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Finiture - Finishes

Verniciato corten
Painted corten finishing
Finition corten
Rost lakierung corten-effekt
Barnizado acabado corten
Oɤɪɚɲɟɧɧɵɣ ɜ
ɪɠɚɜɨ�ɤɨɪɢɱɧɟɜɵɣ�ɰɜɟɬ

Trasparente
Clear
Transparent
Klar
Transparente
ɉɪɨɡɪɚɱɧɵɣ

Bianco
White
Blanc
Weiss
Blanco
Ȼɟɥɵɣ

Nero
Black
Noir
Schwarz
Negro
ɑɟɪɧɵɣ

Grigio
Grey
Gris
Grau
Gris
ɋɟɪɵɣ

Verde
Green
Vert
Grün
Verte
Ɂɟɥɟɧɵɣ

Arancione 
Orange 
Orange 
Orange
Naranja
Ɉɪɚɧɠɟɜɵɣ 
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Azzurro
Light blue
Bleu ciel
Hellblau
Azul claro
Ƚɨɥɭɛɨɣ

Rosa
Pink
Rose
Rose
Rosa
ɉɢɧɤ

Dorato lucido
Shiny Golded 
Doré brillant 
Glänzendes Gold 
Daurado brillante 
ɉɨɡɨɥɨɱɟɧɧɵɣ

Foglia oro
Gold leaf
Feuille d’or
Blattgold
Hoja de oro
Cɭɫɚɥɶɧɨɟ ɡɨɥɨɬɨ

Cromato
Chromed
Chromé
Verchromt
Cromado
ɏɪɨɦɢɪɨɜɚɧɧɵɣ

Nickel satinato
Nickel mat
Nickel satiné
Nickelmatt
Niquel mate
Ɇɚɬɨɜɵɣ ɧɢɤɟɥɶ

Acciaio satinato
Matt-steel
Acier satiné
Mattedelstahl
Acero mate
Ɇɚɬɨɜɚɹ ɫɬɚɥɶ

Verniciato sabbia
Painted finishingsand 
Finition sable
Sandfarbe
Barnizado arena
ɉɟɫɨɤ

Tessuto nero
Black cloth
Tissu noir
Schwarz Stoff 
Tejido negro 
ɑɟɪɧɨɣ ɬɤɚɧɢ

Tessuto grigio perla
Pearl grey cloth
Tissu gris perle
Perlgrau Stoff 
Tejido gris perla 
Cɟɪɨɣ ɬɤɚɧɢ

Alluminio anodizzato
Aluminium anodized
Aluminium anodisè
Aluminium eloxiert
Aluminio anodizado
Ⱥɧɨɞɢɪɨɜɚɧɧɵɣ ɚɥɸɦɢɧɢɣ

Vetro bianco
White glass
Verre blanc
Weisses Glas
Vidrio blanco
Ȼɟɥɨɟ ɫɬɟɤɥɨ
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Dorato Satinato
Golded Satin
Doré satiné 
Satin gold
Dourado Mate
ɚɬɥɚɫɧɨɟ�ɡɨɥɨɬɨ

38
Ramato lucido
Shiny copper
Cuivre brillant
Glänzendes kupfer
Cobre brillante
əɪɤɚɹ�ɦɟɞɢ

Specchio
Mirror
Miroir
Spiegel
Espejo
Ɂɟɪɤɚɥɨ
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Rosso
Red
Rouge
Rot
Rojo
Ʉɪɚɫɧɵɣ
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30
Foglia argento
Silver leaf
Feuille d'argent
Blatt silver
hoja de plata
ɫɭɫɚɥɶɧɨɟ�ɫɟɪɟɛɪɨ

Verniciato antracite
Painted Anthracite finishing
Finition Anthracite
Anthrazit farbe
Barnizado acabado Antracita
Ⱥɧɬɪɚɰɢɬ�ɨɤɪɚɲɟɧ

39
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Lavagna
Blackboard
Tableau noir
Kreidetafel
Pizarra
ɤɥɚɫɫɧɚɹ�ɞɨɫɤɚ

85
Verniciato argento
Painted silver finishing
Finition d’argent

Verniciato oro
Painted gold finishing
Finition d’or
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Verniciato rame
Painted copper finishing
Finition en cuivre

Verniciato bronzo
Painted bronze finishing
Finition en bronze

Silber lackiert

Ʉɪɚɲɟɧɨɟ�ɫɟɪɟɛɪɨ
Barnizado plateada

Gemaltes Gold
Barnizado dorada
Ɉɤɪɚɲɟɧɧɵɟ�ɡɨɥɨɬɨ

Lackiertes Kupfer
Barnizado de cobre
Ɉɤɪɚɲɟɧɧɵɟ�ɡɨɥɨɬɨ

Bronze lackiert
Barnizado de bronce
Ȼɪɨɧɡɨɜɨɟ�ɭɤɪɚɲɟɧɢɟ

23
Alluminio satinato

24
Cromo nero

Satin aluminum
Aluminium satiné
Satin Aluminium
Aluminio satinado
Ⱥɬɥɚɫɧɵɣ�ɚɥɸɦɢɧɢɣ

Black chrome
Chrome noir
Schwarzes Chrom
Cromo negro
ɑɟɪɧɵɣ�ɯɪɨɦ

28
Foglia rame
Copper leaf
Feuille d’or
Blattgold
Hoja de cobre
Cɭɫɚɥɶɧɨɟ ɡɨɥɨɬɨ
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LA NOSTRA MISSIONE: MADE IN ITALY
Da sempre l’Italia è la culla della creatività. 
.QRZ�KRZ�H�VWLOH�LWDOLDQR�VRQR�LGHQWL¿FDWL�H�DSSUH]]DWL�RYXQTXH��
tanto che il marchio Made in Italy ha sempre costituito un valore 
aggiunto ricercato in tutto il mondo. 

Il prodotto italiano può essere immediatamente riconosciuto 
JUD]LH�DL�GHWWDJOL��DOO¶DWWHQ]LRQH�H�DL�YDORUL�HVWHWLFL�FKH�VRQR�GD�
sempre il nostro biglietto da visita. 
6XOOD�VFLD�GL�TXHVWD�JUDQGH�WUDGL]LRQH��GDO������(*2/8&(�FUHD�
SURGRWWL� �����0DGH� LQ� ,WDO\�� FROODERUDQGR�SULQFLSDOPHQWH� FRQ�
D]LHQGH�H�DUWLJLDQL�LWDOLDQL��SHU�RႇULUH�DL�SURSUL�FOLHQWL�XQ�SURGRWWR�
di design con i più alti standard tecnologici. 
/D�VFHOWD�GLOLJHQWH�H�DWWHQWD�GHL�FRPSRQHQWL�H�GHL�PDWHULDOL�GL�
PLJOLRUH� TXDOLWj� H� OD� ODYRUD]LRQH� JXLGDWD� GD� FULWHUL� GL� TXDOLWj�
WRWDOH��FL�FRQVHQWH�GL�SURGXUUH�H�RႇULUH�DL�QRVWUL�FOLHQWL�XQD�YDVWD�
JDPPD�GL�FRUSL�LOOXPLQDQWL�SHU�GLYHUVH�DSSOLFD]LRQL��
/H� VROX]LRQL� GL� SURJHWWD]LRQH� LOOXPLQRWHFQLFD� TXDOL¿FDWH�
LGHQWL¿FDQR� (JROXFH� FRPH� XQR� GHL� SL�� LPSRUWDQWL� SURGXWWRUL�
PRQGLDOL�GL�LOOXPLQD]LRQH��
3URGRWWL������0DGH�LQ�,WDO\��

40 ANNI DI SUCCESSO
(JROXFH�� ��� DQQL� GL� HVSHULHQ]D� SHU� OD� WXD� LOOXPLQD]LRQH� VX�
misura. 
/¶HYROX]LRQH� GHO� SURGRWWR� FRPELQDWR� FRQ� QXRYL� PDWHULDOL��
WHFQRORJLH�H�GHVLJQ��VRQR�L�UHDOL�ULVXOWDWL�GHOOH�QRVWUH�FROOH]LRQL��
,O�NQRZ�KRZ�H�OD�FXUD�GHL�GHWWDJOL�LQ�RJQL�IDVH�GHOOD�SURGX]LRQH�
VRQR� VWDWL� XQD� IRU]D� FRVWDQWH� LQ� TXHVWL� ��� DQQL� GL� DWWLYLWj� GL�
successo. 
/D�FDSDFLWj�QHOOD�ULVROX]LRQH�GHL�SUREOHPL��O¶DWWHQ]LRQH�DO�FOLHQWH�
H� D� RJQL� VLQJROD� GRPDQGD� GHO� PHUFDWR�� VRQR� XQD� PLVVLRQH�
costante per Tutti noi! 

APPROCCIO UMANO
 I sistemi di controllo degli apparecchi considerano il bioritmo 
umano e incidono positivamente sulla salute e sul benessere. 
8Q¶LQWHOOLJHQWH� JHVWLRQH� GHOO¶HQHUJLD� H� GHO� FRORUH� GHOOD� OXFH�
GDQQR�OD�SRVVLELOLWj�GL�FUHDUH�QXRYL�VSD]L�QHO�YXRWR��UHJDODQGR�
DOOR�VSHWWDWRUH�XQD�GLYHUVD�YLVLRQH�GHOOR�VSD]LR��
8QD�QXRYD�HVSHULHQ]D�VHQVRULDOH�SHU�OD�WXD�DQLPD��
8QD�OXFH�FDSDFH�GL�PXRYHUVL�H�YDULDUH�QHOOR�VSD]LR��LQ�JUDGR�GL�
IRQGHUVL��GL�VWXSLUH�H�GL�DSSDVVLRQDUH��XQD�OXFH�LQGLPHQWLFDELOH��
/D� OXFH� YLYH� QHOO¶RPEUD� SHUFKp� LO� VXR� ÀXVVR� q� UHJRODWR� GD�
VROX]LRQL�DFFDWWLYDQWL�LQ�RJQL�YHUVLRQH��

OUR MISSION: MADE IN ITALY 
Since ever Italy is the cradle of creativity.
$Q� DZDUH� SURGXFWLRQ� NQRZ� KRZ� DQG� VW\OH� DUH� LGHQWL¿HG� DQG�
commended throughout the world, so much so that the Made in 
Italy mark has always constituted sought-after an added value.

An Italian product can immediately be recognized: details, 
attention and the aesthetic values are their business card.
In the wake of this great tradition, since 1978 EGOLUCE has 
been creating 100% Made in Italy products, mostly collaborating 
ZLWK�,WDOLDQ�FRPSDQLHV�DQG�FUDIWVPHQ��LQ�RUGHU�WR�R௺HU�LWV�FOLHQWV�
a design product with highest technology standard.
The diligent and careful selection of best quality components and 
materials and the
processing guided by criteria such as total quality, enable us to 
SURGXFH�DQG�R௺HU�WR�RXU�FOLHQWV�D�YDVW�UDQJH�RI�OLJKW�¿[WXUHV�IRU�
several applications.
4XDOL¿HG�/LJKWLQJ�GHVLJQ�VROXWLRQV�LGHQWLI\�(JROXFH�DV�RQH�RI�WKH�
most important player in the worldwide lighting producer.
Products 100%Made in Italy.

40 YEARS OF SUCCESS 
(JROXFH� ��� \HDUV� RI� H[SHULHQFHV� IRU� \RXU� WDLORUHG� OLJKWLQJ�
solutions.
Product evolution matches with new material, technologies and 
design, are actual
achievements of Our collections.
Know-how and care in details in every production phases has 
been a forceful constant in these 40 years of successful activity.
Problem solving liability, customer care and attention to each and 
every markets demand are a permanent mission for us.
All of us… This steady Blend!

HUMAN APPROACH 
Modern lighting controls take account of the human biorhythm 
and impact positively on health and well-being.
An intelligent energy and colour management of human light 
creates new spaces in
empty, as only an emotional waterfall can do in You.
$�QHZ�VHQVRULDO�H[SHULHQFHV�IRU�\RXU�6RXO�
Light artful to Move, to Fly, to Melt itself, to Hit inside, to Engage a 
simply unforgettable Light.
Light survives in the shadow because its Led glare is shaded by 
glamour solutions.
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DESIGN 
,O�GHVLJQ�GHOOD�OXFH�q�LQWULQVHFDPHQWH�IXQ]LRQDOLWj�HG�HVWHWLFD�H�
un approccio progettuale creativo e adattativo.

SUL PERCORSO DELL’INNOVAZIONE 
8QD�OXFH�VHQ]D�WHPSR�LQ�JUDGR�GL�FRPSUHQGHUH�L�QXRYL�ELVRJQL�
XPDQL�LQ�XQ�PRQGR�GLQDPLFR�LQ�FRQWLQXD�UDSLGD�HYROX]LRQH�
(JROXFH� SURSRQH� XQD� OXFH� YLVVXWD� FRPH� HVSHULHQ]D� GL� YLWD�
SHU� OLJKWLQJ� GHVLJQHUV�� DUFKLWHWWL�� SURJHWWLVWL� FRPH� SDUWQHU� H�
interlocutori. 

QUALITÀ IN PRIMO LUOGO
6ROX]LRQL� GL� LOOXPLQD]LRQH� FKH� JUD]LH� DG� XQ� DOWR� OLYHOOR� GL�&5,��
RႇHUWD�GL� WHPSHUDWXUH�FRORUH��ELDQFR�GLQDPLFR�H�8*5��VRQR� LQ�
grado di adattarsi a tutti i progetti di interni ed esterni. fornendo 
una luce come risposta ai tuoi nuovi progetti architettonici. 
8QD�OXFH�FDSDFH�GL�GLVHJQDUH�QXRYH�IRUPH�QHO�YXRWR�SHU�RWWHQHUH�
XQD�HVSHULHQ]D�YLVLYD�H�VHQVRULDOH�ULQQRYDWD��

LA TUA LUCE 
8QD� FRQFH]LRQH� RULHQWDWD� DOOD� VHPSOL¿FD]LRQH� GHO� FRQFHWWR�
GL� GHVLJQ� QHOOD� YLWD� TXRWLGLDQD�� XQD� OXFH� FKH� VD� DGDWWDUVL� DOOH�
HVLJHQ]H��
,O�WHPSR�YROD�FRVu�YHORFH�FKH�OD�YLWD�VL�DUPRQL]]D�FRPH�OD�OXFH�
per condurre i tuoi sensi in un’unica sinfonia. 

ECO/EGO 
Il riscaldamento globale e l’urgente necessità di ridurre 
GUDVWLFDPHQWH�LO�FRQVXPR�GL�HQHUJLD�H�OH�HPLVVLRQL�GL�&22 sono 
RUPDL�SUREOHPL� ULFRQRVFLXWL�D� OLYHOOR�PRQGLDOH�� ,Q�TXHVWD�QXRYD�
HUD� GL� FRQVDSHYROH]]D� RJQXQR� KD� XQ� UXROR� GD� VYROJHUH�� QRQ�
LPSRUWD�TXDQWR�SLFFROR�R�JUDQGH�VLD��

(*2/8&(�q�XQ¶D]LHQGD�DWWHQWD�DOO¶DPELHQWH�H�KD�FRPSOHWDPHQWH�
ULYLVWR� OD� VXD� FROOH]LRQH� SURSRQHQGR� QHL� VXRL� FDWDORJKL� XQD�
gamma completa di prodotti a ridotto consumo energetico. 
/H� VFHOWH� HFR�FRPSDWLELOL� FRQWULEXLVFRQR� DOOD� VRVWHQLELOLWj�
DPELHQWDOH�H�VRQR�XQ�WHPD�IRQGDPHQWDOH�SHU�(JROXFH�

DESIGN 
Lighting design is both inherently functional and innately 
aesthetic.
Design approach: generative and adaptive creativities
Conceptual design based on metaphors as a heuristic tool.

ON THE INNOVATION PATH 
7LPHOHVV�OLJKW�DEOH�WR�¿JXUH�RXW�QHZ�KXPDQ�QHHGV�LQ�D�G\QDPLF�
surfers world in constant evolution.
(JROXFH�SURSRVHV�D�OLJKW� OLYHG�DV�D�OLIH�H[SHULHQFH�WR��/LJKWLQJ�
specialist, Designers,
$UFKLWHFWV��6SHFL¿HUV�DV�¿UVW�SDUWQHUV�

QUALITY FIRST 
/LJKWLQJ� VROXWLRQV� WKDW� EHFDXVH� RI�� KLJK� &5,� OHYHO�� .�� R௺HU��
dynamic white and UGR
solutions, are able to adjust themself to every interiors and 
H[WHULRUV�SURMHFWV�
Egoluce a Light as response to Your new architectural projects, 
light draws spaces in
VHYHUDO�VKDSHV�WR�JHW�\RXU�RZQ�VHQVRULDO�H[SHULHQFH�

YOUR OWN LIGHT  
$� QHZ� WUDGLWLRQ� RULHQWHG� WR� WKH� FRQWHPSRUDU\� FRQWH[W� WKDW�
VLPSOL¿HV�WKH�QHZ�GHVLJQ
concept in our daily life: adjusting itself with Your needs.
7KH�WLPH�ÀLHV�E\�VR�IDVW�WKDW�WKH�OLIH�WXQHV�LWVHOI�ZLWK�WKH�OLJKW�WR�
bless your senses in a
symphony.

ECO/EGO 
Global warming and the urgent need to drastically cut energy 
consumption and CO2
emission are now worldwide recognized problems. In this new 
era of awareness everyone has a role to play, no matter how 
small or big.

EGOLUCE is an environmentally conscious company and has 
totally revised his collection proposing in its catalogues a full 
range of low consumption products.
Eco friendly choices contribute to environment sustainability.
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��EXRQH�UDJLRQL�SHU�VFHJOLHUH�EGOLUCE
4 good reasons to choose EGOLUCE

1 – LED
,�SURGRWWL�(*2/8&(�VRQR�GRWDWL�GL�VRUJHQWL�/HG�GL�XOWLPD�
JHQHUD]LRQH��/H�GLYHUVH�WHFQRORJLH�DSSOLFDWH�JDUDQWLVFRQR�
RWWLPH�SUHVWD]LRQL�
(FFHOOHQWH�UHVD�OXPLQRVD�
2WWLPR�YDORUH�GL�UHVD�FURPDWLFD�
Svariate temperature di colore.
Sorgenti progettate per durare nel tempo.

2 – MATERIALI
$EELDPR�VHOH]LRQDWR�L�PLJOLRUL�PDWHULDOL�SHU�DSSDUHFFKL�
FKH�GHYRQR�GXUDUH�QHO�WHPSR�
��$//80,1,2��GXWWLOH�HG�LQDOWHUDELOH�DVVLFXUD��XQ¶RWWLPD�
GLVSHUVLRQH�GHO�FDORUH��LPSRUWDQWH�SHU�RWWLPL]]DUH�OD�YLWD�
GHO�/('��
��$&&,$,2� ,12;�� OD�PLJOLRUH�JDUDQ]LD�SHU�DSSDUHFFKL�
che devono resistere ad agenti atmosferici o chimici 
�VDOH��FORUR�HWF���
��&/($5�&5<67$/��SHU�FUHDUH�RJJHWWL�FRQ�HႇHWWL�H�SUR-
LH]LRQL�GL�OXFH�XQLFL�
�� 0(7$&5,/$72�� SHU� GLႇRQGHUH� HG� DO� WHPSR� VWHVVR�
PDVFKHUDUH�OD�OXFH�SXQWLIRUPH�GHO�/('�

3 – CARATTERISTICHE GENERALI
3LFFROL�SDUWLFRODUL�FKH�IDQQR�JUDQGH�XQ�SURGRWWR�
��)DFLOH�VRVWLWX]LRQH�GHO�/('��OD�VRUJHQWH�OXPLQRVD�SXz�
HVVHUH�ULPSLD]]DWD�VHQ]D�SUREOHPL�FRPH�XQD�FRPXQH�
lampadina.
��3UHVHQ]D�GL�DGHJXDWL�GLVVLSDWRUL�GL�FDORUH�VX�WXWWL�L�SUR-
GRWWL�SHU�JDUDQWLUH�OD�GXUDWD�GHL�/('�
��3RVVLELOLWj��SHU�OD�PDJJLRU�SDUWH�GHL�SURGRWWL��GL�HVVHUH�
DOLPHQWDWL�VLD�D�����P$�FKH�D�����P$
��2WWLPL]]D]LRQH�GHOOD�UHVD�OXPLQRVD�WUDPLWH�
���O¶XWLOL]]R�GL�OHQWL�R�SDUDEROH�

4 – SICUREZZA
8QD�TXDOLWj�JDUDQWLWD�
• Tutti i modelli vengono sottoposti a prove termiche e 
WHVW��IXQ]LRQDOL�
��7XWWL�FRPSRQHQWL�HOHWWURQLFL�SURSRVWL�LQ�FDWDORJR��GULYHU��
� GLPPHU�� VRQR� GRWDWL� GL� PDUFKLR� HXURSHR� GL� TXDOLWj�
�(1(&��
��,O������GHOOD�SURGX]LRQH�YLHQH�VRWWRSRVWR�D�WHVW�TXDOL-
WDWLYL��H�IXQ]LRQDOL�SULPD�GL�HVVHUH�LPPHVVR�VXO�PHUFDWR�

1 – LED
EGOLUCE products are equipped with latest generation 
/('��:H�XVH�GL௺HUHQW�WHFKQRORJLHV�WR�JUDQW�YHU\�JRRG�SHU-
formances:
([FHOOHQW�OXPLQRXV�HFDF\�
Very good colour rendering.
'L௺HUHQW�OLJKW�FRORXUV�
Designed to last for a very long time.

2 – MATERIALS
We have selected best materials for products that must 
have long-lasting life:
• ALUMINIUM – ductile and unalterable grants an opti-
mal heat dissipation (important to grant longest opera-
tional life of LED.
�� 67$,1/(66�67((/� ±� WKH� EHVW�ZDUUDQW\� IRU� ¿[WXUHV�
that must resist to atmospheric or chemical agents (salt, 
chlorine, etc.)
• CLEAR CRYSTAL: to create objects with unique light 
H௺HFWV�DQG�UHÀHFWLRQV�
�� 0(7+$&5</$7(�� WR� GL௺XVH� DQG� DW� WKH� VDPH� WLPH�
shade  the punctual light of LED.

3- GENERAL FEATURES
Small details that makes a great product:
• LED unit easy to replace, the light source can be repla-
ced as if it were a common lamp.
• Proper heat sink device placed in every product to 
JUDQW�PD[LPXP�OLIHWLPH�IRU�WKH�/('�
• Most of the products can be operated both at 350 mA 
   or 500 mA.
��2SWLPL]DWLRQ�RI�WKH�OXPLQRXV�ÀX[�REWDLQHG�E\�WKH�XVH�
RI�OHQVHV�DQG�UHÀHFWRUV�

4 – SAFETY
A granted quality
• All our models undergo rigorous temperature and fun-
ctional testing.
• All electronic components displayed in our catalogue (dri
���YHUV��GLPPHUV��DUH�PDUNHG�ZLWK�(XURSHDQ�TXDOLW\�FHUWL¿-
cation  (ENEC).
• 100% of our products undergo quality and functional end 
   line test prior to commercialization.     

I modelli EGOLUCE sono progettati e prodotti attenen-
GRVL�DL��PLJOLRUL�VWDQGDUG�TXDOLWDWLYL�HVLVWHQWL�VXO�PHUFDWR�
illuminotecnico seguendo il criterio del “ fatto bene “ nel 
SLHQR� ULVSHWWR� GL� UHJROH� VLD� TXDOLWDWLYH� FKH� QRUPDWLYH��
QHL�FDPSL�GL�DSSOLFD]LRQH�GHL�QRVWUL�SURGRWWL�

��&XUD�H�SUHFLVLRQH�GHOOD�SURJHWWD]LRQH�¿QDOL]]DWD�D�XQD�
SURGX]LRQH�GL�DOWLVVLPD�TXDOLWj�

��(FFHOOHQWH��TXDOLWj�QHOOD�IDEEULFD]LRQH��GHL�SURGRWWL�JUD-
]LH� D�� � VHOH]LRQH�GL� FRPSRQHQWL� GL� DOWD� JDPPD�� � FXUD�
QHOOH�¿QLWXUH��DVVHPEODJJLR�SUHFLVR�H�SXQWXDOH�� LPEDO-
ODJJLR�LPSHFFDELOH�SHU�RJQL�WLSR�GL�VSHGL]LRQH��

��&ROODXGL� VHYHULVVLPL� FRQ� WHVW� GL� GXUDWD� H� DႈGDELOLWj���
VLD�VXL�VLQJROL�FRPSRQHQWL�FRPH�VXJOL�DSSDUHFFKL�¿QLWL��
,O�WXWWR�DVVLFXUD���DQQL�GL�JDUDQ]LD�VXL�SURGRWWL�H�FRPSR-
QHQWL��(*2/8&(�FRUUHWWDPHQWH�LQVWDOODWL�FRPH�GD�IRJOL�
G¶LVWUX]LRQH��

5 ��DQQL�GL�JDUDQ]LD�
5 years warranty.

EGOLUCE models are designed and produced ac-
FRUGLQJ� WR� WKH�EHVW�TXDOLW\�VWDQGDUGV�H[LVWLQJ�RQ� WKH�
technical lighting market following the “well made” 
standard: in full compliance with both quality and regu-
ODWRU\�UXOHV��LQ�WKH�¿HOGV�RI�DSSOLFDWLRQ�RI�RXU�SURGXFWV�

- Care and precision of the design aimed at a pro-
duction of the highest quality.

��([FHOOHQW�TXDOLW\�LQ�WKH�PDQXIDFWXUH�RI�SURGXFWV�WKDQ-
ks to: high selection of high-end components, atten-
tion to coating, precise and punctual assembly and 
packaging, perfect for all types of shipping.

��([WUHPHO\�VHYHUH�GXUDELOLW\�DQG�UHOLDELOLW\�WHVWV��ERWK�
RQ�LQGLYLGXDO�FRPSRQHQWV�DQG�RQ�¿QDO�SURGXFWV�

These targets guarantees 5 years warranty on cor-
rectly installed EGOLUCE products and components 
following the instruction for users.
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Dati Tecnici
Technical Data

Accessori
Accessories

Finiture
Finishes

&RORUH�OXFH
/LJKW�FRORU

,�FDUDWWHUL�LQ�URVVR�VRQR�XWLOL]]DWL�SHU�
LO�FRGLFH�H�OH�VSHFL¿FKH�FKH�
FRQFRUURQR�DOOD�GH¿QL]LRQH�GHO�SUR-
dotto da indicare negli ordini.

Red characters are used for code 
DQG�VSHFL¿FDWLRQV�QHHGHG�WR�
identify the product code to be indi-
cated in orders.
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Technical Drawing
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Color temperature Light sources  lm
/WW 3000K LED 51V 250mA 12,6W  2253lm

.01 Bianco - White

.01.28 Bianco / foglia argento - Out white / in silver leaf

.02.29 Nero / foglia oro - Out black / in gold leaf

1535    

0951  
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone completo di alimentatore - 1 Spirits
Ceiling rose with converter - 1 Spirits

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

1 kg 0952  2 kg
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone completo di alimentatore - 2 Spirits
Ceiling rose with converter - 2 Spirits

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

0953  3,8 kg
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone completo di alimentatore - 4 Spirits
Ceiling rose with converter - 4 Spirits

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

1 Kg

SOLO COLLEGAMENTO IN SERIE - ONLY SERIAL CONNECTION

250 CM

0954  0,2 kg
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone per cartongesso con alimentatore
1 Spirits
Plasterboard ceiling rose with converter 
1 Spirits

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

7,5 cm.

Rosoni - Ceiling roses

Optional

Ø 1,7cm
h. 2,2cm

1 Deviatore e decentratore
1 Displacement element

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

0605  

0954 +

095309520951

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .01.28 Bianco / foglia argento
  Out white / in silver leaf

.02.29 Nero / foglia oro
  Out black / in gold leaf

140
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Ø 20 cm

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02.01 Nero / interno bianco 
  Out Black / in white

.02.21 Nero / interno dorato lucido
  Out black / in shiny gold  

Radar

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 27W  CRI>90 3390lm
/WW 3000K LED 27W  CRI>90  3030lm
/XW 2700K LED 27W  CRI>90  2835lm

1,80 Kg

.01 Bianco - White

.02.01 Nero / interno bianco - Out Black / in white

.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold  

1572    

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
Dimmable on request

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 37,8W  CRI>90 4746lm
/WW 3000K LED 37,8W  CRI>90  4242lm
/XW 2700K LED 37,8W  CRI>90  3969lm

2,50 Kg

.01 Bianco - White

.02.01 Nero / interno bianco - Out Black / in white

.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold  

1570    

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
Dimmable on request

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 54W  CRI>90 6780lm
/WW 3000K LED 54W  CRI>90  6060lm
/XW 2700K LED 54W  CRI>90  5670lm

.01 Bianco - White

.02.01 Nero / interno bianco - Out Black / in white

.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold  

1571    

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
Dimmable on request

3,00 Kg

2SWLRQDO�(only for 1572)

Ø 1,7cm
h. 5cm

1 Elemento per decentramento
1 Displacement component

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Satin golded 

.31 Cromato lucido - Chromed 

0536  

250 CM

250 CM

250 CM
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/D�FROOH]LRQH�0DWLWD�q�FDUDWWHUL]]DWD�GDOO¶HVLOH�SUR¿OR�GL�DOOXPLQLR�H�GDO�PLFUR�FLUFXLWR�/('�DG�DOWD�HႈFLHQ]D��/D�ULFHUFD�SURJHWWXDOH��
SDUWLWD�SURSULR�GD�TXHVWL�GXH�HOHPHQWL��VL�q�FRQFHQWUDWD�VXOOD�PLQLDWXUL]]D]LRQH�H�O¶DOOHJJHULPHQWR�GL�WXWWL�JOL�DOWUL�FRPSRQHQWL�FRQ�
O¶RELHWWLYR�GL�ODVFLDUH�O¶HVVHQ]LDOH�SHU�SHUFHSLUH�VROR�OLQHH�GL�OXFH�QHOOR�VSD]LR��,Q�TXHVWD�GLUH]LRQH�q�DQGDWD�OD�VFHOWD�GHJOL�VQRGL�
FKH�SHUPHWWRQR�GL�PXRYHUH�OLEHUDPHQWH�L�SUR¿OL�H�GHO�FDYR�GL�Q\ORQ�WUDVSDUHQWH�FKH�ODVFLD�ÀXWWXDUH�QHO�YXRWR�OH�VRVSHQVLRQL�
,O�ULVXOWDWR�q�VRUSUHQGHQWH�H�KD�YLVWR�OD�UHDOL]]D]LRQH�GL�RJJHWWL�FKH�QRQ�VRQR�VROR�VSOHQGLGH�ODPSDGH�PD�YHUL�H�SURSUL�VWUXPHQWL�
SHU�³GLVHJQDUH�FRQ�OD�OXFH´�H�ULGH¿QLUH�FRQ�HVVD�OD�SHUFH]LRQH�GHOOR�VSD]LR�
/D�IDPLJOLD�VL�FRPSRQH�GL�VYDULDWH�VROX]LRQL�WLSRORJLFKH�WUDGL]LRQDOL�FRPH�OH�ODPSDGH�G¶DSSRJJLR�R�GD�SDUHWH�SODIRQH�PD�DQFKH�GL�
VROX]LRQL�LQHGLWH�H�GHO�WXWWR�QXRYH�
VL�YD�GDOOH�ODPSDGH�GD�WHUUD�FKH�UDJJLXQJRQR�L�GXH�PHWUL�H�PH]]R�GL�DOWH]]D�H�SRVVRQR�HVVHUH�LQFOLQDWH�VXOOD�EDVH��DOOD�SURSRVWD�
D�OXFH�LQGLUHWWD�FKH�VHPEUD�WDJOLDUH�LQ�GXH�OD�SDUHWH��¿QR�DOOD�VROX]LRQH�D�³SXQWHOOR´�FKH�SXz�HVVHUH�FROORFDWD�OLEHUDPHQWH�WUD�OD�
SDUHWH�H�LO�SODIRQH��R�DOOH�ODPSDGH�GD�LQFDVVR�FKH�VHPEUDQR�XVFLUH�PDJLFDPHQWH�GDO�VRႈWWR��

7KH�0DWLWD�FROOHFWLRQ�LV�FKDUDFWHUL]HG�E\�WKH�VOHQGHU�DOXPLQLXP�SUR¿OH�DQG�WKH�KLJK�HႈFLHQF\�/('�PLFUR�FLUFXLW��7KH�GHVLJQ�
UHVHDUFK��EHJXQ�IURP�WKHVH�WZR�HOHPHQWV��IRFXVHG�RQ�WKH�PLQLDWXUL]DWLRQ�DQG�OLJKWHQLQJ�RI�DOO�WKH�RWKHU�FRPSRQHQWV��ZLWK�WKH�DLP�
RI�OHDYLQJ�WKH�HVVHQWLDOV�WR�SHUFHLYH�RQO\�OLQHV�RI�OLJKW�LQ�VSDFH��7KDW¶V�ZK\�ZH�FKRRVH�MRLQWV�WKDW�DOORZ�WKH�SUR¿OHV�WR�PRYH�IUHHO\�
DQG�RI�WKH�WUDQVSDUHQW�Q\ORQ�FDEOH�WKDW�OHWV�WKH�VXVSHQVLRQV�ÀRDWLQJ�LQ�WKH�YRLG�
7KH�VXUSULVLQJ�UHVXOW�LV�WKH�FUHDWLRQ�RI�REMHFWV�ZLWK�DPD]LQJ�GHVLJQ�DQG��DW�WKH�VDPH�WLPH��IXQFWLRQDO�WRROV�IRU�³GUDZLQJ�ZLWK�OLJKW´�
DQG�UHGH¿QLQJ�WKH�SHUFHSWLRQ�RI�HQYLURQPHQWV�
7KH�IDPLO\�FRQVLVWV�RI�D�YDULHW\�RI�WUDGLWLRQDO�VROXWLRQV�VXFK�DV�SRUWDEOH�RU�ZDOO���FHLOLQJ�ODPSV��LQWURGXFLQJ�RQ�WKH�RWKHU�VLGH�LQQR-
YDWLYH�DOWHUQDWLYH�FRQ¿JXUDWLRQV�
$�ZLGH�VHOHFWLRQ�RI�RSWLRQV�EHWZHHQ�ÀRRU�ODPSV��FDSDEOH�WR�DFKLHYH�WZR�DQG�D�KDOI�PHWHUV�LQ�KHLJKW�DQG�URWDWLQJ�RQ�WKH�EDVH��
LQGLUHFW�OLJKW�VROXWLRQV��WKDW�VHHPV�WR�FXW�WKH�ZDOO�LQ�WZR�VHFWLRQV��WKH�VSLNH�ZDOO�WR�FHLOLQJ�VROXWLRQ�DOORZLQJ�SODFHPHQW�DW�DQ\�KHLJKW�
DQG�DQJOH�DQG�¿QDOO\�WKH�UHFHVVHG�SXUSRVH�WKDW�VHHP�WR�PDJLFDOO\�FRPH�RXW�RI�WKH�FHLOLQJ�

/D�FROOHFWLRQ�0DWLWD�VH�FDUDFWpULVH�SDU�OH�SUR¿O�PLQFH�HQ�DOXPLQLXP�HW�OH�PLFURFLUFXLW�/('�j�KDXWH�HႈFDFLWp��/D�UHFKHUFKH�GH�
FRQFHSWLRQ��TXL�HVW�SDUWLH�GH�FHV�GHX[�pOpPHQWV��V¶HVW�FRQFHQWUpH�VXU�OD�PLQLDWXULVDWLRQ�HW�O¶DOOqJHPHQW�GH�WRXV�OHV�DXWUHV�FRPSR-
VDQWV�GDQV�OH�EXW�GH�ODLVVHU�O¶HVVHQWLHO�SRXU�QH�SHUFHYRLU�TXH�GHV�OLJQHV�GH�OXPLqUH�GDQV�O¶HVSDFH��/H�FKRL[�GHV�DUWLFXODWLRQV�TXL�
SHUPHWWHQW�DX[�SUR¿OpV�GH�VH�GpSODFHU�OLEUHPHQW�HW�GX�FkEOH�HQ�Q\ORQ�WUDQVSDUHQW�TXL�ODLVVH�ÀRWWHU�OHV�VXVSHQVLRQV�GDQV�OH�YLGH�
HVW�DOOp�GDQV�FH�VHQV�
/H�UpVXOWDW�HVW�VXUSUHQDQW�HW�D�YX�OD�FUpDWLRQ�G¶REMHWV�TXL�QH�VRQW�SDV�VHXOHPHQW�GH�VSOHQGLGHV�ODPSHV�PDLV�GH�YpULWDEOHV�RXWLOV�
SRXU�©�GHVVLQHU�DYHF�OD�OXPLqUH�ª�HW�UHGp¿QLU�OD�SHUFHSWLRQ�GHV�HQYLURQQHPHQWV�DYHF�HOOH�
/D�IDPLOOH�VH�FRPSRVH�GH�GLYHUVHV�VROXWLRQV�W\SRORJLTXHV�WUDGLWLRQQHOOHV�WHOOHV�TXH�GHV�VXSSRUWV�RX�GHV�DSSOLTXHV�SODIRQQLHUV�
PDLV�DXVVL�GH�VROXWLRQV�QRXYHOOHV�HW�HQWLqUHPHQW�QRXYHOOHV��
LOV�YRQW�GHV�ODPSDGDLUHV�TXL�DWWHLJQHQW�GHX[�PqWUHV�HW�GHPL�GH�KDXWHXU�HW�SHXYHQW�rWUH�LQFOLQpV�VXU�OD�EDVH��j�OD�SURSRVLWLRQ�GH�
OXPLqUH�LQGLUHFWH�TXL�VHPEOH�FRXSHU�OH�PXU�HQ�GHX[��j�OD�VROXWLRQ�³SURS´�TXL�SHXW�rWUH�OLEUHPHQW�SODFpH�HQWUH�OH�PXU�HW�OH�SODIRQG��
RX�OHV�ODPSHV�HQFDVWUpHV�TXL�VHPEOHQW�VRUWLU�FRPPH�SDU�PDJLH�GX�SODIRQG�
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'LH�0DWLWD�.ROOHNWLRQ�]HLFKQHW�VLFK�GXUFK�GDV�VFKODQNH�$OXPLQLXPSUR¿O�XQG�GLH�KRFKHႈ]LHQWH�
/('�0LNURVFKDOWXQJ�DXV��'LH�'HVLJQIRUVFKXQJ��GLH�YRQ�GLHVHQ�EHLGHQ�(OHPHQWHQ�DXVJLQJ��NRQ]HQ-
WULHUWH�VLFK�DXI�GLH�0LQLDWXULVLHUXQJ�XQG�$XIKHOOXQJ�DOOHU�DQGHUHQ�.RPSRQHQWHQ�PLW�GHP�=LHO��GDV�
:HVHQWOLFKH�]X�EHODVVHQ��XP�QXU�/LFKWOLQLHQ�LP�5DXP�ZDKU]XQHKPHQ��,Q�GLHVH�5LFKWXQJ�JLQJ�GLH�
:DKO�GHU�*HOHQNH��GLH�HLQH�IUHLH�%HZHJXQJ�GHU�3UR¿OH�HUP|JOLFKHQ��XQG�GHV�WUDQVSDUHQWHQ�1\ORQ-
VHLOV��GDV�GLH�$XIKlQJXQJHQ�LP�/HHUHQ�VFKZHEHQ�OlVVW�
'DV�(UJHEQLV�LVW��EHUUDVFKHQG�XQG�KDW�]XU�(QWVWHKXQJ�YRQ�2EMHNWHQ�JHI�KUW��GLH�QLFKW�QXU�SUlFKWLJH�
/DPSHQ��VRQGHUQ�HFKWH�:HUN]HXJH�VLQG��XP�ÄPLW�/LFKW�]X�]HLFKQHQ³�XQG�GDPLW�GLH�:DKUQHKPXQJ�
YRQ�5DXP�QHX�]X�GH¿QLHUHQ��'LH�)DPLOLH�EHVWHKW�DXV�YHUVFKLHGHQHQ�WUDGLWLRQHOOHQ�W\SRORJLVFKHQ�
/|VXQJHQ�ZLH�6W�W]��RGHU�:DQG��'HFNHQOHXFKWHQ��DEHU�DXFK�DXV�QHXHQ�XQG�Y|OOLJ�QHXHQ�/|VXQJHQ�
6LH�UHLFKHQ�YRQ�6WHKOHXFKWHQ��GLH�HLQH�+|KH�YRQ�]ZHLHLQKDOE�0HWHUQ�HUUHLFKHQ�XQG�DP�6RFNHO�
JHQHLJW�ZHUGHQ�N|QQHQ���EHU�GDV�LQGLUHNWH�/LFKWDQJHERW��GDV�GLH�:DQG�]X�WHLOHQ�VFKHLQW��ELV�KLQ�]XU�
Ä6W�W]HQ³�/|VXQJ��GLH�IUHL�]ZLVFKHQ�GHU�:DQG�SODW]LHUW�ZHUGHQ�NDQQ�XQG�GLH�'HFNH��RGHU�GLH�(LQEDX-
OHXFKWHQ��GLH�ZLH�YRQ�=DXEHUKDQG�DXV�GHU�'HFNH�]X�NRPPHQ�VFKHLQHQ�

/D�FROHFFLyQ�0DWLWD�VH�FDUDFWHUL]D�SRU�HO�SHU¿O�GHOJDGR�GH�DOXPLQLR�\�HO�PLFURFLUFXLWR�/('�GH�DOWD�
H¿FLHQFLD��(O�HVWXGLR�GH�GLVHxR��TXH�KD�HPSH]DGR�SURSULR�GH�HVWRV�GRV�HOHPHQWRV��VH�FHQWUy�HQ�OD�
PLQLDWXUL]DFLyQ�\�DOLJHUDPLHQWR�GH�WRGRV�ORV�RWURV�FRPSRQHQWHV�FRQ�HO�REMHWLYR�GH�GHMDU�OR�HVHQFLDO�
SDUD�SHUFLELU�VROR�OtQHDV�GH�OX]�HQ�HO�DLUH��/D�HOHFFLyQ�GH�ODV�XQLRQHV�TXH�SHUPLWHQ�TXH�ORV�SHU¿OHV�
VH�PXHYDQ�OLEUHPHQWH�\�GHO�FDEOH�GH�QDLORQ�WUDQVSDUHQWH�TXH�GHMD�ÀRWDU�ODV�VXVSHQVLRQHV�HQ�HO�DLUH�
IXH�HQ�HVWD�GLUHFFLyQ��(O�UHVXOWDGR�HV�VRUSUHQGHQWH�\�KD�YLVWR�OD�FUHDFLyQ�GH�REMHWRV�TXH�QR�VROR�VRQ�
HVSOpQGLGDV�OiPSDUDV�VLQR�YHUGDGHUDV�KHUUDPLHQWDV�SDUD�³GLEXMDU�FRQ�OX]´�\�UHGH¿QLU�OD�SHUFHSFLyQ�
GHO�HVSDFLR�FRQ�HOOD��/D�IDPLOLD�HVWi�IRUPDGD�SRU�YDULDV�VROXFLRQHV�\�WLSRORJtD�WUDGLFLRQDOHV�FRPR�
VRSRUWH�R�DSOLTXHV���SODIRQHV��SHUR�WDPELpQ�SRU�VROXFLRQHV�LQpGLWD�\�FRPSOHWDPHQWH�QXHYDV�
HPSH]DQGR�GHVGH�ODV�OiPSDUDV�GH�SLH�TXH�DOFDQ]DQ�ORV�GRV�PHWURV�\�PHGLR�GH�DOWXUD�\�VH�SXHGHQ�
LQFOLQDU�VREUH�OD�EDVH��D�OD�SURSXHVWD�GH�OX]�LQGLUHFWD�TXH�SDUHFH�FRUWDU�OD�SDUHG�HQ�GRV��D�OD�VROXFLyQ�
³SXQWDO´�TXH�VH�SXHGH�FRORFDU�OLEUHPHQWH�HQWUH�OD�SDUHG�\�HO�WHFKR��R�ODV�OiPSDUDV�HPSRWUDGDV�TXH�
SDUHFHQ�VDOLU�PiJLFDPHQWH�GHO�WHFKR�

Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�0DWLWD��ɤɚɪɚɧɞɚɲ��ɜɵɞɟɥɹɟɬɫɹ�ɩɨɞɱɟɪɤɧɭɬɨ�ɬɨɧɤɢɦ�ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɵɦ�ɩɪɨɮɢɥɟɦ�ɢ�
ɜɵɫɨɤɨɷɮɮɟɤɬɢɜɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɦ�ɦɨɞɭɥɟɦ��ɉɪɨɟɤɬɢɪɨɜɳɢɤɢ�ɢɫɯɨɞɢɥɢ�ɢɦɟɧɧɨ�ɢɡ�ɬɚɤɢɯ�
ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ�ɷɬɢɯ�ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ�ɢ�ɫɤɨɧɰɟɧɬɪɢɪɨɜɚɥɢɫɶ�ɧɚ�ɦɢɧɢɚɬɸɪɢɡɚɰɢɢ�ɜɫɟɯ�ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɨɜ�
ɫ�ɬɟɦ��ɱɬɨɛɵ�ɩɨɞɱɟɪɤɧɭɬɶ�ɢɦɟɧɧɨ�ɥɭɱɢ�ɫɜɟɬɚ�ɜ�ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟ��Ⱦɥɹ�ɷɬɨɝɨ�ɛɵɥɢ�ɩɨɞɨɛɪɚɧɵ�
ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɷɥɟɦɟɧɬɵ��ɩɨɡɜɨɥɹɸɳɢɟ�ɫɜɨɛɨɞɧɨ�ɩɟɪɟɞɜɢɝɚɬɶ�ɩɥɚɜɚɸɳɢɟ�ɜ�ɜɨɡɞɭɯɟ�ɩɨɞɜɟɫɵ�
ɢɡ�ɩɪɨɡɪɚɱɧɨɝɨ�ɧɟɣɥɨɧɚ��ɗɬɢ�ɡɚɦɟɱɚɬɟɥɶɧɵɟ�ɩɪɢɛɨɪɵ�ɞɚɸɬ�ɩɨɬɪɹɫɚɸɳɢɣ�ɪɟɡɭɥɶɬɚɬ��©ɪɢɫɭɹª�
ɫɜɟɬɨɜɵɟ�ɷɮɮɟɤɬɵ�ɢ�ɩɟɪɟɪɚɫɩɪɟɞɟɥɹɹ�ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ�ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɚ��Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ�
ɫɨɫɬɨɢɬ�ɢɡ�ɪɚɡɧɨɨɛɪɚɡɧɵɯ�ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɵɯ�ɬɢɩɨɥɨɝɢɣ��ɬɚɤɢɯ�ɤɚɤ�ɬɨɪɲɟɪɵ�ɧɚɫɬɨɥɶɧɵɟ�ɥɚɦɩɵ��
ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ�ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ��ɧɨ�ɬɚɤɠɟ�ɢ�ɧɨɜɵɯ�ɪɟɲɟɧɢɣ��ɬɚɤɢɯ�ɤɚɤ�ɧɚɩɨɥɶɧɵɟ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�ɜɵɫɨɬɨɣ�
ɞɜɚ�ɫ�ɩɨɥɨɜɢɧɨɣ�ɦɟɬɪɚ��ɭ�ɤɨɬɨɪɵɯ�ɦɨɠɧɨ�ɦɟɧɹɬɶ�ɭɝɨɥ�ɧɚɤɥɨɧɚ���ȿɳɟ�ɟɫɬɶ�ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ��ɤɨɬɨɪɵɟ�ɤɚɤ�
ɛɵ�ɪɚɡɪɟɡɚɸɬ�ɫɬɟɧɭ�ɩɨɩɨɥɚɦ��ɫɜɨɛɨɞɧɨ�ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɟ��©ɪɚɫɩɨɪɤɢª�ɦɟɠɞɭ�ɫɬɟɧɨɣ�ɢ�ɩɨɬɨɥɤɨɦ��
ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɟ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�ɤɚɤ�ɛɵ�©ɜɵɫɤɚɤɢɜɚɸɳɢɟª�ɢɡ�ɫɬɟɧɵ��

design Mati - 2021



   

design Mati - 2021

La lampada ruota liberamente sul suo asse con un’inclinazione massima di 30°. - The lamp rotates freely on its axis with a maximum inclination of 30 °.

Matita - terra/floor

,O�GLVHJQR�HVLOH�H�OLQHDUH�q�HQIDWL]]DWR�GDOO¶DOWH]]D�GHO�SUR¿OR��¿QR�D�����FP����7KH�VOHQGHU�DQG�OLQHDU�GHVLJQ�RI�WKH�ODPS�LV�HPSKDVL]HG�E\�WKH�KHLJKW�RI�WKH�SUR¿OH��XS�WR�����FP�



22 23

Matita - terra/floor

.02 Nero - Black
3531   

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('���:�� ����OP
/WW� ����.� /('���:�� ����OP
/XW� ����.� /('���:�� ����OP

����.J

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('���:�� ����OP
/WW� ����.� /('���:�� ����OP
/XW� ����.� /('���:�� ����OP

�����.J

&RPSOHWD�GL�',00(5�VX�FDYR�QHUR
With DIMMER on black cable

.02 Nero - Black
3532   

&RPSOHWD�GL�',00(5�VX�FDYR�QHUR
With DIMMER on black cable

��
[�
�

35
30

 �
��

35
31

 �
��

Ø 1

��
�

��
�

Ø 1

.02 Nero - Black
3530   

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('���:�� �����OP
/WW� ����.� /('���:�� �����OP
/XW� ����.� /('���:�� �����OP

����.J

&RPSOHWD�GL�',00(5�VX�FDYR�QHUR
With DIMMER on black cable

355°

���

���

355°��
[�
�



2524

Matita - tavolo/table

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('����:�� ���OP
/WW� ����.� /('����:�� ���OP
/XW� ����.� /('����:�� ���OP

�����.J

.02 Nero - Black
2520   

&RPSOHWD�GL�',00(5�VX�PHUR��
With DIMMER on black cable

��
[�
�

55

Ø 1

���

355°

,O�SUR¿OR�GL�OXFH�SXz�HVVHUH�LQFOLQDWR�VXOOD�EDVH�¿QR�D�GLVSRUVL�SDUDOOHOR�DO�WDYROR�
7KH�OLJKW�SUR¿OH�FDQ�EH�WLOWHG�RQ�WKH�EDVH�XQWLO�LW�EHFRPHV�SDUDOOHO�WR�WKH�WDEOH�



   

design Mati - 2021 Matita - parete soffito/wall ceiling



2928

Matita - parete soffito/wall ceiling

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('���:�� ����OP
/WW� ����.� /('���:�� ����OP
/XW� ����.� /('���:�� ����OP

�����.J

.02 Nero - Black
4633  

&RPSOHWD�GL�',00(5�VX�FDYR�QHUR
With DIMMER on black cable

��
�

Ø 1

200 CM

355°

8QD�QXRYD�7LSRORJLD�GL�ODPSDGD�FKH�SXz�HVVHUH�LQVWDOODWD�WUD�SDUHWH�H�VRI¿WWR
per creare segni di luce liberi nello spazio. 

A new type of lamp that can be installed between the wall and ceiling
to create free signs of light in the space.

Matita - parete/wall

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

�����.J

.02 Nero - Black
4634  

1RQ�RULHQWDELOH���'LPPHUDELOH�75,$&�D�ULFKHVWD
Not adjustable - TRIAC dimming on request

23

Ø
 1

6

3

225



Matita parete/wall

30

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('����:�� ���OP
/WW� ����.� /('����:�� ���OP
/XW� ����.� /('����:�� ���OP

�����.J

.02 Nero - Black
4631 

2ULHQWDELOH
Adjustable

����[���� ���

���

Ø 1

��

355°

55

31

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� �����OP

��.J

.02 Nero - Black
4632 

2ULHQWDELOH
Adjustable

Matita parete/wall

��

����[����

��

355°

Ø 1

���

��� 55



   

design Mati - 2021 Matita plafone/ceiling



Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����P
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

�����.J

.02 Nero - Black
5671  

2ULHQWDELOH
Adjustable

��

��[��

��

���

355°

�

Ø 1

*OL�VWHOL��GL�GXH�GLYHUVH�OXQJKH]]H��VRQR�LQGLSHQGHQWL�H�SRV-
sono essere orientati singolarmente.
4XHVWR�SHUPHWWH�GL�FUHDUH�LQ¿QLWH�FRQ¿JXUD]LRQL�H�GL�DGDW-
tare la lampada a tutte le esigenze di luce diretta e indiretta.

7KH� VWHPV�� RI� WZR� GLIIHUHQW� OHQJWKV�� DUH� LQGHSHQGHQW� DQG�
can be individually oriented.
7KLV�¿QDOO\�DOORZV�WR�FUHDWH�FRQ¿JXUDWLRQV�DQG�WR�DGDSW�WKH�
lamp to all direct and indirect light needs.

34

Matita plafone/ceiling Matita plafone/ceiling

35

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����P
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

�����.J

.02 Nero - Black
5672  

2ULHQWDELOH
Adjustable

355°

���

��

��

36

�

Ø 1

��



   

design Mati - 2021 Matita incasso/recessed Matita incasso/recessed



8Q�VHJQR�GL�OXFH��GL�WUH�GLIIHUHQWL�OXQJKH]]H��GD�LQVWDOODUH�QHO�FRQWURI¿WWR��/D�SRVVLELOLWj�GL�RULHQWDUH�LO�SUR¿OR�SHUPHWWH�GL�FUHDUH�LQ¿QLWH�
FRQ¿JXUD]LRQL�H�JLRFKL�GL�OXFH�
$�OLJKW�VLJQ��RI�WKUHH�GLIIHUHQW�OHQJWKV��WR�EH�LQVWDOOHG�LQ�WKH�IDOVH�FHLOLQJ��7KH�SRVVLELOLW\�RI�RULHQWLQJ�WKH�SUR¿OH�DOORZV�\RX�WR�FUHDWH�LQ¿QLWH�
FRQ¿JXUDWLRQV�DQG�SOD\V�RI�OLJKW�

Matita incasso/recessed

39

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 4W  444lm
/WW� ����.� /('��:�� ���OP
/XW� ����.� /('��:�� ���OP

�����.J

.02 Nero - Black
6701  

2ULHQWDELOH
Adjustable

��

�����

��
�

���

����FP�

Ø 1

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('����:�� ���OP
/WW� ����.� /('����:�� ���OP
/XW� ����.� /('����:�� ���OP

�����.J

.02 Nero - Black
6702  

2ULHQWDELOH
Adjustable

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('��:�� ����OP
/WW� ����.� /('��:�� �����OP
/XW� ����.� /('��:�� �����OP

�����.J

.02 Nero - Black
6703  

2ULHQWDELOH
Adjustable

��

�����

��
�

���

����FP�

Ø 1

��

�����

��
�

���

����FP�

Ø 1

  
&RG��� 0155 0156 0160 0157 0161/100 0162   
� ��9���:� ��9���:� ��9���:� ��9���:�� ��9����:� ��9����:

   'ULYHUV ON/OFF

  
&RG��� 0110/DIM 0717/DIM60  0717/DIM100  
 �����9� ��9���:� ���9����:

    DIMMABLE drivers

  
&RG��� 0115/EM       
 ,QYHUWHU���%DWWHU\���/('�LQGLFDWRU

 LED emergency unit

Solo collegamento in parallelo.  - Only parallel connection.

0DWLWD�LQFDVVR�q�IRUQLWD�VHQ]D�GULYHU�FKH�YD�VFHOWR�VHSDUDWDPHQWH��YHGL�WDEHOOD���
Matita recessed is supplied without drivers. Must be chosen separately (see table).



   

design Mati - 2021 Matita sospensione/suspension



4342

Matita sospensione/suspension

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

.02 Nero - Black  
1674

�����.J

Rosoni per sistemi a sospensione pag. 46  - Ceiling roses for suspension system pg. 46
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��� �����
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2x150cm
.LW�GL�¿VVDJJLR�D�VRVSHQVLRQH�IRUQLWR�FRQ�OD�ODPSDGD�
6XVSHQVLRQ�¿[LQJ�NLW�VXSSOLHG�ZLWK�WKH�ODPS�

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

.02 Nero - Black  
1675

�����.J

Ø
 1

��� ��

P
D[
��
��

3x100cm
.LW�GL�¿VVDJJLR�D�VRVSHQVLRQH�IRUQLWR�FRQ�OD�ODPSDGD�
6XVSHQVLRQ�¿[LQJ�NLW�VXSSOLHG�ZLWK�WKH�ODPS�

��� �� ���

&DYR�GL�VRVSHQVLRQH�LQ�Q\ORQ��6X�RJQL�VLQJROR�FDYR�q�SRVVLELOH�LQVHULUH�H�IDU�VFRUUHUH�SLX�FOLSV�GL�¿VVDJJLR�
1\ORQ�VXVSHQVLRQ�FDEOH��2Q�HDFK�VLQJOH�FDEOH�LW�LV�SRVVLEOH�WR�LQVHUW�DQG�VOLGH�PRUH�¿[LQJ�FOLSV�

43

Matita sospensione/suspension
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Rosoni per sistemi a sospensione pag. 46  - Ceiling roses for suspension system pg. 46

0990/60
Rosone completo di driver 60W   

Ceiling rose with driver 60W

1674

(VHPSL�GL�LQVWDOOD]LRQH�PXOWLSOD��OD�VFHOWD�GHO�URVRQH�q�GHWHUPLQDWD�GDOOD�VRPPD�GHOOH�SRWHQ]H�GHOOH�VLQJROH�ODPSDGH������
([DPSOHV�RI�PXOWLSOH�LQVWDOODWLRQ��WKH�FKRLFH�RI�WKH�FHLOLQJ�URVH�GHSHQGV�RQ�WRWDO�SRZHU�FRQVXPSWLRQ�

0990/100
Rosone completo di driver 100W  
Ceiling rose with driver 100W

1675

1675

0990/150
Rosone completo di driver 150W  
Ceiling rose with driver 150W

1675

1675

1675
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Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('���:�� ����OP
/WW� ����.� /('���:�� ����OP
/XW� ����.� /('���:�� ����OP

.02 Nero - Black  
1676

�����.J

Rosoni per sistemi a sospensione pag. 46  - Ceiling roses for suspension system pg. 46
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4x50cm
.LW�GL�¿VVDJJLR�D�VRVSHQVLRQH�IRUQLWR�FRQ�OD�ODPSDGD�
6XVSHQVLRQ�¿[LQJ�NLW�VXSSOLHG�ZLWK�WKH�ODPS�

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('���:�� ����OP
/WW� ����.� /('���:�� ����OP
/XW� ����.� /('���:� ����OP

.02 Nero - Black  
1677

�����.J

4x70cm
.LW�GL�¿VVDJJLR�D�VRVSHQVLRQH�IRUQLWR�FRQ�OD�ODPSDGD�
6XVSHQVLRQ�¿[LQJ�NLW�VXSSOLHG�ZLWK�WKH�ODPS�

Ø
 1

��[��

P
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��
��

���� ����

���� ����

Matita sospensione/suspension
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Rosoni per sistemi a sospensione pag. 46  - Ceiling roses for suspension system pg. 46

0990/100
Rosone completo di driver 100W.  

Ceiling rose with driver 100W.

(VHPSL�GL�LQVWDOOD]LRQH�PXOWLSOD��OD�VFHOWD�GHO�URVRQH�q�GHWHUPLQDWD�GDOOD�VRPPD�GHOOH�SRWHQ]H�GHOOH�VLQJROH�ODPSDGH������
([DPSOHV�RI�PXOWLSOH�LQVWDOODWLRQ��WKH�FKRLFH�RI�WKH�FHLOLQJ�URVH�GHSHQGV�RQ�WRWDO�SRZHU�FRQVXPSWLRQ�

1677

1676

0990/100
Rosone completo di driver 100W.  

Ceiling rose with driver 100W.

1677

1677

'XH�SUR¿OL�RSSRVWL�GHL�TXDWWUR�SRVVRQR�HVVHUH�UXRWDWL������
7ZR�RSSRVLWH�SUR¿OHV�RI�WKH�IRXU�FDQ�EH�URWDWHG�

Matita sospensione/suspension
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Rosoni per sistemi a sospensione 24V - Ceiling roses for suspension systems 24V 

52621(�&203/(72�',�'5,9(5 60W
CEILING ROSE WITH DRIVER 60W  

Code  W   &RGLFL�ÀQLWXUH���)LQLVKHV�FRGHV
0990/60  ��: .01  Bianco - White
0990/60�� ��:� .02  Nero - Black 

/P /V
/P  /V

DIMMERAZIONE 
DIMMING    

52621(�&203/(72�',�'5,9(5 100W
CEILING ROSE WITH DRIVER 100W  

Code  W   &RGLFL�ÀQLWXUH���)LQLVKHV�FRGHV
0990/100  ���: .01  Bianco - White
0990/100 �� ���:� .02  Nero - Black 

 /P /V /D
 /P /V /D

DIMMERAZIONE 
DIMMING    

����

�����+]��������9���60W

�����.J

�����+]��������9���100W

�����.J

��
�

����

�

52621(�&203/(72�',�'5,9(5 150W
CEILING ROSE WITH DRIVER 150W  

Code  W   &RGLFL�ÀQLWXUH���)LQLVKHV�FRGHV
0990/150  ���: .01  Bianco - White
0990/150 �� ���:� .02  Nero - Black 

 /P /V /D
 /P /V /D

DIMMERAZIONE 
DIMMING    

52621(�&203/(72�',�'5,9(5 200W ��x���:�
CEILING ROSE WITH DRIVER 200W ��x100W) 

Code  W   &RGLFL�ÀQLWXUH���)LQLVKHV�FRGHV
0990/200  ���: .01  Bianco - White
0990/200 �� ���:� .02  Nero - Black

 /P /V /D
 /P /V /D

DIMMERAZIONE 
DIMMING    

�����+]��������9���150W

�����.J

�����+]��������9���200W

��.J

����

�

����

5

47
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/DPSDGD�GD�SDUHWH�RULHQWDELOH�D�OXFH�LQGLUHWWD�LQ�DOOXPLQLR�
/D�SRVVLELOLWj�GL�RULHQWDUH�H�FRQWUROODUH�O¶HPLVVLRQH�GHOOD�OXFH�FRQVHQWH�GL�VIUXWWDUH�DO�PDVVLPR�OH�TXDOLWj�
GHOOD�VRUJHQWH�/('�HYLWDQGR�DO�WHPSR�VWHVVR�IDVWLGLRVL�IHQRPHQL�GL�DEEDJOLDPHQWR��
/D�OLQHD�VHPSOLFH�HG�HOHJDQWH�OH�FRQIHULVFH�XQ�DVSHWWR�FKH�EHQH�VL�DGDWWD�D�TXDOVLDVL�WLSR�GL�DPELHQWH��GDJOL�
LQWHUQL�FODVVLFL�D�TXHOOL�PRGHUQL�
/D�VRUJHQWH�OXPLQRVD�FRQ�WHFQRORJLD�&2%�/('�H�GULYHU�VHSDUDWR�JDUDQWLVFH�XQ¶DOWD�HႈFLHQ]D�OXPLQRVD�GL�
SL��GL�����OP�D�����.�FRQ�XQ�FRQVXPR�GL�VROL�����:�
8QD�VFHOWD�GL�ULVSDUPLR�H�HFRVRVWHQLELOLWj��PD�DQFKH�GL�TXDOLWj�GDOO¶HOHYDWR�FRQIRUW�YLVLYR��
/H�¿QLWXUH�SURSRVWH�VRQR� LO�ELDQFR�H� OD� IRJOLD�RUR�SHU�JOL�VFKHUPL� ULÀHWWHQWL�� LO�ELDQFR��QHUR��RUR�H�QLFKHO�
VSD]]RODWR�SHU�OD�SDUWH�RULHQWDELOH�

design LUX Studio - 2021
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Adjustable indirect light wall lamp in aluminum.
The ability to direct and control the light emission allows you to make the most of the qualities of the 
LED source while avoiding annoying glare phenomena.
The simple and elegant line gives it an appearance that adapts well to any type of environment, 
from classic to modern interiors.
The light source with COB LED technology and separate driver guarantees a high luminous 
HFLHQF\�RI�PRUH�WKDQ�����OP�DW�����.�ZLWK�D�FRQVXPSWLRQ�RI�RQO\�����:�
A choice of savings and eco-sustainability, but also of quality with high visual comfort.
7KH�¿QLVKHV�SURSRVHG�DUH�ZKLWH�DQG�JROG� OHDI� IRU� WKH� UHÀHFWLYH�VFUHHQV��ZKLWH��EODFN��JROG�DQG�
brushed nickel for the adjustable part.

Applique orientable à lumière indirecte en aluminium.
La possibilité de diriger et de contrôler l’émission lumineuse permet de tirer le meilleur parti des 
qualités de la source LED tout en évitant les phénomènes d’éblouissement gênants.
La ligne simple et élégante lui donne une apparence qui s’adapte bien à tout type d’environnement, 
des intérieurs classiques aux intérieurs modernes.
/D�VRXUFH�OXPLQHXVH�DYHF�WHFKQRORJLH�&2%�/('�HW�GULYHU�VpSDUp�JDUDQWLW�XQH�HFDFLWp�OXPLQHXVH�
pOHYpH�GH�SOXV�GH�����OP�j�����.�DYHF�XQH�FRQVRPPDWLRQ�GH�VHXOHPHQW�����:�
Un choix d’économies et d’éco-durabilité, mais aussi de qualité avec un grand confort visuel.
/HV�¿QLWLRQV�SURSRVpHV�VRQW�OH�EODQF�HW�OD�IHXLOOH�G¶RU�SRXU�OHV�pFUDQV�UpÀpFKLVVDQWV��OH�EODQF��OH�QRLU��
l’or et le nickel brossé pour la partie réglable.

Aplique de pared orientable con luz indirecta en aluminio.
La capacidad de dirigir y controlar la emisión de luz le permite aprovechar al máximo las cualidades 
de la fuente LED evitando los molestos fenómenos de deslumbramiento.
/D�OtQHD�VLPSOH�\�HOHJDQWH�OH�FRQ¿HUH�XQ�DVSHFWR�TXH�VH�DGDSWD�ELHQ�D�FXDOTXLHU�WLSR�GH�DPELHQWH��
desde interiores clásicos a modernos.
/D� IXHQWH�GH� OX]� FRQ� WHFQRORJtD�&2%�/('�\�GULYHU� LQGHSHQGLHQWH�JDUDQWL]D�XQD�DOWD�H¿FLHQFLD�
OXPLQRVD�GH�PiV�GH�����OP�D�����.�FRQ�XQ�FRQVXPR�GH�WDQ�VROR�����:�
Una opción de ahorro y eco-sostenibilidad, pero también de calidad con alto confort visual.
/RV�DFDEDGRV�SURSXHVWRV�VRQ�EODQFR�\�SDQ�GH�RUR�SDUD�ODV�SDQWDOODV�UHÀHFWDQWHV��EODQFR��QHJUR��
dorado y níquel cepillado para la parte ajustable.

Verstellbare Wandleuchte mit indirektem Licht aus Aluminium.
Durch die Möglichkeit, die Lichtemission zu lenken und zu steuern, können Sie die Eigenschaften 
der LED-Quelle optimal nutzen und gleichzeitig störende Blenderscheinungen vermeiden.
Die schlichte und elegante Linie verleiht ihm ein Erscheinungsbild, das sich gut an jede Art von 
Umgebung anpasst, vom klassischen bis zum modernen Interieur.
Die Lichtquelle mit COB-LED-Technologie und separatem Treiber garantiert eine hohe Lichtau-
VEHXWH�YRQ�PHKU�DOV�����OP�EHL�����.�EHL�HLQHP�9HUEUDXFK�YRQ�QXU�����:�
Eine Auswahl an Einsparungen und ökologischer Nachhaltigkeit, aber auch an Qualität mit hohem 
Sehkomfort.
'LH�YRUJHVFKODJHQHQ�2EHUÀlFKHQ�VLQG�:HL��XQG�%ODWWJROG�I�U�GLH�UHÀHNWLHUHQGHQ�%LOGVFKLUPH��
:HL���6FKZDU]��*ROG�XQG�1LFNHO�JHE�UVWHW�I�U�GHQ�YHUVWHOOEDUHQ�7HLO�

ɇɚɫɬɟɧɧɵɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɢɡ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ�ɫ�ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɦ�ɨɬɪɚɠɟɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�
ȼɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ� ɧɚɩɪɚɜɥɹɬɶ� ɢ� ɤɨɧɬɪɨɥɢɪɨɜɚɬɶ� ɢɡɥɭɱɟɧɢɟ� ɫɜɟɬɚ� ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ� ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨ�
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ� ɤɚɱɟɫɬɜɚ� ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɧɨɝɨ� ɢɫɬɨɱɧɢɤɚ�� ɢɡɛɟɝɚɹ� ɩɪɢ� ɷɬɨɦ� ɪɚɡɞɪɚɠɚɸɳɢɯ�
ɹɜɥɟɧɢɣ�ɨɫɥɟɩɥɟɧɢɹ�
ɉɪɨɫɬɚɹ�ɢ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɚɹ�ɥɢɧɢɹ�ɩɪɢɞɚɟɬ�ɟɦɭ�ɜɧɟɲɧɢɣ�ɜɢɞ��ɤɨɬɨɪɵɣ�ɯɨɪɨɲɨ�ɚɞɚɩɬɢɪɭɟɬɫɹ�ɤ�
ɥɸɛɨɦɭ�ɬɢɩɭ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ��ɨɬ�ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɨɝɨ�ɞɨ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ�
ɂɫɬɨɱɧɢɤ�ɫɜɟɬɚ�ɫ�ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɟɣ�&2%�/('�ɢ�ɨɬɞɟɥɶɧɵɦ�ɞɪɚɣɜɟɪɨɦ�ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ�ɜɵɫɨɤɭɸ�
ɫɜɟɬɨɨɬɞɚɱɭ�ɛɨɥɟɟ������ɥɦ�ɩɪɢ�����.�ɩɪɢ�ɩɨɬɪɟɛɥɟɧɢɢ�ɜɫɟɝɨ�����:�
ȼɵɛɨɪ�ɷɤɨɧɨɦɢɢ�ɢ�ɷɤɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɣ�ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ��ɚ�ɬɚɤɠɟ�ɤɚɱɟɫɬɜɚ�ɫ�ɜɵɫɨɤɢɦ�ɜɢɡɭɚɥɶɧɵɦ�
ɤɨɦɮɨɪɬɨɦ�
ɉɪɟɞɥɚɝɚɟɦɵɟ� ɜɚɪɢɚɧɬɵ� ɨɬɞɟɥɤɢ�� ɛɟɥɵɣ� ɢ� ɡɨɥɨɬɨɣ� ɥɢɫɬ� ɞɥɹ� ɨɬɪɚɠɚɸɳɢɯ� ɷɤɪɚɧɨɜ��
ɛɟɥɵɣ��ɱɟɪɧɵɣ��ɡɨɥɨɬɨɣ�ɢ�ɦɚɬɨɜɵɣ�ɧɢɤɟɥɶ�ɞɥɹ�ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ�ɱɚɫɬɢ�
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.01 Bianco - White

.02.29 1HUR��IRJOLD�RUR���%ODFN��JROG�OHDI

.25.01 'RUDWR�VDWLQDWR��ELDQFR���*ROGHG�VDWLQ��ZKLWH

.32.01 1LFNHO�VDWLQDWR��ELDQFR���1LFNHO�PDW��ZKLWH

.32.01 1LFNHO�VDWLQDWR��ELDQFR���1LFNHO�PDW��ZKLWH

.01 Bianco - White

.25.01 'RUDWR�VDWLQDWR��ELDQFR���*ROGHG�VDWLQ��ZKLWH

.02.29 1HUR��IRJOLD�RUR���%ODFN��JROG�OHDI

Aurora parete/wall Aurora parete/wall

.01 Bianco - White

.02.29 1HUR��IRJOLD�RUR���%ODFN��JROG�OHDI

.25.01 'RUDWR�VDWLQDWR��ELDQFR���*ROGHG�VDWLQ��ZKLWH

.32.01 1LFNHO�VDWLQDWR��ELDQFR���1LFNHO�PDW��ZKLWH

4627  

�����.J

Ø 32

Ø 12

�
��
�

 15

���

2

�������

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

'LPPHUDELOH�PUSH - 1...10 - PUSH - 1...10 dimming4628  

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

�����.J

.01 Bianco - White

.02.29 1HUR��IRJOLD�RUR���%ODFN��JROG�OHDI

.25.01 'RUDWR�VDWLQDWR��ELDQFR���*ROGHG�VDWLQ��ZKLWH

.32.01 1LFNHO�VDWLQDWR��ELDQFR���1LFNHO�PDW��ZKLWH

'LPPHUDELOH�DALI - DALI dimming4629  

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW  ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

�����.J



   

Aurora plafone/ceiling

.01 Bianco - White

.01 Bianco - White
5675  

�����.J

Ø 12

2

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

'LPPHUDELOH�PUSH -1...10 - PUSH-1...10 dimming5676  

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

�����.J

.01 Bianco - White
'LPPHUDELOH�DALI - DALI dimming5677  

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW  ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

�����.J

Ø 32

��
��
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Aurora parete/wall
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&ROOH]LRQH�GL�ODPSDGH�D�OXFH�GLUHWWD�
,�FRUSL�VRQR�LQ�DOOXPLQLR��FRVu�FRPH�L�SLFFROL�SURLHWWRUL�RULHQWDELOL�GLVHJQDWL�SHU�VIUXWWDUH�DO�PDVVLPR�OD�TXDOLWj�GHOOD�OXFH�G¶DFFHQWR��/D�VRUJHQ-
WH�&2%�/('�LQWHJUDWD�FRQ�SDUDEROD�RႇUH�XQ¶DOWLVVLPD�HႈFLHQ]D�H�DOOR�VWHVVR�WHPSR��JUD]LH�DOOD�SRVL]LRQH�DUUHWUDWD��JDUDQWLVFH�XQ�SHUIHWWR�
FRQIRUW�YLVLYR�
/D�YHUVLRQH�GD�WHUUD�q�FDUDWWHUL]]DWD�GDO�JUDQGH�HG�HVLOH�DUFR�FKH�UDJJLXQJH�L������PW�GL�DOWH]]D�H�FRQVHQWH�GL�SRUWDUH�L�GXH�SURLHWWRUL�DO�
FHQWUR�GL�XQ�WDYROR�R�VRSUD�XQD�VHGXWD�GL�XQ�GLYDQR��/D�JUDQGH�EDVH�SLDWWD�IRUQLVFH�DOOD�ODPSDGD�O¶DGHJXDWD�VWDELOLWj�H�OD�VFHOWD�GHL�PDWHULDOL�
OD�UHQGRQR�IDFLOPHQWH�VSRVWDELOH�
/D�OXFH�q�FRQWUROODWD�GDO�GLPPHU�D�SHGDOH�VXO�FDYR�GL�DOLPHQWD]LRQH�
/H�VROX]LRQL�VRVSHVH��OLQHDUH�H�WRQGD��VRQR�SURYYLVWH�GL�WUH�VSRW�RULHQWDELOL�FKH�SHUPHWWRQR�GL�LQGLUL]]DUH�OD�OXFH�LQ�TXDOVLDVL�SXQWR�D�SURSULR�
SLDFLPHQWR��'DO�GHVLJQ�HOHJDQWH�H�PRGHUQR�VRQR�LGHDOL�SHU�LOOXPLQD]LRQL�GL�VSD]L�HVSRVLWLYL��VKRZ�URRP�PD�DQFKH�SHU�DPELHQWL�UHVLGHQ]LDOL��
WDYROL�GL�VDOH�ULXQLRQL�H�GL�UHFHSWLRQV�
6RQR�IRUQLWH�FRQ�URVRQH�FRQ�GULYHU�LQWHJUDWR�SHU�DFFHQVLRQH�21�2))�R�FRQ�GULYHU�GLPPHUDELOH�

Collection of direct light lamps.
The bodies are made of aluminium as the small adjustable projectors, designed to achieve the highest performance in terms of quality of the 
DFFHQW�OLJKW��7KH�LQWHJUDWHG�&2%�/('�VRXUFH�ZLWK�UHÀHFWRU�R௺HUV�YHU\�KLJK�HFLHQF\�DQG�DW�WKH�VDPH�WLPH�DQG��WKDQNV�WR�WKH�UHDU�SRVLWLRQ��
R௺HUV�SHUIHFW�YLVXDO�FRPIRUW�
7KH�ÀRRU�YHUVLRQ�LV�FKDUDFWHUL]HG�E\�D�ODUJH�DQG�WKLQ�DUFK�WKDW�UHDFKHV������PHWHUV�LQ�KHLJKW�DQG�DOORZV�WKH�WZR�SURMHFWRUV�WR�EH�SODFHG�LQ�
WKH�FHQWUH�RI�D�WDEOH�RU�RQ�D�VRID�VHDW��7KH�ODUJH�ÀDW�EDVH�SURYLGHV�WKH�ODPS�ZLWK�DGHTXDWH�VWDELOLW\�DQG�WKH�FKRLFH�RI�PDWHULDOV�PDNH�LW�HDV\�
to move.
The light can be controlled by the foot dimmer on the power cord.
The suspended solutions, linear and round, are equipped with three adjustable spots  allowing to direct the beam to any desired place. With 
an elegant and modern design, they are ideal for lighting of exhibition spaces, showrooms but also for residential environments, tables in 
meeting rooms and receptions.
They are supplied with canopy with integrated driver for ON / OFF ignition or with dimmable one.

Collection de lampes à lumière directe.
Les corps sont en aluminium, tout comme les petits projecteurs orientables conçus pour tirer le meilleur parti de la qualité de la lumière 
G¶DFFHQWXDWLRQ��/D�VRXUFH�/('�&2%�LQWpJUpH�DYHF�UpÀHFWHXU�R௺UH�XQ�UHQGHPHQW�WUqV�pOHYp�HW�HQ�PrPH�WHPSV��JUkFH�j�OD�SRVLWLRQ�DUULqUH��
garantit un confort visuel parfait.
La version au sol se caractérise par un arc large et élancé qui atteint 2,10 mètres de hauteur et permet de placer les deux projecteurs au 
FHQWUH�G¶XQH�WDEOH�RX�VXU�XQ�VLqJH�GH�FDQDSp��/D�JUDQGH�EDVH�SODWH�R௺UH�j�OD�ODPSH�XQH�VWDELOLWp�DGpTXDWH�HW�OH�FKRL[�GHV�PDWpULDX[�IDFLOLWH�
son déplacement.
La lumière peut être contrôlée par le variateur à pied sur le cordon d’alimentation
Les solutions suspendues, linéaires et rondes, sont équipées de trois spots orientables qui vous permettent de diriger la lumière où vous le 
souhaitez. Avec un design élégant et moderne, ils sont idéaux pour l’éclairage des espaces d’exposition, des salles d’exposition mais aussi 
pour les environnements résidentiels, les tables dans les salles de réunion et les réceptions.
Ils sont fournis avec capote avec driver intégré pour allumage ON/OFF ou avec driver dimmable.

Ir
is

 

6DPPOXQJ�YRQ�'LUHNWOLFKWODPSHQ��'LH�.RUSXVVH�VLQG�DXV�$OXPLQLXP��HEHQVR�ZLH�GLH�NOHLQHQ�YHUVWHOOED-
ren Strahler, die entworfen wurden, um die Qualität des Akzentlichts optimal zu nutzen. Die integrierte 
&2%�/('�4XHOOH�PLW�5HÀHNWRU�ELHWHW�HLQH�VHKU�KRKH�(]LHQ]�XQG�JDUDQWLHUW�JOHLFK]HLWLJ�GDQN�GHU�
U�FNZlUWLJHQ�3RVLWLRQ�SHUIHNWHQ�6HKNRPIRUW��'LH�%RGHQYHUVLRQ�]HLFKQHW�VLFK�GXUFK�HLQHQ�EUHLWHQ�XQG�
schlanken Bogen aus, der eine Höhe von 2,10 Metern erreicht und die Positionierung der beiden Strah-
ler in der Mitte eines Tisches oder auf einem Sofasitz ermöglicht. 
'HU�EUHLWH��ÀDFKH�)X��YHUOHLKW�GHU�/HXFKWH�DXVUHLFKHQG�6WDELOLWlW�XQG�GLH�0DWHULDOZDKO�HUP|JOLFKW�HLQ�
OHLFKWHV�9HUVFKLHEHQ��'DV�/LFKW�NDQQ��EHU�GHQ�)X�GLPPHU�DP�1HW]NDEHO�JHVWHXHUW�ZHUGHQ�'LH�OLQHD-
ren und runden Aufhängungslösungen sind mit drei verstellbaren Strahlern ausgestattet, die es Ihnen 
ermöglichen, das Licht dorthin zu lenken, wo Sie es möchten.
0LW�LKUHP�HOHJDQWHQ�XQG�PRGHUQHQ�'HVLJQ�VLQG�VLH�LGHDO�I�U�GLH�%HOHXFKWXQJ�YRQ�$XVVWHOOXQJVUlXPHQ��
Ausstellungsräumen, aber auch Wohnumgebungen, Tischen in Besprechungs- und Empfangsräumen.
6LH�ZHUGHQ�PLW�+DXEH�PLW�LQWHJULHUWHP�7UHLEHU�I�U�21���2))�=�QGXQJ�RGHU�PLW�GLPPEDUHP�7UHLEHU�
geliefert.

Colección de lámparas de luz directa. Los cuerpos están hechos de aluminio, al igual que los pe-
queños proyectores orientables diseñados para aprovechar al máximo la calidad de la luz de acento. 
/D�IXHQWH�/('�&2%�LQWHJUDGD�FRQ�UHÀHFWRU�RIUHFH�XQD�H¿FLHQFLD�PX\�DOWD�\�DO�PLVPR�WLHPSR��JUDFLDV�D�
la posición trasera, garantiza un perfecto confort visual.
/D�YHUVLyQ�GH�VXHOR�VH�FDUDFWHUL]D�SRU�XQ�DUFR�DPSOLR�\�PX\�¿QR�TXH�DOFDQ]D�ORV������PHWURV�GH�DOWXUD�
y permite colocar los dos proyectores en el centro de una mesa o en un asiento de sofá. La gran base 
plana proporciona a la lámpara la estabilidad adecuada y la elección de materiales facilita su movi-
miento. La luz está controlada con dimmer sobre el cable de alimentación.
Las soluciones suspendidas, lineales y redondas, están equipadas con tres focos orientables que te 
permiten dirigir la luz hacia donde quieras. Con un diseño elegante y moderno, son ideales para la 
iluminación de espacios expositivos, showrooms pero también para ambientes residenciales, mesas 
en salas de reuniones y recepciones.
6H�VXPLQLVWUDQ�FRQ�ÀRURQ�FRQ�GULYHU�LQWHJUDGR�SDUD�HQFHQGLGR�21���2))�R�FRQ�GULYHU�UHJXODEOH�

Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ�ɫ�ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɧɵɦ�ɥɭɱɨɦ��ɗɬɢ�ɦɚɥɟɧɶɤɢɟ�ɩɨɜɨɪɨɬɧɵɟ�ɩɪɨɠɟɤɬɨɪɵ�
ɫ�ɤɨɪɩɭɫɨɦ�ɢɡ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ��ɫɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɵ�ɞɥɹ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨ�ɜɨɡɦɨɠɧɨɝɨ�ɷɮɮɟɤɬɚ�
ɚɤɰɟɧɬɢɪɭɸɳɟɝɨ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ��ȼɫɬɪɨɟɧɧɵɣ�ɩɚɪɚɛɨɥɢɱɟɫɤɢɣ�ɫɜɟɬɨɞɢɨɞ�ɧɚ�ɩɥɚɬɟ�ɞɚɟɬ�
ɜɵɫɨɱɚɣɲɭɸ�ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ�ɢ�ɜ�ɬɨ�ɠɟ�ɜɪɟɦɹ��ɛɥɚɝɨɞɚɪɹ�ɬɨɦɭ��ɱɬɨ�ɨɧ�ɭɬɨɩɥɟɧ��
ɤɨɦɮɨɪɬɟɧ�ɞɥɹ�ɝɥɚɡɚ��Ɍɨɪɲɟɪ�ɜɵɞɟɥɹɟɬɫɹ�ɜɵɫɨɤɨɣ�ɢ�ɬɨɧɤɨɣ�ɚɪɤɨɣ�ɜɵɫɨɬɨɣ������ɦɟɬɪɚ��
Ⱦɜɚ�ɫɩɨɬɚ�ɨɫɜɟɳɚɸɬ�ɫɬɨɥ�ɢɥɢ�ɞɢɜɚɧ��Ȼɨɥɶɲɨɟ�ɩɥɨɫɤɨɟ�ɨɫɧɨɜɚɧɢɟ�ɩɪɢɞɚɟɬ�ɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ�ɢ�
ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɩɟɪɟɦɟɳɚɬɶ�ɬɨɪɲɟɪ�ɩɨ�ɤɨɦɧɚɬɟ�
ɂɧɬɟɧɫɢɜɧɨɫɬɶ�ɫɜɟɬɚ�ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɬɫɹ�ɩɟɞɚɥɶɸ��ɜ�ɤɨɬɨɪɨɣ�ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ�ɞɢɦɦɟɪ�
ɉɨɞɜɟɫɧɵɟ��ɥɢɧɟɣɧɵɟ�ɢ�ɤɪɭɝɥɵɟ�ɦɨɞɟɥɢ�ɫɧɚɛɠɟɧɵ�ɬɪɟɦɹ�ɩɨɜɨɪɨɬɧɵɦɢ�ɫɩɨɬɚɦɢ��ɱɬɨ�
ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɧɚɩɪɚɜɢɬɶ�ɫɜɟɬ�ɜ�ɥɸɛɨɦ�ɠɟɥɚɟɦɨɦ�ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɢ��ɗɥɟɝɚɧɬɧɵɣ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɣ�ɞɢɡɚɣɧ�
ɢɞɟɚɥɟɧ�ɞɥɹ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�ɷɤɫɩɨɡɢɰɢɣ�ɢ�ɲɨɭɪɭɦɨɜ��ɤɨɧɮɟɪɟɧɰ�ɡɚɥɨɜ��ɪɟɫɟɩɲɧ��ɚ�ɬɚɤɠɟ�ɩɪɟɤɪɚɫɧɨ�
ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�ɠɢɥɵɯ�ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜ��ɉɨɫɬɚɜɥɹɸɬɫɹ�ɫ�ɛɚɡɨɣ�ɫɨ�ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɦ�
ɞɪɚɣɜɟɪɨɦ�ɢ�ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɟɦ��ɢɥɢ�ɫ�ɞɢɦɦɢɪɭɟɦɵɦ�ɞɪɚɣɜɟɪɨɦ�
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Iris - terra/floor Iris - terra/floor

57

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3533   

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

�.J

&RPSOHWD�GL�',00(5�386+�VX�FDYR�QHUR
With PUSH DIMMER on black cable

Ø 35
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Ø 3     
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Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

1678

�����.J
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Iris sospensione/suspension

Color temperature Light sources  lm
/W/DIM� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW/DIM� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW/DIM� ����.� /('�����:�� ����OP

Color temperature Light sources  lm
/W/DALI� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW/DALI� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW/DALI� ����.� /('�����:�� ����OP

38°

'LPPHUDELOH PUSH - 1...10 - PUSH - 1...10 dimming

'LPPHUDELOH�DALI - DALI dimming

'LႇHUHQWL�RWWLFKH�VX�ULFKLHVWD
'L௺HUHQW�RSWLFV�RQ�UHTXHVW

60

Iris sospensione/suspension

61

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW� ����.� /('�����:�� ����OP

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

1679

�����.J

Color temperature Light sources  lm
/W/DIM� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW/DIM� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW/DIM� ����.� /('�����:�� ����OP

Color temperature Light sources  lm
/W/DALI� ����.� /('�����:�� ����OP
/WW/DALI� ����.� /('�����:�� ����OP
/XW/DALI� ����.� /('�����:�� ����OP

38°

'LPPHUDELOH PUSH - 1...10 - PUSH - 1...10 dimming

'LPPHUDELOH�DALI - DALI dimming

'LႇHUHQWL�RWWLFKH�VX�ULFKLHVWD
'L௺HUHQW�RSWLFV�RQ�UHTXHVW

����

����
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��
��

Ø 3     

��
�

Ø 3     
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design LUX Studio - 2021

6LVWHPD�GL�SLFFROH�ODPSDGH�D�VRVSHQVLRQH�D�OXFH�GLႇXVD�R�GLUHWWD�
,�FRUSL�VRQR�UHDOL]]DWL�LQ�DOOXPLQLR��L�GLႇXVRUL�LQ�YHWUR�RSDOLQR�VRႈDWR�H�DFLGDWR�R�LQ�PHWDOOR�VWDPSDWR�
,� VLVWHPL� VRQR� FRPSRQLELOL� LQ� VYDULDWH� FRQ¿JXUD]LRQL��6L� SRVVRQR� UHDOL]]DUH� VROX]LRQL� ³D� FDVFDWD´� R� OLQHDUL�
¿QR�D���HOHPHQWL�PD�DQFKH�FRQ¿JXUD]LRQL�SL��FRPSOHVVH�H�DWWXDOL�XWLOL]]DQGR�L�URVRQL�UDGLDOL�H�JOL�RSWLRQDO�D�
GLVSRVL]LRQH���
3HU�HVHPSLR��SDUWHQGR�GD�XQ¶XQLFD�DOLPHQWD]LRQH��q�SRVVLELOH�JXLGDUH�LO�VRWWLOH�FDYR�FRDVVLDOH�GLVHJQDQGR�XQ�
SHUFRUVR�VXO�VRႈWWR�H�IDUH�VFHQGHUH�OD�VRVSHQVLRQH�QHOOD�SRVL]LRQH�YROXWD�
/H�SLFFROH�GLPHQVLRQL� H� LO� GLVHJQR�HVVHQ]LDOH�� XQLWH�DOOD� YHUVDWLOLWj�GHOOH� FRPSRVL]LRQL�� UHQGRQR� LO� VLVWHPD�
7XOLSDQR�DGDWWR�SHU�HVVHUH�XWLOL]]DWR�LQ�PROWLVVLPL�FRQWHVWL��GDOO¶LOOXPLQD]LRQH�SXQWXDOH�VX�SLFFROL�WDYROL�R�VRSUD�
XQ�FRPRGLQR�GL�XQD�VWDQ]D�GD�OHWWR��LQ�JUXSSL�GL�SL��HOHPHQWL�VX�WDYROL�LPSRUWDQWL��UHFHSWLRQV��EDQFRQL�GL�EDU��
¿QR�D�FRPSRVL]LRQL�SL��LPSRUWDQWL�LQ�DPSL�VSD]L��FRPH��OXFL�VFHQRJUD¿FKH�H�G¶HႇHWWR�
,�URVRQL�FKH�FRQWHQJRQR�L�GULYHU�H�JOL�DFFHVVRUL�VRQR��GD�RUGLQDUH�VHSDUDWDPHQWH�
6RQR�GLVSRQLELOL�YHUVLRQL�SHU�DFFHQVLRQH�21�2))�R�SHU�OD�GLPPHUD]LRQH�GHOOD�OXFH�

6\VWHP�RI�VPDOO�VXVSHQVLRQ�ODPSV�ZLWK�GL௺XVHG�RU�GLUHFW�OLJKW�
7KH�ERGLHV�DUH�PDGH�RI�DOXPLQLXP��WKH�GL௺XVHUV�LQ�EORZQ�DQG�HWFKHG�RSDO�JODVV�RU�LQ�PRXOGHG�PHWDO�
7KH�V\VWHPV�DUH�PRGXODU� LQ�YDULRXV�FRQ¿JXUDWLRQV� LQ�DFFRUGDQFH�ZLWK� WKH�FKRVHQ�FDQRSLHV��:H�FDQ�SOD\�
EHWZHHQ�³ZDWHUIDOO´�RU�OLQHDU�VROXWLRQV�XS�WR����HOHPHQWV��DV�ZHOO�DV�PRUH�FRPSOH[�DQG�WUHQG\�FRQ¿JXUDWLRQV�
using the radial canopies and the available accessories.
For example, starting from a single power supply, it is possible to guide the thin coaxial cable by drawing a path 
on the ceiling and to lower the suspension to the desired position.
The small size and minimal design, combined with the versatility of the compositions, make the Tulipano 
V\VWHP�VXLWDEOH�IRU�XVH�LQ�GL௺HUHQW�HQYLURQPHQWV��IURP�VSRW�OLJKWLQJ�RQ�VPDOO�WDEOHV�RU�RQ�D�EHGVLGH�WDEOH�LQ�
D�EHGURRP��WR�JURXSV�RI�VHYHUDO�HOHPHQWV�RQ�PHHWLQJ�URRPV��UHFHSWLRQV��EDU�FRXQWHUV��RU�¿QDOO\�LQWR�PRUH�
LPSRUWDQW�FRPSRVLWLRQV�LQ�ODUJH�VSDFHV�ZKHUH�H௺HFW�OLJKWV�DUH�QHHGHG�
The canopies containing the drivers and accessories must be ordered separately.
Versions are available both with ON / OFF switching or dimming the light.

6\VWqPH�GH�SHWLWHV�ODPSHV�j�VXVSHQVLRQ�j�OXPLqUH�GL௺XVH�RX�GLUHFWH�
/HV�FRUSV�VRQW�HQ�DOXPLQLXP��OHV�GL௺XVHXUV�HQ�YHUUH�RSDOH�VRXp�HW�JUDYp�RX�HQ�PpWDO�PRXOp�
/HV� V\VWqPHV� VRQW� PRGXODLUHV� GDQV� GL௺pUHQWHV� FRQ¿JXUDWLRQV� HQ� IRQFWLRQ� GHV� URVDFHV� FKRLVLHV�� ,O� HVW�
SRVVLEOH�GH�FUpHU�GHV�VROXWLRQV�³FDVFDGH´�RX�OLQpDLUHV�MXVTX¶j����pOpPHQWV�PDLV�DXVVL�GHV�FRQ¿JXUDWLRQV�SOXV�
complexes et actuelles en utilisant les verrières radiales et les options disponibles.
3DU�H[HPSOH��j�SDUWLU�G¶XQH�VHXOH�DOLPHQWDWLRQ�� LO�HVW�SRVVLEOH�GH�JXLGHU� OH�¿Q�FkEOH�FRD[LDO�HQ� WUDoDQW�XQ�
chemin au plafond et d’abaisser la suspension jusqu’à la position souhaitée.
Les petites dimensions et le design essentiel, combinés à la polyvalence des compositions, rendent le système 
7XOLSDQR�DGDSWp�j�XQH�XWLOLVDWLRQ�GDQV�GH�QRPEUHX[�FRQWH[WHV���GH�O¶pFODLUDJH�SRQFWXHO�VXU�GH�SHWLWHV�WDEOHV�
ou sur une table de chevet dans une chambre, en groupes de plusieurs éléments sur des tables importantes, 
des réceptions, des comptoirs de bar, aux compositions plus importantes dans de grands espaces telles que 
OHV�OXPLqUHV�VFpQRJUDSKLTXHV�HW�j�H௺HWV�
Les rosaces de plafond contenant les drivers et accessoires doivent être commandées séparément.
Des versions sont disponibles pour la commutation ON / OFF ou pour la gradation de la lumière.
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6\VWHP�NOHLQHU�3HQGHOOHXFKWHQ�PLW�GL௺XVHP�RGHU�GLUHNWHP�/LFKW�
'LH�.|USHU�VLQG�DXV�$OXPLQLXP��GLH�'L௺XVRUHQ�DXV�JHEODVHQHP�XQG�JHlW]WHP�2SDOJODV�RGHU�DXV�JHIRUPWHP�
Metall.
'LH�6\VWHPH�VLQG�PRGXODU�LQ�YHUVFKLHGHQHQ�.RQ¿JXUDWLRQHQ�HQWVSUHFKHQG�GHU�JHZlKOWHQ�5RVHWWHQ��0LW�GHQ�
UDGLDOHQ�hEHUGDFKXQJHQ�XQG�GHQ�YHUI�JEDUHQ�2SWLRQHQ�N|QQHQ�³.DVNDGHQ´��RGHU�OLQHDUH�/|VXQJHQ�ELV�]X����
(OHPHQWHQ��DEHU�DXFK�NRPSOH[HUH�XQG�DNWXHOOHUH�.RQ¿JXUDWLRQHQ�HUVWHOOW�ZHUGHQ�
6R�LVW�HV�EHLVSLHOVZHLVH�P|JOLFK��DXVJHKHQG�YRQ�HLQHP�HLQ]LJHQ�1HW]WHLO��GDV�G�QQHV�.RD[LDONDEHO�GXUFK�
=LHKHQ�HLQHV�:HJHV�DQ�GHU�'HFNH�]X�I�KUHQ�XQG�GLH�$XIKlQJXQJ�LQ�GLH�JHZ�QVFKWH�3RVLWLRQ�DE]XVHQNHQ�
'LH�JHULQJHQ�$EPHVVXQJHQ�XQG�GDV�HVVHQWLHOOH�'HVLJQ��NRPELQLHUW�PLW�GHU�9LHOVHLWLJNHLW�GHU�.RPSRVLWLRQHQ��
PDFKHQ�GDV�7XOLSDQR�6\VWHP�I�U�GHQ�(LQVDW]�LQ�YLHOHQ�.RQWH[WHQ�JHHLJQHW��YRQ�6SRWEHOHXFKWXQJ�DXI�NOHLQHQ�
7LVFKHQ�RGHU� DXI� HLQHP�1DFKWWLVFK� LP�6FKODI]LPPHU�� LQ�*UXSSHQ�YRQ�PHKUHUHQ�(OHPHQWHQ�DXI�ZLFKWLJHQ�
7LVFKHQ��(PSIlQJHQ��%DUWKHNHQ�ELV�KLQ�]X�ZLFKWLJHUHQ�.RPSRVLWLRQHQ�LQ�JUR�HQ�5lXPHQ�ZLH�V]HQRJUD¿VFKH�
XQG�(௺HNWOLFKWHU�
'LH�'HFNHQURVHWWHQ�PLW�GHQ�7UHLEHUQ�XQG�=XEHK|U�P�VVHQ�VHSDUDW�EHVWHOOW�ZHUGHQ�
(V�VWHKHQ�9DULDQWHQ�]XP�(,1��$86�6FKDOWHQ�RGHU�]XP�'LPPHQ�GHV�/LFKWV�]XU�9HUI�JXQJ�

Sistema de pequeñas lámparas de suspensión de luz difusa o directa.
Los cuerpos son de aluminio, los difusores en vidrio opalino soplado y grabado o en metal estampado.
/RV�VLVWHPDV�VRQ�PRGXODUHV�HQ�YDULDV�FRQ¿JXUDFLRQHV��(V�SRVLEOH�FUHDU�VROXFLRQHV�HQ�³FDVFDGD´�R�OLQHDOHV�
KDVWD���HOHPHQWRV�SHUR�WDPELpQ�FRQ¿JXUDFLRQHV�PiV�FRPSOHMDV�\�DFWXDOHV�XWLOL]DQGR�ÀRURQHV�UDGLDOHV�\�ODV�
opciones disponibles.
Por ejemplo, empezando de una única fuente de alimentación, es posible guiar el delgado cable coaxial 
trazando un camino en el techo y bajar la suspensión a la posición deseada.
Las pequeñas dimensiones y el diseño esencial, combinados con la versatilidad de las composiciones, hacen 
TXH�HO�VLVWHPD�7XOLSDQR�VHD�DGHFXDGR�SDUD�VX�XVR�HQ�PXFKRV�FRQWH[WRV��GHVGH�OD�LOXPLQDFLyQ�SXQWXDO�HQ�
pequeñas mesas o en una mesilla de noche en un dormitorio, en grupos de varios elementos en importantes 
mesas, recepciones, barras de bar, hasta composiciones más importantes en grandes espacios como luces 
HVFHQRJUi¿FDV�\�GH�HIHFWRV�
/RV�ÀRURQHV�TXH�FRQWLHQHQ�ORV�GULYHUV�\�ORV�DFFHVRULRV�GHEHQ�SHGLUVH�SRU�VHSDUDGR�
Hay versiones disponibles para encender / apagar o para atenuar la luz.

ɋɢɫɬɟɦɚ�ɢɡ�ɦɚɥɟɧɶɤɢɯ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɯ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ�ɩɪɹɦɨɝɨ�ɢɥɢ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɨɝɨ�ɫɜɟɬɚ��
Ʉɨɪɩɭɫ�ɢɡ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ��ɞɢɮɮɭɡɨɪɵ�ɢɡ�ɦɚɬɨɜɨɝɨ�ɩɪɨɬɪɚɜɥɟɧɧɨɝɨ�ɫɬɟɤɥɚ�ɢɥɢ�ɲɬɚɦɩɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɦɟɬɚɥɥɚ�
ɋɢɫɬɟɦɵ� ɤɨɦɩɨɧɢɪɭɸɬɫɹ� ɜ� ɪɚɡɧɵɟ� ɤɨɧɮɢɝɭɪɚɰɢɢ�� Ɇɨɠɧɨ� ɩɨɫɬɪɨɢɬɶ� ɤɚɫɤɚɞɵ� ɢɥɢ� ɥɢɧɢɢ� ɞɨ� ��
ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ� ɜ� ɤɚɠɞɨɦ�� ɦɨɠɧɨ� ɫɨɡɞɚɬɶ� ɟɳɟ� ɛɨɥɟɟ� ɫɥɨɠɧɵɟ� ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ� ɩɪɢ� ɩɨɦɨɳɢ� ɪɚɞɢɚɥɶɧɵɯ�
ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɯ�ɪɨɡɟɬɨɤ�ɢ�ɞɪɭɝɢɯ�ɢɦɟɸɳɢɯɫɹ�ɜ�ɧɚɥɢɱɢɢ�ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɨɜ�
ɇɚɩɪɢɦɟɪ��ɧɚɱɢɧɚɹ�ɨɬ�ɨɞɧɨɣ�ɬɨɱɤɢ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ��ɦɨɠɧɨ�ɧɚ�ɬɨɧɤɨɦ�ɬɪɨɫɟ�ɩɟɪɟɫɟɱɶ�ɜɟɫɶ�ɩɨɬɨɥɨɤ�ɢ�
ɩɨɞɜɟɫɢɬɶ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɜ�ɧɭɠɧɨɦ�ɦɟɫɬɟ�
Ʉɨɦɩɚɤɬɧɵɟ�ɪɚɡɦɟɪɵ�ɢ�ɱɟɬɤɢɣ�ɞɢɡɚɣɧ�ɞɟɥɚɸɬ�ɫɢɫɬɟɦɭ�7XOLSDQR�ɩɨɞɯɨɞɹɳɟɣ�ɞɥɹ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�ɜ�
ɫɚɦɵɯ�ɪɚɡɧɵɯ�ɤɨɧɬɟɤɫɬɚɯ��ɨɬ�ɬɨɱɟɱɧɨɣ�ɩɨɞɫɜɟɬɤɢ�ɦɚɥɟɧɶɤɢɯ�ɫɬɨɥɢɤɨɜ�ɢɥɢ�ɩɪɢɤɪɨɜɚɬɧɵɯ�ɬɭɦɛ�ɞɨ�
ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�ɤɪɭɩɧɵɯ�ɨɛɴɟɤɬɨɜ�ɝɪɭɩɩɚɦɢ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ��ɬɚɤɢɯ�ɤɚɤ�ɫɬɨɥɨɜ�ɢɥɢ�ɛɚɪɧɵɯ�ɫɬɨɟɤ�ɢ�ɜɩɥɨɬɶ�
ɞɨ�ɫɰɟɧɨɝɪɚɮɢɱɟɫɤɢɯ�ɪɟɲɟɧɢɣ�ɢ�ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɯ�ɷɮɮɟɤɬɨɜ�
Ɋɨɡɟɬɤɢ�� ɜ� ɤɨɬɨɪɵɯ� ɪɚɡɦɟɳɟɧɵ� ɞɪɚɣɜɟɪɵ�� ɢ� ɞɪɭɝɢɟ� ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɵ� ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ� ɨɬɞɟɥɶɧɨ�� ȿɫɬɶ�
ɜɚɪɢɚɧɬɵ�ɫ�ɜɤɥɸɱɟɧɢɟɦ�RQ�R௺�ɢ�ɫ�ɞɢɦɦɢɪɨɜɚɧɢɟɦ�



Tulipano

65

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Golded satin

1681 

Color temperature Light sources  lm
/WW 3000K LED    3W 333 lm
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.02 1HUR��LQWHUQR�ELDQFR�
  Black (in white)
.25 'RUDWR�VDWLQDWR��LQWHUQR�ELDQFR�
  Golded satin (in white)

1680 

Color temperature Light sources  lm
/WW 3000K LED    3W 333 lm

����.�H�����.�VX�ULFKLHVWD
����.�DQG�����.�RQ�UHTXHVW

����.�H�����.�VX�ULFKLHVWD
����.�DQG�����.�RQ�UHTXHVW

�����.J
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.02 1HUR��LQWHUQR�ELDQFR�
  Black (in white)
.25 'RUDWR�VDWLQDWR��LQWHUQR�ELDQFR�
  Golded satin (in white)

1682 

Color temperature Light sources  lm
/WW 3000K LED    3W 333 lm

����.�H�����.�VX�ULFKLHVWD
����.�DQG�����.�RQ�UHTXHVW
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.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Golded satin

1683 

Color temperature Light sources  lm
/WW 3000K LED    3W 333 lm
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Accessori e rosoni per composizioni a cascata

 Accessories and ceiling roses for cascade compositions

Tulipano
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0614/4
IN: �����+]��������9
OUT: ���P$�'&
����FP
K�����FP
5RVRQH�FRQ�GULYHU�LQWHJUDWR�����ODPSDGH
'LPPHUDELOH�D�ULFKHVWD 
Canopy with driver - 4 lamps
Dimmable upon request
Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0614/4

0614/1
IN: �����+]��������9
OUT: ���P$�'&
�����FP
K���FP
Rosone per sospensione
FRQ�GULYHU�LQWHJUDWR�VHQ]D�FDYR������ODPSDGD�
Ceiling rose for suspension
with driver without cable - 1 lamp

0614/R
IN: �����+]��������9
OUT: ���P$�'&
���FP

Rosone per cartongesso 
FRQ�DOLPHQWDWRUH�����ODPSDGD�
Plasterboard ceiling rose with 
converter - 1 lamps

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

0614/1

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

0614/R +

����FP�

0614/2
IN: �����+]��������9
OUT: ���P$�'&
������FP
K���FP
Rosone per sospensione
FRQ�GULYHU�LQWHJUDWR�VHQ]D�FDYR�����ODPSDGH�
Ceiling rose for suspension
ZLWK�GULYHU�ZLWKRXW�FDEOH�����ODPSV

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

0614/2

0614/9
IN: �����+]��������9
OUT: ���P$�'&
����FP
K�����FP
5RVRQH�FRQ�GULYHU�LQWHJUDWR�����ODPSDGH
'LPPHUDELOH�D�ULFKHVWD 
Canopy with driver - 9 lamps
Dimmable upon request

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0614/9

0614/6
IN: �����+]��������9
OUT: ���P$�'&
����FP
K�����FP
5RVRQH�FRQ�GULYHU�LQWHJUDWR�����ODPSDGH
'LPPHUDELOH�D�ULFKHVWD 
Canopy with driver - 6 lamps
Dimmable upon request

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0614/6

0302
����FP
K��FP

$UFR�LQ�PHWDOOR�SHU�FRPSRVL]LRQL�D���ODPSDGH�
0HWDO�DUFK�IRU�FRPSRVLWLRQV�ZLWK���ODPSV�

Accessori - Accessories

Colore 
.02 Nero - Black
.25 Dorato satinato - Golded satin

0302



(VHPSLR�G¶LQVWDOOD]LRQH�FRQ�Q������������������������([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ�ZLWK�Q��������������������� (VHPSLR�G¶LQVWDOOD]LRQH�FRQ�Q��������������������������([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ�ZLWK�Q�����������������������



(VHPSLR�G¶LQVWDOOD]LRQH�FRQ�DQHOOR�DUW��������������DUW������������([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ�ZLWK�ULQJ�DUW��������������DUW���������

(VHPSLR�G¶LQVWDOOD]LRQH�FRQ�URVRQH�DUW��������������DUW������������([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ�ZLWK�FDQRS\�DUW��������������DUW���������

   

0615/6
IN: �����+]��������9
OUT: ���P$�'&
����FP
K�����FP
5RVRQH�FRQ�GULYHU�LQWHJUDWR������ODPSDGH
'LPPHUD]LRQH�386+��'$/,��������9�D�ULFKHVWD 
Canopy with driver  ���� lamps
386+���'$/,��������9�GLPPLQJ�XSRQ�UHTXHVW

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J
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0615/12
IN: �����+]��������9
OUT: ���P$�'&
����FP
K���FP
5RVRQH�FRQ�GULYHU�LQWHJUDWR�������ODPSDGH
'LPPHUD]LRQH�386+��'$/,��������9�D�ULFKHVWD 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU������ODPSV
386+���'$/,��������9�GLPPLQJ�XSRQ�UHTXHVW

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

Tulipano
   

Accessori e rosoni per composizioni radiali
 Accessories and ceiling roses for radial compositions

0615/12

0612
�����FP
K�����FP

��'HYLDWRUH�H�GHFHQWUDWRUH
1 Displacement element

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

0612

Accessori - Accessories

71

0304
����FP
K���FP

Anello in metallo per composizioni 
GD���D���ODPSDGH�
Metal ring for compositions from 3 to 6 lamps.

Colore 
.02 Nero - Black
.25 Dorato satinato - Golded satin

0304
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0616/4
IN: �����+]��������9
OUT: ���P$�'&
/����FP
K�����FP
5RVRQH�FRQ�GULYHU�LQWHJUDWR�����ODPSDGH
'LPPHUD]LRQH�386+�R�'$/,�D�ULFKHVWD 
Canopy with driver - 4 lamps
PUSH or DALI dimming upon request

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

0616/6
IN: �����+]��������9
OUT: ���P$�'&
/����FP
K�����FP
5RVRQH�FRQ�GULYHU�LQWHJUDWR�����ODPSDGH
'LPPHUD]LRQH�386+�R�'$/,�D�ULFKHVWD 
Canopy with driver - 6 lamps
PUSH or DALI dimming upon request

�����.J

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0616/4 0616/6

Tulipano
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Accessori e rosoni per composizioni lineari

 Accessories and ceiling roses for linear composition 

75
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0305 
.LW�HOHPHQWR�GL�JLXQ]LRQH�WUD�URVRQL�FRQ�FDYL��
Kit: connectors with wires.

Accessori - Accessories
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/DPSDGD�D�SDUHWH�GD�HVWHUQR�FRQ�OXFH�D�HPLVVLRQH�UDGLDOH�UDGHQWH�
,O�FRUSR�q�UHDOL]]DWR�LQ�DOOXPLQLR�SUHVVRIXVR�DQRGL]]DWR�H�YHUQLFLDWR��OR�VFKHUPR�LQ�PHWDFULODWR�RSDOLQR��
,O�GLVFR�IURQWDOH�q�LQ�DOOXPLQLR�YHUQLFLDWR��
(FOLSVH�,3�q�XQD�ODPSDGD�GD�HVWHUQR�SHQVDWD�DQFKH�SHU�DUUHGDUH�FRQ�XQD�OXFH�GHOLFDWD�FKH�VHPEUD�DFFDUH]]DUH�
OD�SDUHWH��3Xz�HVVHUH�LQVWDOODWD�GD�VROD�R�LQ�VHULH�SHU�DUULFFKLUH�XQD�IDFFLDWD��XQ�SRUWLFDWR�R�XQ�
TXDOVLDVL�PXUR�HVWHUQR�

Outdoor wall lamp with grazing radial emission light. 
The body is made of anodized and painted die-cast aluminum, thescreen in opal methacrylate. 
The front disc is in painted aluminum. Eclipse IP is an outdoor lamp also designed to furnish
with one delicate light that seems to caress the wall. It can be installed alone or in series to enrich a facade, 
a porch or a any exterior wall.

Applique d’extérieur à lumière rasante à émission radiale. 
Le corps est en aluminium moulé sous pression anodisé et peint, l’écran de méthacrylate 
opale. Le disque avant est en aluminium peint. 
Eclipse IP est une lampe d’extérieur également conçue pour meubler un 
lumière délicate qui semble caresser le mur. Il peut être installé seul ou en série pour 
enrichir une façade, un porche ou un n’importe quel mur extérieur.
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$X�HQZDQGOHXFKWH�PLW�VWUHLIHQGHP�UDGLDOHP�(PLVVLRQVOLFKW� 
'HU�.RUSXV�EHVWHKW�DXV�HOR[LHUWHP�XQG�ODFNLHUWHP�$OXPLQLXP�'UXFNJXVV��GHU�RSDOH�
Methacrylatschirm. Die vordere Scheibe ist aus lackiertem Aluminium. 
(FOLSVH�,3�LVW�HLQH�$X�HQOHXFKWH��GLH�DXFK�GD]X�JHGDFKW�LVW��PLW�HLQHP�]DUWHQ�/LFKW�]X�
dekorieren, das die Wand zu streicheln scheint.
Es kann allein oder in Reihe installiert werden, um eine Fassade, eine Veranda oder 
MHGH�DQGHUH�$X�HQZDQG�]X�EHUHLFKHUQ� 

Aplique de exterior con luz rasante de emisión radial. 
El cuerpo está fabricado en aluminio fundido a presión anodizado y pintado, 
la pantalla de metacrilato de ópalo. El disco delantero es de aluminio pintado. 
Eclipse IP es una lámpara de exterior diseñada también para decorar con una luz 
delicada que parece acariciar la pared. 
6H�SXHGH�LQVWDODU�VROR�R�HQ�¿OD�SDUD�HQULTXHFHU�XQD�IDFKDGD��XQ�SRUFKH�R�FXDOTXLHU�RWUR�PXUR�H[WHULRU�

Ȼɪɚ�ɞɥɹ�ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�ɫ�ɩɚɞɚɸɳɢɦ�ɫɜɟɬɨɦ�ɫ�ɪɚɞɢɚɥɶɧɵɦ�ɢɡɥɭɱɟɧɢɟɦ� 
Ʉɨɪɩɭɫ�ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧ�ɢɡ�ɚɧɨɞɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɢ�ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�ɥɢɬɨɝɨ�ɩɨɞ�ɞɚɜɥɟɧɢɟɦ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ� 
ɨɩɚɥɨɜɵɣ�ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɧɵɣ�ɷɤɪɚɧ��ɉɟɪɟɞɧɢɣ�ɞɢɫɤ�ɢɡ�ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ� 
(FOLSVH�,3���ɷɬɨ�ɭɥɢɱɧɵɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ��ɬɚɤɠɟ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɵɣ�ɞɥɹ�ɭɤɪɚɲɟɧɢɹ�ɧɟɠɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ��
ɤɨɬɨɪɵɣ��ɤɚɠɟɬɫɹ��ɥɚɫɤɚɟɬ�ɫɬɟɧɭ� 
ȿɝɨ�ɦɨɠɧɨ�ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɨɬɞɟɥɶɧɨ�ɢɥɢ�ɜ�ɪɹɞ��ɱɬɨɛɵ�ɭɤɪɚɫɢɬɶ�ɮɚɫɚɞ��ɤɪɵɥɶɰɨ�ɢɥɢ�ɥɸɛɭɸ�ɞɪɭɝɭɸ�
ɜɧɟɲɧɸɸ�ɫɬɟɧɭ���%UD�GO\D�QDUX]KQRJR�RVYHVKFKHQL\D�V�SDGD\XVKFKLP�VYHWRP�V�UDGLDO¶Q\P�L]OXFKHQL\HP� 
.RUSXV�L]JRWRYOHQ�L]�DQRGLURYDQQRJR�L�RNUDVKHQQRJR�OLWRJR�SRG
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.01 Bianco - White

.37 9HUQLFLDWR�FRUWHQ
  3DLQWHG�FRUWHQ�¿QLVKLQJ
.39 9HUQLFLDWR�DQWUDFLWH
  3DLQWHG�DQWKUDFLWH�¿QLVKLQJ

4625

�����.J

Color temperature Light sources  lm
����.� � /('����:�� ���OP

Ø
 �
��
�

Ø ��

5

IP65
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Eclipse IP

.01 Bianco - White .39 9HUQLFLDWR�DQWUDFLWH
3DLQWHG�DQWKUDFLWH�¿QLVKLQJ

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.34 9HUQLFLDWR�FRUWHQ
3DLQWHG�FRUWHQ�¿QLVKLQJ

Eclipse IP
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/DPSDGD�GD�7HUUD�GLPPHUDELOH��
,O�FRUSR�q�UHDOL]]DWR�LQ�DOOXPLQLR�FRQ�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�RSDOLQR�
/D� SDUWLFRODULWj� GHO� ÀXVVR� OXPLQRVR� ULYROWR� YHUVR� O¶LQWHUQR� GHOO¶DUFR�
JDUDQWLVFH�XQ�FRQIRUW�YLVLYR�SDUWLFRODUPHQWH�HOHYDWR�H�FRQWULEXLVFH�DG�
HVDOWDUH�OD�OHJJHUH]]D�GHOOD�VWUXWWXUD�
9LUJROD�q�FDUDWWHUL]]DWD�GDO�JUDQGH�HG�HVLOH�DUFR�FKH�UDJJLXQJH�
L������PW�GL�DOWH]]D�FRQVHQWHQGR�GL�GLႇRQGHUH�OD�OXFH
LQ�XQ�DPSLR�VSD]LR�

'LPPDEOH�ÀRRU�ODPS�
7KH�ERG\�LV�PDGH�RI�DOXPLQXP�ZLWK�DQ�RSDO�SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�
7KH�SDUWLFXODULW\�RI�WKH�OXPLQRXV�ÀX[�IDFLQJ�WKH�LQVLGH�RI�WKH�DUFK�
guarantees a particularly high visual comfort and helps to enhance 
the lightness of the structure.
Virgola is characterized by a large and slender arch that reaches 
2.20 meters in height, allowing the light to be spread over a large 
space.

 Lampadaire à intensité variable.
/H�FRUSV�HVW�HQ�DOXPLQLXP�DYHF�XQ�GL௺XVHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�
opale.
/D�SDUWLFXODULWp�GX�ÀX[�OXPLQHX[�RULHQWp�YHUV�O¶LQWpULHXU�GH�O¶DUF�
garantit un confort visuel particulièrement élevé et contribue à ren-
forcer la légèreté de la structure.
Virgola se caractérise par une arche large et élancée qui atteint 
�����PqWUHV�GH�KDXWHXU��SHUPHWWDQW�j�OD�OXPLqUH�GH�VH�GL௺XVHU�VXU�
un grand espace.

Dimmbare Stehlampe.
'HU�.|USHU�EHVWHKW�DXV�$OXPLQLXP�PLW�HLQHP�RSDOHQ�3RO\FDUER-
QDW�'L௺XVRU�
Die Besonderheit des zur Bogeninnenseite gerichteten Lichtstroms 
garantiert einen besonders hohen Sehkomfort und trägt zur Leichti-
JNHLW�GHU�.RQVWUXNWLRQ�EHL�
9LUJROD�]HLFKQHW�VLFK�GXUFK�HLQHQ�JUR�HQ�XQG�VFKODQNHQ�%RJHQ�
aus, der eine Höhe von 2,20 Metern erreicht, wodurch das Licht 
�EHU�HLQHQ�JUR�HQ�5DXP�YHUWHLOW�ZHUGHQ�NDQQ��

Lámpara de pie regulable.
El cuerpo está fabricado en aluminio con un difusor de policarbona-
WR�RSDO��/D�SDUWLFXODULGDG�GHO�ÀXMR�OXPLQRVR�KDFLD�HO�LQWHULRU�GHO�DUFR�
garantiza un confort visual particularmente alto y ayuda a realzar la 
ligereza de la estructura.
Virgola se caracteriza por un arco amplio y esbelto que alcanza los 
2,20 metros de altura, permitiendo que la luz se extienda por un 
gran espacio. 

Ɍɨɪɲɟɪ�ɫ�ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ�ɹɪɤɨɫɬɶɸ�
Ʉɨɪɩɭɫ�ɜɵɩɨɥɧɟɧ�ɢɡ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ�ɫ�ɞɢɮɮɭɡɨɪɨɦ�ɢɡ�ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ�
ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ��Ɉɫɨɛɟɧɧɨɫɬɶ�ɫɜɟɬɨɜɨɝɨ�ɩɨɬɨɤɚ��
ɨɛɪɚɳɟɧɧɨɝɨ�ɜɧɭɬɪɶ�ɚɪɤɢ��ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ�ɨɫɨɛɟɧɧɨ�ɜɵɫɨɤɢɣ�
ɜɢɡɭɚɥɶɧɵɣ�ɤɨɦɮɨɪɬ�ɢ�ɩɨɦɨɝɚɟɬ�ɩɨɜɵɫɢɬɶ�ɥɟɝɤɨɫɬɶ�
ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�
ȼɢɪɝɨɥɚ�ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ�ɛɨɥɶɲɨɣ�ɢ�ɬɨɧɤɨɣ�ɚɪɤɨɣ��
ɞɨɫɬɢɝɚɸɳɟɣ������ɦɟɬɪɚ�ɜ�ɜɵɫɨɬɭ��ɱɬɨ�ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɫɜɟɬɭ�
ɪɚɫɩɪɨɫɬɪɚɧɹɬɶɫɹ�ɩɨ�ɛɨɥɶɲɨɦɭ�ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ�
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Virgola

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3535   

Color temperature Light sources  lm
/W� ����.� /('�������:�� ����OP
/WW� ����.� /('�������:�� ����OP
/XW� ����.� /('�������:�� ����OP

�.J

&RPSOHWD�GL�',00(5�VX�FDYR�QHUR
With DIMMER on black cable

Ø 35

��
�

���

�
��
��



82

   

design P. Pepere - 2017
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/DPSDGD�D�VRVSHQVLRQH�D�/XFH�GLႇXVD�
,O�FRUSR�q�UHDOL]]DWR�FRQ�XQ�SUR¿OR�GL�DOOXPLQLR�FDODQGUDWR��XQ�GLႇXVRUH�
LQ�SROLFDUERQDWR�RSDOH�H�XQ�FDYR�GL�DOLPHQWD]LRQH�FRDVVLDOH�
'LVSRQLELOH�LQ�GLYHUVH�PLVXUH�H�VYDULDWH�¿QLWXUH�
/D� SDUWLFRODULWj� GHO� ÀXVVR� OXPLQRVR� ULYROWR� YHUVR� O¶LQWHUQR� GHOOD�
circonferenza garantisce un confort visivo particolarmente elevato e 
FRQWULEXLVFH�DG�HVDOWDUH�OD�OHJJHUH]]D�GHOOD�VWUXWWXUD�
/D�FROOH]LRQH�/DQFLD�7RQGD�VL�FRPSOHWD�FRQ�OH�YHUVLRQL�GD�WHUUD��WDYROR�
�SJ��������D�SDUHWH��SJ�������H�D�VRႈWWR��SJ�������

6XVSHQVLRQ�ODPS�ZLWK�GL௺XVHG�OLJKW�
7KH� ERG\� LV� PDGH� ZLWK� D� FDOHQGHUHG� DOXPLQXP� SUR¿OH�� DQ� RSDO�
SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�DQG�D�FRD[LDO�SRZHU�FDEOH�
$YDLODEOH�LQ�GL௺HUHQW�VL]HV�DQG�YDULRXV�¿QLVKHV�
7KH�SDUWLFXODULW\�RI�WKH�OXPLQRXV�ÀX[�GLUHFWHG�WRZDUGV�WKH�LQVLGH�RI�WKH�
FLUFXPIHUHQFH�JXDUDQWHHV�D�SDUWLFXODUO\�KLJK�YLVXDO�FRPIRUW�DQG�KHOSV�
WR�HQKDQFH�WKH�OLJKWQHVV�RI�WKH�VWUXFWXUH�
7KH�/DQFLD�7RQGD�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�WDEOH�IRRU��SJ�������
ZDOO��SJ�������DQG�FHLOLQJ��SJ�������YHUVLRQV�

/DPSH�j�VXVSHQVLRQ�j�OXPLqUH�GL௺XVH�
/H�FRUSV�HVW�UpDOLVp�DYHF�XQ�SUR¿Op�HQ�DOXPLQLXP�FDODQGUp��XQ�GL௺XVHXU�
HQ�SRO\FDUERQDWH�RSDOH�HW�XQ�FkEOH�G¶DOLPHQWDWLRQ�FRD[LDO�
'LVSRQLEOH�HQ�GL௺pUHQWHV�WDLOOHV�HW�GL௺pUHQWHV�¿QLWLRQV�
/D� SDUWLFXODULWp� GX� ÀX[� OXPLQHX[� GLULJp� YHUV� O¶LQWpULHXU� GH� OD�
FLUFRQIpUHQFH� JDUDQWLW� XQ� FRQIRUW� YLVXHO� SDUWLFXOLqUHPHQW� pOHYp� HW�
FRQWULEXH�j�DPpOLRUHU�OD�OpJqUHWp�GH�OD�VWUXFWXUH�
/D� FROOHFWLRQ� /DQFLD� 7RQGD� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OHV� YHUVLRQV� WDEOH��
ODPSDGDLUH��SJ��������DSSOLTXH��SJ������HW�SODIRQQLHU��SJ�������

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�FRQ�OX]�GLIXVD�
(O�FXHUSR�HVWi�KHFKR�FRQ�XQ�SHU¿O�GH�DOXPLQLR�FDODQGUDGR��XQ�GLIXVRU�
GH�SROLFDUERQDWR�RSDO�\�XQ�FDEOH�GH�DOLPHQWDFLyQ�FRD[LDO�
'LVSRQLEOH�HQ�GLIHUHQWHV�WDPDxRV�\�YDULRV�DFDEDGRV�
/D� SDUWLFXODULGDG� GHO� ÀXMR� OXPLQRVR� GLULJLGR� KDFLD� HO� LQWHULRU� GH� OD�
FLUFXQIHUHQFLD�JDUDQWL]D�XQ�FRQIRUW�YLVXDO�SDUWLFXODUPHQWH�DOWR�\�D\XGD�
D�UHDO]DU�OD�OLJHUH]D�GH�OD�HVWUXFWXUD�
La colección Lancia Tonda se completa con las versiones encimera 
�SiJ��������SDUHG��SiJ�������<�WHFKR��SiJ�������

3HQGHOOHXFKWH�PLW�GL௺XVHP�/LFKW�
'HU�.|USHU�EHVWHKW�DXV�HLQHP�NDODQGULHUWHQ�$OXPLQLXPSUR¿O��HLQHP�
RSDOHQ�3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�XQG�HLQHP�NRD[LDOHQ�6WURPNDEHO�
(UKlOWOLFK�LQ�YHUVFKLHGHQHQ�*U|�HQ�XQG�YHUVFKLHGHQHQ�$XVI�KUXQJHQ�
'LH�%HVRQGHUKHLW�GHV�QDFK� LQQHQ�JHULFKWHWHQ�/LFKWVWURPV�JDUDQWLHUW�
HLQHQ� EHVRQGHUV� KRKHQ� 6HKNRPIRUW� XQG� WUlJW� ]XU� /HLFKWLJNHLW� GHU�
.RQVWUXNWLRQ�EHL�
$EJHUXQGHW� ZLUG� GLH� /DQFLD� 7RQGD� .ROOHNWLRQ� GXUFK� GLH� 9HUVLRQHQ�
%RGHQ��7LVFK��6��������:DQG��6�������XQG�'HFNH��6�������

ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɫ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�
Ʉɨɪɩɭɫ�ɜɵɩɨɥɧɟɧ�ɢɡ�ɤɚɥɚɧɞɪɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ�ɩɪɨɮɢɥɹ��
ɞɢɮɮɭɡɨɪɚ�ɢɡ�ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ�ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�ɢ�ɤɨɚɤɫɢɚɥɶɧɨɝɨ�ɤɚɛɟɥɹ�
ɩɢɬɚɧɢɹ�
Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ�ɜ�ɪɚɡɧɵɯ�ɪɚɡɦɟɪɚɯ�ɢ�ɫ�ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ�ɨɬɞɟɥɤɨɣ�
Ɉɫɨɛɟɧɧɨɫɬɶ� ɫɜɟɬɨɜɨɝɨ� ɩɨɬɨɤɚ�� ɨɛɪɚɳɟɧɧɨɝɨ� ɜɧɭɬɪɶ�
ɨɤɪɭɠɧɨɫɬɢ�� ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ� ɨɫɨɛɟɧɧɨ� ɜɵɫɨɤɢɣ� ɜɢɡɭɚɥɶɧɵɣ�
ɤɨɦɮɨɪɬ�ɢ�ɩɨɦɨɝɚɟɬ�ɩɨɜɵɫɢɬɶ�ɥɟɝɤɨɫɬɶ�ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� /DQFLD� 7RQGD� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɧɚɩɨɥɶɧɵɦ�� ɧɚɫɬɨɥɶɧɵɦ�
�ɫɬɪ�� ������ ɧɚɫɬɟɧɧɵɦ� �ɫɬɪ�� ����� ɢ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɦ� �ɫɬɪ�� �����
ɜɚɪɢɚɧɬɚɦɢ�

Tonda
Lancia
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Lancia Tonda

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 27W  CRI>90 3390lm
/WW 3000K LED 27W  CRI>90  3030lm
/XW 2700K LED 27W  CRI>90  2835lm

�����.J

1566    

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 37,8W  CRI>90 4746lm
/WW 3000K LED 37,8W  CRI>90  4242lm
/XW 2700K LED 37,8W  CRI>90  3969lm

�����.J

1562    

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 54W  CRI>90 6780lm
/WW 3000K LED 54W  CRI>90  6060lm
/XW 2700K LED 54W  CRI>90  5670lm

1563    

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

�����.J

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 81W  CRI>90 10170lm
/WW 3000K LED 81W  CRI>90  9090lm
/XW 2700K LED 81W  CRI>90  8505lm

1564  

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

.85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

Optional 

Ø 1,7cm
h. 5cm

1 Elemento per decentramento
1 Displacement component

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Satin golded 

.31 Cromato lucido - Chromed 

0536  

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

.85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

70Ø 
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m
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Ø 30

.02 Nero - Black .25 Dorato satinato 
  Golded satin

.31 Cromo - Chromed.01 Bianco - White

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.85 Verniciato argento 
3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro 
3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame 
3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo 
3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

Lancia Tonda
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Installabile in verticale
Can be installed vertically

Installabile in verticale
Can be installed vertically

250 CM

250 CM 250 CM

250 CM
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24V

Schema di montaggio - Assembly scheme

 Ø 200

 1
,8

m
ax

 2
00

7

Ø 30

 Ø 300
1575
1576

La lampada viene fornita in 4 settori separati da assemblare in fase di installazione
The lamp is supplied in 4 separate sectors to be assembled during installation

   

Lancia Tonda XL - XXL

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 67W  CRI>90 7560lm
/WW 3000K LED 67W  CRI>90  7140lm
/XW 2700K LED 67W  CRI>90  6720lm

1575    

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 96W  CRI>90 10800lm
/WW 3000K LED 96W  CRI>90  10120lm
/XW 2700K LED 96W  CRI>90  9600lm

1576   

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

250 CM 250 CM
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design P. Pepere - 2017
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&RPSRVL]LRQH�GL�ODPSDGH�D�VRVSHQVLRQH�D�/XFH�GLႇXVD�
,O� FRUSR� q� UHDOL]]DWR� FRQ� XQ� SUR¿OR� GL� DOOXPLQLR� FDODQGUDWR�� XQ�
GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�RSDOH�H�XQ�FDYR�GL�DOLPHQWD]LRQH�FRDVVLDOH��
'LVSRQLELOH�LQ�GLYHUVH�PLVXUH�H�VYDULDWH�¿QLWXUH�
3RVVLELOLWj�GL�PROWHSOLFL�FRQ¿JXUD]LRQL�H�WLSRORJLH�GL�GLPPHUD]LRQH�/D�
SDUWLFRODULWj�GHO�ÀXVVR�OXPLQRVR�ULYROWR�YHUVR�O¶LQWHUQR�GHOOD�FLUFRQIHUHQ]D�
garantisce un confort visivo particolarmente elevato e contribuisce ad 
HVDOWDUH�OD�OHJJHUH]]D�GHOOD�VWUXWWXUD���,�URVRQL�FRQ�DOLPHQWDWRUL�HG�L�NLW�
GL� ¿VVDJJLR� ODPSDGH� � VRQR�GD�RUGLQDUH� VHSDUDWDPHQWH� LQ� EDVH�DOOD�
WLSRORJLD��GHOOD�FRPSRVL]LRQH�VFHOWD��SJ�������

&RPSRVLWLRQ�RI�VXVSHQVLRQ�ODPSV�ZLWK�GL௺XVHG�OLJKW�
7KH� ERG\� LV� PDGH� ZLWK� DQ� DOXPLQXP� SUR¿OH� FDOHQGHUHG�� DQ� RSDO�
SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�DQG�D�FRD[LDO�SRZHU�FDEOH�
$YDLODEOH�LQ�GL௺HUHQW�VL]HV�DQG�YDULRXV�¿QLVKHV�
3RVVLELOLW\�RI�PXOWLSOH�FRQ¿JXUDWLRQV�DQG�W\SHV�RI�GLPPLQJ�
7KH�SDUWLFXODULW\�RI�WKH�OXPLQRXV�ÀX[�GLUHFWHG�WRZDUG�WKH�LQVLGH�RI�WKH�
FLUFXPIHUHQFH�HQVXUHV�D�SDUWLFXODUO\�KLJK�OHYHO�RI�YLVXDO�FRPIRUW�DQG�
FRQWULEXWHV�WR�HQKDQFH�WKH�OLJKWQHVV�RI�WKH�VWUXFWXUH�
7KH�FDQRS\�ZLWK�IHHGHUV�DQG�WKH�¿[LQJ�NLW� ODPSV��DUH�WR�EH�RUGHUHG�
VHSDUDWHO\�DFFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�FRPSRVLWLRQ�FKRVHQ���SJ�������

&RPSRVLWLRQ�GH�ODPSHV�j�VXVSHQVLRQ�j�OXPLqUH�GL௺XVH�
/H� FRUSV� HVW� FRPSRVp� G¶XQ� SUR¿Op� HQ� DOXPLQLXP� FDODQGUp�� G¶XQ�
GL௺XVHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�RSDOH�HW�G¶XQ�FkEOH�G¶DOLPHQWDWLRQ�FRD[LDO��
'LVSRQLEOH�HQ�GL௺pUHQWHV�WDLOOHV�HW�GL௺pUHQWHV�¿QLWLRQV�
3RVVLELOLWp�GH�PXOWLSOHV�FRQ¿JXUDWLRQV�HW�W\SHV�GH�JUDGDWLRQ�
/D� SDUWLFXODULWp� GX� ÀX[� OXPLQHX[� GLULJp� YHUV� O¶LQWpULHXU� GH� OD�
FLUFRQIpUHQFH� JDUDQWLW� XQ� FRQIRUW� YLVXHO� SDUWLFXOLqUHPHQW� pOHYp� HW�
FRQWULEXH�j�UHQIRUFHU�OD�OpJqUHWp�GH�OD�VWUXFWXUH�
/HV� URVDFHV� DYHF� DOLPHQWDWLRQV� HW� OHV� NLWV� GH� ¿[DWLRQ� GHV� ODPSHV�
doivent être commandés séparément selon le type de composition 
FKRLVL���SDJH������

&RPSRVLFLyQ�GH�OiPSDUDV�GH�VXVSHQVLyQ�FRQ�OX]�GLIXVD�
(O� FXHUSR� HVWi� UHDOL]DGR� FRQ� XQ� SHU¿O� GH� DOXPLQLR� FDODQGUDGR�� XQ�
GLIXVRU�GH�SROLFDUERQDWR�RSDO�\�XQ�FDEOH�GH�DOLPHQWDFLyQ�FRD[LDO�
'LVSRQLEOH�HQ�GLIHUHQWHV�WDPDxRV�\�YDULRV�DFDEDGRV�
3RVLELOLGDG�GH�P~OWLSOHV�FRQ¿JXUDFLRQHV�\�WLSRV�GH�DWHQXDFLyQ�
/D� SDUWLFXODULGDG� GHO� ÀXMR� OXPLQRVR� GLULJLGR� KDFLD� HO� LQWHULRU� GH� OD�
FLUFXQIHUHQFLD�JDUDQWL]D�XQ�FRQIRUW�YLVXDO�SDUWLFXODUPHQWH�DOWR�\�D\XGD�
D�UHDO]DU�OD�OLJHUH]D�GH�OD�HVWUXFWXUD��/RV�ÀRURQHV�FRQ�DOLPHQWDGRUHV�\�
ORV�NLWV�GH�¿MDFLyQ�GH�OiPSDUDV�GHEHQ�SHGLUVH�SRU�VHSDUDGR�VHJ~Q�HO�
WLSR�GH�FRPSRVLFLyQ�HOHJLGD���SiJ������

=XVDPPHQVHW]XQJ�YRQ�3HQGHOOHXFKWHQ�PLW�GL௺XVHP�/LFKW�
'HU�.|USHU�EHVWHKW�DXV�HLQHP�NDODQGULHUWHQ�$OXPLQLXPSUR¿O��HLQHP�
RSDOHQ�3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�XQG�HLQHP�NRD[LDOHQ�6WURPNDEHO�
(UKlOWOLFK�LQ�YHUVFKLHGHQHQ�*U|�HQ�XQG�YHUVFKLHGHQHQ�$XVI�KUXQJHQ��
0|JOLFKNHLW�PHKUHUHU�.RQ¿JXUDWLRQHQ�XQG�'LPPDUWHQ��'LH�%HVRQGHUKHLW�
GHV� QDFK� LQQHQ� JHULFKWHWHQ� /LFKWVWURPV� JDUDQWLHUW� HLQHQ� EHVRQGHUV�
KRKHQ�6HKNRPIRUW�XQG�WUlJW�]XU�/HLFKWLJNHLW�GHU�.RQVWUXNWLRQ�EHL��'LH�
'HFNHQURVHWWHQ� PLW� 1HW]WHLOHQ� XQG� GLH� /DPSHQEHIHVWLJXQJVVlW]H�
P�VVHQ� MH� QDFK� JHZlKOWHU� =XVDPPHQVHW]XQJ� VHSDUDW� EHVWHOOW�
ZHUGHQ���6HLWH������

ɋɨɫɬɚɜ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɯ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ�ɫ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�
Ʉɨɪɩɭɫ�ɜɵɩɨɥɧɟɧ�ɢɡ�ɤɚɥɚɧɞɪɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ�ɩɪɨɮɢɥɹ��
ɞɢɮɮɭɡɨɪɚ�ɢɡ�ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ�ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�ɢ�ɤɨɚɤɫɢɚɥɶɧɨɝɨ�ɤɚɛɟɥɹ�
ɩɢɬɚɧɢɹ�
Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ�ɜ�ɪɚɡɧɵɯ�ɪɚɡɦɟɪɚɯ�ɢ�ɫ�ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ�ɨɬɞɟɥɤɨɣ�
ȼɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ�ɤɨɧɮɢɝɭɪɚɰɢɣ�ɢ�ɬɢɩɨɜ�ɡɚɬɟɦɧɟɧɢɹ�
Ɉɫɨɛɟɧɧɨɫɬɶ� ɫɜɟɬɨɜɨɝɨ� ɩɨɬɨɤɚ�� ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɧɨɝɨ� ɜɧɭɬɪɶ�
ɨɤɪɭɠɧɨɫɬɢ�� ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ� ɨɫɨɛɟɧɧɨ� ɜɵɫɨɤɢɣ� ɜɢɡɭɚɥɶɧɵɣ�
ɤɨɦɮɨɪɬ�ɢ�ɩɨɦɨɝɚɟɬ�ɩɨɜɵɫɢɬɶ�ɥɟɝɤɨɫɬɶ�ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɪɨɡɟɬɤɢ� ɫ� ɛɥɨɤɚɦɢ� ɩɢɬɚɧɢɹ� ɢ� ɤɨɦɩɥɟɤɬɵ�
ɞɥɹ� ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ� ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ� ɨɬɞɟɥɶɧɨ� ɜ�
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�ɜɵɛɪɚɧɧɨɣ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɟɣ���ɫɬɪ������

Tonda
system

Lancia
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A1566  50 27 .01  Bianco - White   /XW  2835 /WW  3030 /W  3390
A1566  50 27 .02 Nero - Black  /XW 2835 /WW 3030 /W  3390
A1566  50 27 .25 Dorato satinato - Golded satin /XW 2835 /WW 3030 /W  3390
A1566  50 27 .31 Cromato - Chromed /XW 2835 /WW 3030 /W  3390
A1566  50 27 .85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ /XW 2835 /WW 3030 /W  3390
A1566  50 27 .86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ /XW 2835 /WW 3030 /W  3390
A1566  50 27 .87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ /XW 2835 /WW 3030 /W  3390
A1566  50 27 .88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ /XW 2835 /WW 3030 /W  3390

Codice
Code

Finitura
Finishes 2700K Lm 3000K Lm 4000K LmØ cm Watt

LED source  24V-18W/mt 
Lunghezza del cavo elettrico 250cm - Electric cable lenght 250cm    

A1562  70 37,8 .01  Bianco - White   /XW  3969 /WW  4242 /W  4776
A1562 70 37,8 .02 Nero - Black  /XW 3969 /WW 4242 /W  4776
A1562 70 37,8 .25 Dorato satinato - Golded satin  /XW 3969 /WW 4242 /W  4776
A1562 70 37,8 .31 Cromato - Chromed   /XW 3969 /WW 4242 /W  4776
A1562  70 37,8 .85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ /XW 3969 /WW 4242 /W  4776
A1562  70 37,8 .86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ /XW 3969 /WW 4242 /W  4776
A1562  70 37,8 .87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ  /XW 3969 /WW 4242 /W  4776
A1562  70 37,8 .88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ /XW 3969 /WW 4242 /W  4776

A1563  100 54 .01  Bianco - White   /XW  5670 /WW  6060 /W  6780
A1563  100 54 .02 Nero - Black /XW 5670 /WW 6060 /W  6780
A1563  100 54 .85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ /XW 5670 /WW 6060 /W  6780
A1563  100 54 .86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ /XW 5670 /WW 6060 /W  6780
A1563  100 54 .87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ /XW 5670 /WW 6060 /W  6780
A1563  100 54 .88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ /XW 5670 /WW 6060 /W  6780

A1564  150 81 .01  Bianco - White   /XW  8505 /WW  9090 /W  10170
A1564  150 81 .02 Nero - Black /XW 8505 /WW 9090 /W  10170
A1564  150 81 .85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ /XW 8505 /WW 9090 /W  10170
A1564  150 81 .86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ /XW 8505 /WW 9090 /W  10170
A1564  150 81 .87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ /XW 8505 /WW 9090 /W  10170
A1564  150 81 .88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ /XW 8505 /WW 9090 /W  10170

LED color LED color LED color

0990/200

0990/200

A1562

A1563

A1564

0991/A

A1562

A1563

A1564

0991/A
.LW�¿VVDJJLR�VLQJROD�ODPSDGD
6LQJOH�ODPS�FDEOH�NLW

0991/A 
3 Cavi acciaio 2mt.
��'HFHQWUDWRUL�¿VVDJJLR�FDYR�
3 Clip reggi lampada.

��6WHOO�FDEOHV��PW�
��(OHPHQW�IRU�FDEOH�¿[LQJ�
��6XVSHQVLRQ�FOLSV�

&RPSRVL]LRQL�FRQ�DWWDFFKL�PXOWLSOL���&RPSRVLWLRQV�ZLWK�PXOWLSOH�DWWDFNV�

0990/200

A1562

A1563

A1564

0990/200

A1563

A1564

A1562

0991/B
0991/B

3 Cavi acciaio 4mt.
��'HFHQWUDWRUH�¿VVDJJLR�FDYL�
3 Clip reggi lampada.

��6WHOO�FDEOHV��PW�
��'LVSODFHPHQW�HOHPHQW�IRU�FDEOH�¿[LQJ�
��6XVSHQVLRQ�FOLSV�

.LW�¿VVDJJLR���ODPSDGH
3 lamps cable kit

0991/B 

0990/200

A1562

A1563

A1564

0990/200

A1563

A1564

A1562

0991/B
0991/B

&RPSRVL]LRQL�FRQ�DWWDFFR�VLQJROR��PD[���ODPSDGH����&RPSRVLWLRQV�ZLWK�VLQJOH�DWWDFNV��PD[���ODPSV�

93Rosoni con alimentatori per sistemi a sospensione pag. 110  - Ceiling roses with driver for suspension system pg. 11092 Rosoni con alimentatori per sistemi a sospensione pag. 110  - Ceiling roses with driver for suspension system pg. 110

CUSTOM SIZE - Tabella dimensioni disponibili a richiesta - 7DEOH�RI�DYDLODEOH�OHQJWKV�RQ�UHTXHVW��

Lancia Tonda systemLancia Tonda system

250 CM
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design U.T. Egoluce - 2021
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Lampada a sospensione realizzata con una 
EDUUD�OXPLQRVD�RULHQWDELOH�,3����LQ�PHWDFULODWR�
WUDVSDUHQWH�DQWL�89�� WHUPLQDOL� LQ�DFFLDLR� LQR[�
$,6,����/�H�FDYR�LQ�QHRSUHQH�
'LVSRQLELOH�LQ�GLYHUVH�PLVXUH�
Rosoni con alimentatori da abbinare in base 
DOOD�SRWHQ]D�GHVLGHUDWD��SJ������
La collezione Wanda System si completa con 
OH�YHUVLRQL�D�SDUHWH�VRႈWWR��FDWDORJR�WHFQLFR��

6XVSHQVLRQ� ODPS�PDGH�ZLWK�DQ� ,3����DGMX-
VWDEOH�OLJKW�EDU�LQ�WUDQVSDUHQW�DQWL�89�PHWKD-
FU\ODWH��WHUPLQDOV�LQ�$,6,����/�VWDLQOHVV�VWHHO�
DQG�QHRSUHQH�FDEOH�
$YDLODEOH�LQ�GL௺HUHQW�VL]HV�
Canopy with power supplies to be combined 
DFFRUGLQJ�WR�WKH�GHVLUHG�SRZHU��SJ������
7KH�:DQGD�6\VWHP� FROOHFWLRQ� LV� FRPSOHWHG�
ZLWK�WKH�ZDOO� ��FHLOLQJ�YHUVLRQV��WHFKQLFDO�FD-
WDORJ��

Lampe à suspension composée d’une barre 
OXPLQHXVH� UpJODEOH� ,3� ��� HQ� PpWKDFU\ODWH�
WUDQVSDUHQW� DQWL�89�� ERUQHV� HQ� DFLHU� LQR[\-
GDEOH�$,6,����/�HW�FkEOH�HQ�QpRSUqQH��'LVSR-
QLEOH�HQ�GL௺pUHQWHV�WDLOOHV�
Rosaces avec alimentations à combiner se-
ORQ�OD�SXLVVDQFH�VRXKDLWpH��SJ������
/D� FROOHFWLRQ�:DQGD�6\VWHP� HVW� FRPSOpWpH�
SDU�OHV�YHUVLRQV�PXU�SODIRQG��FDWDORJXH�WHFK-
QLTXH��

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�UHDOL]DGD�FRQ�EDUUD�
GH� OX]� RULHQWDEOH� ,3� ��� HQ�PHWDFULODWR� WUDQ-
VSDUHQWH�DQWL�89�� WHUPLQDOHV�HQ�DFHUR� LQR[L-
GDEOH�$,6,����/�\�FDEOH�GH�QHRSUHQR�
'LVSRQLEOH�HQ�GLIHUHQWHV�WDPDxRV�
Floron con fuentes de alimentación para com-
ELQDU�VHJ~Q�OD�SRWHQFLD�GHVHDGD��SiJ������
/D�FROHFFLyQ�:DQGD�6\VWHP�VH�FRPSOHWD�FRQ�
ODV�YHUVLRQHV�SDUHG���WHFKR��FDWiORJR�WpFQLFR��

Pendelleuchte mit verstellbarem Lichtbalken 
IP 54 aus transparentem Anti-UV-Metha-
FU\ODW�� $QVFKO�VVH� DXV� (GHOVWDKO� $,6,� ���/�
XQG�1HRSUHQNDEHO�
(UKlOWOLFK�LQ�YHUVFKLHGHQHQ�*U|�HQ�
5RVHWWHQ� PLW� 1HW]WHLOHQ�� GLH� HQWVSUHFKHQG�
GHU�JHZ�QVFKWHQ�/HLVWXQJ�NRPELQLHUW�ZHUGHQ�
�6������� 'LH�:DQGD� 6\VWHP� .ROOHNWLRQ� ZLUG�
GXUFK�GLH�:DQG����'HFNHQYHUVLRQHQ��WHFKQL-
VFKHU�.DWDORJ��YHUYROOVWlQGLJW�

ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɫ� ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ�
ɫɜɟɬɨɜɨɣ� ɛɚɥɤɨɣ� ,3� ��� ɢɡ� ɩɪɨɡɪɚɱɧɨɝɨ�
ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ� ɫ� ɡɚɳɢɬɨɣ� ɨɬ� ɍɎ�
ɢɡɥɭɱɟɧɢɹ�� ɤɥɟɦɦɚɦɢ� ɢɡ� ɧɟɪɠɚɜɟɸɳɟɣ�
ɫɬɚɥɢ�$,6,����/�ɢ�ɤɚɛɟɥɟɦ�ɢɡ�ɧɟɨɩɪɟɧɚ�
Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ�ɜ�ɪɚɡɧɵɯ�ɪɚɡɦɟɪɚɯ�
Ɋɨɡɟɬɤɢ� ɫ� ɢɫɬɨɱɧɢɤɚɦɢ� ɩɢɬɚɧɢɹ��
ɤɨɬɨɪɵɟ� ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ� ɤɨɦɛɢɧɢɪɨɜɚɬɶ� ɜ�
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ� ɫ� ɠɟɥɚɟɦɨɣ� ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ�
�ɫɬɪ������� Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� :DQGD� 6\-
VWHP� ɭɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɧɚ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɦɢ� ��
ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɦɢ� ɜɟɪɫɢɹɦɢ� �ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ�
ɤɚɬɚɥɨɝ��
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Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 17,3W  2040lm
/WW 3000K LED 17,3W  1920lm
/XW 2700K LED 17,3W  1800lm

/128  (L. 128cm) 
.33 Acciaio satinato - Matt steel

1665

�����.J

IP54

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 21,6W  2550lm
/WW 3000K LED 21,6W  2400lm
/XW 2700K LED 21,6W  2250lm

/158  (L. 158cm) 
.33 Acciaio satinato - Matt steel

�����.J

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 24,5W  2890lm
/WW 3000K LED 24,5W  2720lm
/XW 2700K LED 24,5W  2550lm

/178  (L. 178cm) 
.33 Acciaio satinato - Matt steel

�����.J

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 28,8W  3400lm
/WW 3000K LED 28,8W  3200lm
/XW 2700K LED 28,8W  3000lm

/208  (L. 208cm) 
.33 Acciaio satinato - Matt steel

�����.J

250 CM

Rosoni con alimentatori per sistemi a sospensione pag. 110  - Ceiling roses with driver for suspension system pg. 110
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1565/128 128
1565/158 188
1565/178����
1565/208 208
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Lampada o composizione di lampade a sospensione dal disegno 
VHPSOLFH�HG�HVVHQ]LDOH��UHDOL]]DWH�SHU�IRUQLUH�XQD�/XFH�GLUHWWD�
FRQWLQXD�H�XQLIRUPH�QHO�ULVSHWWR�GHO�SL��HOHYDWR�FRQIRUW�YLVLYR��,O�FRUSR�
q�UHDOL]]DWR�FRQ�XQ�SUR¿OR�GL�DOOXPLQLR��XQ�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�
RSDOH�H�FDYR�GL�DOLPHQWD]LRQH�FRDVVLDOH�
,O�VLVWHPD�GL�DJJDQFLR�FRQVHQWH�GL�UXRWDUH�LO�SUR¿OR�H�RULHQWDUH�OD�OXFH�
QHOOD�GLUH]LRQH�YROXWD��4XHVWR�SHUPHWWH�GL�XWLOL]]DUH�OD�VRVSHQVLRQH�
DQFKH�FRPH�OXFH�LQGLUHWWD�
'LVSRQLELOH�LQ�GLYHUVH�OXQJKH]]H�H�¿QLWXUH�
I rosoni con alimentatori sono da ordinare separatamente in base alla 
WLSRORJLD�GHOOD�FRPSRVL]LRQH�VFHOWD��SJ������

Lamp or composition of suspension lamps with a simple and essen-
WLDO�GHVLJQ��PDGH�WR�SURYLGH�FRQWLQXRXV�DQG�XQLIRUP�GLUHFW�OLJKW�LQ�
FRPSOLDQFH�ZLWK�WKH�KLJKHVW�YLVXDO�FRPIRUW�
7KH�ERG\�LV�PDGH�ZLWK�DQ�DOXPLQXP�SUR¿OH��DQ�RSDO�SRO\FDUERQDWH�
GL௺XVHU�DQG�FRD[LDO�SRZHU�FDEOH��7KH�FRXSOLQJ�V\VWHP�DOORZV�\RX�
WR�URWDWH�WKH�SUR¿OH�DQG�GLUHFW�WKH�OLJKW�LQ�WKH�GHVLUHG�GLUHFWLRQ��7KLV�
DOORZV�WKH�VXVSHQVLRQ�WR�EH�XVHG�DOVR�DV�LQGLUHFW�OLJKW��$YDLODEOH�LQ�
GL௺HUHQW�OHQJWKV�DQG�¿QLVKHV��7KH�FHLOLQJ�URVHV�ZLWK�SRZHU�VXSSOLHV�
DUH�WR�EH�RUGHUHG�VHSDUDWHO\�DFFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�FRPSRVLWLRQ�
FKRVHQ��SJ������

/DPSH�RX�FRPSRVLWLRQ�GH�ODPSHV�j�VXVSHQVLRQ�DX�GHVLJQ�VLPSOH�HW�
HVVHQWLHO��FRQoXH�SRXU�IRXUQLU�XQH�OXPLqUH�GLUHFWH�FRQWLQXH�HW�XQLIRU-
PH�GDQV�OH�UHVSHFW�GX�SOXV�JUDQG�FRQIRUW�YLVXHO�
/H�FRUSV�HVW�FRPSRVp�G¶XQ�SUR¿Op�HQ�DOXPLQLXP��G¶XQ�GL௺XVHXU�HQ�
SRO\FDUERQDWH�RSDOH�HW�G¶XQ�FkEOH�G¶DOLPHQWDWLRQ�FRD[LDO�
/H�V\VWqPH�GH�FRXSODJH�YRXV�SHUPHW�GH�IDLUH�SLYRWHU�OH�SUR¿Op�HW�
GH�GLULJHU�OD�OXPLqUH�GDQV�OD�GLUHFWLRQ�VRXKDLWpH��&HOD�SHUPHW�j�
OD�VXVSHQVLRQ�G¶rWUH�XWLOLVpH�pJDOHPHQW�FRPPH�OXPLqUH�LQGLUHFWH��
'LVSRQLEOH�HQ�GL௺pUHQWHV�ORQJXHXUV�HW�¿QLWLRQV�
Les rosaces avec alimentations sont à commander séparément 
VHORQ�OH�W\SH�GH�FRPSRVLWLRQ�FKRLVL��SDJH������

Lámpara o composición de lámparas de suspensión con un diseño 
VHQFLOOR�\�HVHQFLDO��UHDOL]DGD�SDUD�SURSRUFLRQDU�XQD�OX]�GLUHFWD�FRQ-
WLQXD�\�XQLIRUPH�FXPSOLHQGR�FRQ�HO�Pi[LPR�FRQIRUW�YLVXDO��(O�FXHUSR�
HVWi�UHDOL]DGR�FRQ�SHU¿O�GH�DOXPLQLR��GLIXVRU�GH�SROLFDUERQDWR�RSDO�\�
FDEOH�GH�DOLPHQWDFLyQ�FRD[LDO�
(O�VLVWHPD�GH�DFRSODPLHQWR�OH�SHUPLWH�JLUDU�HO�SHU¿O�\�GLULJLU�OD�OX]�
HQ�OD�GLUHFFLyQ�GHVHDGD��(VWR�SHUPLWH�TXH�OD�VXVSHQVLyQ�VH�XWLOLFH�
WDPELpQ�FRPR�OX]�LQGLUHFWD��'LVSRQLEOH�HQ�GLIHUHQWHV�ORQJLWXGHV�\�
DFDEDGRV��/RV�ÀRURQHV�FRQ�DOLPHQWDGRUHV�GHEHQ�SHGLUVH�SRU�VHSD-
UDGR�VHJ~Q�HO�WLSR�GH�FRPSRVLFLyQ�HOHJLGD��SiJ������

/DPSH�RGHU�=XVDPPHQVWHOOXQJ�YRQ�3HQGHOOHXFKWHQ�PLW�HLQHP�
HLQIDFKHQ�XQG�HVVHQWLHOOHQ�'HVLJQ��GDV�HLQ�NRQWLQXLHUOLFKHV�XQG�JOHL-
FKPl�LJHV�GLUHNWHV�/LFKW�EHL�K|FKVWHP�6HKNRPIRUW�ELHWHW�
'HU�.|USHU�EHVWHKW�DXV�HLQHP�$OXPLQLXPSUR¿O��HLQHP�RSDOHQ�
3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�XQG�HLQHP�NRD[LDOHQ�6WURPNDEHO�
'DV�.RSSOXQJVV\VWHP�HUP|JOLFKW�HV�,KQHQ��GDV�3UR¿O�]X�GUHKHQ�XQG�
GDV�/LFKW�LQ�GLH�JHZ�QVFKWH�5LFKWXQJ�]X�OHQNHQ��'DGXUFK�NDQQ�GLH�
3HQGHOOHXFKWH�DXFK�DOV�LQGLUHNWHV�/LFKW�YHUZHQGHW�ZHUGHQ��(UKlOWOLFK�
LQ�YHUVFKLHGHQHQ�/lQJHQ�XQG�$XVI�KUXQJHQ�
'LH�'HFNHQURVHWWHQ�PLW�1HW]WHLO�VLQG�MH�QDFK�JHZlKOWHU�=XVDPPHQ-
VWHOOXQJ�VHSDUDW�]X�EHVWHOOHQ��6HLWH������

Ʌɚɦɩɚ�ɢɥɢ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɹ�ɢɡ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɯ�ɥɚɦɩ�ɫ�ɩɪɨɫɬɨɣ�ɢ�ɩɪɨɫɬɨɣ�
ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɟɣ��ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɸɳɟɣ�ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɵɣ�ɢ�ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɵɣ�
ɩɪɹɦɨɣ�ɫɜɟɬ�ɫ�ɫɨɛɥɸɞɟɧɢɟɦ�ɜɵɫɨɱɚɣɲɟɝɨ�ɜɢɡɭɚɥɶɧɨɝɨ�
ɤɨɦɮɨɪɬɚ��Ʉɨɪɩɭɫ�ɜɵɩɨɥɧɟɧ�ɢɡ�ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ�ɩɪɨɮɢɥɹ��
ɞɢɮɮɭɡɨɪɚ�ɢɡ�ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ�ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�ɢ�ɤɨɚɤɫɢɚɥɶɧɨɝɨ�
ɤɚɛɟɥɹ�ɩɢɬɚɧɢɹ��ɋɢɫɬɟɦɚ�ɫɰɟɩɥɟɧɢɹ�ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɜɪɚɳɚɬɶ�
ɩɪɨɮɢɥɶ�ɢ�ɧɚɩɪɚɜɥɹɬɶ�ɫɜɟɬ�ɜ�ɧɭɠɧɨɦ�ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɢ��ɗɬɨ�
ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɩɨɞɜɟɫɤɭ�ɬɚɤɠɟ�ɜ�ɤɚɱɟɫɬɜɟ�ɧɟɩɪɹɦɨɝɨ�
ɫɜɟɬɚ�Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ�ɪɚɡɧɨɣ�ɞɥɢɧɵ�ɢ�ɨɬɞɟɥɤɢ�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�ɪɨɡɟɬɤɢ�ɫ�ɛɥɨɤɚɦɢ�ɩɢɬɚɧɢɹ�ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ�
ɨɬɞɟɥɶɧɨ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�ɜɵɛɪɚɧɧɨɣ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɟɣ��ɫɬɪ������

Lancia
system
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Lancia SystemLancia System

   

100

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 27W  3390lm
/WW 3000K LED 27W  3030lm
/XW 2700K LED 27W  2835lm

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

.85 Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

1539

�����.J250 CM

Rosoni con alimentatori per sistemi a sospensione pag. 110  - Ceiling roses with driver for suspension system pg. 110
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CUSTOM SIZE - Tabella lunghezze disponibili a richiesta - 7DEOH�RI�DYDLODEOH�OHQJWKV�RQ�UHTXHVW��

cm.  watt  2700K (XW)  lm  3000K (WW)  lm  4000K (W)  lm 
102  18W  A1539.     /100/XW 1890 A1539.     /100/WW  2020 A1539.     /100/W  2260
127  22,5W  A1539.     /125/XW 2362 A1539.     /125/WW  2525 A1539.     /125/W   2825
152  27W  1539.      /XW 2835 1539.     /WW  3030 1539.     /W  3390
177  31,5W  A1539.     /175/XW 3307 A1539.     /175/WW  3535 A1539.     /175/W  3955
202  36W  A1539.     /200/XW 3780 A1539.     /200/WW  4040 A1539.     /200/W  4520
227  40,5W  A1539.     /225/XW 4252 A1539.     /225/WW  4545 A1539.     /225/W  5085
252  45W  A1539.     /250/XW 4725 A1539.     /250/WW  5050 A1539.     /250/W  5650
277  49,5W  A1539.     /275/XW 5197 A1539.     /275/WW  5555 A1539.     /275/W  6215
302  54W  A1539.     /300/XW 5670 A1539.     /300/WW  6060 A1539.     /300/W  6780

.85  Verniciato argento
3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86  Verniciato oro
3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .87  Verniciato rame
3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88  Verniciato bronzo
3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

Rosoni con alimentatori per sistemi a sospensione pag. 110  - Ceiling roses with driver for suspension system pg. 110

*

&RGLFH�¿QLWXUD����)LQLVKHV�FRGHV��.01 .02 .85 .86 .87 .88*

**
*
*
*
**
*

*
**
*
*
*
**
*

*
**
*
*
*
**
*
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Sistema di lampade dal disegno semplice ed essenziale unite da 
FDYR�FRDVVLDOH�
,O�FRUSR�q�UHDOL]]DWR�FRQ�XQ�SUR¿OR�GL�DOOXPLQLR��XQ�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDU-
ERQDWR�RSDOH�H�FDYR�GL�DOLPHQWD]LRQH�FRDVVLDOH�
,O�VLVWHPD�GL�DJJDQFLR�FRQVHQWH�GL�UXRWDUH�LO�SUR¿OR�H�RULHQWDUH�OD�/XFH�
QHOOD�GLUH]LRQH�YROXWD��4XHVWR�SHUPHWWH�GL�XWLOL]]DUH�OD�VRVSHQVLRQH�
DQFKH�FRPH�/XFH�LQGLUHWWD�
,O�NLW�GL�¿VVDJJLR�WUD�ODPSDGH�H�OH�FOLS�GL�DQFRUDJJLR�D�VRႈWWR�VRQR�GD�
RUGLQDUH�VHSDUDWDPHQWH�
I rosoni con alimentatori sono da ordinare separatamente in base alla 
WLSRORJLD�GHOOD�FRPSRVL]LRQH�VFHOWD��SJ������

6\VWHP�RI�ODPSV�ZLWK�D�VLPSOH�DQG�HVVHQWLDO�GHVLJQ�MRLQHG�E\�FRD[LDO�
FDEOH�
7KH�ERG\�LV�PDGH�ZLWK�DQ�DOXPLQXP�SUR¿OH��DQ�RSDO�SRO\FDUERQDWH�
GL௺XVHU�DQG�FRD[LDO�SRZHU�FDEOH�
7KH�FRXSOLQJ�V\VWHP�DOORZV�\RX�WR�URWDWH�WKH�SUR¿OH�DQG�RULHQW�WKH�
OLJKW�LQ�WKH�GHVLUHG�GLUHFWLRQ��7KLV�DOORZV�WKH�VXVSHQVLRQ�WR�EH�XVHG�
DOVR�DV�LQGLUHFW�OLJKW��7KH�ODPS�¿[LQJ�NLW�DQG�WKH�FHLOLQJ�DQFKRULQJ�
FOLSV�PXVW�EH�RUGHUHG�VHSDUDWHO\��7KH�FHLOLQJ�URVHV�ZLWK�SRZHU�VXS-
SOLHV�DUH�WR�EH�RUGHUHG�VHSDUDWHO\�DFFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�FRPSRVL-
WLRQ�FKRVHQ��SJ������

6\VWqPH�GH�ODPSHV�DX�GHVLJQ�VLPSOH�HW�HVVHQWLHO�UHOLpHV�SDU�FkEOH�
FRD[LDO��/H�FRUSV�HVW�FRPSRVp�G¶XQ�SUR¿Op�HQ�DOXPLQLXP��G¶XQ�GL௺X-
VHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�RSDOH�HW�G¶XQ�FkEOH�G¶DOLPHQWDWLRQ�FRD[LDO��/H�
V\VWqPH�GH�FRXSODJH�SHUPHW�GH�IDLUH�SLYRWHU�OH�SUR¿Op�HW�G¶RULHQWHU�
OD�OXPLqUH�GDQV�OD�GLUHFWLRQ�VRXKDLWpH��&HOD�SHUPHW�j�OD�VXVSHQVLRQ�
G¶rWUH�XWLOLVpH�pJDOHPHQW�FRPPH�OXPLqUH�LQGLUHFWH�
/H�NLW�GH�¿[DWLRQ�GH�OD�ODPSH�HW�OHV�FOLSV�G¶DQFUDJH�DX�SODIRQG�VRQW�j�
FRPPDQGHU�VpSDUpPHQW�
Les rosaces avec alimentations sont à commander séparément 
VHORQ�OH�W\SH�GH�FRPSRVLWLRQ�FKRLVL��SDJH������

Sistema de lámparas de diseño sencillo y esencial unidas por cable 
FRD[LDO��(O�FXHUSR�HVWi�UHDOL]DGR�FRQ�SHU¿O�GH�DOXPLQLR��GLIXVRU�GH�
SROLFDUERQDWR�RSDO�\�FDEOH�GH�DOLPHQWDFLyQ�FRD[LDO�
(O�VLVWHPD�GH�DFRSODPLHQWR�SHUPLWH�URWDU�HO�SHU¿O�\�RULHQWDU�OD�OX]�
HQ�OD�GLUHFFLyQ�GHVHDGD��(VWR�SHUPLWH�TXH�OD�VXVSHQVLyQ�VH�XWLOLFH�
WDPELpQ�FRPR�OX]�LQGLUHFWD�
(O�NLW�GH�¿MDFLyQ�GH�OD�OiPSDUD�\�ORV�FOLSV�GH�¿MDFLyQ�DO�WHFKR�GHEHQ�
SHGLUVH�SRU�VHSDUDGR�
/RV�ÀRURQHV�FRQ�DOLPHQWDGRUHV�GHEHQ�SHGLUVH�SRU�VHSDUDGR�VHJ~Q�
HO�WLSR�GH�FRPSRVLFLyQ�HOHJLGD��SiJ�������

/DPSHQV\VWHP�PLW�HLQIDFKHP�XQG�HVVHQWLHOOHP�'HVLJQ��YHUEXQGHQ�
GXUFK�.RD[LDONDEHO�
'HU�.|USHU�EHVWHKW�DXV�HLQHP�$OXPLQLXPSUR¿O��HLQHP�RSDOHQ�
3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�XQG�HLQHP�NRD[LDOHQ�6WURPNDEHO�
'DV�.RSSOXQJVV\VWHP�HUP|JOLFKW�HV�,KQHQ��GDV�3UR¿O�]X�GUHKHQ�XQG�
GDV�/LFKW�LQ�GLH�JHZ�QVFKWH�5LFKWXQJ�DXV]XULFKWHQ��'DGXUFK�NDQQ�
GLH�3HQGHOOHXFKWH�DXFK�DOV�LQGLUHNWHV�/LFKW�YHUZHQGHW�ZHUGHQ�
'DV�/DPSHQEHIHVWLJXQJVVHW�XQG�GLH�'HFNHQEHIHVWLJXQJVFOLSV�VLQG�
VHSDUDW�]X�EHVWHOOHQ�
'LH�'HFNHQURVHWWHQ�PLW�1HW]WHLO�VLQG�MH�QDFK�JHZlKOWHU�=XVDPPHQ-
VWHOOXQJ�VHSDUDW�]X�EHVWHOOHQ��6HLWH������

ɋɢɫɬɟɦɚ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ�ɩɪɨɫɬɨɣ�ɢ�ɫɬɪɨɝɨɣ�ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ��
ɫɨɟɞɢɧɟɧɧɵɯ�ɤɨɚɤɫɢɚɥɶɧɵɦ�ɤɚɛɟɥɟɦ�
Ʉɨɪɩɭɫ�ɜɵɩɨɥɧɟɧ�ɢɡ�ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ�ɩɪɨɮɢɥɹ��ɞɢɮɮɭɡɨɪɚ�ɢɡ�
ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ�ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�ɢ�ɤɨɚɤɫɢɚɥɶɧɨɝɨ�ɤɚɛɟɥɹ�ɩɢɬɚɧɢɹ�
ɋɢɫɬɟɦɚ�ɫɰɟɩɥɟɧɢɹ�ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɜɪɚɳɚɬɶ�ɩɪɨɮɢɥɶ�ɢ�
ɨɪɢɟɧɬɢɪɨɜɚɬɶ�ɫɜɟɬ�ɜ�ɧɭɠɧɨɦ�ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɢ��ɗɬɨ�ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɩɨɞɜɟɫɤɭ�ɬɚɤɠɟ�ɜ�ɤɚɱɟɫɬɜɟ�ɧɟɩɪɹɦɨɝɨ�ɫɜɟɬɚ�
Ʉɨɦɩɥɟɤɬ�ɞɥɹ�ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ�ɥɚɦɩɵ�ɢ�ɡɚɠɢɦɵ�ɞɥɹ�ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ�ɤ�
ɩɨɬɨɥɤɭ�ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ�ɨɬɞɟɥɶɧɨ�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�ɪɨɡɟɬɤɢ�ɫ�ɛɥɨɤɚɦɢ�ɩɢɬɚɧɢɹ�ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ�
ɨɬɞɟɥɶɧɨ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�ɜɵɛɪɚɧɧɨɣ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɟɣ��ɫɬɪ������

Multi



105

Multi Lancia systemMulti Lancia system

   

104

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 72W  9040lm
/WW 3000K LED 72W  8080lm
/XW 2700K LED 72W  7560lm

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

1670

�����.J
250 CM

Rosoni con alimentatori per sistemi a sospensione pag. 110  - Ceiling roses with driver for suspension system pg. 110
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Rosoni con alimentatori per sistemi a sospensione pag. 110  - Ceiling roses with driver for suspension system pg. 110

200�

P
D[
��
��

2x200cm
.LW�GL�¿VVDJJLR�D�VRVSHQVLRQH�IRUQLWR�FRQ�OD�ODPSDGD�
6XVSHQVLRQ�¿[LQJ�NLW�VXSSOLHG�ZLWK�WKH�ODPS� 0092 

.00 Trasparente - Clear

.LW�GL�¿VVDJJLR�WUD�ODPSDGH���
)L[LQJ�NLW�EHWZHHQ�ODPS�

Optional 

0093 

.00 Trasparente - Clear

&OLS�GL�¿VVDJJLR�D�VRI¿WWR��
&HLOLQJ�¿[LQJ�FOLS

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 72W  9040lm
/WW 3000K LED 72W  8080lm
/XW 2700K LED 72W  7560lm

�����.J250 CM

P
D[
��
��

�
��
��

100 100� 100� 100�

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

1671

4x100cm
.LW�GL�¿VVDJJLR�D�VRVSHQVLRQH�IRUQLWR�FRQ�OD�ODPSDGD�
6XVSHQVLRQ�¿[LQJ�NLW�VXSSOLHG�ZLWK�WKH�ODPS�

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black

Esempio di installazione 
FRQ���DUW��0092�����DUW�1671�  

([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ
with 4 art 0092�����DUW�1671�

Esempio di installazione 
FRQ���DUW��0093�����DUW�1671�  

([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ
with 8 art 0093�����DUW�1671�

Esempio di installazione 
FRQ���DUW��0092�����DUW�1670�  

([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ
ZLWK���DUW�0092�����DUW�1670�

Esempio di installazione 
FRQ���DUW��0093�����DUW�1670�  

([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ
with 4 art 0093�����DUW�1670�

(VHPSLR�GL�LQVWDOOD]LRQH�FRQ���DUW��0092�����DUW�1670�  
([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ�ZLWK���DUW�0092�����DUW�1670�

(VHPSLR�GL�LQVWDOOD]LRQH�FRQ���DUW��0093�����DUW�1671�  
([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ�ZLWK���DUW�0093�����DUW�1671�

Accessori - Accessories
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design U.T. Egoluce - 2021
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Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 15W  1840lm
/WW 3000K LED 15W  1650lm
/XW 2700K LED 15W  1560lm

.01 Bianco - White 
1559

�����.J250 CM

Articolo standard a catalogo - 6WDQGDUG�FDWDORJXH�LWHP*

CUSTOM SIZE - Tabella lunghezze disponibili a richiesta - 7DEOH�RI�DYDLODEOH�OHQJWKV�RQ�UHTXHVW��

cm.  watt  2700K (XW)  lm  3000K (WW)  lm  4000K (W)  lm 
103  15W  1559.01/XW 1560 1559.01/WW  1650 1559.01/W  1840
128  18,5W  A1559.01/125/XW 1955 A1559.01/125/WW  2068 A1559.01/125/W  2306
153  22W  A1559.01/150/XW 2340 A1559.01/150/WW  2475 A1559.01/150/W 2760
178  26,5W  A1559.01/175/XW 2735 A1559.01/175/WW  2893 A1559.01/175/W 3226
203  30W  A1559.01/200/XW 3120 A1559.01/200/WW  3300 A1559.01/200/W  3680
228  33,5W  A1559.01/225/XW 3515 A1559.01/225/WW 3718 A1559.01/225/W  4146
253  37,5W  A1559.01/250/XW 3900 A1559.01/250/WW  4125 A1559.01/250/W  4600
278  41,5W  A1559.01/275/XW 4295 A1559.01/275/WW  4543 A1559.01/275/W  5066
303  45W  A1559.01/300/XW 4680 A1559.01/300/WW  4950 A1559.01/300/W  5520

* * *

�������
�[
��
�

m
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Rosoni con alimentatori per sistemi a sospensione pag. 110  - Ceiling roses with driver for suspension system pg. 110

Extra system

Lampada o composizione di lampade a sospensione lineari a Luce 
GLႇXVD�
&RUSR�LQ�DOOXPLQLR�GL�ULGRWWH�GLPHQVLRQL�YHUQLFLDWR�ELDQFR�FRQ�GLႇXVR-
UH�LQ�PHWDFULODWR�VDWLQDWR�
'LVSRQLELOH�LQ�GLYHUVH�PLVXUH��/D�ODPSDGD�FDUDWWHUL]]DWD�GD�XQ�
disegno semplice ed essenziale che conferisce un aspetto che ben 
VL�DGDWWD�D�TXDOVLDVL�WLSR�GL�DPELHQWH��GDJOL�LQWHUQL�FODVVLFL�D�TXHOOL�
PRGHUQL��,�URVRQL�FRQ�DOLPHQWDWRUL�VRQR�GD�RUGLQDUH�VHSDUDWDPHQWH�LQ�
EDVH�DOOD�WLSRORJLD�GHOOD�FRPSRVL]LRQH�VFHOWD��SJ������
/D�FROOH]LRQH�([WUD�V\VWHP�VL�FRPSOHWD�FRQ�OH�YHUVLRQL�D�SDUHWH�VRႈW-
WR��SJ��������

/DPS�RU�FRPSRVLWLRQ�RI�OLQHDU�VXVSHQVLRQ�ODPSV�ZLWK�GL௺XVHG�OLJKW�
6PDOO�ZKLWH�SDLQWHG�DOXPLQXP�ERG\�ZLWK�VDWLQ�PHWKDFU\ODWH�GL௺XVHU��
$YDLODEOH�LQ�GL௺HUHQW�VL]HV�
7KH�ODPS�FKDUDFWHUL]HG�E\�D�VLPSOH�DQG�HVVHQWLDO�GHVLJQ�WKDW�JLYHV�
DQ�DSSHDUDQFH�WKDW�LV�ZHOO�VXLWHG�WR�DQ\�W\SH�RI�HQYLURQPHQW��IURP�
FODVVLF�WR�PRGHUQ�LQWHULRUV�
7KH�FHLOLQJ�URVHV�ZLWK�SRZHU�VXSSOLHV�DUH�WR�EH�RUGHUHG�VHSDUDWHO\�
DFFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�FRPSRVLWLRQ�FKRVHQ��SJ������
7KH�([WUD�6\VWHP�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�ZDOO���FHLOLQJ�YHU-
VLRQV��SJ�������

Lampe ou composition de lampes à suspension linéaire à lumière 
GL௺XVH��3HWLW�FRUSV�HQ�DOXPLQLXP�SHLQW�HQ�EODQF�DYHF�GL௺XVHXU�HQ�
PpWKDFU\ODWH�VDWLQp��'LVSRQLEOH�HQ�GL௺pUHQWHV�WDLOOHV�
/D�ODPSH�FDUDFWpULVpH�SDU�XQ�GHVLJQ�VLPSOH�HW�HVVHQWLHO�TXL�GRQQH�
XQ�DVSHFW�ELHQ�DGDSWp�j�WRXW�W\SH�G¶HQYLURQQHPHQW��GHV�LQWpULHXUV�
FODVVLTXHV�DX[�LQWpULHXUV�PRGHUQHV�
Les rosaces avec alimentations sont à commander séparément 
VHORQ�OH�W\SH�GH�FRPSRVLWLRQ�FKRLVL��SDJH������
/D�FROOHFWLRQ�([WUD�6\VWHP�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OHV�YHUVLRQV�PXU�SOD-
IRQG��S�������

/iPSDUD�R�FRPSRVLFLyQ�GH�OiPSDUDV�GH�VXVSHQVLyQ�OLQHDO�FRQ�OX]�
GLIXVD�
3HTXHxR�FXHUSR�GH�DOXPLQLR�SLQWDGR�GH�EODQFR�FRQ�GLIXVRU�GH�PHWD-
FULODWR�VDWLQDGR��'LVSRQLEOH�HQ�GLIHUHQWHV�WDPDxRV�
/D�OiPSDUD�TXH�VH�FDUDFWHUL]D�SRU�XQ�GLVHxR�VLPSOH�\�HVHQFLDO�TXH�
OH�GD�XQ�DVSHFWR�TXH�VH�DGDSWD�ELHQ�D�FXDOTXLHU�WLSR�GH�DPELHQWH��
GHVGH�LQWHULRUHV�FOiVLFRV�D�PRGHUQRV�
/RV�ÀRURQHV�FRQ�DOLPHQWDGRUHV�GHEHQ�SHGLUVH�SRU�VHSDUDGR�VHJ~Q�
HO�WLSR�GH�FRPSRVLFLyQ�HOHJLGD��SiJ�������
/D�FROHFFLyQ�([WUD�6\VWHP�VH�FRPSOHWD�FRQ�ODV�YHUVLRQHV�SDUHG���
WHFKR��SiJ�������

/DPSH�RGHU�=XVDPPHQVHW]XQJ�YRQ�OLQHDUHQ�3HQGHOOHXFKWHQ�PLW�GLI-
IXVHP�/LFKW��.OHLQHU�ZHL��ODFNLHUWHU�$OXPLQLXPN|USHU�PLW�VDWLQLHUWHP�
0HWKDFU\ODW�'L௺XVRU��(UKlOWOLFK�LQ�YHUVFKLHGHQHQ�*U|�HQ�
'LH�/DPSH�]HLFKQHW�VLFK�GXUFK�HLQ�HLQIDFKHV�XQG�HVVHQWLHOOHV�'HVLJQ�
DXV��GDV�HLQ�(UVFKHLQXQJVELOG�YHUOHLKW��GDV�VLFK�JXW�I�U�MHGH�$UW�YRQ�
8PJHEXQJ�HLJQHW��YRQ�NODVVLVFKHQ�ELV�KLQ�]X�PRGHUQHQ�,QWHULHXUV��
'LH�'HFNHQURVHWWHQ�PLW�1HW]WHLO�VLQG�MH�QDFK�JHZlKOWHU�=XVDPPHQ-
VWHOOXQJ�VHSDUDW�]X�EHVWHOOHQ��6HLWH������
'LH�.ROOHNWLRQ�([WUD�6\VWHP�ZLUG�GXUFK�GLH�:DQG��'HFNHQYHUVLRQHQ�
�6�������YHUYROOVWlQGLJW�
 
Ʌɚɦɩɚ�ɢɥɢ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɹ�ɢɡ�ɥɢɧɟɣɧɵɯ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɯ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ�
ɫ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ��Ɇɚɥɟɧɶɤɢɣ�ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɵɣ�ɤɨɪɩɭɫ��
ɨɤɪɚɲɟɧɧɵɣ�ɜ�ɛɟɥɵɣ�ɰɜɟɬ��ɫ�ɞɢɮɮɭɡɨɪɨɦ�ɢɡ�ɦɚɬɨɜɨɝɨ�
ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ��Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ�ɜ�ɪɚɡɧɵɯ�ɪɚɡɦɟɪɚɯ�
Ʌɚɦɩɚ�ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ�ɩɪɨɫɬɵɦ�ɢ�ɫɬɪɨɝɢɦ�ɞɢɡɚɣɧɨɦ��ɤɨɬɨɪɵɣ�
ɫɨɡɞɚɟɬ�ɜɢɞ��ɤɨɬɨɪɵɣ�ɯɨɪɨɲɨ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɥɸɛɨɝɨ�ɬɢɩɚ�
ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ��ɨɬ�ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɨɝɨ�ɞɨ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�ɪɨɡɟɬɤɢ�ɫ�ɛɥɨɤɚɦɢ�ɩɢɬɚɧɢɹ�ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ�
ɨɬɞɟɥɶɧɨ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�ɜɵɛɪɚɧɧɨɣ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɟɣ��ɫɬɪ�����
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�([WUD�6\VWHP�ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɜɟɪɫɢɹɦɢ�ɞɥɹ�ɫɬɟɧɵ���
ɩɨɬɨɥɤɚ��ɫɬɪ�������
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Rosoni per sistemi a sospensione 24V - Ceiling roses for suspension systems 24V 

ROSONE COMPLETO DI DRIVER 60W
CEILING ROSE WITH DRIVER 60W  

Code  W   &RGLFL�ÀQLWXUH���)LQLVKHV�FRGHV
0990/60  60W .01  Bianco - White
0990/60  60W .02  Nero - Black 
0990/60 60W .85  Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ
0990/60 60W .86  Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ
0990/60 60W .87  Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ
0990/60 60W .88  Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

/P /V
/P  /V
/P  /V
/P  /V
/P  /V
/P  /V

DIMMERAZIONE 
DIMMING    

ROSONE COMPLETO DI DRIVER 100W
CEILING ROSE WITH DRIVER 100W  

Code  W   &RGLFL�ÀQLWXUH���)LQLVKHV�FRGHV
0990/100  100W .01  Bianco - White
0990/100   100W .02  Nero - Black 
0990/100  100W .85  Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ
0990/100  100W .86  Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ
0990/100  100W .87  Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ
0990/100  100W .88  Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

 /P /V /D
 /P /V /D
  /P /V /D
 /P /V /D
 /P /V /D
 /P /V /D

DIMMERAZIONE 
DIMMING    

ROSONE COMPLETO DI DRIVER 150W
CEILING ROSE WITH DRIVER 150W  

Code  W   &RGLFL�ÀQLWXUH���)LQLVKHV�FRGHV
0990/150  150W .01  Bianco - White
0990/150   150W .02  Nero - Black 
0990/150  150W .85  Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ
0990/150  150W .86  Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ
0990/150  150W .87  Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ
0990/150  150W .88  Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

 /P /V /D
 /P /V /D
  /P /V /D
 /P /V /D
 /P /V /D
 /P /V /D

DIMMERAZIONE 
DIMMING    

ROSONE COMPLETO DI DRIVER 200W (2x100W)
CEILING ROSE WITH DRIVER 200W (2[100W) 

Code  W   &RGLFL�ÀQLWXUH���)LQLVKHV�FRGHV
0990/200  200W .01  Bianco - White
0990/200   200W .02  Nero - Black 
  0990/200  200W .85  Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ
0990/200  200W .86  Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ
0990/200  200W .87  Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ
0990/200  200W .88  Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

 /P /V /D
 /P /V /D
  /P /V /D
 /P /V /D
 /P /V /D
 /P /V /D

DIMMERAZIONE 
DIMMING    

110

Ø 20

50/60Hz 220-230V - 60W

�����.J

50/60Hz 220-230V - 100W

�����.J

50/60Hz 220-230V - 150W

�����.J

50/60Hz 220-230V - 200W

��.J

��
�

����

�

����

�

����

�
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Esempi di installazione multipla, la scelta del rosone è determinata dalla somma delle potenze delle singole lampade.     
([DPSOHV�RI�PXOWLSOH�LQVWDOODWLRQ��WKH�FKRLFH�RI�WKH�FHLOLQJ�URVH�GHSHQGV�RQ�WRWDO�SRZHU�FRQVXPSWLRQ�

0990/100
5RVRQH�FRPSOHWR�GL�GULYHU����:���

&HLOLQJ�URVH�ZLWK�GULYHU����:�

1670

0092
.LW�GL�¿VVDJJLR�WUD�ODPSDGH���
)L[LQJ�NLW�EHWZHHQ�ODPS�0092

.LW�GL�¿VVDJJLR�WUD�ODPSDGH���
)L[LQJ�NLW�EHWZHHQ�ODPS�

1671 0092
.LW�GL�¿VVDJJLR�WUD�ODPSDGH���
)L[LQJ�NLW�EHWZHHQ�ODPS�

0092
.LW�GL�¿VVDJJLR�WUD�ODPSDGH���
)L[LQJ�NLW�EHWZHHQ�ODPS�

0092
.LW�GL�¿VVDJJLR�WUD�ODPSDGH���
)L[LQJ�NLW�EHWZHHQ�ODPS�

0092
.LW�GL�¿VVDJJLR�WUD�ODPSDGH���
)L[LQJ�NLW�EHWZHHQ�ODPS�

0990/100
5RVRQH�FRPSOHWR�GL�GULYHU����:���
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�GULYHU����:�

A1539.../250 ���:�

0990/150
5RVRQH�FRPSOHWR�GL�GULYHU����:���
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�GULYHU����:�

A1539.../250 ���:�

A1539.../250 ���:�

0990/60
5RVRQH�FRPSOHWR�GL�GULYHU���:���
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�GULYHU���:�

1539...���:�

A1566... ���:�

0990/60
5RVRQH�FRPSOHWR�GL�GULYHU���:���

&HLOLQJ�URVH�ZLWK�GULYHU���:�

1665.../178 �����:�

1665.../178 �����:�

0990/100
5RVRQH�FRPSOHWR�GL�GULYHU����:���
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�GULYHU����:�

A1559.../300 ���:�

A1559.../300 ���:�

1539... ���:����FP�

1539... ���:����FP�
1539... ���:����FP�

1539... ���:����FP�

1539... ���:����FP�

0990/200
5RVRQH�FRPSOHWR�GL�GULYHU����:���
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�GULYHU����:�

0093
&OLS�GL�¿VVDJJLR�D�VRWWR��
&HLOLQJ�¿[LQJ�FOLS�

0093
&OLS�GL�¿VVDJJLR�D�VRWWR��
&HLOLQJ�¿[LQJ�FOLS�

.LW�GL�¿VVDJJLR�D�VRVSHQVLRQH�IRUQLWR�FRQ�OD�ODPSDGD����6XVSHQVLRQ�¿[LQJ�NLW�VXSSOLHG�ZLWK�WKH�ODPS�

.LW�GL�¿VVDJJLR�D�VRVSHQVLRQH�IRUQLWR�FRQ�OD�ODPSDGD����6XVSHQVLRQ�¿[LQJ�NLW�VXSSOLHG�ZLWK�WKH�ODPS�

.LW�GL�¿VVDJJLR�D�VRVSHQVLRQH�IRUQLWR�FRQ�OD�ODPSDGD����6XVSHQVLRQ�¿[LQJ�NLW�VXSSOLHG�ZLWK�WKH�ODPS�

Riferimento progetti - Projects reference:
WANDA system - LANCIA system - LANCIA system

MULTI LANCIA system - EXTRA system
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design P. Pepere - 2017

Lampada a sospensione scorrevole ed 
RULHQWDELOH�VX�FDYR�D�/XFH�GLႇXVD�
8Q�RPDJJLR�DG�XQ�,FRQD�GHO�'HVLJQ�
,O�FRUSR�q�UHDOL]]DWR�FRQ�XQ�SUR¿OR�GL�DOOXPLQLR�
H�XQ�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�RSDOH�
La lampada è fornita con alimentatore 
su spina e interruttore/dimmer touch con 
PHPRULD�LQWHJUDWR�QHO�SUR¿OR��

6OLGLQJ�DQG�DGMXVWDEOH�VXVSHQVLRQ� ODPS�RQ�
FDEOH�ZLWK�GL௺XVHG�OLJKW�
$�WULEXWH�WR�D�'HVLJQ�,FRQ�
7KH�ERG\�LV�PDGH�ZLWK�DQ�DOXPLQXP�SUR¿OH�
DQG�DQ�RSDO�SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�
The lamp is supplied with power supply on 
SOXJ�DQG�WRXFK�VZLWFK���GLPPHU�ZLWK�PHPRU\�
LQWHJUDWHG�LQ�WKH�SUR¿OH�

Lampe à suspension coulissante et 
RULHQWDEOH�VXU�FkEOH�j�OXPLqUH�GL௺XVH�
8Q�KRPPDJH�j�XQH�LF{QH�GX�GHVLJQ�
/H� FRUSV� HVW� FRPSRVp� G¶XQ� SUR¿Op� HQ�
DOXPLQLXP�HW�G¶XQ�GL௺XVHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�
RSDOH�
La lampe est fournie avec alimentation sur 
prise et interrupteur/variateur tactile avec 
PpPRLUH�LQWpJUpH�GDQV�OH�SUR¿O�

Lámpara de suspensión corredera y 
RULHQWDEOH�VREUH�FDEOH�FRQ�OX]�GLIXVD�
8Q�KRPHQDMH�D�XQ�LFRQR�GHO�GLVHxR�
(O� FXHUSR� HVWi� UHDOL]DGR� FRQ� SHU¿O� GH�
DOXPLQLR�\�GLIXVRU�GH�SROLFDUERQDWR�RSDO�
La lámpara se suministra con alimentación 
en enchufe e interruptor / dimmer táctil con 
PHPRULD�LQWHJUDGD�HQ�HO�SHU¿O�

Schiebe- und verstellbare Pendelleuchte am 
.DEHO�PLW�GL௺XVHP�/LFKW�
(LQH�+RPPDJH�DQ�HLQH�'HVLJQLNRQH�
'HU�.|USHU�EHVWHKW�DXV�HLQHP�$OXPLQLXPSUR¿O�
XQG�HLQHP�RSDOHQ�3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�
'LH� /HXFKWH� ZLUG� PLW� 1HW]WHLO� DP� 6WHFNHU�
XQG� 7RXFKVFKDOWHU� �� 'LPPHU� PLW� LP� 3UR¿O�
LQWHJULHUWHP�6SHLFKHU�JHOLHIHUW�
 
ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɣ�ɧɚ�
ɬɪɨɫɟ�ɫ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�
Ⱦɚɧɶ�ɡɧɚɱɤɭ�ɞɢɡɚɣɧɚ�
Ʉɨɪɩɭɫ� ɜɵɩɨɥɧɟɧ� ɢɡ� ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ�
ɩɪɨɮɢɥɹ� ɢ� ɞɢɮɮɭɡɨɪɚ� ɢɡ� ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ�
ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�
Ʌɚɦɩɚ�ɩɨɫɬɚɜɥɹɟɬɫɹ�ɫ�ɛɥɨɤɨɦ�ɩɢɬɚɧɢɹ�
ɧɚ� ɜɢɥɤɟ� ɢ� ɫɟɧɫɨɪɧɵɦ� ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɟɦ�
�� ɞɢɦɦɟɪɨɦ� ɫ� ɩɚɦɹɬɶɸ�� ɜɫɬɪɨɟɧɧɨɣ� ɜ�
ɩɪɨɮɢɥɶ�

   

di Achil le
Lancia
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Lancia di Achille

12
9

Ø 1,8

m
ax

 3
50

Ø 5

10,5

/D�ODPSDGD�VFRUUH�LQ�YHUWLFDOH�VXO�FDYR�H�SXz�HVVHUH�RULHQWDWD����7KH�VWHP�FDQ�PRYH�DQG�EH�RULHQWDWHG�DORQJ�WKH�YHUWLFDO�VWHHO�FDEOH�

   

Lancia di Achille

114

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .31  Cromo - Chromed

/¶LQWHUUXWWRUH�GLPPHU�WRXFK�FRQ�
PHPRULD�q�LQWHJUDWR�QHO�SUR¿OR�
The dimmer-switch with memory
LV�LQWHJUDWHG�LQ�WKH�VWHP�

Il contrappeso  permette il posizionamento della 
ODPSDGD�QHO�SXQWR�GHVLGHUDWR�
7KH�FRXQWHUZHLJKW�PDLQWDLQV�WKH�ODPS�LQ�WKH�
GHVLUHG�SRVLWLRQ�

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 19,5W  2486lm
/WW 3000K LED 19,5W  2222lm
/XW 2700K LED 19,5W  2079lm

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

.31 Cromato - Chromed

1567

����.J
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Lancia

/¶LQWHUUXWWRUH�GLPPHU�WRXFK�FRQ�PHPRULD�q�LQWHJUDWR�QHO�SUR¿OR�
7KH�GLPPHU�VZLWFK�ZLWK�PHPRU\�LV�LQWHJUDWHG�LQ�WKH�VWHP�

Il contrappeso  permette
il posizionamento della 
ODPSDGD�QHO�SXQWR�GHVLGHUDWR�
7KH�FRXQWHUZHLJKW�PDLQWDLQV�
WKH�ODPS�LQ�WKH�GHVLUHG�SRVLWLRQ�

12
2 

Ø 1,8 

m
ax

 3
50

 

Ø 5 

10,5

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 19,5W  2486lm
/WW 3000K LED 19,5W  2222lm
/XW 2700K LED 19,5W  2079lm

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

.31 Cromato - Chromed

1577

����.J
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design ABS Studio - 2021

Lampada a sospensione scorrevole ed orienta-
ELOH�VX�FDYR�D�/XFH�GLႇXVD�
,O�FRUSR�q�UHDOL]]DWR�FRQ�XQ�SUR¿OR�GL�DOOXPLQLR�H�
XQ�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�RSDOH�
La lampada è fornita con alimentatore su spina 
e interruttore/dimmer touch con memoria inte-
JUDWR�QHO�SUR¿OR��
/H�GLPHQVLRQL�ULGRWWH�H�OD�VHPSOLFLWj�G¶LQVWDOOD-
]LRQH�QH�FRQVHQWRQR�O¶XWLOL]]R�DQFKH�LQ�VSD]L�PL-
QLPL��DQJROL�GRYH�WDOYROWD�q�LPSRVVLELOH�SRUWDUH�
DOWUH�IRQWL�GL�/XFH�

6OLGLQJ� DQG� DGMXVWDEOH� VXVSHQVLRQ� ODPS� RQ�
FDEOH�ZLWK�GL௺XVHG�OLJKW�
7KH�ERG\�LV�PDGH�ZLWK�DQ�DOXPLQXP�SUR¿OH�DQG�
DQ�RSDO�SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�
7KH�ODPS�LV�VXSSOLHG�ZLWK�SRZHU�VXSSO\�RQ�SOXJ�
DQG�WRXFK�VZLWFK���GLPPHU�ZLWK�PHPRU\�LQWHJUD-
WHG�LQ�WKH�SUR¿OH�
7KH�VPDOO�VL]H�DQG�VLPSOLFLW\�RI� LQVWDOODWLRQ�DO-
ORZ�LW�WR�EH�XVHG�HYHQ�LQ�VPDOO�VSDFHV��FRUQHUV�
ZKHUH�LW�LV�VRPHWLPHV�LPSRVVLEOH�WR�EULQJ�RWKHU�
VRXUFHV�RI�OLJKW�

Lampe à suspension coulissante et orientable 
VXU�FkEOH�j�OXPLqUH�GL௺XVH�
/H�FRUSV�HVW�FRPSRVp�G¶XQ�SUR¿Op�HQ�DOXPLQLXP�
HW�G¶XQ�GL௺XVHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�RSDOH�
La lampe est fournie avec alimentation sur prise 
et interrupteur/variateur tactile avec mémoire 
LQWpJUpH�GDQV�OH�SUR¿O�
La petite taille et la simplicité d’installation lui 
permettent d’être utilisé même dans de petits 
HVSDFHV��GHV�FRLQV�R��LO�HVW�SDUIRLV�LPSRVVLEOH�
G¶DSSRUWHU�G¶DXWUHV�VRXUFHV�GH�OXPLqUH�

Lámpara de suspensión corredera y orientable 
VREUH�FDEOH�FRQ�OX]�GLIXVD�
(O�FXHUSR�HVWi�UHDOL]DGR�FRQ�SHU¿O�GH�DOXPLQLR�\�
GLIXVRU�GH�SROLFDUERQDWR�RSDO�
La lámpara se suministra con alimentación en 
enchufe e interruptor / dimmer táctil con memo-
ULD�LQWHJUDGD�HQ�HO�SHU¿O�
(O�UHGXFLGR�WDPDxR�\�OD�VHQFLOOH]�GH�LQVWDODFLyQ�
SHUPLWHQ�VX�XVR�LQFOXVR�HQ�HVSDFLRV�UHGXFLGRV��
rincones donde a veces es imposible llevar 
RWUDV�IXHQWHV�GH�OX]�

Schiebe- und verstellbare Pendelleuchte am 
.DEHO�PLW�GL௺XVHP�/LFKW�
'HU�.|USHU�EHVWHKW�DXV�HLQHP�$OXPLQLXPSUR¿O�
XQG�HLQHP�RSDOHQ�3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�
'LH�/HXFKWH�ZLUG�PLW�1HW]WHLO�DP�6WHFNHU�XQG�
7RXFKVFKDOWHU���'LPPHU�PLW� LP�3UR¿O� LQWHJULHU-
WHP�6SHLFKHU�JHOLHIHUW�
'LH�JHULQJH�*U|�H�XQG�GLH�HLQIDFKH�,QVWDOODWLRQ�
HUP|JOLFKHQ�GHQ�(LQVDW]�DXFK�LQ�NOHLQHQ�5lXP-
HQ��LQ�(FNHQ��LQ�GHQHQ�HV�PDQFKPDO�XQP|JOLFK�
LVW��DQGHUH�/LFKWTXHOOHQ�HLQ]XEULQJHQ
  
ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɣ� ɧɚ�
ɬɪɨɫɟ�ɫ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�
Ʉɨɪɩɭɫ�ɜɵɩɨɥɧɟɧ�ɢɡ�ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ�ɩɪɨɮɢɥɹ�
ɢ�ɞɢɮɮɭɡɨɪɚ�ɢɡ�ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ�ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�
Ʌɚɦɩɚ� ɩɨɫɬɚɜɥɹɟɬɫɹ� ɫ� ɛɥɨɤɨɦ� ɩɢɬɚɧɢɹ�
ɧɚ� ɜɢɥɤɟ� ɢ� ɫɟɧɫɨɪɧɵɦ� ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɟɦ�
�� ɞɢɦɦɟɪɨɦ� ɫ� ɩɚɦɹɬɶɸ�� ɜɫɬɪɨɟɧɧɨɣ� ɜ�
ɩɪɨɮɢɥɶ�
ɇɟɛɨɥɶɲɢɟ� ɪɚɡɦɟɪɵ� ɢ� ɩɪɨɫɬɨɬɚ�
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ� ɩɨɡɜɨɥɹɸɬ� ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ� ɟɝɨ�
ɞɚɠɟ� ɜ� ɧɟɛɨɥɶɲɢɯ� ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ�� ɭɝɥɚɯ��
ɤɭɞɚ� ɢɧɨɝɞɚ� ɧɟɜɨɡɦɨɠɧɨ� ɩɨɞɜɟɫɬɢ� ɞɪɭɝɢɟ�
ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ�ɫɜɟɬɚ�

Lancia

   

/D�ODPSDGD�VFRUUH�LQ�YHUWLFDOH�VXO�FDYR�H�SXz�HVVHUH�RULHQWDWD�
7KH�VWHP�FDQ�PRYH�DQG�EH�RULHQWDWHG�DORQJ�WKH�YHUWLFDO�VWHHO�FDEOH�
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design ABS Studio - 2019

/DPSDGD� R� VLVWHPD� GL� ODPSDGH� D� VRVSHQVLRQH� FDUDWWHUL]]DWH� GD� XQ¶DOWD�
HႈFLHQ]D�OXPLQRVD�GLUHWWD�H�SXQWXDOH�
,O� FRUSR� q� UHDOL]]DWR� FRQ� XQ� WXER� GL� RWWRQH� H� XQ� GLVVLSDWRUH� LQ� DOOXPLQLR��
'LVSRQLELOH�LQ�WUH�OXQJKH]]H�H�VYDULDWH�¿QLWXUH�
/D�IRUPD�HVVHQ]LDOH�H�OH�GLPHQVLRQL�UHQGRQR�6WLFN�DGDWWD�SHU�O¶LOOXPLQD]LRQH�
SXQWXDOH� VX� SLFFROL� WDYROL�� SHQLVROH�� FRPRGLQL� R�� GLVSRVWD� LQ� JUXSSL� GL� SL��
HOHPHQWL�� SHU� LOOXPLQDUH� EDQFKL� SHU� UHFHSWLRQ� GL� KRWHOV� H� XႈFL� R� WDYROL� GL�
JUDQGL�GLPHQVLRQL�
,�URVRQL�FRQ�DOLPHQWDWRUL�HG�DFFHVVRUL��VRQR�GD�RUGLQDUH�VHSDUDWDPHQWH�LQ�
EDVH�DOOD�WLSRORJLD�GHOOD�FRPSRVL]LRQH�VFHOWD���SJ�������/D�FROOH]LRQH�6WLFN�VL�
FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLRQH�D�VRႈWWR��SJ�������

/DPS�RU�VXVSHQVLRQ�ODPS�V\VWHP�FKDUDFWHUL]HG�E\�D�KLJK�GLUHFW�DQG�SXQFWXDO�
OXPLQRXV�HFLHQF\��7KH�ERG\�LV�PDGH�ZLWK�D�EUDVV�WXEH�DQG�DQ�DOXPLQXP�
KHDWVLQN��$YDLODEOH�LQ�WKUHH�OHQJWKV�DQG�YDULRXV�¿QLVKHV��7KH�HVVHQWLDO�VKDSH�
DQG�VL]H�PDNH�6WLFN�VXLWDEOH� IRU�VSRW� OLJKWLQJ�RQ�VPDOO� WDEOHV��SHQLQVXODV��
EHGVLGH� WDEOHV� RU�� DUUDQJHG� LQ� JURXSV� RI� VHYHUDO� HOHPHQWV�� WR� LOOXPLQDWH�
KRWHO�DQG�RFH�UHFHSWLRQ�GHVNV�RU�ODUJH�WDEOHV�7KH�FHLOLQJ�URVHV�ZLWK�SRZHU�
VXSSOLHV�DQG�DFFHVVRULHV�PXVW�EH�RUGHUHG�VHSDUDWHO\�DFFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�
RI�FRPSRVLWLRQ�FKRVHQ���SJ�������
7KH�6WLFN�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�FHLOLQJ�YHUVLRQ��SJ�������

6\VWqPH�GH�ODPSH�RX�GH�VXVSHQVLRQ�FDUDFWpULVp�SDU�XQ�UHQGHPHQW�OXPLQHX[�
GLUHFW�HW�SRQFWXHO�pOHYp�
/H�FRUSV�HVW�FRPSRVp�G¶XQ�WXEH�HQ� ODLWRQ�HW�G¶XQ�UDGLDWHXU�HQ�DOXPLQLXP��
'LVSRQLEOH�HQ�WURLV�ORQJXHXUV�HW�GL௺pUHQWHV�¿QLWLRQV�
/D�IRUPH�HW�OD�WDLOOH�HVVHQWLHOOHV�IRQW�GH�6WLFN�XQ�pFODLUDJH�SRQFWXHO�VXU�GH�
SHWLWHV�WDEOHV��GHV�SpQLQVXOHV��GHV�WDEOHV�GH�FKHYHW�RX��GLVSRVpV�HQ�JURXSHV�
GH�SOXVLHXUV�pOpPHQWV�� SRXU� pFODLUHU� GHV�EXUHDX[�G¶DFFXHLO� G¶K{WHOV� HW� GH�
EXUHDX[�RX�GH�JUDQGHV�WDEOHV�
Les rosaces avec alimentations et accessoires sont à commander 
VpSDUpPHQW�VHORQ�OH�W\SH�GH�FRPSRVLWLRQ�FKRLVL���SDJH������
/D�FROOHFWLRQ�6WLFN�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OD�YHUVLRQ�SODIRQQLHU��SJ�������

6LVWHPD�GH�OiPSDUD�R�VXVSHQVLyQ�TXH�VH�FDUDFWHUL]D�SRU�XQD�DOWD�H¿FLHQFLD�
OXPLQRVD�GLUHFWD�\�SXQWXDO�
El cuerpo está hecho con un tubo de latón y un disipador de calor de 
DOXPLQLR��'LVSRQLEOH�HQ�WUHV�ORQJLWXGHV�\�YDULRV�DFDEDGRV�
/D� IRUPD�\�HO� WDPDxR�HVHQFLDOHV�KDFHQ�TXH�6WLFN� VHD�DGHFXDGR�SDUD� OD�
LOXPLQDFLyQ� SXQWXDO� HQ� PHVDV� SHTXHxDV�� SHQtQVXODV�� PHVLWDV� GH� QRFKH�
R�� GLVSXHVWDV� HQ� JUXSRV� GH� YDULRV� HOHPHQWRV�� SDUD� LOXPLQDU�PRVWUDGRUHV�
GH� UHFHSFLyQ� GH� KRWHOHV� \� R¿FLQDV� R� PHVDV� JUDQGHV�� /RV� ÀRURQHV� FRQ�
DOLPHQWDGRUHV�\�DFFHVRULRV�GHEHQ�SHGLUVH�SRU�VHSDUDGR�VHJ~Q�HO� WLSR�GH�
FRPSRVLFLyQ�HOHJLGD���SiJ������
/D�FROHFFLyQ�6WLFN�VH�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLyQ�GH�WHFKR��SiJ�������

/DPSHQ��RGHU�3HQGHOOHXFKWHQV\VWHP��GDV�VLFK�GXUFK�HLQH�KRKH�GLUHNWH�XQG�
SXQNWXHOOH�/LFKWDXVEHXWH�DXV]HLFKQHW�
'DV� *HKlXVH� EHVWHKW� DXV� HLQHP� 0HVVLQJURKU� XQG� HLQHP�
$OXPLQLXPN�KON|USHU�� (UKlOWOLFK� LQ� GUHL� /lQJHQ� XQG� YHUVFKLHGHQHQ�
$XVI�KUXQJHQ�� 'XUFK� GLH� HVVHQWLHOOH� )RUP� XQG� *U|�H� HLJQHW� VLFK� 6WLFN�
]XU� 6SRWEHOHXFKWXQJ� DXI� NOHLQHQ� 7LVFKHQ�� +DOELQVHOQ�� 1DFKWWLVFKHQ� RGHU��
LQ� *UXSSHQ� DXV� PHKUHUHQ� (OHPHQWHQ� DQJHRUGQHW�� ]XU� %HOHXFKWXQJ� YRQ�
+RWHO�� XQG� %�URUH]HSWLRQHQ� RGHU� JUR�HQ� 7LVFKHQ�� 'LH� 'HFNHQURVHWWHQ�
PLW�1HW]WHLOHQ�XQG�=XEHK|U�P�VVHQ�MH�QDFK�JHZlKOWHU�=XVDPPHQVWHOOXQJ�
VHSDUDW� EHVWHOOW� ZHUGHQ�� �6HLWH�������$EJHUXQGHW� ZLUG� GLH� 6WLFN�.ROOHNWLRQ�
GXUFK�GLH�'HFNHQYHUVLRQ��6�������

Ʌɚɦɩɚ� ɢɥɢ� ɫɢɫɬɟɦɚ� ɩɨɞɜɟɫɧɵɯ� ɥɚɦɩ�� ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɡɭɸɳɚɹɫɹ� ɜɵɫɨɤɨɣ�
ɩɪɹɦɨɣ�ɢ�ɬɨɱɧɨɣ�ɫɜɟɬɨɨɬɞɚɱɟɣ�
Ʉɨɪɩɭɫ� ɜɵɩɨɥɧɟɧ� ɢɡ� ɥɚɬɭɧɧɨɣ� ɬɪɭɛɤɢ� ɢ� ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ� ɪɚɞɢɚɬɨɪɚ��
Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ�ɬɪɢ�ɞɥɢɧɵ�ɢ�ɪɚɡɥɢɱɧɵɟ�ɜɚɪɢɚɧɬɵ�ɨɬɞɟɥɤɢ��ɇɟɡɚɦɟɧɢɦɚɹ�
ɮɨɪɦɚ�ɢ�ɪɚɡɦɟɪ�ɞɟɥɚɸɬ�6WLFN�ɩɨɞɯɨɞɹɳɢɦ�ɞɥɹ�ɬɨɱɟɱɧɨɝɨ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�
ɧɚ� ɦɚɥɟɧɶɤɢɯ� ɫɬɨɥɢɤɚɯ�� ɩɨɥɭɨɫɬɪɨɜɚɯ�� ɩɪɢɤɪɨɜɚɬɧɵɯ� ɬɭɦɛɨɱɤɚɯ�
ɢɥɢ�� ɜ� ɜɢɞɟ� ɝɪɭɩɩ� ɢɡ� ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ� ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ�� ɞɥɹ� ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ� ɫɬɨɣɤɢ�
ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ�ɨɬɟɥɹ�ɢ�ɨɮɢɫɚ�ɢɥɢ�ɛɨɥɶɲɢɯ�ɫɬɨɥɨɜ�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�ɪɨɡɵ�ɫ�ɛɥɨɤɚɦɢ�ɩɢɬɚɧɢɹ�ɢ�ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɚɦɢ�ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ�
ɨɬɞɟɥɶɧɨ�ɜ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ�ɨɬ�ɜɵɛɪɚɧɧɨɝɨ�ɬɢɩɚ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɢ���ɫɬɪ������
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�6WLFN�ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ�ɜɟɪɫɢɟɣ��ɫɬɪ�������
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Stick system
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.21  Dorato lucido
Shiny golded

.25  Dorato satinato
Satin gold 

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.21 Dorato lucido - Shiny golded

.25 Dorato satinato - Golded satin

1580      

�����.J

Color temperature Optics   Light sources  lm
/W 4000K /48      LED 6,1W   975lm
/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 6,1W 975lm
/WW 3000K /48     LED 6,1W  939lm
/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 6,1W   939lm
/XW 2700K /48     LED 6,1W   896lm
/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 6,1W    896lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.21 Dorato lucido - Shiny golded

.25 Dorato satinato - Golded satin

1581      

��.J

Color temperature Optics   Light sources  lm
/W 4000K /48      LED 6,1W   975lm
/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 6,1W 975lm
/WW 3000K /48     LED 6,1W  939lm
/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 6,1W   939lm
/XW 2700K /48     LED 6,1W   896lm
/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 6,1W    896lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.21 Dorato lucido - Shiny golded

.25 Dorato satinato - Golded satin

1582      

�����.J

Color temperature Optics   Light sources  lm
/W 4000K /48      LED 6,1W   975lm
/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 6,1W 975lm
/WW 3000K /48     LED 6,1W  939lm
/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 6,1W   939lm
/XW 2700K /48     LED 6,1W   896lm
/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 6,1W    896lm

Accessori e rosoni per sistemi a sospensione pag.136  - Accessories and ceiling roses for suspension system pg. 136

Stick system

Accessori e rosoni per sistemi a sospensione pag.136  - Accessories and ceiling roses for suspension system pg. 136120

0612 

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

(OHPHQWR�SHU�GHFHQWUDPHQWR���
'LVSODFHPHQW�FRPSRQHQW�

Optional

(VHPSLR�G¶LQVWDOOD]LRQH�
FRQ���DUW��6WLFN�6\VWHP������������
([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ�
ZLWK���DUW��6WLFN�6\VWHP������������

(VHPSLR�G¶LQVWDOOD]LRQH�
FRQ���DUW��6WLFN�6\VWHP�FRQ�URVRQH�VSHFLDOH�

([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ
ZLWK���DUW��6WLFN�6\VWHP�ZLWK�VSHFLDO�FDQRS\�

250 CM

250 CM

250 CM
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design Matì - 2017

/DPSDGD�R�6LVWHPD�GL�ODPSDGH�D�VRVSHQVLRQH�D�/XFH�GLUHWWD�H�SXQWXDOH�
Il corpo è realizzato in alluminio e legno; il primo consente di dissipare il calore mentre il 
OHJQR�GL�IDJJLR�LQ�VSHVVRUH�QH�FDUDWWHUL]]D�OD�IRUPD�DG�LPEXWR�
/D�IRUPD�HVVHQ]LDOH�UHQGH�3HYHUD�DGDWWD�SHU�O¶LOOXPLQD]LRQH�SXQWXDOH�VX�SLFFROL�WDYROL��
SHQLVROH�� FRPRGLQL� R�� GLVSRVWD� LQ� JUXSSL� GL� SL�� HOHPHQWL�� SHU� LOOXPLQDUH� EDQFKL� SHU�
UHFHSWLRQ�GL�KRWHOV�H�XႈFL�R�WDYROL�GL�JUDQGL�GLPHQVLRQL�
,O�FDYR�FRDVVLDOH�OXQJR�¿QR�D����PW�H�WXWWD�XQD�VHULH�GL�DFFHVVRUL�IXQ]LRQDOL�H�GHFRUDWLYL�
permettono di realizzare con Pevera molteplici composizioni rispondendo a qualsiasi 
HVLJHQ]D�GL�SURJHWWD]LRQH�
,� URVRQL� FRQ� DOLPHQWDWRUL� HG� DFFHVVRUL�� VRQR� GD� RUGLQDUH� VHSDUDWDPHQWH� LQ� EDVH� DOOD�
WLSRORJLD�GHOOD�FRPSRVL]LRQH�VFHOWD��SJ������

/DPS�RU�6XVSHQVLRQ�ODPS�V\VWHP�ZLWK�GLUHFW�OLJKW�
7KH�ERG\�LV�PDGH�RI�DOXPLQXP�DQG�ZRRG��WKH�¿UVW�DOORZV�WR�GLVVLSDWH�WKH�KHDW�ZKLOH�WKH�
WKLFN�EHHFK�ZRRG�FKDUDFWHUL]HV�WKH�IXQQHO�VKDSH�
7KH�HVVHQWLDO�VKDSH�PDNHV�3HYHUD�VXLWDEOH�IRU�VSRW�OLJKWLQJ�RQ�VPDOO�WDEOHV��SHQLQVXODV��
EHGVLGH�WDEOHV�RU�LQVWDOOHG�LQ�JURXSV�RI�VHYHUDO�HOHPHQWV��WR�LOOXPLQDWH�KRWHO�DQG�RFH�
UHFHSWLRQ�GHVNV�RU�ODUJH�WDEOHV�
7KH� FRD[LDO� FDEOH� XS� WR� ��� PHWHUV� ORQJ� DQG� D� YDULRXV� IXQFWLRQDO� DQG� GHFRUDWLYH�
DFFHVVRULHV�DOORZ�\RX�WR�FUHDWH�PXOWLSOH�FRPSRVLWLRQV�ZLWK�3HYHUD��UHVSRQGLQJ�WR�DQ\�
GHVLJQ�UHTXLUHPHQW�
7KH�FHLOLQJ�URVHV�ZLWK�OHG�GULYHU�DQG�DFFHVVRULHV�PXVW�EH�RUGHUHG�VHSDUDWHO\�DFFRUGLQJ�
WR�WKH�W\SH�RI�FRPSRVLWLRQ�FKRVHQ��SJ������

6\VWqPH�GH�ODPSH�RX�GH�VXVSHQVLRQ�j�OXPLqUH�GLUHFWH�HW�SRQFWXHOOH�
Le corps est fait d’aluminium et de bois; le premier permet de dissiper la chaleur tandis 
TXH�OH�ERLV�GH�KrWUH�pSDLV�FDUDFWpULVH�OD�IRUPH�GH�O¶HQWRQQRLU�
/D� IRUPH� HVVHQWLHOOH� IDLW� GH� 3HYHUD� XQ� pFODLUDJH� SRQFWXHO� VXU� GH� SHWLWHV� WDEOHV�� GHV�
SpQLQVXOHV��GHV�WDEOHV�GH�FKHYHW�RX��GLVSRVpHV�HQ�JURXSHV�GH�SOXVLHXUV�pOpPHQWV��SRXU�
pFODLUHU�GHV�EXUHDX[�G¶DFFXHLO�G¶K{WHOV�HW�GH�EXUHDX[�RX�GH�JUDQGHV�WDEOHV�
/H�FkEOH�FRD[LDO�MXVTX¶j����PqWUHV�GH�ORQJ�HW�WRXWH�XQH�VpULH�G¶DFFHVVRLUHV�IRQFWLRQQHOV�
HW�GpFRUDWLIV�YRXV�SHUPHWWHQW�GH�FUpHU�GH�PXOWLSOHV�FRPSRVLWLRQV�DYHF�3HYHUD��UpSRQGDQW�
j�WRXWHV�OHV�H[LJHQFHV�GH�FRQFHSWLRQ�
Les rosaces avec alimentations et accessoires sont à commander séparément selon le 
W\SH�GH�FRPSRVLWLRQ�FKRLVL��SDJH������

6LVWHPD�GH�OiPSDUD�R�VXVSHQVLyQ�FRQ�OX]�GLUHFWD�\�SXQWXDO�
El cuerpo está fabricado en aluminio y madera; el primero permite disipar el calor 
PLHQWUDV�TXH�OD�HVSHVD�PDGHUD�GH�KD\D�FDUDFWHUL]D�OD�IRUPD�GH�HPEXGR�
/D� IRUPD� HVHQFLDO� KDFH� TXH� 3HYHUD� VHD� DGHFXDGD� SDUD� OD� LOXPLQDFLyQ� SXQWXDO� HQ�
SHTXHxDV� PHVDV�� SHQtQVXODV�� PHVLWDV� GH� QRFKH� R�� GLVSXHVWD� HQ� JUXSRV� GH� YDULRV�
HOHPHQWRV�� SDUD� LOXPLQDU� PRVWUDGRUHV� GH� UHFHSFLyQ� GH� KRWHOHV� \� R¿FLQDV� R� PHVDV�
JUDQGHV�
(O�FDEOH�FRD[LDO�GH�KDVWD����PHWURV�GH�ODUJR�\�WRGD�XQD�VHULH�GH�DFFHVRULRV�IXQFLRQDOHV�
\� GHFRUDWLYRV� SHUPLWHQ� FUHDU� P~OWLSOHV� FRPSRVLFLRQHV� FRQ� 3HYHUD�� UHVSRQGLHQGR� D�
FXDOTXLHU�UHTXHULPLHQWR�GH�GLVHxR�
/RV�ÀRURQHV�FRQ�DOLPHQWDGRUHV�\�DFFHVRULRV�GHEHQ�SHGLUVH�SRU�VHSDUDGR�VHJ~Q�HO�WLSR�
GH�FRPSRVLFLyQ�HOHJLGD��SiJ������

/DPSHQ��RGHU�3HQGHOOHXFKWHQV\VWHP�PLW�GLUHNWHP�XQG�SXQNWXHOOHP�/LFKW�
'HU�.RUSXV�EHVWHKW�DXV�$OXPLQLXP�XQG�+RO]��(UVWHUHV�HUP|JOLFKW�GLH�:lUPHDEOHLWXQJ��
ZlKUHQG�GDV�GLFNH�%XFKHQKRO]�GLH�7ULFKWHUIRUP�SUlJW�
'XUFK�GLH�HVVHQWLHOOH�)RUP�HLJQHW�VLFK�3HYHUD�DOV�6SRWEHOHXFKWXQJ�DXI�NOHLQHQ�7LVFKHQ��
+DOELQVHOQ��1DFKWWLVFKHQ� RGHU� LQ�*UXSSHQ� DXV�PHKUHUHQ�(OHPHQWHQ� DQJHRUGQHW�� XP�
+RWHO��XQG�%�URUH]HSWLRQHQ�RGHU�JUR�H�7LVFKH�]X�EHOHXFKWHQ�
'DV� ELV� ]X� ��� 0HWHU� ODQJH� .RD[LDONDEHO� XQG� HLQH� JDQ]H� 5HLKH� IXQNWLRQDOHU� XQG�
GHNRUDWLYHU�$FFHVVRLUHV�HUP|JOLFKHQ�HV�,KQHQ��PLW�3HYHUD�YLHOIlOWLJH�.RPSRVLWLRQHQ�]X�
NUHLHUHQ��GLH�MHGHP�'HVLJQZXQVFK�JHUHFKW�ZHUGHQ�
'LH� 'HFNHQURVHWWHQ� PLW� 1HW]WHLOHQ� XQG� =XEHK|U� P�VVHQ� MH� QDFK� JHZlKOWHU�
=XVDPPHQVWHOOXQJ�VHSDUDW�EHVWHOOW�ZHUGHQ��6HLWH������

ɋɢɫɬɟɦɚ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ�ɢɥɢ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɯ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ�ɫ�ɩɪɹɦɵɦ�ɢ�ɬɨɱɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�
Ʉɨɪɩɭɫ�ɜɵɩɨɥɧɟɧ�ɢɡ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ�ɢ�ɞɟɪɟɜɚ��ɩɟɪɜɚɹ�ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɨɬɜɨɞɢɬɶ�ɬɟɩɥɨ��ɚ�
ɬɨɥɫɬɚɹ�ɞɪɟɜɟɫɢɧɚ�ɛɭɤɚ�ɩɪɢɞɚɟɬ�ɮɨɪɦɭ�ɜɨɪɨɧɤɢ�
ɋɭɳɟɫɬɜɟɧɧɚɹ�ɮɨɪɦɚ�ɞɟɥɚɟɬ�3HYHUD�ɩɨɞɯɨɞɹɳɢɦ�ɞɥɹ�ɬɨɱɟɱɧɨɝɨ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�ɧɚ�
ɦɚɥɟɧɶɤɢɯ�ɫɬɨɥɢɤɚɯ��ɩɨɥɭɨɫɬɪɨɜɚɯ��ɩɪɢɤɪɨɜɚɬɧɵɯ�ɬɭɦɛɨɱɤɚɯ�ɢɥɢ��ɫɨɛɪɚɧɧɵɯ�ɜ�
ɝɪɭɩɩɵ�ɢɡ�ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ�ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ��ɞɥɹ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�ɫɬɨɣɤɢ�ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ�ɨɬɟɥɟɣ�ɢ�
ɨɮɢɫɨɜ�ɢɥɢ�ɛɨɥɶɲɢɯ�ɫɬɨɥɨɜ�
Ʉɨɚɤɫɢɚɥɶɧɵɣ� ɤɚɛɟɥɶ� ɞɥɢɧɨɣ� ɞɨ� ��� ɦɟɬɪɨɜ� ɢ� ɰɟɥɵɣ� ɪɹɞ� ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɯ� ɢ�
ɞɟɤɨɪɚɬɢɜɧɵɯ�ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɨɜ�ɩɨɡɜɨɥɹɸɬ�ɫɨɡɞɚɜɚɬɶ�ɫ�3HYHUD�ɧɟɫɤɨɥɶɤɨ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɣ��
ɨɬɜɟɱɚɸɳɢɯ�ɥɸɛɵɦ�ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ�ɞɢɡɚɣɧɚ�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�ɪɨɡɵ�ɫ�ɛɥɨɤɚɦɢ�ɩɢɬɚɧɢɹ�ɢ�ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɚɦɢ�ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ�ɨɬɞɟɥɶɧɨ�ɜ�
ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ�ɨɬ�ɜɵɛɪɚɧɧɨɝɨ�ɬɢɩɚ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɢ��ɫɬɪ������
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system
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Art. PEVERA .01  Bianco - White +  ART. 0535.01
Con cavo trasparente.
With transparent cable.

Art. PEVERA .02  Nero - Black + ART. 0535.02
Con cavo nero.
With black cable.

Art. PEVERA .05  Rosso - Red + ART. 0535.05
Con cavo trasparente.
With transparent cable.

Pevera system

m
ax

 1
00

0

24
,5

Ø 13

m
ax

 3
00

24
,5

Ø 13

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 6W  1073lm
/WW 3000K LED 6W  1011lm
/XW 2700K LED 6W  970lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.05 Rosso - Red 

1568    

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 6W  1073lm
/WW 3000K LED 6W  1011lm
/XW 2700K LED 6W  970lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.05 Rosso - Red 

1569     
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0612 

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

(OHPHQWR�SHU�GHFHQWUDPHQWR���
'LVSODFHPHQW�FRPSRQHQW�

Optional

Art. 1568:���HOHPHQWL�SHU�GHFHQWUDPHQWR�LQFOXVL�
Art. 1569:���HOHPHQWL�SHU�GHFHQWUDPHQWR�LQFOXVL�
Art. 1568: 2 GLVSODFHPHQW�FRPSRQHQW�LQFOXGHG�
Art. 1569: 4 GLVSODFHPHQW�FRPSRQHQW�LQFOXGHG�

62
63

(1
6,
2
1
(�
��
�P

$�
���
��
P
$�
6
8
6
3
(
1
6
,2
1
�

Accessori e rosoni per sistemi a sospensione pag.136  - Accessories and ceiling roses for suspension system pg. 136Accessori e rosoni per sistemi a sospensione pag.136  - Accessories and ceiling roses for suspension system pg. 136

0535
IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
Ø 9,5cm
h.10cm

Rosone per sospensione
con driver integrato senza cavo  - 1 lampada 
&HLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWK�VZLWFK�ZLWKRXW�FDEOH�����ODPS
Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.05 Rosso - Red 

Rosoni - &HLOLQJ�URVHV

300 CM 1000 CM
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(VHPSLR�G¶LQVWDOOD]LRQH�FRQ�SUHVD�GL�FRUUHQWH�FRPDQGDWD�
([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ�RQ�D�VZLWFKDEOH�VRFNHW�
��������������������

(VHPSLR�G¶LQVWDOOD]LRQH�FRQ�VFDWROD�D�SDUHWH�FRQ�LQWHUUXWWRUH�
([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ�RI�D�ZDOO�ER[ZLWK�VZLWFK�
����������������6�����

(VHPSLR�G¶LQVWDOOD]LRQH��Q����������������������������([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ����[�����������������������

(VHPSLR�G¶LQVWDOOD]LRQH�UDGLDOH�FRQ�URVRQH�FHQWUDOH�
([DPSOH�RI�UDGLDO�LQVWDOODWLRQ�ZLWK�FHQWUDO�FDQRS\�
���[�����������������������

(VHPSLR�G¶LQVWDOOD]LRQH�OLQHDUH
([DPSOH�RI�OLQHDU�LQVWDOODWLRQ
���[����������������������

Pevera system
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Pevera system

126 $FFHVVRUL�H�URVRQL�SHU�VLVWHPL�D�VRVSHQVLRQH�SDJ���������$FFHVVRULHV�DQG�FHLOLQJ�URVHV�IRU�VXVSHQVLRQ�V\VWHP�SJ�����$FFHVVRUL�H�URVRQL�SHU�VLVWHPL�D�VRVSHQVLRQH�SDJ���������$FFHVVRULHV�DQG�FHLOLQJ�URVHV�IRU�VXVSHQVLRQ�V\VWHP�SJ�����
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design ABS Studio - 2019

/DPSDGD�R�VLVWHPD�GL�ODPSDGH�D�VRVSHQVLRQH�D�/XFH�GLUHWWD�H�SXQWXDOH�
,O�SURGRWWR�q�UHDOL]]DWR�LQ�DOOXPLQLR��/D�VRUJHQWH�DUUHWUDWD�HG�HYHQWXDOPHQWH�VFKHUPDWD�GD�XQ�YHWUR�RSDOLQR�JDUDQWLVFH�
XQ�JUDGHYROH�HႇHWWR�QRQ�DEEDJOLDQWH�
/D�IRUPD�HVVHQ]LDOH�UHQGH�1HZWRQ�DGDWWD�SHU�O¶LOOXPLQD]LRQH�SXQWXDOH�VX�SLFFROL�WDYROL��SHQLVROH��FRPRGLQL�R��GLVSRVWD�
LQ�JUXSSL�GL�SL��HOHPHQWL��SHU�LOOXPLQDUH�EDQFKL�SHU�UHFHSWLRQ�GL�KRWHOV�H�XႈFL�R�WDYROL�GL�JUDQGL�GLPHQVLRQL�
,O�FDYR�FRDVVLDOH�OXQJR�¿QR�D����PW�H�WXWWD�XQD�VHULH�GL�DFFHVVRUL�IXQ]LRQDOL�H�GHFRUDWLYL�SHUPHWWRQR�GL�UHDOL]]DUH�FRQ�
1HZWRQ�PROWHSOLFL�FRPSRVL]LRQL�ULVSRQGHQGR�D�TXDOVLDVL�HVLJHQ]D�GL�SURJHWWD]LRQH�
,� URVRQL�FRQ�DOLPHQWDWRUL�HG�DFFHVVRUL��VRQR�GD�RUGLQDUH�VHSDUDWDPHQWH� LQ�EDVH�DOOD� WLSRORJLD�GHOOD�FRPSRVL]LRQH�
VFHOWD���SJ������
/D�FROOH]LRQH�1HZWRQ�VL�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLRQH�D�SDUHWH�VRႈWWR��SJ�������H�OD�YHUVLRQH�GD�WHUUD��SJ������

/DPS�RU�VXVSHQVLRQ�ODPS�V\VWHP�ZLWK�GLUHFW�OLJKW�
7KH�SURGXFW� LV�PDGH�RI�DOXPLQXP�DQG�WKH� OHG�VRXUFH� LV�D�UHWUR¿W� OHG�PRGXOH�� �SRVVLEO\�GL௺XVHG�E\�DQ�RSDO�JODVV�
DOORZLQJ�DQ�DQWL�JODULQJ�H௺HFW�
7KH�HVVHQWLDO�VKDSH�PDNHV�1HZWRQ�VXLWDEOH�IRU�VSRW�OLJKWLQJ�RQ�VPDOO�WDEOHV��EHGVLGH�WDEOHV�RU�LQVWDOOHG�LQ�JURXSV��WR�
LOOXPLQDWH�KRWHO�DQG�RFH�UHFHSWLRQ�GHVNV�RU�ODUJH�WDEOHV�
7KH�FRD[LDO�FDEOH�XS�WR����PHWHUV�ORQJ�DQG�YDULRXV�IXQFWLRQDO�DQG�GHFRUDWLYH�DFFHVVRULHV�DOORZ�\RX�WR�FUHDWH�PXOWLSOH�
FRPSRVLWLRQV�ZLWK�1HZWRQ��WR�PDWFK�DQ\�GHVLJQ�UHTXLUHPHQW�
7KH�FHLOLQJ�URVHV�ZLWK�OHG�GULYHUV�DQG�DFFHVVRULHV�PXVW�EH�RUGHUHG�VHSDUDWHO\�DFFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�FRPSRVLWLRQ�
FKRVHQ���SJ������
7KH�1HZWRQ�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�ZDOO���FHLOLQJ�YHUVLRQ��SJ������DQG�WKH�ÀRRU�YHUVLRQ��SJ������

6\VWqPH�GH�ODPSH�RX�GH�VXVSHQVLRQ�j�OXPLqUH�GLUHFWH�HW�SRQFWXHOOH�
/H�SURGXLW�HVW�HQ�DOXPLQLXP�R��OD�VRXUFH�HQ�UHWUDLW�HW�pYHQWXHOOHPHQW�EOLQGpH�SDU�XQ�YHUUH�RSDOH�JDUDQWLW�XQ�DJUpDEOH�
H௺HW�QRQ�pEORXLVVDQW�
/D�IRUPH�HVVHQWLHOOH�IDLW�GH�1HZWRQ�XQ�pFODLUDJH�SRQFWXHO�VXU�GH�SHWLWHV�WDEOHV��GHV�SpQLQVXOHV��GHV�WDEOHV�GH�FKHYHW�
RX��GLVSRVpHV�HQ�JURXSHV�GH�SOXVLHXUV�pOpPHQWV��SRXU�pFODLUHU�GHV�EXUHDX[�G¶DFFXHLO�G¶K{WHOV�HW�GH�EXUHDX[�RX�GH�
JUDQGHV�WDEOHV�
/H�FkEOH�FRD[LDO�MXVTX¶j����PqWUHV�GH�ORQJ�HW�WRXWH�XQH�VpULH�G¶DFFHVVRLUHV�IRQFWLRQQHOV�HW�GpFRUDWLIV�YRXV�SHUPHWWHQW�
GH�FUpHU�GH�PXOWLSOHV�FRPSRVLWLRQV�DYHF�1HZWRQ��UpSRQGDQW�j�WRXWHV�OHV�H[LJHQFHV�GH�FRQFHSWLRQ�
/HV�URVDFHV�DYHF�DOLPHQWDWLRQV�HW�DFFHVVRLUHV�VRQW�j�FRPPDQGHU�VpSDUpPHQW�VHORQ�OH�W\SH�GH�FRPSRVLWLRQ�FKRLVL��
�SDJH������
/D�FROOHFWLRQ�1HZWRQ�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OD�YHUVLRQ�PXU�SODIRQG��SJ������HW�OD�YHUVLRQ�VRO��SJ������

6LVWHPD�GH�OiPSDUD�R�VXVSHQVLyQ�FRQ�OX]�GLUHFWD�\�SXQWXDO�
(O�SURGXFWR�HVWi�IDEULFDGR�HQ�DOXPLQLR�GRQGH�OD�IXHQWH�UHWUDVDGD�\�SRVLEOHPHQWH�EOLQGDGD�SRU�XQ�FULVWDO�RSDO�JDUDQWL]D�
XQ�DJUDGDEOH�HIHFWR�QR�GHVOXPEUDQWH�
/D�IRUPD�HVHQFLDO�KDFH�TXH�1HZWRQ�VHD�DGHFXDGR�SDUD� OD� LOXPLQDFLyQ�SXQWXDO�HQ�PHVDV�SHTXHxDV��SHQtQVXODV��
PHVLWDV�GH�QRFKH�R��GLVSXHVWDV�HQ�JUXSRV�GH�YDULRV�HOHPHQWRV��SDUD�LOXPLQDU�PRVWUDGRUHV�GH�UHFHSFLyQ�GH�KRWHOHV�
\�R¿FLQDV�R�PHVDV�JUDQGHV�
(O�FDEOH�FRD[LDO�GH�KDVWD����PHWURV�GH�ORQJLWXG�\�WRGD�XQD�VHULH�GH�DFFHVRULRV�IXQFLRQDOHV�\�GHFRUDWLYRV�SHUPLWHQ�
FUHDU�P~OWLSOHV�FRPSRVLFLRQHV�FRQ�1HZWRQ��UHVSRQGLHQGR�D�FXDOTXLHU�UHTXHULPLHQWR�GH�GLVHxR�
/RV�ÀRURQHV�FRQ�DOLPHQWDGRUHV�\�DFFHVRULRV�GHEHQ�SHGLUVH�SRU�VHSDUDGR�VHJ~Q�HO� WLSR�GH�FRPSRVLFLyQ�HOHJLGD��
�SiJ������
/D�FROHFFLyQ�1HZWRQ�VH�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLyQ�SDUHG���WHFKR��SiJ������\�OD�YHUVLyQ�GH�VXHOR��SiJ������

/DPSHQ��RGHU�3HQGHOOHXFKWHQV\VWHP�PLW�GLUHNWHP�XQG�SXQNWXHOOHP�/LFKW�
'DV� 3URGXNW� EHVWHKW� DXV� $OXPLQLXP�� ZREHL� GLH� 4XHOOH� ]XU�FNJHVHW]W� XQG� P|JOLFKHUZHLVH� GXUFK� HLQ� 2SDOJODV�
DEJHVFKLUPW�LVW��HLQH�DQJHQHKPH�EOHQGIUHLH�:LUNXQJ�JDUDQWLHUW�
'XUFK�GLH�HVVHQWLHOOH�)RUP�HLJQHW�VLFK�1HZWRQ�DOV�6SRWEHOHXFKWXQJ�DXI�NOHLQHQ�7LVFKHQ��+DOELQVHOQ��1DFKWWLVFKHQ�
RGHU�� LQ� *UXSSHQ� DXV�PHKUHUHQ� (OHPHQWHQ� DQJHRUGQHW�� ]XU� %HOHXFKWXQJ� YRQ� +RWHO�� XQG� %�URUH]HSWLRQHQ� RGHU�
JUR�HQ�7LVFKHQ�
'DV�ELV�]X����0HWHU�ODQJH�.RD[LDONDEHO�XQG�HLQH�JDQ]H�5HLKH�IXQNWLRQDOHU�XQG�GHNRUDWLYHU�$FFHVVRLUHV�HUP|JOLFKHQ�
HV�,KQHQ��PLW�1HZWRQ�YLHOIlOWLJH�.RPSRVLWLRQHQ�]X�NUHLHUHQ��GLH�MHGHP�'HVLJQZXQVFK�JHUHFKW�ZHUGHQ�
'LH� 'HFNHQURVHWWHQ� PLW� 1HW]WHLOHQ� XQG� =XEHK|U� P�VVHQ� MH� QDFK� JHZlKOWHU� =XVDPPHQVWHOOXQJ� VHSDUDW� EHVWHOOW�
ZHUGHQ���6HLWH������
$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�1HZWRQ�.ROOHNWLRQ�GXUFK�GLH�:DQG��'HFNHQYHUVLRQ��6������XQG�GLH�%RGHQYHUVLRQ��6������
 
Ʌɚɦɩɚ�ɢɥɢ�ɫɢɫɬɟɦɚ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɯ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ�ɫ�ɩɪɹɦɵɦ�ɢ�ɬɨɱɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�
ɂɡɞɟɥɢɟ�ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɨ�ɢɡ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ�� ɝɞɟ�ɢɫɬɨɱɧɢɤ�ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧ�ɫɡɚɞɢ�ɢ�� ɜɨɡɦɨɠɧɨ�� ɷɤɪɚɧɢɪɨɜɚɧ�ɨɩɚɥɨɜɵɦ�
ɫɬɟɤɥɨɦ��ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ�ɩɪɢɹɬɧɵɣ�ɧɟɨɫɥɟɩɥɹɸɳɢɣ�ɷɮɮɟɤɬ�
ɇɟɡɚɦɟɧɢɦɚɹ� ɮɨɪɦɚ� ɞɟɥɚɟɬ� 1HZWRQ� ɩɨɞɯɨɞɹɳɢɦ� ɞɥɹ� ɬɨɱɟɱɧɨɝɨ� ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ� ɧɟɛɨɥɶɲɢɯ� ɫɬɨɥɢɤɨɜ��
ɩɨɥɭɨɫɬɪɨɜɨɜ��ɩɪɢɤɪɨɜɚɬɧɵɯ�ɬɭɦɛ��ɚ�ɬɚɤɠɟ�ɞɥɹ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�ɫɬɨɟɤ�ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ�ɜ�ɝɨɫɬɢɧɢɰɚɯ�ɢ�ɨɮɢɫɚɯ�
ɢɥɢ�ɛɨɥɶɲɢɯ�ɫɬɨɥɨɜ�
Ʉɨɚɤɫɢɚɥɶɧɵɣ� ɤɚɛɟɥɶ� ɞɥɢɧɨɣ� ɞɨ� ��� ɦɟɬɪɨɜ� ɢ� ɰɟɥɵɣ� ɪɹɞ� ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɯ� ɢ� ɞɟɤɨɪɚɬɢɜɧɵɯ� ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɨɜ�
ɩɨɡɜɨɥɹɸɬ�ɫɨɡɞɚɜɚɬɶ�ɫ�ɩɨɦɨɳɶɸ�1HZWRQ�ɧɟɫɤɨɥɶɤɨ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɣ��ɨɬɜɟɱɚɸɳɢɯ�ɥɸɛɵɦ�ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ�ɞɢɡɚɣɧɚ�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɪɨɡɵ� ɫ� ɛɥɨɤɚɦɢ� ɩɢɬɚɧɢɹ� ɢ� ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɚɦɢ� ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ� ɨɬɞɟɥɶɧɨ� ɜ� ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ� ɨɬ�
ɜɵɛɪɚɧɧɨɝɨ�ɬɢɩɚ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɢ���ɫɬɪ������
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�1HZWRQ�ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɧɚɫɬɟɧɧɨɣ���ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ�ɜɟɪɫɢɟɣ��SJ������ɢ�ɧɚɩɨɥɶɧɨɣ�ɜɟɪɫɢɟɣ��SJ������
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Newton system

0547 

Newton 1591.02 + 0547.02

Newton 1591.02 + 0549.02.57

Newton 1591.02 + 0547.02 + 0549.02.00

3

Ø 28

Ø 15

24

24

Ø 28

13

3

Ø 28

Ø 15

24

24

Ø 28

13

Schermo in metallo verniciatyo nero
Screen in black painted metal 
.02 Nero - Black 

0549  
'LIIXVRUH�LQ�YHWUR�VRI¿DWR�WUDVSDUHQWH
7UDQVSDUHQW�EORZQ�JODVVGLIIXVHU

.02.00 Nero - Black 

.25.00 Dorato satinato - Golded satin

.32.00 Nickel satinato - Nickel mat

0549  
'LIIXVRUH�LQ�YHWUR�VRI¿DWR�ELDQFR
:KLWH�EORZQ�JODVVGLIIXVHU 
.02.57 Nero - Black 

.25.57 Dorato satinato - Golded satin

.32.57 Nickel satinato - Nickel mat

3

Ø 28

Ø 15

24

24

Ø 28

13

3

Ø 28

Ø 15

24

24

Ø 28

13

 �����NJ
 

Accessori decorativi - Decorative accessories

Newton 1591.02 + 0549.02.00

�����NJ

�����NJ �����NJ
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Accessori e rosoni per sistemi a sospensione pag.136  - Accessories and ceiling roses for suspension system pg. 136

Newton 1591.02 + 0547.02 + 0549.02.57

132

Newton system

A richiesta fascio di apertura: 24° o 58° - Upon request beam angles: 24° o 58°

�����.J

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.32 Nickel satinato - Nickel mat

1591   

Color temperature    Light sources  lm
/W 4000K    LED  6,1W   975lm
/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED  6,1W 975lm
/WW 3000K    LED  6,1W  939lm
/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED  6,1W   939lm
/XW 2700K    LED  6,1W   896lm
/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED  6,1W    896lm

/24
Ottica fascio stretto per luce d’accento
1DUURZ�EHDP�RSWLF�IRU�DFFHQW�OLJKWLQJ

Ottiche Disponibili - Available Optics

/38
Ottica fascio medio
Medium beam optic   

/58
Ottica fascio largo
Wide beam optic  

/ST
Ottica fascio diffuso per illuminazione generale
'LIIXVHG�OLJKW�RSWLF�IRU�JHQHUDO�OLJKWLQJ

 m
ax

 1
00

0

10
 

Ø 4,7

 m
ax

 3
00

10

Ø 4,7

�����.J

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.32 Nickel satinato - Nickel mat

1592   

Color temperature    Light sources  lm
/W 4000K    LED  6,1W   975lm
/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED  6,1W 975lm
/WW 3000K    LED  6,1W  939lm
/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED  6,1W   939lm
/XW 2700K    LED  6,1W   896lm
/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED  6,1W    896lm
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Accessori e rosoni per sistemi a sospensione pag.136  - Accessories and ceiling roses for suspension system pg. 136

A richiesta fascio di apertura: 24° o 58° - Upon request beam angles: 24° o 58°

0612 

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

(OHPHQWR�SHU�GHFHQWUDPHQWR���
'LVSODFHPHQW�FRPSRQHQW�

Optional

2 elementi per decentramento inclusi.
2 displacement component included.

4 elementi per decentramento inclusi.
4 displacement component included.

300 CM

1000 CM



   

Newton 1592.02 + 0968.02 Newton 1592.02 + 0969.02 Newton 1591.02 + 0549.02.00
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0556/3

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.05 Rosso - Red 

�����.J

0556/4

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.05 Rosso - Red 

0556/6

�����.J

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.05 Rosso - Red 

�����.J

0557/2

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0557/3

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0557/6

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0557/2

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0557/4

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0980/3

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0980/5

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0556/3 0556/4 0556/6 0557/2

0557/3

0557/6

0557/2 0557/4

0980/3
0980/5
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Accessori e rosoni per sistemi a sospensione con LED 350mA
 Accessories and ceiling roses for LED suspension systems with 350mA 

0968

Colore 
.02 Nero - Black 

0969

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

0967 0969/S

0987

Colore 

0988 0970 0612

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

0969/S0969

0967

0968

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

0987

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

0988 0970 +

����FP�

0612

Riferimento progetti - Projects reference:
PEVERA system - NEWTON system - STICK system
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136

IN: 50/60Hz 200-240V
OUT: 350mA DC

Spina a parete con driver integrato 
+ Jack - 1 lampada 
Plug in driver + Jack - 1 lamp

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
Ø 9,3cm
h.3cm
Rosone per sospensione
con driver integrato senza cavo  - 1 lampada 
&HLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWK�VZLWFK�ZLWKRXW�FDEOH�����ODPS

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
Ø 9,3cm
h.3cm

Rosone senza interruttore 
con driver integrato - 1 lampada 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU��QR�VZLWFK������ODPS

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
Ø 9,3cm
h.3cm

Rosone con interruttore 
con driver integrato - 1 lampada 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU��ZLWK�VZLWFK������ODPS

IN: 48V
OUT: 350mA DC

Adattatore per binario 48V 
senza cavo - 1 lampada 
$GDSWHU�IRU���9�WUDFN�ZLWKRXW�FDEOH�����ODPS

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC

Adattatore per binario 220-240V senza cavo
1 lampada 
$GDSWHU�IRU�220-240V �WUDFN�ZLWKRXW�FDEOH��ODPS

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
Ø 9cm

Rosone per cartongesso con alimentatore - 1 
lampada 
3ODVWHUERDUG�FHLOLQJ�URVH�ZLWK�FRQYHUWHU�����ODPSV

Ø 2cm
h.2,3cm

Elemento per decentramento 
Displacement component

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
L. 90cm
h. 6,8cm

Rosone con driver integrato - 3 lampade
Dimmerabile a richesta 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU�����ODPSV
Dimmable upon request

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
L. 120cm
h. 6,8cm

Rosone con driver integrato - 4 lampade
Dimmerabile a richesta 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU�����ODPSV
Dimmable upon request

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
L. 180cm
h. 6,8cm

Rosone con driver integrato - 6 lampade
Dimmerabile a richesta 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU�����ODPSV
Dimmable upon request

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
Ø 20cm
h. 3cm

Rosone con driver integrato - 2 lampade
Dimmerabile a richesta 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU�����ODPSV
Dimmable upon request

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
Ø 38cm
h. 4cm

Rosone con driver integrato - 3 lampade
Dimmerabile a richesta 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU�����ODPSV
Dimmable upon request

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
Ø 38cm
h. 4cm

Rosone con driver integrato - 4-6 lampade
Dimmerabile a richesta 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU�������ODPSV
Dimmable upon request

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
48x24cm
h. 3cm

Rosone con driver integrato - 2 lampade
Dimmerabile a richesta 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU�����ODPSV
Dimmable upon request

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
48x48cm
h. 3cm

Rosone con driver integrato - 4 
lampade
Dimmerabile a richesta 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU�����ODPSV
Dimmable upon request

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
Ø 35cm
h. 3cm

Rosone con driver integrato - 3 lampade
Dimmerabile a richesta 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU�����ODPSV
Dimmable upon request

IN: 50/60Hz 220-240V
OUT: 350mA DC
Ø 45cm
h. 3cm

Rosone con driver integrato - 5 lampade
Dimmerabile a richesta 
&DQRS\�ZLWK�GULYHU�����ODPSV
Dimmable upon request



   

138

design S. Cornelissen  - 2015

/DPSDGD�D�VRVSHQVLRQH�D�/XFH�LQGLUHWWD�
8Q� GHVLJQ� HOHJDQWH� FKH�� ULYLVLWDQGR� IRUPH� FODVVLFKH��
suggerisce nuove funzioni e bene si adatta a qualsiasi tipo 
GL�DPELHQWH��SXEEOLFR�R�SULYDWR�HG�D�TXDOVLDVL�VWLOH��FODVVLFR�
R�PRGHUQR�
/¶LQVROLWR� SRVL]LRQDPHQWR� GHL� /('� QHOOD� SDUWH� EDVVD�
GHOO¶DSSDUHFFKLR�FUHD�ULÀHVVL�H�SURLH]LRQL�GL�OXFH�LQDWWHVH�
I rosoni con alimentatori sono da ordinare separatamente 
LQ�EDVH�DOOD�WLSRORJLD�GHOOD�FRPSRVL]LRQH�VFHOWD��

6XVSHQVLRQ�ODPS�ZLWK�LQGLUHFW�OLJKW�
)DVKLRQ�GHVLJQ�EXLOW�RQ�D�FODVVLF�LQVSLUDWLRQ��VXJJHVW�QHZ�
applications suitable for any envoriments residential or 
SXEOLF�DQG�DQ\�VW\OH�
7KH� XQXVXDO� SRVLWLRQLQJ� RI� WKH� /('V� LQ� WKH� EDVH� RI� WKH�
GHYLFH�JHQHUDWHV�XQXVDO�UHÀHFWLRQV�DQG�OLJKW�EHDP�
7KH�FHLOLQJ�URVHV�ZLWK�OHG�GULYHU�DUH�WR�EH�RUGHUHG�VHSDUDWHO\�
DFFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�FRPSRVLWLRQ�FKRVHQ�

/DPSH�j�VXVSHQVLRQ�j�OXPLqUH�LQGLUHFWH�
8Q� GHVLJQ� pOpJDQW� TXL�� UHYLVLWDQW� OHV� IRUPHV� FODVVLTXHV��
VXJJqUH� GH� QRXYHOOHV� IRQFWLRQV� HW� V¶DGDSWH� j� WRXW� W\SH�
G¶HQYLURQQHPHQW��SXEOLF�RX�SULYp�HW�j�WRXW�VW\OH��FODVVLTXH�
RX�PRGHUQH�
Le positionnement inhabituel des LED dans la partie 
LQIpULHXUH�GH�O¶DSSDUHLO�FUpH�GHV�UHÀHWV�HW�GHV�SURMHFWLRQV�
GH�OXPLqUH�LQDWWHQGXV�
Les rosaces avec alimentations sont à commander 
VpSDUpPHQW�VHORQ�OH�W\SH�GH�FRPSRVLWLRQ�FKRLVL�

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�FRQ�OX]�LQGLUHFWD�
8Q� GLVHxR� HOHJDQWH� TXH�� UHYLVDQGR� IRUPDV� FOiVLFDV��
VXJLHUH�QXHYDV�IXQFLRQHV�\�VH�DGDSWD�ELHQ�D�FXDOTXLHU�WLSR�
GH�DPELHQWH��S~EOLFR�R�SULYDGR�\�D�FXDOTXLHU�HVWLOR��FOiVLFR�
R�PRGHUQR�
El posicionamiento inusual de los LED en la parte 
LQIHULRU�GHO�GLVSRVLWLYR�FUHD�UHÀHMRV�\�SUR\HFFLRQHV�GH�OX]�
LQHVSHUDGDV�
/RV� ÀRURQHV� FRQ� DOLPHQWDGRUHV� GHEHQ� SHGLUVH� SRU�
VHSDUDGR�VHJ~Q�HO�WLSR�GH�FRPSRVLFLyQ�HOHJLGD�

3HQGHOOHXFKWH�PLW�LQGLUHNWHP�/LFKW�
(LQ� HOHJDQWHV� 'HVLJQ�� GDV� NODVVLVFKH� )RUPHQ� DXIJUHLIW��
QHXH�)XQNWLRQHQ�YRUVFKOlJW�XQG�VLFK�JXW�LQ�MHGH�|௺HQWOLFKH�
RGHU�SULYDWH�8PJHEXQJ�XQG� LQ� MHGHQ�6WLO�� NODVVLVFK�RGHU�
PRGHUQ��HLQI�JW�
'XUFK�GLH�XQJHZ|KQOLFKH�$QRUGQXQJ�GHU�/('V�LP�XQWHUHQ�
7HLO�GHV�*HUlWHV�HQWVWHKHQ�XQHUZDUWHWH�5HÀH[LRQHQ�XQG�
/LFKWSURMHNWLRQHQ�
'LH� 'HFNHQURVHWWHQ� PLW� 1HW]WHLO� VLQG� MH� QDFK� JHZlKOWHU�
=XVDPPHQVWHOOXQJ�VHSDUDW�]X�EHVWHOOHQ�

ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɧɟɩɪɹɦɨɝɨ�ɫɜɟɬɚ�
ɗɥɟɝɚɧɬɧɵɣ� ɞɢɡɚɣɧ�� ɩɟɪɟɫɦɚɬɪɢɜɚɸɳɢɣ�
ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɢɟ� ɮɨɪɦɵ�� ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɬ� ɧɨɜɵɟ� ɮɭɧɤɰɢɢ�
ɢ� ɯɨɪɨɲɨ� ɩɨɞɯɨɞɢɬ� ɞɥɹ� ɥɸɛɨɝɨ� ɬɢɩɚ� ɫɪɟɞɵ��
ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɣ� ɢɥɢ� ɱɚɫɬɧɨɣ�� ɚ� ɬɚɤɠɟ� ɞɥɹ� ɥɸɛɨɝɨ�
ɫɬɢɥɹ��ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɨɝɨ�ɢɥɢ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ�
ɇɟɨɛɵɱɧɨɟ� ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɟ� ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɨɜ� ɜ� ɧɢɠɧɟɣ�
ɱɚɫɬɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɫɨɡɞɚɟɬ�ɧɟɨɠɢɞɚɧɧɵɟ�ɨɬɪɚɠɟɧɢɹ�
ɢ�ɩɪɨɟɤɰɢɢ�ɫɜɟɬɚ�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɪɨɡɟɬɤɢ� ɫ� ɛɥɨɤɚɦɢ� ɩɢɬɚɧɢɹ�
ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ� ɨɬɞɟɥɶɧɨ� ɜ� ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ� ɫ�
ɜɵɛɪɚɧɧɨɣ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɟɣ�

Spirits
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Color temperature Light sources  lm
/WW 3000K LED 51V 250mA 12,6W  2253lm

.01 Bianco - White

.01.28 Bianco / foglia argento ��2XW�ZKLWH���LQ�VLOYHU�OHDI

.02.29 Nero / foglia oro ��2XW�EODFN���LQ�JROG�OHDI

1535    

0951  
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone completo di alimentatore - 1 Spirits
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�FRQYHUWHU�- 1 Spirits

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

��.J 0952  ��.J
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone completo di alimentatore - 2 Spirits
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�FRQYHUWHU�- 2 Spirits

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

0953  ����.J
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone completo di alimentatore - 4 Spirits
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�FRQYHUWHU�- 4 Spirits

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

��.J

SOLO COLLEGAMENTO IN SERIE - ONLY SERIAL CONNECTION

0954  ����.J
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone per cartongesso con alimentatore
1 Spirits
3ODVWHUERDUG�FHLOLQJ�URVH�ZLWK�FRQYHUWHU�
1 Spirits

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

����FP�

Rosoni - &HLOLQJ�URVHV

Optional

Ø 1,7cm
h. 2,2cm

1 Deviatore e decentratore
1 Displacement element

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

0605  

0954 +

095309520951

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .01.28 Bianco / foglia argento
  2XW�ZKLWH���LQ�VLOYHU�OHDI

.02.29 Nero / foglia oro
  2XW�EODFN���LQ�JROG�OHDI

140

Spirits

   

1535.01.28WW + 0952.01

250 CM



   

2 art.1535.01WW + 1art. 0952.01

2 art.1535.02.29WW + 2 art. 0954.01

4 art.1535.02.29WW + 1 art. 0953.02
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design ABS Studio - 2012

Lampada o sistema di illuminazione a sospensio-
QH�FRPSRQLELOH��
La fonte luminosa è arretrata nel corpo lampada 
IRUQLVFH�XQ¶LOOXPLQD]LRQH�GLUHWWD�H�SXQWXDOH�
,�VLVWHPL�VRQR�FRPSRQLELOL�LQ�FRQ¿JXUD]LRQL�OLQHDUL�
R�FKLXVH�
8Q�GHVLJQ�HOHJDQWH�FKH��ULYLVLWDQGR�IRUPH�FODVVL-
FKH��VXJJHULVFH�QXRYH�IXQ]LRQL�H�EHQH�VL�DGDWWD�D�
TXDOVLDVL�WLSR�GL�DPELHQWH��SXEEOLFR�R�SULYDWR�HG�D�
TXDOVLDVL�VWLOH��FODVVLFR�R�PRGHUQR�

0RGXODU�VXVSHQVLRQ�ODPS�RU�OLJKWLQJ�V\VWHP�
7KH�OLJKW�VRXUFH�LV�D�OHG�UHWUR¿W�ODPS�LQ�WKH�ERG\�
DQG�SURYLGHV�GLUHFW�DQG�SXQFWXDO�OLJKWLQJ�
The systems are modular in linear or closed con-
¿JXUDWLRQV�
)DVKLRQ�GHVLJQ�EXLOW�RQ�D�FODVVLF�LQVSLUDWLRQ��VXJ-
JHVW�QHZ�DSSOLFDWLRQV�VXLWDEOH�IRU�DQ\�HQYRULPHQ-
WV�UHVLGHQWLDO�RU�SXEOLF�DQG�DQ\�VW\OH�

Lampe à suspension modulaire ou système 
G¶pFODLUDJH�
La source lumineuse est en retrait dans le corps 
GH�OD�ODPSH�HW�IRXUQLW�XQ�pFODLUDJH�GLUHFW�HW�SRQ-
FWXHO�
/HV�V\VWqPHV�VRQW�PRGXODLUHV�HQ�FRQ¿JXUDWLRQV�
OLQpDLUHV�RX�IHUPpHV�
8Q�GHVLJQ�pOpJDQW�TXL��UHYLVLWDQW�OHV�IRUPHV�FODV-
VLTXHV��VXJJqUH�GH�QRXYHOOHV�IRQFWLRQV�HW�V¶DGDS-
WH�j�WRXW�W\SH�G¶HQYLURQQHPHQW��SXEOLF�RX�SULYp�HW�
j�WRXW�VW\OH��FODVVLTXH�RX�PRGHUQH�

Lámpara de suspensión modular o sistema de 
LOXPLQDFLyQ�
/D�IXHQWH�GH�OX]�VH�HQFXHQWUD�HQ�HO�FXHUSR�GH�OD�
lámpara y proporciona una iluminación directa y 
SXQWXDO�
/RV�VLVWHPDV�VRQ�PRGXODUHV�HQ�FRQ¿JXUDFLRQHV�
OLQHDOHV�R�FHUUDGDV�
8Q�GLVHxR�HOHJDQWH�TXH��UHYLVDQGR�IRUPDV�FOiVLF-
DV��VXJLHUH�QXHYDV�IXQFLRQHV�\�VH�DGDSWD�ELHQ�D�
FXDOTXLHU�WLSR�GH�DPELHQWH��S~EOLFR�R�SULYDGR�\�D�
FXDOTXLHU�HVWLOR��FOiVLFR�R�PRGHUQR�

0RGXODUH� 3HQGHOOHXFKWH� RGHU� %HOHXFKWXQJVV\-
VWHP�
'LH� /LFKWTXHOOH� LVW� LP� /HXFKWHQN|USHU� ]XU�FNY-
HUVHW]W�XQG�VRUJW�I�U�HLQH�GLUHNWH�XQG�SXQNWXHOOH�
%HOHXFKWXQJ�
'LH� 6\VWHPH� VLQG� PRGXODU� LQ� OLQHDUHU� RGHU� JH-
VFKORVVHQHU�.RQ¿JXUDWLRQ�
(LQ�HOHJDQWHV�'HVLJQ��GDV�NODVVLVFKH�)RUPHQ�DX-
IJUHLIW��QHXH�)XQNWLRQHQ�YRUVFKOlJW�XQG�VLFK�JXW�
LQ�MHGH�|௺HQWOLFKH�RGHU�SULYDWH�8PJHEXQJ�XQG�LQ�
MHGHQ�6WLO��NODVVLVFK�RGHU�PRGHUQ��HLQI�JW�

Ɇɨɞɭɥɶɧɵɣ� ɩɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɥɢ�
ɫɢɫɬɟɦɚ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�
ɂɫɬɨɱɧɢɤ� ɫɜɟɬɚ� ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ� ɨɛɪɚɬɧɨ� ɜ�
ɤɨɪɩɭɫ� ɥɚɦɩɵ� ɢ� ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬ� ɩɪɹɦɨɟ� ɢ�
ɬɨɱɟɱɧɨɟ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɟ�
ɋɢɫɬɟɦɵ� ɛɵɜɚɸɬ� ɦɨɞɭɥɶɧɵɦɢ� ɜ� ɥɢɧɟɣɧɨɣ�
ɢɥɢ�ɡɚɦɤɧɭɬɨɣ�ɤɨɧɮɢɝɭɪɚɰɢɢ�
ɗɥɟɝɚɧɬɧɵɣ� ɞɢɡɚɣɧ�� ɩɟɪɟɫɦɚɬɪɢɜɚɸɳɢɣ�
ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɢɟ� ɮɨɪɦɵ�� ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɬ� ɧɨɜɵɟ�
ɮɭɧɤɰɢɢ� ɢ� ɯɨɪɨɲɨ� ɩɨɞɯɨɞɢɬ� ɞɥɹ� ɥɸɛɨɝɨ�
ɬɢɩɚ� ɫɪɟɞɵ�� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɣ� ɢɥɢ� ɱɚɫɬɧɨɣ�� ɚ�
ɬɚɤɠɟ�ɞɥɹ�ɥɸɛɨɝɨ�ɫɬɢɥɹ��ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɨɝɨ�ɢɥɢ�
ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ�

Mork
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Color temperature Light sources  lm
/WW 3000K LED 3,4W  350lm

�����.J

.01 Bianco - White
1507    

250 CM
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3 MORK

3 art. 1506
Mork (connector included)
+ 
1 art. 0506
Rosone - Ceiling canopy 

4 MORK

4 art. 1506
Mork (connector included)
+ 
1 art. 0506
Rosone - Ceiling canopy

5 MORK

5 art. 1506
Mork (connector included)
+ 
1 art. 0506
Rosone - Ceiling canopy 

6 MORK

6 art. 1506
Mork (connector included)
+ 
1 art. 0506
Rosone - Ceiling canopy

Rosone
Ceiling canopy

Mork

Connettore
Connector

Connettore
Connector

Mork

Rosone
Ceiling canopy

art. 0507

(VHPSL�GL�LQVWDOOD]LRQH�JHRPHWULFKH���([DPSOHV�RI�JHRPHWULF�FRQ¿JXUDWLRQ

Legenda

Color temperature Light sources  lm
/WW 3000K LED 1050 mA  3,4W  350lm

�����.J

.01 Bianco - White
1506    

250 CM

SOLO COLLEGAMENTO IN SERIE
ONLY SERIAL CONNECTION

����.J

.01 Bianco - White
0506    

IN: 50/60Hz 220-240V
Rosone completo di alimentatore - max 6 Mork
Dimmerabile su richiesta
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�FRQYHUWHU�- max 6 Mork
Dimmable on request

Installazioni geometriche
Geometric installations

Mork system

5 art.1506.01WW + 1 art. 0506.01
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2 MORK

3 MORK

4 MORK

5 MORK

6 MORK

A

 A

 +  - + -

2 A

 A

 +

 -

 -  -

 +

 +

A

 A
 +  -  +  -  +  -  +  -

2 A

 A

 +  -  +  - -  +  - +  + -

 A

A

 +  -  +  -  +  -  +  -  +  -  +  -

2 art. 1506
Mork (connector included)
+ 
1 art. 0506
Rosone - Ceiling canopy
+ 
1 art. 0507
CROOHJDPHQWR�SHU�FRQ¿JXUD]LRQL�
lineari da 2,4,6 Mork.
$FFHVVRU\�IRU�OLQHDU�FRQ¿JXUDWLRQ�
2, 4 or 6 Mork.

3 art. 1506
Mork (connector included)
+ 
1 art. 0506
Rosone - Ceiling canopy 

4 art. 1506
Mork (connector included)
+ 
1 art. 0506
Rosone - Ceiling canopy
+ 
1 art. 0507
CollegameQWR�SHU�FRQ¿JXUD]LRQL�
lineari da 2,4,6 Mork.
$FFHVVRU\�IRU�OLQHDU�FRQ¿JXUDWLRQ�
2, 4 or 6 Mork.

5 art. 1506
Mork (connector included)
+ 
1 art. 0506
Rosone - Ceiling canopy 

6 art. 1506
Mork (connector included)
+ 
1 art. 0506
Rosone - Ceiling canopy
+ 
1 art. 0507
CollegameQWR�SHU�FRQ¿JXUD]LRQL�
lineari da 2,4,6 Mork.
$FFHVVRU\�IRU�OLQHDU�FRQ¿JXUDWLRQ�
2, 4 or 6 Mork.

(VHPSL�GL�LQVWDOOD]LRQH�LQ�OLQHD���([DPSOHV�IRU�LQ�OLQHDU�FRQ¿JXUDWLRQ

P
D[
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��

���

4

���
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��
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��
�

��
�

Ø 2

Ø 20

��
�

Color temperature Light sources  lm
/WW 3000K LED 1050 mA  3,4W  350lm

�����.J

.01 Bianco - White
1506    

250 CM

SOLO COLLEGAMENTO IN SERIE
ONLY SERIAL CONNECTION

����.J

.01 Bianco - White
0506    

IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone completo di alimentatore - max 6 Mork
Dimmerabile su richiesta
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�FRQYHUWHU�- max 6 Mork
Dimmable on request

����.J

.01 Bianco - White
0507    

&ROOHJDPHQWR�SHU�FRQ¿JXUD]LRQL�OLQHDUL�
da 2, 4, 6 Mork.
2SWLRQDO�IRU�OLQHDU�FRQ¿JXUDWLRQV�
2, 4 or 6 Mork.

Installazioni lineari
Linear installations

Mork system

3 art.1506.01WW + 1 art. 0506.01
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/DPSDGD�D�VRVSHQVLRQH�D�/XFH�GLUHWWD�H�SXQWXDOH��
,O�FRUSR�q�UHDOL]]DWR�FRQ�XQ�WXER�GL�PHWDOOR�FRQL¿FDWR�H�FRQ�XQ�
WHUPLQDOH�LQ�DOOXPLQLR�
La forma essenziale e le dimensioni ridotte rendono Pool 
DGDWWR�SHU�O¶LOOXPLQD]LRQH�GL�SLFFROL�WDYROL��SHQLVROH�R��GLVSRVWD�
LQ�JUXSSL�GL�SL��HOHPHQWL��SHU�LOOXPLQDUH�EDQFKL�SHU�UHFHSWLRQ�
GL�KRWHO�H�XႈFL�
La lampada è fornita con un particolare di decentramento 
che consente il posizionamento dalla sospensione nel punto 
YROXWR�LQGLSHQGHQWHPHQWH�GDOOD�GLVSRVL]LRQH�GHO�URVRQH�

6XVSHQVLRQ�ODPS�ZLWK�GLUHFW�DQG�VSRW�OLJKW�
The body is made with a tapered metal tube and with an 
DOXPLQXP�WHUPLQDO�
7KH�HVVHQWLDO� VKDSH�DQG�VPDOO� VL]H�PDNH�3RRO� VXLWDEOH� IRU�
OLJKWLQJ� VPDOO� WDEOHV�� SHQLQVXODV� RU�� �� RU� LQVWDOOHG� LQ� JURXSV�
RI� VHYHUDO� HOHPHQWV� WR� LOOXPLQDWH� KRWHO� DQG� RFH� UHFHSWLRQ�
GHVNV�
7KH�ODPS�LV�VXSSOLHG�ZLWK�D�GHFHQWUDOL]DWLRQ�GHWDLO�WKDW�DOORZV�
WKH�VXVSHQVLRQ�WR�EH�SRVLWLRQHG�LQ�WKH�GHVLUHG�SRLQW�UHJDUGOHVV�
RI�WKH�LQVWDOODWLRQ�RI�WKH�FHLOLQJ�URVH�

/DPSH�j�VXVSHQVLRQ�j�OXPLqUH�GLUHFWH�HW�SRQFWXHOOH�
/H�FRUSV�HVW�FRPSRVp�G¶XQ�WXEH�PpWDOOLTXH�FRQLTXH�HW�G¶XQH�
ERUQH�HQ�DOXPLQLXP�
La forme essentielle et la petite taille font de Pool une solution 
LGpDOH� SRXU� pFODLUHU� GH� SHWLWHV� WDEOHV�� GHV� SpQLQVXOHV� RX��
GLVSRVpHV� HQ� JURXSHV� GH� SOXVLHXUV� pOpPHQWV�� SRXU� pFODLUHU�
OHV�EXUHDX[�G¶DFFXHLO�G¶K{WHOV�HW�GH�EXUHDX[�
/D� ODPSH�HVW� IRXUQLH�DYHF�XQ�GpWDLO� GH�GpFHQWUDOLVDWLRQ�TXL�
permet de positionner la suspension à l’endroit souhaité 
TXHOOH�TXH�VRLW�OD�GLVSRVLWLRQ�GH�OD�URVDFH�

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�FRQ�OX]�GLUHFWD�\�SXQWXDO�
El cuerpo está fabricado con un tubo metálico ahusado y con 
XQ�WHUPLQDO�GH�DOXPLQLR�
/D�IRUPD�HVHQFLDO�\�HO�WDPDxR�UHGXFLGR�KDFHQ�TXH�3RRO�VHD�
DGHFXDGR� SDUD� LOXPLQDU� SHTXHxDV� PHVDV�� SHQtQVXODV� R��
GLVSXHVWR�HQ�JUXSRV�GH�YDULRV�HOHPHQWRV��SDUD� LOXPLQDU� ORV�
PRVWUDGRUHV�GH�UHFHSFLyQ�GH�KRWHOHV�\�R¿FLQDV�
/D�OiPSDUD�VH�VXPLQLVWUD�FRQ�XQ�GHWDOOH�GH�GHVFHQWUDOL]DFLyQ�
TXH� SHUPLWH� FRORFDU� OD� VXVSHQVLyQ� HQ� HO� SXQWR� GHVHDGR�
LQGHSHQGLHQWHPHQWH�GH�OD�GLVSRVLFLyQ�GHO�URVHWyQ�

3HQGHOOHXFKWH�PLW�GLUHNWHP�XQG�SXQNWXHOOHP�/LFKW�
Der Körper besteht aus einem konischen Metallrohr und 
HLQHP�$OXPLQLXPDQVFKOXVV�
'XUFK� GLH� HVVHQWLHOOH� )RUP� XQG� JHULQJH�*U|�H� HLJQHW� VLFK�
3RRO� ]XU� %HOHXFKWXQJ� YRQ� NOHLQHQ� 7LVFKHQ�� +DOELQVHOQ�
RGHU�� LQ�*UXSSHQ�DXV�PHKUHUHQ�(OHPHQWHQ�DQJHRUGQHW��]XU�
%HOHXFKWXQJ�YRQ�+RWHO��XQG�%�URUH]HSWLRQHQ�
'LH�/HXFKWH�ZLUG�PLW�HLQHP�'H]HQWUDOLVLHUXQJVGHWDLO�JHOLHIHUW��
GDV� HV� HUP|JOLFKW�� GLH� $XIKlQJXQJ� XQDEKlQJLJ� YRQ� GHU�
$QRUGQXQJ� GHV� %DOGDFKLQV� DQ� GHU� JHZ�QVFKWHQ� 6WHOOH� ]X�
SRVLWLRQLHUHQ�
 
ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɫ�ɩɪɹɦɵɦ�ɢ�ɬɨɱɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�
Ʉɨɪɩɭɫ�ɜɵɩɨɥɧɟɧ�ɢɡ�ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɨɣ�ɤɨɧɢɱɟɫɤɨɣ�ɬɪɭɛɤɢ�ɢ�
ɫ�ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɵɦ�ɧɚɤɨɧɟɱɧɢɤɨɦ�
ɋɭɳɟɫɬɜɟɧɧɚɹ� ɮɨɪɦɚ� ɢ� ɧɟɛɨɥɶɲɢɟ� ɪɚɡɦɟɪɵ� ɞɟɥɚɸɬ�
3RRO� ɩɨɞɯɨɞɹɳɢɦ� ɞɥɹ� ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ� ɧɟɛɨɥɶɲɢɯ� ɫɬɨɥɢɤɨɜ��
ɩɨɥɭɨɫɬɪɨɜɨɜ�ɢɥɢ��ɨɛɴɟɞɢɧɟɧɧɨɝɨ�ɜ�ɝɪɭɩɩɵ�ɢɡ�ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ�
ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ��ɞɥɹ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�ɫɬɨɣɤɢ�ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ�ɨɬɟɥɹ�
ɢ�ɨɮɢɫɚ�
Ʌɚɦɩɚ�ɩɨɫɬɚɜɥɹɟɬɫɹ� ɫ� ɞɟɰɟɧɬɪɚɥɢɡɨɜɚɧɧɨɣ�ɞɟɬɚɥɶɸ��
ɤɨɬɨɪɚɹ� ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ� ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɬɶ� ɩɨɞɜɟɫ� ɜ� ɧɭɠɧɨɣ�
ɬɨɱɤɟ� ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ� ɨɬ� ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɹ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ�
ɪɨɡɟɬɤɢ�

Pool
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 1
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Color temperature Light sources  lm
3000K  LED 2W  220lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.31 Cromato - Chromed

.38 Rame - Copper

1504    

200 CM

.31  Cromato Chromed .38  Rame Copper

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black

1 elemento per decentramento incluso.
1 displacement component included.
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Lampada a sospensione con paralume in 
WHVVXWR�39&�DXWRHVWLQJXHQWH�
6WUXWWXUD�LQWHUQD�UHDOL]]DWD�FRQ�XQ�SUR¿OR�GL�DO-
OXPLQLR�H�XQ�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�RSDOLQR�
'LVSRQLELOH�LQ�WUH�GLPHQVLRQL�H�GLYHUVH�¿QLWXUH�
La collezione Radar si completa con la versio-
QH�D�SODIRQH��SJ�������

6XVSHQVLRQ�ODPS�ZLWK�ODPSVKDGH�LQ�VHOI�H[WLQ-
JXLVKLQJ�39&�IDEULF�
,QWHUQDO�VWUXFWXUH�PDGH�ZLWK�DQ�DOXPLQXP�SUR¿-
OH�DQG�DQ�RSDO�SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�
$YDLODEOH�LQ�WKUHH�VL]HV�DQG�GL௺HUHQW�¿QLVKHV�
The Radar collection is completed with the 
FHLOLQJ�YHUVLRQ��SJ�������

/DPSH�j�VXVSHQVLRQ�DYHF�DEDW�MRXU�HQ�WLVVX�
39&�DXWR�H[WLQJXLEOH�
6WUXFWXUH�LQWHUQH�UpDOLVpH�DYHF�XQ�SUR¿O�HQ�DOX-
PLQLXP�HW�XQ�GL௺XVHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�RSDOH�
'LVSRQLEOH�HQ�WURLV�WDLOOHV�HW�GL௺pUHQWHV�¿QLWLRQV�
La collection Radar est complétée par la ver-
VLRQ�SODIRQQLHU��S�������

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�FRQ�SDQWDOOD�HQ�WHMLGR�
39&�DXWRH[WLQJXLEOH�
(VWUXFWXUD�LQWHUQD�UHDOL]DGD�FRQ�SHU¿O�GH�DOXPL-
QLR�\�GLIXVRU�GH�SROLFDUERQDWR�RSDO�
Disponible en tres tamaños y diferentes 
DFDEDGRV�
La colección Radar se completa con la versión 
GH�WHFKR��SiJ�������

Pendelleuchte mit Lampenschirm aus selbst-
YHUO|VFKHQGHP�39&�*HZHEH�
,QWHUQH�6WUXNWXU�DXV�HLQHP�$OXPLQLXPSUR¿O�XQG�
HLQHP�RSDOHQ�3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�
Erhältlich in drei Größen und verschiedenen 
$XVI�KUXQJHQ�
$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�5DGDU�.ROOHNWLRQ�GXUFK�GLH�
'HFNHQYHUVLRQ��6�������

ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɫ�ɚɛɚɠɭɪɨɦ�ɢɡ�
ɫɚɦɨɡɚɬɭɯɚɸɳɟɣ�ɬɤɚɧɢ�ɉȼɏ�
ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ�ɫɬɪɭɤɬɭɪɚ�ɢɡ�ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ�
ɩɪɨɮɢɥɹ�ɢ�ɞɢɮɮɭɡɨɪɚ�ɢɡ�ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ�
ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�
Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ�ɜ�ɬɪɟɯ�ɪɚɡɦɟɪɚɯ�ɢ�ɫ�ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ�
ɨɬɞɟɥɤɨɣ�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�5DGDU�ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ�
ɜɟɪɫɢɟɣ��ɫɬɪ�������

Radar
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&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02.01 Nero / interno bianco 
  2XW�%ODFN���LQ�ZKLWH

.02.21 Nero / interno dorato lucido
  2XW�EODFN���LQ�VKLQ\�JROG��

Radar

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 27W  CRI>90 3390lm
/WW 3000K LED 27W  CRI>90  3030lm
/XW 2700K LED 27W  CRI>90  2835lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02.01 Nero / interno bianco - 2XW�%ODFN���LQ�ZKLWH

.02.21 Nero / interno dorato lucido - 2XW�EODFN���LQ�VKLQ\�JROG��

1572    

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 37,8W  CRI>90 4746lm
/WW 3000K LED 37,8W  CRI>90  4242lm
/XW 2700K LED 37,8W  CRI>90  3969lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02.01 Nero / interno bianco - 2XW�%ODFN���LQ�ZKLWH

.02.21 Nero / interno dorato lucido - 2XW�EODFN���LQ�VKLQ\�JROG��

1570    

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 54W  CRI>90 6780lm
/WW 3000K LED 54W  CRI>90  6060lm
/XW 2700K LED 54W  CRI>90  5670lm

.01 Bianco - White

.02.01 Nero / interno bianco - 2XW�%ODFN���LQ�ZKLWH

.02.21 Nero / interno dorato lucido - 2XW�EODFN���LQ�VKLQ\�JROG��

1571    

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

�����.J

Optional �RQO\�IRU������

Ø 1,7cm
h. 5cm

1 Elemento per decentramento
1 Displacement component

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Satin golded 

.31 Cromato lucido - Chromed 

0536  

250 CM

250 CM

250 CM



   

160

design ABS Studio - 2019

/DPSDGD�D�VRVSHQVLRQH�D�/XFH�GLႇXVD�FRQ�
SDUDOXPH�LQ�SRQJp�GL�VHWD�SOLVVHWWDWR�
6WUXWWXUD�LQWHUQD�UHDOL]]DWD�FRQ�XQ�SUR¿OR�
GL�DOOXPLQLR�H�XQ�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�
RSDOLQR�
La collezione Charme si completa con la 
YHUVLRQH�D�SODIRQH��SJ�������

'L௺XVHG�OLJKW�VXVSHQVLRQ�ODPS�ZLWK�SOHDWHG�
VLON�SRQJp�ODPSVKDGH�
Internal structure made with an aluminum 
SUR¿OH�DQG�DQ�RSDO�SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�
The Charme collection is completed with 
WKH�FHLOLQJ�YHUVLRQ��SJ������

/DPSH�j�VXVSHQVLRQ�j�OXPLqUH�GL௺XVH�DYHF�
DEDW�MRXU�HQ�SRQJp�GH�VRLH�SOLVVp�
6WUXFWXUH�LQWHUQH�UpDOLVpH�DYHF�XQ�SUR¿O�HQ�
DOXPLQLXP�HW�XQ�GL௺XVHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�
RSDOH�
La collection Charme est complétée par la 
YHUVLRQ�SODIRQQLHU��S������
 
/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�GH�OX]�GLIXVD�FRQ�
SDQWDOOD�GH�SRQJp�GH�VHGD�SOLVDGD�
(VWUXFWXUD�LQWHUQD�UHDOL]DGD�FRQ�SHU¿O�GH�
DOXPLQLR�\�GLIXVRU�GH�SROLFDUERQDWR�RSDO�
La colección Charme se completa con la 
YHUVLyQ�GH�WHFKR��SiJ������

3HQGHOOHXFKWH�PLW�GL௺XVHP�/LFKW�
und plissiertem Lampenschirm aus 
6HLGHQSRQJp�
,QWHUQH�6WUXNWXU�DXV�HLQHP�$OXPLQLXPSUR¿O�
XQG�HLQHP�RSDOHQ�3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�
$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�&KDUPH�.ROOHNWLRQ�
GXUFK�GLH�'HFNHQYHUVLRQ��6������

ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɨɝɨ�
ɫɜɟɬɚ�ɫ�ɚɛɚɠɭɪɨɦ�ɢɡ�ɩɥɢɫɫɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�
ɲɟɥɤɨɜɨɝɨ�ɩɨɧɝɟ�
ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ�ɫɬɪɭɤɬɭɪɚ�ɢɡ�
ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ�ɩɪɨɮɢɥɹ�ɢ�ɞɢɮɮɭɡɨɪɚ�ɢɡ�
ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ�ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�&KDUPH�ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�
ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ�ɜɟɪɫɢɟɣ��ɫɬɪ������

Charme

   



163

Charme

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 27W  CRI>90 3390lm
/WW 3000K LED 27W  CRI>90  3030lm
/XW 2700K LED 27W  CRI>90  2835lm

�����.J

.01 Bianco - White
1594    

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 37,8W  CRI>90 4746lm
/WW 3000K LED 37,8W  CRI>90  4242lm
/XW 2700K LED 37,8W  CRI>90  3969lm

�����.J

.01 Bianco - White 
1593    

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

Optional �RQO\�IRU������

Ø 1,7cm
h. 5cm

1 Elemento per decentramento
1 Displacement component

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Satin golded 

.31 Cromato lucido - Chromed 

0536  
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Lampada a sospensione a luce indiretta realizzata in alluminio 
YHUQLFLDWR�FRQ�GLႇXVRUH�LQ�PHWDFULODWR�VDWLQDWR�
/H�IRUPH�PLQLPDOL��ULVXOWDWR�GL�XQ¶HVWUHPD�ULFHUFD�JHRPHWULFD��
EHQ�VL�DGDWWDQR�D�TXDOVLDVL�DPELHQWH��VLD�SXEEOLFR�FKH�SULYDWR�
'LVSRQLELOH�LQ�GXH�¿QLWXUH�H�YHUVLRQL�GLPPHUDELOH�
,O�URVRQH�R�OD�SLDVWUD�GL�¿VVDJJLR�VX�VRႈWWL�LQ�FDUWRQJHVVR�q�GD
RUGLQDUH�VHSDUDWDPHQWH�
/D�FROOH]LRQH�%XUHDX�VL�FRPSOHWD�FRQ�OH�YHUVLRQL�GD�7HUUD��SJ�������
H�D�SDUHWH��SJ�������

,QGLUHFW�OLJKW�VXVSHQVLRQ�ODPS�PDGH�RI�SDLQWHG�DOXPLQXP�ZLWK�VDWLQ�
PHWKDFU\ODWH�GL௺XVHU�
7KH�PLQLPDO�VKDSHV��WKH�UHVXOW�RI�H[WUHPH�JHRPHWULF�UHVHDUFK��DUH�
ZHOO�VXLWHG�WR�DQ\�HQYLURQPHQW��ERWK�UHVLGHQWLDO�DQG�SXEOLF�
$YDLODEOH�LQ�WZR�¿QLVKHV�DQG�GLPPDEOH�YHUVLRQV�
7KH�FHLOLQJ�URVH�RU�WKH�¿[LQJ�SODWH�IRU�SODVWHUERDUG�FHLOLQJV�PXVW�EH�
RUGHUHG�VHSDUDWHO\�
7KH�%XUHDX�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�ÀRRU�YHUVLRQ��SJ�������
$QG�ZDOO��SJ�������

Lampe à suspension à lumière indirecte en aluminium peint avec 
GL௺XVHXU�HQ�PpWKDFU\ODWH�VDWLQp�
/HV� IRUPHV�PLQLPDOHV�� UpVXOWDW� G¶XQH� UHFKHUFKH�JpRPpWULTXH�H[-
WUrPH��V¶DGDSWHQW�ELHQ�j�WRXW�HQYLURQQHPHQW��WDQW�SXEOLF�TXH�SULYp�
'LVSRQLEOH�HQ�GHX[�¿QLWLRQV�HW�YHUVLRQV�GLPPDEOHV�
/D�URVDFH�RX�OD�SODTXH�GH�¿[DWLRQ�VXU�SODIRQG�HQ�SODFRSOkWUH�GRL-
YHQW�rWUH�FRPPDQGpHV�VpSDUpPHQW�
/D�FROOHFWLRQ�%XUHDX�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OHV�YHUVLRQV�VRO��S�������HW�
DSOLTXH��S�������

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�GH�OX]�LQGLUHFWD�IDEULFDGD�HQ�DOXPLQLR�SLQ-
WDGR�FRQ�GLIXVRU�GH�PHWDFULODWR�VDWLQDGR�
/DV� IRUPDV�PtQLPDV�� UHVXOWDGR� GH� XQD� LQYHVWLJDFLyQ� JHRPpWULFD�
H[WUHPD��VH�DGDSWDQ�ELHQ�D�FXDOTXLHU�HQWRUQR��WDQWR�S~EOLFR�FRPR�
SULYDGR�
'LVSRQLEOH�HQ�GRV�DFDEDGRV�\�YHUVLRQHV�UHJXODEOHV�
(O�URVHWyQ�R�OD�SODFD�GH�¿MDFLyQ�HQ�WHFKRV�GH�SODFDV�GH�\HVR�GHEHQ�
SHGLUVH�SRU�VHSDUDGR�
/D� FROHFFLyQ� %XUHDX� VH� FRPSOHWD� FRQ� ODV� YHUVLRQHV� VXHOR� �SiJ��
�����<�SDUHG��SiJ�������

Indirektlicht Pendelleuchte aus lackiertem Aluminium mit satinier-
WHP�0HWKDFU\ODW�'L௺XVRU�
'LH�PLQLPDOHQ�)RUPHQ��GDV�(UJHEQLV�H[WUHPHU�JHRPHWULVFKHU�)RU-
VFKXQJ��SDVVHQ�JXW�]X�MHGHU�|௺HQWOLFKHQ�XQG�SULYDWHQ�8PJHEXQJ�
(UKlOWOLFK�LQ�]ZHL�$XVI�KUXQJHQ�XQG�GLPPEDUHQ�9HUVLRQHQ�
%HL�*LSVNDUWRQGHFNHQ�PXVV�GHU�'HFNHQEDOGDFKLQ�E]Z��GLH�%HIHVWL-
JXQJVSODWWH�VHSDUDW�EHVWHOOW�ZHUGHQ�
'LH�%XUHDX�.ROOHNWLRQ�ZLUG�PLW�GHQ�9HUVLRQHQ�%RGHQ��6�������XQG�
:DQG��6�������YHUYROOVWlQGLJW�

ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɨɬɪɚɠɟɧɧɨɝɨ� ɫɜɟɬɚ� ɢɡ� ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�
ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɫ� ɪɚɫɫɟɢɜɚɬɟɥɟɦ� ɢɡ� ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�
ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�
Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɵɟ� ɮɨɪɦɵ�� ɪɟɡɭɥɶɬɚɬ� ɷɤɫɬɪɟɦɚɥɶɧɵɯ�
ɝɟɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɯ�ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ�� ɯɨɪɨɲɨ�ɩɨɞɯɨɞɹɬ�ɞɥɹ�ɥɸɛɨɣ�
ɫɪɟɞɵ��ɤɚɤ�ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɣ��ɬɚɤ�ɢ�ɱɚɫɬɧɨɣ�
Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ�ɜ�ɞɜɭɯ�ɜɚɪɢɚɧɬɚɯ�ɨɬɞɟɥɤɢ�ɢ�ɜɟɪɫɢɢ�ɫ�ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ�
ɹɪɤɨɫɬɶɸ�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɭɸ�ɪɨɡɟɬɤɭ�ɢɥɢ�ɩɥɚɧɤɭ�ɞɥɹ�ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ�ɤ�ɩɨɬɨɥɤɭ�ɢɡ�
ɝɢɩɫɨɤɚɪɬɨɧɚ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�ɡɚɤɚɡɵɜɚɬɶ�ɨɬɞɟɥɶɧɨ�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� ©Ȼɸɪɨª� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɧɚɩɨɥɶɧɵɦ� �ɫɬɪ�� ����� ɂ�
ɩɪɢɫɬɟɧɧɵɦ��ɫɬɪ�������ȼɚɪɢɚɧɬɚɦɢ�
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Ø 20 cm

5 
cm

1,
7

Ø 37

m
ax

 2
50

10

Esempio d’installazione con piastra in cartongesso (1554 + 0959). ([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ�ZLWK�SODWH�IRU�SODVWHUERDUG�IDOVH�FHLOLQJV���������������

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 25,3W  4080lm
/WW 3000K LED 25,3W  3880lm
/XW 2700K LED 25,3W  3620lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

1554    

0955  
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone completo di alimentatore - 1 Bureau
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�FRQYHUWHU�- 1 Bureau

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

����.J

�����.J
250CM

+

0955

Rosoni - &HLOLQJ�URVHV

0955 dim PUSH 1...10V 
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone completo di alimentatore
DIMMERABILE PUSH  1...10V - 1 Bureau 
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�',00$%/(�386+
1...10V converter - 1 Bureau 

.01/DIM Bianco - White 

.02/DIM Nero - Black 

����.J

0955 dim DALI 
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone completo di alimentatore
DIMMERABILE DALI - 1 Bureau 
&HLOLQJ�URVH�ZLWK�',00$%/(�'$/,
converter - 1 Bureau 

.01/DALI  Bianco - White 

.02/DALI  Nero - Black 

����.J

0959  
IN: 50/60Hz 220-240V

Piastra per cartongesso 
con alimentatore - 1 Bureau 
Plasterboard ceiling rose 
ZLWK�FRQYHUWHU�����%XUHDX�

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

�����.J

0959 dim PUSH 1...10V 
IN: 50/60Hz 220-240V

Piastra per cartongesso con alimentatore DIMME-
RABILE PUSH 1...10V - 1 Bureau 
3ODVWHUERDUG�FHLOLQJ�URVH�ZLWK�',00$%/(�386+�
1...10V converter - 1 Bureau 

.01/DIM Bianco - White 

.02/DIM Nero - Black 

�����.J

0959 dim DALI 
IN: 50/60Hz 220-240V

Piastra per cartongesso con alimentatore 
DIMMERABILE DALI - 1 Bureau 
3ODVWHUERDUG�FHLOLQJ�URVH�ZLWK�
DIMMABLE DALI converter - 1 Bureau 

.01/DALI  Bianco - White 

.02/DALI  Nero - Black 

�����.J

0959

Il driver fornito passa dal foro incasso della 
piastra per cartongesso art. 0959
The supplied driver passes through the recessed 
KROH�RI�WKH�3ODVWHUERDUG�FHLOLQJ�URVH��DUW������
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6LVWHPL�GL�OXFH�GLႇXVD�VX�FDYL�G¶DFFLDLR��,�PRGHOOL�SURSRVWL�VRQR�OLQHDUL�R�WRQGL�FRQ�FRUSL�LQ�DOOXPLQLR�H�GLႇXVRUL�LQ�SROLFDUERQDWR�
RSDOH��,�SUR¿OL�OLQHDUL�GL����������H�����FP��VRQR�GLVSRVWL�VX�XQ�XQLFR�FDYR�G¶DFFLDLR��3RVVRQR�UXRWDUH�VXO�SURSULR�DVVH�FRQVHQWHQGR�
GL�DYHUH�XQD�OXFH�GLႇXVD�GLUHWWD�R�LQGLUHWWD��/H�¿QLWXUH�VRQR�LO�ELDQFR�RSDFR�H�LO�QHUR�RSDFR��/H�VROX]LRQL�WRQGH�VRQR�GL�GLDPHWUR�����
���H����FP��,�FRUSL�VRQR�SRVL]LRQDWL�LQ�DSSRJJLR�VX�XQD�FRSSLD�GL�FDYL�G¶DFFLDLR�H��FRQ�DSSRVLWL�DFFHVVRUL��SRVVRQR�HVVHUH�UXRWDWL�
H�LQFOLQDWL��/$1&,$�721'$�FDYR�q�SURSRVWD�LQ�YHUQLFLDWR�ELDQFR��QHUR�R�LQ�¿QLWXUD�RUR�VSD]]RODWR��R�FURPDWR��,O�VLVWHPD�FRQVHQWH�
GL�GLVSRUUH�OH�ODPSDGH�OXQJR�L�FDYL�QHO�SXQWR�GHVLGHUDWR�SDUWHQGR�GD�XQ¶XQLFD�DOLPHQWD]LRQH�D�SDUHWH�R�VRႈWWR��,O�URVRQH�FRQWLHQH�
LO�WUDVIRUPDWRUH��,O�FDYR�G¶DFFLDLR�q�WHVR�WUD�GXH�WLUDQWL�FRQWUDSSRVWL�H�FRSUH�GLVWDQ]H�¿QR�D���PW��$�GLVSRVL]LRQH�FDYL�GL����PHWUL��/D�
OXFH�/('�q�GLVSRQLELOH�D�����.��;:���������::��H�����.��:��FRQ�XQ�YDORUH�GL�&5,�VXSHULRUH�D�����,O�QXPHUR�GL�/('�VXO�FLUFXLWR�
�����DO�PHWUR��RႇUH�XQD�OXFH�FRQWLQXD�H�XQLIRUPH�QHO�ULVSHWWR�GHO�FRQIRUW�YLVLYR��6RQR�GLVSRQLELOL�YHUVLRQL�GLPPHUDELOL��$�ULFKLHVWD�
VRQR�IRUQLWH�DQFKH�VROX]LRQL�FKH�SUHYHGRQR�LO�FROOHJDPHQWR�GL�SL��FRUSL�FRQ�FDYL�DOLPHQWD]LRQH�SDVVDQWL�GD�ODPSDGD�D�ODPSDGD�

'L௺XVHG�OLJKW�V\VWHPV�RQ�VWHHO�FDEOHV��7KH�SURSRVHG�PRGHOV�DUH�OLQHDU�RU�URXQG�ZLWK�DOXPLQXP�ERGLHV�DQG�RSDO�SRO\FDUERQDWH�
GL௺XVHUV��7KH�OLQHDU�SUR¿OHV�RI����������DQG�����FP��WKH\�DUH�DUUDQJHG�RQ�D�VLQJOH�VWHHO�FDEOH��7KH\�FDQ�URWDWH�RQ�WKHLU�RZQ�D[LV�
DOORZLQJ�IRU�GLUHFW�RU�LQGLUHFW�GL௺XVHG�OLJKW��7KH�¿QLVKHV�DUH�PDWW�ZKLWH�DQG�PDWW�EODFN��7KH�URXQG�VROXWLRQV�DUH��������DQG����FP�
LQ�GLDPHWHU��7KH�ERGLHV�DUH�SRVLWLRQHG�UHVWLQJ�RQ�D�SDLU�RI�VWHHO�FDEOHV�DQG��ZLWK�VSHFLDO�DFFHVVRULHV��FDQ�EH�URWDWHG�DQG�LQFOLQHG��
/$1&,$�721'$�FRUGD�LV�DYDLODEOH�LQ�PDWW�ZKLWH��EODFN�RU�EUXVKHG�JROG��RU�FKURPHG�¿QLVK��7KH�V\VWHP�DOORZV�\RX�WR�DUUDQJH�WKH�
ODPSV�DORQJ�WKH�FDEOHV�DW�WKH�GHVLUHG�SRLQW�VWDUWLQJ�IURP�D�VLQJOH�SRZHU�VXSSO\�WR�WKH�ZDOO�RU�FHLOLQJ��7KH�URVH�ZLQGRZ�FRQWDLQV�
WKH�WUDQVIRUPHU�
7KH�VWHHO�FDEOH�LV�VWUHWFKHG�EHWZHHQ�WZR�RSSRVLQJ�WLH�URGV�DQG�FRYHUV�GLVWDQFHV�RI�XS�WR���PHWHUV����P�FDEOHV�DYDLODEOH��7KH�/('�
OLJKW�LV�DYDLODEOH�DW�����.��;:���������::��DQG�����.��:��ZLWK�D�&5,�YDOXH�JUHDWHU�WKDQ�����7KH�QXPEHU�RI�/('V�RQ�WKH�FLUFXLW�
����SHU�PHWHU�R௺HUV�FRQWLQXRXV�DQG�XQLIRUP�OLJKW�ZKLOH�UHVSHFWLQJ�YLVXDO�FRPIRUW��'LPPDEOH�YHUVLRQV�DUH�DYDLODEOH��6ROXWLRQV�WKDW�
SURYLGH�IRU�WKH�FRQQHFWLRQ�RI�PXOWLSOH�ERGLHV�ZLWK�SRZHU�FDEOHV�SDVVLQJ�IURP�ODPS�WR�ODPS�DUH�DOVR�DYDLODEOH�RQ�UHTXHVW�

6\VWqPHV�GH�OXPLqUH�GL௺XVpH��VRLW�OLQpDLUHV��VRLW�URQGHV�HQ�DOXPLQLXP�DYHF�GL௺XVHXUV�HQ�SRO\FDUERQDWH�RSDOH�DFFURFKp�VXU�FkEOHV�
HQ�DFLHU��/HV�SUR¿OpV�OLQpDLUHV����������HW����FPV���VRQW�DFFURFKpV�VXU�XQ�VHXO�FkEOH�HW���HQ�WRXUQDQW�VXU�HX[�PrPHV�
IRXUQLVVHQW�XQH�OXPLqUH�GLUHFWH�RX�LQGLUHFWH��/HV�PRGqOHV�URQGV�VRQW�DFFURFKpV�j�GHX[�FkEOHV�HW��DYHF�GHV�DFFHVVRLUHV
GpGLpV��SHXYHQW�WRXUQHU�RX�rWUH�SHQFKpV�/$1&,$�&$92�HVW�SURSRVpH�HQ�EODQF�PDW��QRLU�PDW���HW�HQ�¿QLVVDJH�FKURPp�RX�GRUp�
VDWLQp��/H�V\VWqPH�SHUPHW�GH�LQVWDOOHU�OHV�ODPSHV�Oj�RX�YRXV�YRXOH]�HQ�SDUWDQW�G¶XQH�VHXOH�DOLPHQWDWLRQ��/H�URVDFH�FRQWLHQW�O¶D-
OLPHQWDWHXU��/H�FkEOH�HVW�WHQGX�HQWUH�GHX[�V\VWqPHV�G¶DWWHODJH�MXVTX¶j�XQH�ORQJXHXU�GH���PW��PDLV��VXU�GHPDQGH��FkEOHV�GH����
PW��/XPLqUH�GLVSRQLEOH�j�����.��;:�������.��::���HW�����.��:��HQ�&5,!����OH�QRPEUH�GH�����/('6�VXU�OH�FLUFXLW�GRQQH�XQH�
OXPLqUH�FRQWLQXH�HW�XQLIRUPH��DXVVL�GLVSRQLEOHV�HQ�YHUVLRQV�UpJODEOHV��6XU�GHPDQGH�VROXWLRQV�DYHF�DOLPHQWDWLRQ�SDVVDQW�G¶XQH�
ODPSH�j�O¶DXWUH�

6WUHXOLFKWDQODJHQ�DQ�6WDKOVHLOHQ��'LH�YRUJHVFKODJHQHQ�0RGHOOH�VLQG�OLQHDU�RGHU�UXQG�PLW�$OXPLQLXPN|USHUQ�XQG�RSDOHQ�3RO\FDUER-
QDWGL௺XVRUHQ��'LH�OLQHDUHQ�3UR¿OH�YRQ����������XQG�����FP��6LH�VLQG�DXI�HLQHP�HLQ]LJHQ�6WDKOVHLO�DQJHRUGQHW��6LH�N|QQHQ�VLFK�XP�
LKUH�HLJHQH�$FKVH�GUHKHQ��XP�GLUHNWHV�RGHU�LQGLUHNWHV�6WUHXOLFKW�]X�HUP|JOLFKHQ��'LH�2EHUÀlFKHQ�VLQG�PDWWZHL��XQG�PDWWVFKZDU]��
'LH�UXQGHQ�/|VXQJHQ�KDEHQ�HLQHQ�'XUFKPHVVHU�YRQ��������XQG����FP��'LH�.|USHU�UXKHQ�DXI�HLQHP�3DDU�6WDKOVHLOHQ�XQG�N|QQHQ�
PLW�HQWVSUHFKHQGHP�=XEHK|U�JHGUHKW�XQG�JHNLSSW�ZHUGHQ��/$1&,$�721'$�.DEHO�VLQG�LQ�GHQ�)DUEHQ�0DWWZHL���6FKZDU]�RGHU�
*HE�UVWHWHV�*ROG�RGHU�&KURP�HUKlOWOLFK��'DV�6\VWHP�HUP|JOLFKW�GLH�3ODW]LHUXQJ�GHU�/DPSHQ�HQWODQJ�GHU�.DEHO�DQ�GHU�JHZ�QV-
FKWHQ�6WHOOH��EHJLQQHQG�PLW�HLQHU�HLQ]HOQHQ�:DQGRGHU
'HFNHQVWURPYHUVRUJXQJ��'LH�5RVHWWH�HQWKlOW� GHQ�7UDQVIRUPDWRU��'DV�6WDKOVHLO�ZLUG� ]ZLVFKHQ�]ZHL�JHJHQ�EHUOLHJHQGHQ�=XJ-
VWDQJHQ�JHVSDQQW�XQG��EHUEU�FNW�(QWIHUQXQJHQ�YRQ�ELV�]X���0HWHUQ�����0HWHU�.DEHO�HUKlOWOLFK��'DV�/('�/LFKW� LVW�PLW�����.�
�;:�������.��::��XQG�����.��:��PLW�HLQHP�&5,!����HUKlOWOLFK��'LH�$Q]DKO�GHU�/('V�DXI�GHP����HU�6WURPNUHLV�SUR�0HWHU�VRUJW�
I�U�NRQWLQXLHUOLFKHV�XQG�JOHLFKPl�LJHV�/LFKW�XQWHU�:DKUXQJ�GHV�6HKNRPIRUWV��'LPPEDUH�9HUVLRQHQ�VLQG�YHUI�JEDU��$XI�$QIUDJH�
ZHUGHQ�DXFK�/|VXQJHQ�DQJHERWHQ��GLH�GLH�9HUELQGXQJ�PHKUHUHU�*HKlXVH�PLW�6WURPNDEHOQ�YRQ�/DPSH�]X�/DPSH�HUP|JOLFKHQ�

6LVWHPDV�GH�OX]�GLIXVD�VREUH�FDEOHV�GH�DFHUR��/RV�PRGHORV�SURSXHVWRV�VRQ�OLQHDOHV�R�UHGRQGRV�FRQ�FXHUSRV�GH�DOXPLQLR�\�GLIXVR-
UHV�GH�SROLFDUERQDWR�RSDO��/RV�SHU¿OHV�OLQHDOHV�GH����������\�����FP��(VWiQ�SRVLFLRQDGRV�VREUH�XQ�VROR�FDEOH�GH�DFHUR�3XHGHQ�
URWDU�SDUD�SHUPLWLU�XQD�OX]�GLIXVD�GLUHFWD�R�LQGLUHFWD��/RV�DFDEDGRV�VRQ�EODQFR�PDWH�\�QHJUR�PDWH��/DV�VROXFLRQHV�UHGRQGDV�WLHQHQ�
�������\����FP�GH�GLiPHWUR��/RV�FXHUSRV�VH�FRORFDQ�HQ�DSR\R�VREUH�XQ�SDU�GHFDEOHV�GH�DFHUR�\��FRQ�ORV�DFFHVRULRV�DGHFXDGRV��
VH�SXHGHQ�JLUDU�H�LQFOLQDU��/$1&,$�721'$�FDYR��FDEOH��HVWi�GLVSRQLEOH�HQ�EODQFR�PDWH��QHJUR�R�HQ�GRUDGR�PDWHR�FURPDGR��(O�
VLVWHPD�SHUPLWH�FRORFDU�ODV�OiPSDUDV�D�OR�ODUJR�GH�ORV�FDEOHV�HQ�HO�SXQWR�GHVHDGR�D�SDUWLU�GH�XQD�VROD�IXHQWH�GH�DOLPHQWDFLyQ�GH�
SDUHG�R�WHFKR��/D�URVHWD�FRQWLHQH�HO�WUDQVIRUPDGRU��(O�FDEOH�GH�DFHUR�VH�HVWLUD�HQWUH�GRV�WLUDQWHV�RSXHVWRV�\�FXEUH�GLVWDQFLDV�KDVWD�
��PHWURV��$�SHGLGR�GLVSRQLEOH�WDPELpQ�FDEOHV�GH����PHWURV��/D�OX]�/('�HVWi�GLVSRQLEOH�HQ�����.��;:�������.��::��\�����.�
�:��FRQ�XQ�YDORU�&5,!�����/D�FDQWLGDG�GH�/('�HQ�HO�FLUFXLWR�HV�GH�����SRU�PHWUR�RIUHFH�XQD�OX]�FRQWLQXD�\�XQLIRUPH�UHVSHWDQGR�HO�
FRQIRUW�YLVXDO��9HUVLRQHV�GLPDEOHV�HVWiQ�GLVSRQLEOHV�$�SHGLGR��WDPELpQ�VH�RIUHFHQ�VROXFLRQHV�TXH�SHUPLWHQ�OD�FRQH[LyQ�GHYDULRV�
FXHUSRV�FRQ�FDEOHV�GH�DOLPHQWDFLyQ�TXH�SDVDQ�GH�XQD�OiPSDUD�D�RWUD�

ɋɢɫɬɟɦɵ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɨɝɨ�ɫɜɟɬɚ�ɧɚ�ɫɬɚɥɶɧɵɯ�ɬɪɨɫɚɯ��ɉɪɟɞɥɚɝɚɸɬɫɹ�ɥɢɧɟɣɧɵɟ�ɢ�ɤɪɭɝɥɵɟ�ɦɨɞɟɥɢ�ɫ�ɤɨɪɩɭɫɨɦ�ɢɡ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ�
ɢ�ɞɢɮɮɭɡɨɪɨɦ�ɢɡ�ɦɚɬɨɜɨɝɨ�ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ��Ʌɢɧɟɣɧɵɟ�ɩɪɨɮɢɥɢ�ɞɥɢɧɨɣ����������ɢ�����ɫɦ�ɪɚɫɩɨɥɚɝɚɸɬɫɹ�ɧɚ�ɨɞɧɨɦ�
ɫɬɚɥɶɧɨɦ�ɬɪɨɫɟ��Ɇɨɝɭɬ�ɜɪɚɳɚɬɶɫɹ�ɜɨɤɪɭɝ�ɫɜɨɟɣ�ɨɫɢ��ɬɚɤɢɦ�ɨɛɪɚɡɨɦ�ɩɨɥɭɱɚɟɬɫɹ�ɩɪɹɦɨɣ�ɢɥɢ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɣ�ɫɜɟɬ�
ɐɜɟɬ�ɛɟɥɵɣ�ɦɚɬɨɜɵɣ�ɢ�ɱɟɪɧɵɣ�ɦɚɬɨɜɵɣ��Ʉɪɭɝɥɵɟ�ɜɚɪɢɚɧɬɵ�ɞɢɚɦɟɬɪɨɦ��������ɢ���ɫɦ��Ʉɨɪɩɭɫ�ɨɩɢɪɚɟɬɫɹ�ɧɚ�ɩɚɪɭ�
ɫɬɚɥɶɧɵɯ�ɬɪɨɫɨɜ�ɢ�ɫ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɨɜ�ɦɨɠɟɬ�ɜɪɚɳɚɬɶɫɹ�ɢɥɢ�ɧɚɤɥɨɧɹɬɶɫɹ�
/DQFLD�7RQGD�ɧɚ�ɬɪɨɫɟ�ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɬɫɹ�ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɣ�ɜ�ɛɟɥɵɣ�ɦɚɬɨɜɵɣ�ɰɜɟɬ��ɱɟɪɧɵɣ� �ɢɥɢ�ɛɪɚɲɢɪɨɜɚɧɧɨɟ�ɡɨɥɨɬɨ�ɢɥɢ�
ɯɪɨɦ��ɋɢɫɬɟɦɚ�ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɪɚɫɩɨɥɚɝɚɬɶɥɚɦɩɵ�ɜɞɨɥɶ�ɬɪɨɫɚ�ɧɚ�ɥɸɛɨɦ�ɦɟɫɬɟ�� ɧɚɱɢɧɚɹ�ɨɬ�ɫɢɥɨɜɨɝɨ�ɜɜɨɞɚ�ɧɚ� ɫɬɟɧɟ�
ɢɥɢ� ɩɨɬɨɥɤɟ�� ȼ� ɪɨɡɟɬɤɟ� ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ� ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ�ɋɬɚɥɶɧɨɣ� ɬɪɨɫ� ɧɚɬɹɧɭɬ� ɦɟɠɞɭ� ɞɜɭɦɹ� ɩɪɨɬɢɜɨɩɨɥɨɠɧɵɦɢ�
ɤɪɟɩɥɟɧɢɹɦɢ�ɧɚ�ɞɥɢɧɭ�ɞɨ���ɦɟɬɪɨɜ��ɉɨ�ɡɚɩɪɨɫɭ�ɬɪɨɫ�ɞɨ����ɦɟɬɪɨɜ��ɋɜɟɬɨɞɢɨɞɵ�ɦɨɝɭɬ�ɛɵɬɶ�����Ʉ��;:�������.��::��
ɢ�����.��:��ɢ�&5,�ɛɨɥɟɟ�����Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɨɜ�����ɧɚ�ɦɟɬɪ�ɞɚɟɬ�ɪɨɜɧɵɣ�ɩɪɨɬɹɠɟɧɧɵɣ�ɫɜɟɬ��ɱɬɨ�ɤɨɦɮɨɪɬɧɨ�
ɞɥɹ�ɝɥɚɡ��ȿɫɬɶ�ɞɢɦɦɢɪɭɟɦɵɟ�ɜɚɪɢɚɧɬɵ��ɉɨ�ɡɚɩɪɨɫɭ�ɟɫɬɶ�ɞɪɭɝɢɟ�ɪɟɲɟɧɢɹ��ɩɨɡɜɨɥɹɸɳɢɟ�ɫɨɟɞɢɧɹɬɶ�ɛɨɥɶɲɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜ�
ɫ�ɩɨɦɨɳɶɸɫɢɥɨɜɵɯ�ɤɚɛɟɥɟɣ��ɩɪɨɯɨɞɹɳɢɯ�ɨɬɨɞɧɨɝɨ�ɤ�ɞɪɭɝɨɦɭ�

Lancia cavo
Lancia Tonda cavo

   



Lancia cavo
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360°

Accessori - Accessories

0965.31
Coppia di tenditori cromati con cavo 
di acciaio lunghezza 6mt.
��FKURPHG�EUDVV�WHQVRUV�ZLWK�VWHHO�FDEOH�/����PW� 

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black 

1565 

Color temperature Light sources  lm
/100/W 4000K LED 18W  2260lm
/100/WW 3000K LED 18W  2020lm
/100/XW 2700K LED 18W  1890lm

L. 100cm  �����.J

Color temperature Light sources  lm
/150/W 4000K LED 27W  3390lm
/150/WW 3000K LED 27W  3030lm
/150/XW 2700K LED 27W  2835lm

L. 150cm  �����.J

Color temperature Light sources  lm
/200/W 4000K LED 36W  4520lm
/200/WW 3000K LED 36W  4040lm
/200/XW 2700K LED 36W  3780lm

L. 200cm  �����.J

,O�SUR¿OR�SXz�UXRWDUH�VXO�VXR�DVVH�GL������SHU�RULHQWDUH�OD�OXFH����7KH�SUR¿OH�FDQ�URWDWH�RQ�LWV�D[LV�RI�������WR�GLUHFW�WKH�OLJKW�
 

1565/100  102
1565/150  ���
1565/200  202
1565/300  ���Ø

 2
0

�
��
�

PD[����/1000

1565
Lancia  Cavo completa di rosone 
H�FDYR�GL�DOLPHQWD]LRQH�
/DQFLD�&DYR�
FRPSOHWH�ZLWK�FHLOLQJ�URVH
DQG�SRZHU�FDEOH� 

0965.31
2  tenditori cromati 
con cavo di acciaio 

lunghezza 6mt.
2 chromed brass tensors 
ZLWK�VWHHO�FDEOH�/���PW�

170

Lancia cavo

   

Color temperature Light sources  lm
/300/W 4000K LED 54W  6780lm
/300/WW 3000K LED 54W  6060lm
/300/XW 2700K LED 54W  5670lm

L. 300cm  �����.J

0965.31/10
Coppia di tenditori cromati con 
cavo di acciaio lunghezza 10mt.
��FKURPHG�EUDVV�WHQVRUV�ZLWK�VWHHO�FDEOH�/�����PW�

0965.31/10
2  tenditori cromati 
con cavo di acciaio 

lunghezza 10mt.
2 chromed brass tensors 
ZLWK�VWHHO�FDEOH�/����PW�

20
20
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Lancia Tonda cavo

   

Lancia Tonda cavo

0970.31
KIT:
4 tenditori cromati 
con 2 cavi di acciaio lunghezza 6 mt.
4 chromed brass tensors 
ZLWK���VWHHO�FDEOHV�/����PW�

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black

.25 Ottone satinato - Satin brass

.31 Cromato - Chromed 

1171 Lancia Tonda Cavo  Ø 35cm

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 18W  2260lm
/WW 3000K LED 18W  2020lm
/XW 2700K LED 18W  1890lm

 

1172
Lancia Tonda Cavo Ø ���FP
completa di rosone 
H�FDYR�GL�DOLPHQWD]LRQH�/�����PW�
Lancia Tonda Cavo Ø ���FP
FRPSOHWH�ZLWK�FHLOLQJ�URVH
DQG�SRZHU�FDEOH�����PW� 

0970.31
KIT:

4 tenditori cromati 
con 2 cavi di acciaio 

lunghezza 6 mt.
4 chromed brass tensors 

ZLWK���VWHHO�FDEOHV�/����PW�

1171  Ø ��
1172  Ø ��
1173  Ø ��Ø

 2
0

�
��
�

PD[����/1000

�����.J

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black

.25 Ottone satinato - Satin brass

.31 Cromato - Chromed 

1172 Lancia Tonda Cavo  Ø 50cm

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 27W  3390lm
/WW 3000K LED 27W  3030lm
/XW 2700K LED 27W  2835lm

�����.J

.01 Bianco - White 

.02 Nero - Black

.25 Ottone satinato - Satin brass

.31 Cromato - Chromed 

1173 Lancia Tonda Cavo  Ø 70cm

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 37,8W  4746lm
/WW 3000K LED 37,8W  4242lm
/XW 2700K LED 37,8W  3969lm

�����.J

��PW

����PW

����PW

0970.31/10
KIT:
4 tenditori cromati 
con 2 cavi di acciaio lunghezza 10 mt.
4 chromed brass tensors 
ZLWK���VWHHO�FDEOHV�/�����PW�

Accessori - Accessories

0970.31/10
KIT:

4 tenditori cromati 
con 2 cavi di acciaio 

lunghezza 10 mt.
4 chromed brass tensors 

ZLWK���VWHHO�FDEOHV�/�����PW�

20
20

.02 Nero - Black .25 Dorato satinato 
  Golded satin

.31 Cromo - Chromed.01 Bianco - White

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes
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design ABS Studio - 2019

/DPSDGH�D�VRVSHQVLRQH�LQ�HVWUXVR�G¶DOOXPLQLR�FRQ�GLႇXVRUH�LQ�PHWD-
FULODWR�VDWLQDWR�R�PLFURSULVPDWR��8*5�����
Realizzabile nelle versioni mono emissione o bi emissione in diverse 
OXQJKH]]H�H�VYDULDWH�¿QLWXUH�
/¶DVVHQ]D�GL� YLWL�� O¶DOLPHQWDWRUH� LQWHJUDWR� QHOOD� VWUXWWXUD� H� LO� ¿VVDJ-
JLR�FDYL�DOO¶LQWHUQR�GHOOD�EDUUD� UHQGRQR�5DLO�XQD� ODPSDGD� IDFLOH�GD�
LQVWDOODUH�
3RVVLELOH�O¶LQWHJUD]LRQH�GHL�SURLHWWRUL�1HZWRQ�
/D�FROOH]LRQH�5DLO�VL�FRPSOHWD�FRQ� OH�YHUVLRQL�D�SDUHWH��SJ�������H�
SODIRQH��SJ�������

6XVSHQVLRQ�ODPSV�LQ�H[WUXGHG�DOXPLQXP�ZLWK�VDWLQ�RU�PLFURSULVPDWLF�
PHWKDFU\ODWH�GL௺XVHU��8*5������
$YDLODEOH� LQ�VLQJOH�RU�GRXEOH�HPLVVLRQ�YHUVLRQV� LQ�GL௺HUHQW� OHQJWKV�
DQG�YDULRXV�¿QLVKHV�
$�VFUHZOHVV�¿WWLQJ�ZLWK�EXLOW�LQ�GULYHU�DQG�FDEOH¶V�¿[LQJ�KLGGHQ�LQWR�WKH�
SUR¿OH�PDNH�5DLO�DQ�HDV\�WR�LQVWDOO�ODPS�
,QWHJUDWLRQ�ZLWK�1HZWRQ�SURMHFWRUV�LV�D�SRVVLEOH�RSWLRQ�
7KH�5DLO�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�ZDOO��SJ�������DQG�FHLOLQJ�
�SJ�������VROXWLRQV

/DPSHV� j� VXVSHQVLRQ� HQ� DOXPLQLXP� H[WUXGp� DYHF� GL௺XVHXU� HQ�
PpWKDFU\ODWH�VDWLQp�RX�PLFURSULVPDWLTXH��8*5������
'LVSRQLEOH�HQ�YHUVLRQV�VLPSOH�RX�GRXEOH�pPLVVLRQ�HQ�GL௺pUHQWHV�ORQ-
JXHXUV�HW�GL௺pUHQWHV�¿QLWLRQV�
/¶DEVHQFH�GH�YLV��O¶DOLPHQWDWLRQ�LQWpJUpH�j�OD�VWUXFWXUH�HW�OD�¿[DWLRQ�
des câbles à l’intérieur de la barre font de Rail une lampe facile à 
LQVWDOOHU�
/¶LQWpJUDWLRQ�GH�SURMHFWHXUV�1HZWRQ�HVW�SRVVLEOH�
/D�FROOHFWLRQ�5DLO�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OHV�YHUVLRQV�PXUDOHV��SJ�������
HW�SODIRQQLHUV��SJ�������

/iPSDUDV�GH� VXVSHQVLyQ�HQ�H[WUXVLyQ�GH�DOXPLQLR� FRQ�GLIXVRU� GH�
PHWDFULODWR�VDWLQDGR�R�PLFURSULVPiWLFR��8*5������
Disponible en versiones de emisión simple o doble en diferentes lon-
JLWXGHV�\�YDULRV�DFDEDGRV�
/D�DXVHQFLD�GH�WRUQLOORV�� OD� IXHQWH�GH�DOLPHQWDFLyQ� LQWHJUDGD�HQ� OD�
HVWUXFWXUD�\�OD�¿MDFLyQ�GH�FDEOHV�HQ�HO�LQWHULRU�GH�OD�EDUUD�KDFHQ�GH�
5DLO�XQD�OiPSDUD�GH�IiFLO�LQVWDODFLyQ�
(V�SRVLEOH�OD�LQWHJUDFLyQ�GH�SUR\HFWRUHV�1HZWRQ�
/D�FROHFFLyQ�5DLO�VH�FRPSOHWD�FRQ�ODV�YHUVLRQHV�SDUHG��SiJ�������<�
WHFKR��SiJ�������

3HQGHOOHXFKWHQ� DXV� VWUDQJJHSUHVVWHP�$OXPLQLXP�PLW�'L௺XVRU� DXV�
VDWLQLHUWHP�RGHU�PLNURSULVPDWLVFKHP�0HWKDFU\ODW��8*5������
(UKlOWOLFK� LQ�(LQ]HO��RGHU�'RSSHOHPLVVLRQVYHUVLRQHQ� LQ�YHUVFKLHGH-
QHQ�/lQJHQ�XQG�YHUVFKLHGHQHQ�$XVI�KUXQJHQ�
'DV�)HKOHQ�YRQ�6FKUDXEHQ��GDV� LQ�GLH�6WUXNWXU� LQWHJULHUWH�1HW]WHLO�
XQG�GLH�.DEHOEHIHVWLJXQJ�LP�,QQHUHQ�GHU�/HLVWH�PDFKHQ�5DLO�]X�HLQHU�
HLQIDFK�]X�LQVWDOOLHUHQGHQ�/HXFKWH�
'LH�,QWHJUDWLRQ�YRQ�1HZWRQ�3URMHNWRUHQ�LVW�P|JOLFK�
'LH�5DLO�.ROOHNWLRQ�ZLUG�GXUFK�GLH�:DQG���6�������XQG�'HFNHQ���6��
�����9HUVLRQHQ�YHUYROOVWlQGLJW�

ɉɨɞɜɟɫɧɵɟ�ɥɚɦɩɵ�ɢɡ�ɷɤɫɬɪɭɞɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ�ɫ�ɦɚɬɨɜɵɦ�
ɢɥɢ� ɦɢɤɪɨɩɪɢɡɦɚɬɢɱɟɫɤɢɦ� ɪɚɫɫɟɢɜɚɬɟɥɟɦ� ɢɡ� ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�
�8*5������
Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ� ɜ� ɜɟɪɫɢɹɯ� ɫ� ɨɞɢɧɚɪɧɵɦ� ɢɥɢ� ɞɜɨɣɧɵɦ� ɢɡɥɭɱɟɧɢɟɦ��
ɪɚɡɧɨɣ�ɞɥɢɧɵ�ɢ�ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ�ɨɬɞɟɥɤɢ�
Ɉɬɫɭɬɫɬɜɢɟ� ɜɢɧɬɨɜ�� ɛɥɨɤ� ɩɢɬɚɧɢɹ�� ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɣ� ɜ�
ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɸ��ɢ�ɤɪɟɩɥɟɧɢɟ�ɤɚɛɟɥɟɣ�ɜɧɭɬɪɢ�ɩɥɚɧɤɢ�ɞɟɥɚɸɬ�5DLO�
ɭɞɨɛɧɨɣ�ɜ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ�ɥɚɦɩɨɣ�
ȼɨɡɦɨɠɧɚ�ɢɧɬɟɝɪɚɰɢɹ�ɩɪɨɟɤɬɨɪɨɜ�1HZWRQ�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� 5DLO� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɦ� �ɫɬɪ������ ɂ�
ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɦ��ɫɬɪ������ȼɚɪɢɚɧɬɚɦɢ�

Rail
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Rail

   

CUSTOM SIZE - Tabella lunghezze disponibili a richiesta - 7DEOH�RI�DYDLODEOH�OHQJWKV�RQ�UHTXHVW��

cm.  watt  2700K (XW)  lm  3000K (WW)  lm  4000K (W)  lm 
76  13,5W  1541.     /XW 1417 1541.      /WW  1515 1541.     /W  1695
102  18W  A1541.     /100/XW 1890 A1541.     /100/WW  2020 A1541.     /100/W  2260
126 22,5W  A1541.     /125/XW 2362 A1541.     /125/WW  2525 A1541.     /125/W  2825
152  27W  1542.     /XW 2835 1542.      /WW  3030 1542.     /W  3390
176  31,5W  A1541.     /175/XW 3307 A1541.     /175/WW  3535 A1541.      /175/W  3955
202  36W  A1541.     /200/XW 3780 A1541.     /200/WW 4040 A1541.      /200/W  4520
226  40,5W  A1541.     /225/XW 4252 A1541.     /225/WW  4545 A1541.      /225/W  5085
252  45W  A1541.     /250/XW 4725 A1541.     /250/WW 5050 A1541.      /250/W  5650
276  49,5W  A1541.     /275/XW 5197 A1541.     /275/WW 5555 A1541.      /275/W  6215
302  54W  A1541.     /300/XW 5670 A1541.     /300/WW 6060 A1541.      /300/W 6780

*

���

��
�

���

��

6,
8

���

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 13,5W  1695lm
/WW 3000K LED 13,5W  1515lm
/XW 2700K LED 13,5W  1417lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.85 Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

1541

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 27W  3390lm
/WW 3000K LED 27W  3030lm
/XW 2700K LED 27W  2835lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.85 Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

1542      

�����.J

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

�����.J
IP40IP40

Il codice prodotto si riferisce alla lampada completa. 2 testate di chiusura e diffusore in policarbonato satinato sono inclusi.
7KH�SURGXFW�FRGH�UHIHUV�WR�WKH�FRPSOHWH�ODPS����FORVLQJ�KHDGV�DQG�SRO\FDUERQDWH�VDWLQ�GLIIXVHU�DUH�LQFOXGHG�

m
ax

 2
00

m
ax

 2
00

.85  Verniciato argento
3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86  Verniciato oro
3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .87  Verniciato rame
3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88  Verniciato bronzo
3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

&RGLFH�¿QLWXUD����)LQLVKHV�FRGHV��.01 .02 .85 .86 .87 .88*

*
*

*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
*

*
*
*

*

*
*
*

*
*
*

*
*
*
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Rail Biemissione

   

122

��
�

�����

m
ax

 2
00

�����

Color temperature Light sources   lm
/W 4000K LED 37,5W   1883lm up light + 2825lm down light
/WW 3000K LED 37,5W  1683lm up light + 2525lm down light
/XW 2700K LED 37,5W  1575lm up light + 2362lm down light

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.85 Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

1545

�����.J

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

IP40

�

up light up light

down light

&RGLFH�¿QLWXUD����)LQLVKHV�FRGHV��.01 .02 .85 .86 .87 .88*

CUSTOM SIZE - Tabella lunghezze disponibili a richiesta - 7DEOH�RI�DYDLODEOH�OHQJWKV�RQ�UHTXHVW��

cm.  watt  2700K (XW)  OP�XS lm down 3000K (WW)  OP�XS� OP�GRZQ 4000K (W)  OP�XS� OP�GRZQ
126 22,5W  1545.     /XW 1575 2362 1545.     /WW  1683 2525 1545.     /W   1883 2825
152  27W  A1545.     /150/XW 1890 2835 A1545.     /150/WW  2020 3030 A1545.     /150/W 2260 3390
176  31,5W  A1545.     /175/XW 2520 3307 A1545.     /175/WW  2693 3535 A1545.     /175/W  3013 3955
202  36W  A1545.     /200/XW 2520 3780 A1545.     /200/WW 2693 4040 A1545.     /200/W  3013 4520
226  40,5W  A1545.     /225/XW 2835 4252 A1545.     /225/WW  3030 4545 A1545.     /225/W 3390 5085
252  45W  A1545.     /250/XW 3150 4725 A1545.     /250/WW  3366 5050 A1545.     /250/W  3767 5650
276  49,5W  A1545.     /275/XW 3465 5197 A1545.     /275/WW  3703 5555 A1545.     /275/W  4143 6215
302  54W  A1545.     /300/XW 4095 5670 A1545.     /300/WW  4377 6060 A1545.     /300/W  4897 6780

*

Il codice prodotto si riferisce alla lampada completa. 2 testate di chiusura e diffusore in policarbonato satinato sono inclusi.
7KH�SURGXFW�FRGH�UHIHUV�WR�WKH�FRPSOHWH�ODPS����FORVLQJ�KHDGV�DQG�SRO\FDUERQDWH�VDWLQ�GLIIXVHU�DUH�LQFOXGHG�

.85  Verniciato argento
3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86  Verniciato oro
3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .87  Verniciato rame
3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88  Verniciato bronzo
3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
*

* *
*
*
*
*
*
*

*
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Rail Biemissione UGR

180

Rail UGR

   

.01 Bianco - White 
1547 

Color temperature Light sources  lm
/125/W 4000K LED 31W  3440lm
/125/WW 3000K LED 31W  3000lm
/125/XW 2700K LED 31W  2860lm

L. 127cm  �����.J

Color temperature Light sources  lm
/150/W 4000K LED 37,5W  4130lm
/150/WW 3000K LED 37,5W  3600lm
/150/XW 2700K LED 37,5W  3440lm

L. 152cm  �����.J

Color temperature Light sources  lm
/175/W 4000K LED 44W  4800lm
/175/WW 3000K LED 44W  4200lm
/175/XW 2700K LED 44W  4000lm

L. 177cm  �����.J

IP40

��
�

�����

m
ax

 2
00

�����

Color temperature Light sources   lm
/125//W 4000K LED 46W   1883lm up light + 3440lm down light
/125/WW 3000K LED 46W  1683lm up light + 3000lm down light
/125/XW 2700K LED 46W  1575lm up light + 2860lm down light

.01 Bianco - White
1546

Con strip LED 25W/mt. - Dimmerabile su richiesta
With 25W/mt LED strip. - Dimmable on request

IP40

�

up light up light

down light

,O�FRGLFH�SURGRWWR�VL�ULIHULVFH�DOOD�ODPSDGD�FRPSOHWD����WHVWDWH�GL�FKLXVXUD�H�VFKHUPR�PLFURSULVPDWLFR�DG�DOWD�HI¿FLHQ]D�VRQR�LQFOXVL�
7KH�SURGXFW�FRGH�UHIHUV�WR�WKH�FRPSOHWH�ODPS����FORVLQJ�KHDGV�DQG�KLJKW�HI¿FLHQF\�PLFURSULVPDWLF�GLIIXVHU�DUH�LQFOXGHG�

L. 126cm  �����.J

Color temperature Light sources   lm
/150//W 4000K LED 55,5W   2260lm up light + 4130lm down light
/150/WW 3000K LED 55,5W  2020lm up light + 3600lm down light
/150/XW 2700K LED 55,5W  1890lm up light + 3440lm down light

L. 152cm  �.J

Color temperature Light sources   lm
/175//W 4000K LED 68W   3013lm up light + 4800lm down light
/175/WW 3000K LED 68W  2693lm up light + 4200lm down light
/175/XW 2700K LED 68W  2520lm up light + 4000lm down light

L. 176cm  ����.J

1546/125  ���
1546/150  ���
1546/176  ���

6,
8

���

1546/125  ���
1546/150  ���
1546/176  ���

m
ax

 2
00

,O�FRGLFH�SURGRWWR�VL�ULIHULVFH�DOOD�ODPSDGD�FRPSOHWD����WHVWDWH�GL�FKLXVXUD�H�VFKHUPR�PLFURSULVPDWLFR�DG�DOWD�HI¿FLHQ]D�VRQR�LQFOXVL�
7KH�SURGXFW�FRGH�UHIHUV�WR�WKH�FRPSOHWH�ODPS����FORVLQJ�KHDGV�DQG�KLJKW�HI¿FLHQF\�PLFURSULVPDWLF�GLIIXVHU�DUH�LQFOXGHG�

Con strip LED 25W/mt.
With 25W/mt LED strip.
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design ABS Studio - 2019

/DPSDGD�GD�VRVSHQVLRQH�D�OXFH�GLႇXVD��,O�FRUSR�q�UHDOL]]DWR�LQ�WUD¿OD�GL�
DOOXPLQLR�VDOGDWD�FRQ�GLႇXVRUH�LQ�PHWDFULODWR�VDWLQDWR��
,O�FLUFXLWR�/('�DG�DOWD�HႈFLHQ]D�H�L,�GULYHU�VRQR�LQWHJUDWL�QHOOD�VWUXWWXUD�
GHOOD�ODPSDGD��,O�URVRQH�q�LQ�$%6�FRQ�FDYR�GL�DOLPHQWD]LRQH�WUDVSDUHQ-
WH��5$,/�48$'5$�q�SHQVDWD�FRPH�XQ¶XQLFD�JUDQGH�FRUQLFH��XQ�SHUFRU-
VR�FKLXVR�GL� OXFH�FKH�GH¿QLVFH�H�VRWWROLQHD�OR�VSD]LR�VRWWRVWDQWH��'DO�
GLVHJQR�PRGHUQR��q�DGDWWD�SHU�LOOXPLQDUH�WDYROL�GD�SUDQ]R��VFULYDQLH��H�
DPELHQWL�XႈFLR��$�ULFKLHVWD�SXz�HVVHUH�IRUQLWD�LQ�YHUVLRQH�GLPPHUDELOH��D�
OXFH�LQGLUHWWD��VX�GXH�ODWL�FRQWUDSSRVWL��R�FRQ�DOWUH�SRWHQ]H��/D�FROOH]LRQH�
VL�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLRQH�D�SODIRQH��SJ�������

6XVSHQVLRQ�ODPS�ZLWK�GL௺XVHG�OLJKW��7KH�ERG\�LV�PDGH�RI�ZHOGHG�DOXPL-
QXP�H[WUXGHU�ZLWK�VDWLQ�PHWKDFU\ODWH�GL௺XVHU�
7KH�KLJK�HFLHQF\�/('�FLUFXLW�DQG�WKH�GULYHUV�DUH� LQWHJUDWHG� LQWR�WKH�
ODPS�VWUXFWXUH��7KH�FHLOLQJ�URVH�LV�LQ�$%6�ZLWK�WUDQVSDUHQW�SRZHU�FDEOH��
5$,/�48$'5$�LV�FRQFHLYHG�DV�D�VLQJOH�ODUJH�IUDPH��D�FORVHG�SDWK�RI�
OLJKW�WKDW�GH¿QHV�DQG�HPSKDVL]HV�WKH�VSDFH�EHORZ�
:LWK�D�PRGHUQ�GHVLJQ�LW�LV�VXLWDEOH�IRU�OLJKWLQJ�GLQLQJ�WDEOHV��GHVNV�DQG�
RFH�HQYLURQPHQWV��2Q�UHTXHVW�LW�FDQ�EH�VXSSOLHG�LQ�D�GLPPDEOH�YHU-
VLRQ�� LQGLUHFW� OLJKW� �RQ� WZR�RSSRVLWH� VLGHV�� RU�ZLWK�RWKHU� SRZHUV��7KH�
FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�FHLOLQJ�YHUVLRQ��SJ������

/DPSH�j�VXVSHQVLRQ�j�OXPLqUH�GL௺XVH��/H�FRUSV�HVW�HQ�DOXPLQLXP�H[WUX-
Gp�VRXGp�DYHF�GL௺XVHXU�HQ�PpWKDFU\ODWH�VDWLQp�
/H� FLUFXLW� /('� j� KDXWH� HFDFLWp� HW� OHV� SLORWHV� VRQW� LQWpJUpV� GDQV� OD�
VWUXFWXUH�GH�OD�ODPSH��/D�URVDFH�HVW�HQ�$%6�DYHF�FkEOH�G¶DOLPHQWDWLRQ�
WUDQVSDUHQW��5$,/�48$'5$�HVW�FRQoX�FRPPH�XQ�VHXO�JUDQG�FDGUH��XQ�
FKHPLQ�GH�OXPLqUH�IHUPp�TXL�Gp¿QLW�HW�PHW�O¶DFFHQW�VXU�O¶HVSDFH�HQ�GHV-
VRXV��$YHF�XQ�GHVLJQ�PRGHUQH�� LO� FRQYLHQW�j� O¶pFODLUDJH�GHV� WDEOHV�j�
PDQJHU��GHV�EXUHDX[�HW�GHV�HQYLURQQHPHQWV�GH�EXUHDX��6XU�GHPDQGH�
LO�SHXW�rWUH�IRXUQL�GDQV�XQH�YHUVLRQ�GLPPDEOH�
OXPLqUH� LQGLUHFWH��VXU�GHX[�F{WpV�RSSRVpV��RX�DYHF�G¶DXWUHV�SXLVVDQ-
FHV��/D�FROOHFWLRQ�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OD�YHUVLRQ�SODIRQQLHU��SJ������

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�FRQ�OX]�GLIXVD��(O�FXHUSR�HVWi�IDEULFDGR�HQ�H[-
WUXVLyQ�GH�DOXPLQLR�VROGDGR�FRQ�GLIXVRU�GH�PHWDFULODWR�VDWLQDGR�
(O�FLUFXLWR�/('�GH�DOWD�H¿FLHQFLD�\�ORV�FRQWURODGRUHV�HVWiQ�LQWHJUDGRV�HQ�
OD�HVWUXFWXUD�GH�OD�OiPSDUD��(O�URVHWyQ�HV�GH�$%6�FRQ�FDEOH�GH�DOLPHQ-
WDFLyQ�WUDQVSDUHQWH��5$,/�48$'5$�VH�FRQFLEH�FRPR�XQ�VROR�JUDQ�PDU-
FR��XQ�FDPLQR�FHUUDGR�GH�OX]�TXH�GH¿QH�\�HQIDWL]D�HO�HVSDFLR�GHEDMR��
&RQ�XQ�GLVHxR�PRGHUQR��HV�DGHFXDGR�SDUD�LOXPLQDU�PHVDV�GH�FRPH-
GRU��HVFULWRULRV�\�HQWRUQRV�GH�R¿FLQD��%DMR�SHGLGR�VH�SXHGH�VXPLQLVWUDU�
HQ�YHUVLyQ�UHJXODEOH��OX]�LQGLUHFWD��HQ�GRV�ODGRV�RSXHVWRV��R�FRQ�RWURV�
SRGHUHV��/D�FROHFFLyQ�VH�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLyQ�GH�WHFKR��SiJ������

3HQGHOOHXFKWH�PLW�GL௺XVHP�/LFKW��'HU�.|USHU�EHVWHKW�DXV�JHVFKZHL�WHP�
$OXPLQLXP�6WUDQJSUHVVSUR¿O�PLW�VDWLQLHUWHP�0HWKDFU\ODW�'L௺XVRU�
'LH�KRFKH]LHQWH�/('�6FKDOWXQJ�XQG�GLH�7UHLEHU�VLQG�LQ�GLH�/DPSHQ-
VWUXNWXU� LQWHJULHUW�� 'LH� 'HFNHQURVHWWH� LVW� DXV�$%6�PLW� WUDQVSDUHQWHP�
6WURPNDEHO��5$,/�48$'5$�LVW�DOV�HLQ]HOQHU�JUR�HU�5DKPHQ�NRQ]LSLHUW��
HLQ�JHVFKORVVHQHU�/LFKWZHJ��GHU�GHQ�GDUXQWHU�OLHJHQGHQ�5DXP�GH¿QLHUW�
XQG�EHWRQW��0LW�PRGHUQHP�'HVLJQ�HLJQHW�VLH�VLFK�]XU�%HOHXFKWXQJ�YRQ�
(VVWLVFKHQ��6FKUHLEWLVFKHQ�XQG�%�URXPJHEXQJHQ��$XI�$QIUDJH�DXFK�LQ�
GLPPEDUHU�$XVI�KUXQJ�OLHIHUEDU�
LQGLUHNWHV�/LFKW��DXI�]ZHL�JHJHQ�EHUOLHJHQGHQ�6HLWHQ��RGHU�PLW�DQGHUHQ�
/HLVWXQJHQ��$EJHUXQGHW� ZLUG� GLH� .ROOHNWLRQ� GXUFK� GLH� 'HFNHQYHUVLRQ�
�6������

ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɫ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ��Ʉɨɪɩɭɫ�ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧ�
ɢɡ� ɫɜɚɪɧɨɝɨ� ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ� ɩɪɨɮɢɥɹ� ɫ� ɞɢɮɮɭɡɨɪɨɦ� ɢɡ�
ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�
ɋɯɟɦɚ� ɜɵɫɨɤɨɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɝɨ� ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɚ� ɢ� ɞɪɚɣɜɟɪɵ�
ɢɧɬɟɝɪɢɪɨɜɚɧɵ� ɜ� ɫɬɪɭɤɬɭɪɭ� ɥɚɦɩɵ�� ɉɨɬɨɥɨɱɧɚɹ� ɪɨɡɟɬɤɚ� ɢɡ�
ȺȻɋ�ɩɥɚɫɬɢɤɚ�ɫ�ɩɪɨɡɪɚɱɧɵɦ�ɤɚɛɟɥɟɦ�ɩɢɬɚɧɢɹ�
5$,/� 48$'5$� ɡɚɞɭɦɚɧɚ� ɤɚɤ� ɨɞɧɚ� ɛɨɥɶɲɚɹ� ɪɚɦɚ�� ɡɚɦɤɧɭɬɚɹ�
ɫɜɟɬɨɜɚɹ� ɞɨɪɨɠɤɚ�� ɤɨɬɨɪɚɹ� ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬ� ɢ� ɩɨɞɱɟɪɤɢɜɚɟɬ�
ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɨ� ɜɧɢɡɭ�� Ɉɛɥɚɞɚɹ� ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɦ� ɞɢɡɚɣɧɨɦ�� ɨɧ�
ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�ɨɛɟɞɟɧɧɵɯ�ɫɬɨɥɨɜ��ɩɢɫɶɦɟɧɧɵɯ�ɫɬɨɥɨɜ�
ɢ�ɨɮɢɫɧɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ��ɉɨ�ɡɚɩɪɨɫɭ�ɨɧ�ɦɨɠɟɬ�ɛɵɬɶ�ɩɨɫɬɚɜɥɟɧ�ɫ�
ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ�ɹɪɤɨɫɬɶɸ�
ɧɟɩɪɹɦɨɣ�ɫɜɟɬ��ɫ�ɞɜɭɯ�ɩɪɨɬɢɜɨɩɨɥɨɠɧɵɯ�ɫɬɨɪɨɧ��ɢɥɢ�ɫ�ɞɪɭɝɢɦɢ�
ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɹɦɢ�� Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ� ɜɟɪɫɢɟɣ�
�ɫɬɪ������

Rail
Quadra
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Rail Quadra

m
ax

 2
00

Ø 9,3

80 x 80

3 

3,5

6,
8Color temperature Light sources  lm

/W 4000K LED 54W  6780lm
/WW 3000K LED 54W  6060lm
/XW 2700K LED 54W  5670lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.85 Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

1561

�����.J

Dimmerabile su richiesta - Biemissione su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW���%LHPLVVLRQ�RQ�UHTXHVW

IP40
.85  Verniciato argento
3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86  Verniciato oro
3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .87  Verniciato rame
3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88  Verniciato bronzo
3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ
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design ABS Studio - 2014

Lampada lineare a sospensione in estruso 
G¶DOOXPLQLR�FRQ�GLႇXVRUH�LQ�PHWDFULODWR��
/¶DVVHQ]D�GL�YLWL��O¶DOLPHQWDWRUH�LQWHJUDWR�QHOOD�
struttura e i tappi cromati rendono Rail una 
ODPSDGD�HVWUHPDPHQWH�HOHJDQWH�
La collezione Phantom si completa con la 
YHUVLRQH�D�SODIRQH��SJ������

/LQHDU� VXVSHQVLRQ� ODPS� LQ� H[WUXGHG� DOXPL-
QXP�ZLWK�PHWKDFU\ODWH�GL௺XVHU�
7KH� DEVHQFH� RI� VFUHZV�� WKH� OHG� GULYHU� LQWH-
JUDWHG�LQWR�WKH�VWUXFWXUH�DQG�WKH�FKURPH�FDSV�
PDNH�3KDQWRP�DQ�H[WUHPHO\�HOHJDQW�ODPS�
The Phantom collection is completed with the 
FHLOLQJ�YHUVLRQ��SJ������

Lampe à suspension linéaire en aluminium 
H[WUXGp�DYHF�GL௺XVHXU�HQ�PpWKDFU\ODWH�
/¶DEVHQFH�GH�YLV��O¶DOLPHQWDWLRQ�LQWpJUpH�j�OD�
structure et les capuchons chromés font de 
5DLO�XQH�ODPSH�H[WUrPHPHQW�pOpJDQWH�
La collection Phantom est complétée par la 
YHUVLRQ�SODIRQQLHU��SJ������

/iPSDUD� GH� VXVSHQVLyQ� OLQHDO� HQ� H[WUXVLyQ�
GH�DOXPLQLR�FRQ�GLIXVRU�GH�PHWDFULODWR�
/D�DXVHQFLD�GH�WRUQLOORV��OD�IXHQWH�GH�DOLPHQ-
WDFLyQ�LQWHJUDGD�HQ�OD�HVWUXFWXUD�\�ODV�WDSDV�
FURPDGDV�KDFHQ�GH�5DLO�XQD�OiPSDUD�H[WUH-
PDGDPHQWH�HOHJDQWH�
La colección Phantom se completa con la 
YHUVLyQ�GH�WHFKR��SiJ������

/LQHDUH�3HQGHOOHXFKWH�DXV�VWUDQJJHSUHVVWHP�
$OXPLQLXP�PLW�'L௺XVRU�DXV�0HWKDFU\ODW�
'DV� )HKOHQ� YRQ� 6FKUDXEHQ�� GDV� LQ� GLH�
6WUXNWXU�LQWHJULHUWH�1HW]WHLO�XQG�GLH�YHUFKURP-
WHQ� .DSSHQ� PDFKHQ� 5DLO� ]X� HLQHU� lX�HUVW�
HOHJDQWHQ�/HXFKWH�
$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�3KDQWRP�.ROOHNWLRQ�GXU-
FK�GLH�'HFNHQYHUVLRQ��6������

Ʌɢɧɟɣɧɵɣ� ɩɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�
ɢɡ� ɷɤɫɬɪɭɞɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ� ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɫ�
ɪɚɫɫɟɢɜɚɬɟɥɟɦ�ɢɡ�ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�
Ɉɬɫɭɬɫɬɜɢɟ� ɜɢɧɬɨɜ�� ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɣ�
ɜ� ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɸ� ɛɥɨɤ� ɩɢɬɚɧɢɹ� ɢ�
ɯɪɨɦɢɪɨɜɚɧɧɵɟ� ɤɨɥɩɚɱɤɢ� ɞɟɥɚɸɬ� 5DLO�
ɨɱɟɧɶ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɵɦ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɦ�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� 3KDQWRP� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�
ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ�ɜɟɪɫɢɟɣ��ɫɬɪ������

Phantom
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Phantom

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 18,8W  2910lm
/WW 3000K LED 18,8W  2770lm

.01 Bianco - White
1524

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 25W  3860lm
/WW 3000K LED 25W  3680lm

.01 Bianco - White
1525      

�����.J

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

Dimmerabile su richiesta
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

�����.J
IP40IP40

���

��
�
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design ABS Studio - 2020

Lampada a sospensione di grande dimensio-
QH�UHDOL]]DWD�LQ�DOOXPLQLR�WRUQLWR���
'LVSRQLELOH�LQ�WUH�¿QLWXUH�
/D�IRUPD�D�PH]]D�VIHUD�H�O¶XWLOL]]R�GL�GLYHUVH�
VRUJHQWL�(���JDUDQWLVFRQR�JUDGHYROL�HႇHWWL�GL�
/XFH�G¶DPELHQWH�
La collezione Giove si completa con la versio-
QH�D�SODIRQH��SJ�������

/DUJH�VXVSHQVLRQ�ODPS�PDGH�RI�VSXQ�DOXPL-
QXP�
$YDLODEOH�LQ�WKUHH�¿QLVKHV�
7KH�KDOI�VSKHUH�VKDSH�DQG� WKH�XVH�RI�GL௺H-
UHQW�(���VRXUFHV�JHQHUDWH�SOHDVDQW�DPELHQW�
OLJKW�H௺HFWV�
The Giove collection is completed with the 
FHLOLQJ�YHUVLRQ��SJ�������

Grande lampe à suspension en aluminium 
WRXUQp�
'LVSRQLEOH�HQ�WURLV�¿QLWLRQV�
La forme en demi-sphère et l’utilisation de 
GL௺pUHQWHV� VRXUFHV� (��� JDUDQWLVVHQW� G¶D-
JUpDEOHV�H௺HWV�GH�OXPLqUH�DPELDQWH�
La collection Giove est complétée par la ver-
VLRQ�SODIRQQLHU��SJ�������

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�JUDQGH�IDEULFDGD�HQ�
DOXPLQLR�WRUQHDGR�
'LVSRQLEOH�HQ�WUHV�DFDEDGRV�
La forma de media esfera y el uso de dife-
UHQWHV�IXHQWHV�(���JDUDQWL]DQ�HIHFWRV�GH�OX]�
DPELHQWDO�DJUDGDEOHV�
La colección Giove se completa con la ver-
VLyQ�GH�WHFKR��SiJ�������

*UR�H�3HQGHOOHXFKWH�DXV�JHGUHKWHP�$OXPL-
QLXP�
(UKlOWOLFK�LQ�GUHL�$XVI�KUXQJHQ�
'LH�+DOENXJHOIRUP�XQG�GLH�9HUZHQGXQJ�YHU-
VFKLHGHQHU� (���4XHOOHQ� JDUDQWLHUHQ� DQJH-
QHKPH�5DXPOLFKWH௺HNWH�
Die Kollektion Giove wird durch die Decken-
YHUVLRQ��6�������YHUYROOVWlQGLJW�

Ȼɨɥɶɲɨɣ� ɩɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɡ�
ɬɨɱɟɧɨɝɨ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ�
Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ�ɜ�ɬɪɟɯ�ɜɚɪɢɚɧɬɚɯ�ɨɬɞɟɥɤɢ�
Ɏɨɪɦɚ� ɩɨɥɭɫɮɟɪɵ� ɢ� ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ�
ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ�ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ�(���ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɸɬ�
ɩɪɢɹɬɧɵɟ� ɷɮɮɟɤɬɵ� ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɝɨ�
ɫɜɟɬɚ�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�*LRYH�ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ�
ɜɟɪɫɢɟɣ��ɫɬɪ�������

Giove
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Giove

��

Ø ��

Ø ���

�

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.02.01 Nero / interno bianco - 2XW�EODFN���LQ�ZKLWH

.02.29 Nero / interno foglia oro - 2XW�EODFN���LQ�JROG�OHDI

1599

����.J

Light sources   
E27 LED  
11W 2700K 1521lm (art. 0106/TR)
18W 3000K 3000lm (art. 0106/PW/WW)
11W 2700K 1521lm (art. 0106/ML)

P
D[
��
��

.01 Bianco - :KLWH .02  Nero - Black

.02.29  Nero foglia oro -�%ODFN�JROG�OHDI.02.01 Nero  bianco -�%ODFN�ZKLWH

Optional 

Ø 1 cm
h. 3,5cm

Elemento per decentramento
Displacement component

 .31 Cromato lucido - Chromed 

0532  
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design ABS Studio - 2017

Lampada a sospensione di grande 
GLPHQVLRQH�UHDOL]]DWD�LQ�DOOXPLQLR�WRUQLWR���
'LVSRQLELOH�LQ�GLYHUVH�¿QLWXUH�
,O� SRUWDODPSDGH� FRQ� DWWDFFR� (��� FRQVHQWH�
O¶XWLOL]]R�GL�WXWWH�OH�QXRYH�VRUJHQWL�/('�GDQGR�
OD�SRVVLELOLWj�GL�VFHJOLHUH�OD�/XFH�GHVLGHUDWD�
/D� VXD� OLQHD� VHPSOLFH�� ULFKLDPR� DL� PRGHOOL�
FODVVLFL� XWLOL]]DWL� QHOO¶LOOXPLQD]LRQH� GL�
FDSDQQRQL� H� JUDQGL� VSD]L� LQGXVWULDOL�� RJJL�
trova utilizzo in ambienti moderni sia pubblici 
FKH�SULYDWL�

/DUJH� VXVSHQVLRQ� ODPS� PDGH� RI� VSXQ�
DOXPLQXP�
$YDLODEOH�LQ�GL௺HUHQW�¿QLVKHV�
The lamp holder with E27 socket allows the 
XVH�RI�DOO�WKH�QHZ�/('�VRXUFHV��R௺HULQJ�WKH�
SRVVLELOLW\�WR�FKRRVH�WKH�GHVLUHG�OLJKW�
,WV� VLPSOH� GHVLJQ�� UHFDOOLQJ� WKH� FODVVLF�
PRGHOV� XVHG� LQ� WKH� OLJKWLQJ� RI� ZDUHKRXVHV�
DQG�ODUJH�LQGXVWULDO�VSDFHV��LV�QRZ�SXUSRVHG�
LQ�PRGHUQ��SXEOLF�DQG�SULYDWH��HQYLURQPHQWV�

Grande lampe à suspension en aluminium 
WRXUQp��'LVSRQLEOH�HQ�GL௺pUHQWHV�¿QLWLRQV�
Le support de lampe avec douille E27 permet 
l’utilisation de toutes les nouvelles sources 
/('�� GRQQDQW� OD� SRVVLELOLWp� GH� FKRLVLU� OD�
OXPLqUH�VRXKDLWpH�
6D� OLJQH� VLPSOH�� UDSSHODQW� OHV� PRGqOHV�
FODVVLTXHV� XWLOLVpV� GDQV� O¶pFODLUDJH�
GHV� HQWUHS{WV� HW� GHV� JUDQGV� HVSDFHV�
LQGXVWULHOV�� HVW� GpVRUPDLV� XWLOLVpH� GDQV� OHV�
HQYLURQQHPHQWV�PRGHUQHV�SXEOLFV�HW�SULYpV�

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�JUDQGH�IDEULFDGD�HQ�
DOXPLQLR�WRUQHDGR�
'LVSRQLEOH�HQ�GLIHUHQWHV�DFDEDGRV�
(O�SRUWDOiPSDUDV�FRQ�FDVTXLOOR�(���SHUPLWH�
HO� XVR� GH� WRGDV� ODV� QXHYDV� IXHQWHV� /('��
GDQGR�OD�SRVLELOLGDG�GH�HOHJLU�OD�OX]�GHVHDGD�
6X� OtQHD� VLPSOH�� UHFRUGDQGR� ORV� PRGHORV�
FOiVLFRV� XWLOL]DGRV� HQ� OD� LOXPLQDFLyQ� GH�
DOPDFHQHV�\�JUDQGHV�HVSDFLRV�LQGXVWULDOHV��
VH� XWLOL]D� DKRUD� HQ� DPELHQWHV� S~EOLFRV� \�
SULYDGRV�PRGHUQRV�

*UR�H� 3HQGHOOHXFKWH� DXV� JHGUHKWHP�
$OXPLQLXP�� (UKlOWOLFK� LQ� YHUVFKLHGHQHQ�
$XVI�KUXQJHQ�� 'LH� /DPSHQIDVVXQJ� PLW�
(���)DVVXQJ� HUP|JOLFKW� GLH� 9HUZHQGXQJ�
DOOHU� QHXHQ� /('�4XHOOHQ� XQG� ELHWHW�
GLH� 0|JOLFKNHLW�� GDV� JHZ�QVFKWH� /LFKW�
DXV]XZlKOHQ�� 6HLQH� VFKOLFKWH� /LQLH�� GLH� DQ�
GLH� NODVVLVFKHQ� 0RGHOOH� GHU� %HOHXFKWXQJ�
YRQ�/DJHUKDOOHQ�XQG�JUR�HQ�,QGXVWULHKDOOHQ�
HULQQHUW�� ZLUG� KHXWH� VRZRKO� LQ� |௺HQWOLFKHQ�
DOV�DXFK�LQ�SULYDWHQ�PRGHUQHQ�8PJHEXQJHQ�
YHUZHQGHW�

Ȼɨɥɶɲɨɣ� ɩɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɡ�
ɬɨɱɟɧɨɝɨ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ�
Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ� ɜ� ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ� ɜɚɪɢɚɧɬɚɯ�
ɨɬɞɟɥɤɢ�ɉɚɬɪɨɧ� ɥɚɦɩɵ� ɫ� ɰɨɤɨɥɟɦ� (���
ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ� ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ� ɜɫɟ� ɧɨɜɵɟ�
ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɟ� ɢɫɬɨɱɧɢɤɢ�� ɞɚɜɚɹ�
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�ɜɵɛɪɚɬɶ�ɠɟɥɚɟɦɵɣ�ɫɜɟɬ�
ȿɝɨ� ɩɪɨɫɬɚɹ� ɥɢɧɢɹ�� ɧɚɩɨɦɢɧɚɸɳɚɹ�
ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɢɟ� ɦɨɞɟɥɢ�� ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɵɟ�
ɞɥɹ� ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ� ɫɤɥɚɞɨɜ� ɢ� ɛɨɥɶɲɢɯ�
ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɵɯ� ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�� ɬɟɩɟɪɶ�
ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ�ɤɚɤ�ɜ�ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɵɯ��ɬɚɤ�
ɢ�ɜ�ɱɚɫɬɧɵɯ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ�

Pavil lon

   



   

Pavillon

Optional 

Ø 1 cm
h. 3,5cm

Elemento per decentramento
Displacement component

 .31 Cromato lucido - Chromed 

0532  

Ø 46

Ø 9,3

 m
ax

 2
35

3 

  3
5 

.01 Bianco - White

.02.01 Nero / interno bianco - 2XW�EODFN���LQ�ZKLWH

.05.01 Rosso / interno bianco - 2XW�UHG���LQ�ZKLWH

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

1558 

����.J

Light sources   
E27 LED  
12W (art. 0105/12)
15W (art. 0105/15)
21W (art. 0105/GLOBO)
30W (art. 0105/30)

197

.01 Bianco - White .02.01 Nero / interno bianco - 2XW�EODFN���LQ�ZKLWH

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ.05.01 Rosso / interno bianco - 2XW�UHG���LQ�ZKLWH



   

198

design ABS Studio - 2017

Lampada a sospensione a luce diretta realizzata in alluminio 
WRUQLWR�
Il disegno si ispira al calice per la degustazione del cognac o del 
EUHQG\��
,O� SRUWDODPSDGD� (��� JDUDQWLVFH� OD� SRVVLELOLWj� GL� VFHJOLHUH� SHU�
%DORRQ�OD�TXDQWLWj�GL�OXFH�GHVLGHUDWD��/D�VXD�VHPSOLFLWj�IRUPDOH�
H�OH�VXH�¿QLWXUH�JDOYDQLFKH�VRQR�SHUIHWWH�SHU�DGDWWDUVL�D�TXDOVLDVL�
DPELHQWH�FODVVLFR�R�PRGHUQR��SXEEOLFR�R�SULYDWR�HG�D�TXDOVLDVL�
VWLOH�
'LVSRQLELOL� DQFKH� XOWHULRUL� URVRQL� HG� DFFHVVRUL� �SJ�� ������ /D�
FROOH]LRQH�%DORRQ�VL�FRPSOHWD�FRQ�OH�YHUVLRQL�GD�7HUUD��SJ�������
H�D�SDUHWH��SJ�������

'LUHFW�OLJKW�SHQGDQW�ODPS�PDGH�RI�VSXQ�DOXPLQXP�
7KH�GHVLJQ�NHHSV�LWV�LQVSLUDWLRQ�E\�WKH�JODVV�IRU�WDVWLQJ�FRJQDF�RU�
EUDQG\�
7KH�(���ODPS�KROGHU�R௺HUV�WKH�SRVVLELOLW\�WR�DGMXVW�WKH�SHUIRUPDQFH�
RI� WKH� OLJKW� DFFRUGLQJ� WR� DQ\� QHHG�� ,WV� GHVLJQ� VLPSOLFLW\� DQG� LWV�
JDOYDQLF� ¿QLVKHV�DUH�SHUIHFW� WR� VXLW� HLWKHU� WR� FODVVLF�RU�PRGHUQ��
SXEOLF�RU�SULYDWH�HQYLURQPHQW�DQG�WR�DQ\�VW\OH�
$OWHUQDWLYH�FHLOLQJ� URVHV�DQG�DFFHVVRULHV�DUH�DOVR�DYDLODEOH� �SJ��
������7KH�%DORRQ�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�ÀRRU��SJ�������
DQG�ZDOO��SJ�������DSSOLFDWLRQV�

6XVSHQVLRQ� j� OXPLqUH� GLUHFWH� HQ� DOXPLQLXP� WRXUQp�� /H� GHVLJQ�
V¶LQVSLUH�GX�YHUUH�GH�GpJXVWDWLRQ�GH�FRJQDF�RX�GH�EUHQG\�
/D� GRXLOOH� (��� JDUDQWLW� OD� SRVVLELOLWp� GH� FKRLVLU� OD� TXDQWLWp� GH�
OXPLqUH�VRXKDLWpH�SRXU�%DORRQ�
6D�VLPSOLFLWp� IRUPHOOH�HW� VHV�¿QLWLRQV�JDOYDQLTXHV�VRQW�SDUIDLWHV�
SRXU� V¶DGDSWHU� j� Q¶LPSRUWH� TXHO� HQYLURQQHPHQW� FODVVLTXH� RX�
PRGHUQH�� SXEOLF� RX� SULYp� HW� j� Q¶LPSRUWH� TXHO� VW\OH�� '¶DXWUHV�
URVDFHV�HW�DFFHVVRLUHV�VRQW�pJDOHPHQW�GLVSRQLEOHV��SJ�������
/D�FROOHFWLRQ�%DORRQ�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OHV�YHUVLRQV�VRO��S�������HW�
PXUDOH��S�������

/iPSDUD�FROJDQWH�FRQ�OX]�GLUHFWD�IDEULFDGD�HQ�DOXPLQLR�WRUQHDGR�
(O�GLVHxR�HVWi�LQVSLUDGR�HQ�OD�FRSD�SDUD�GHJXVWDU�FRxDF�R�EUHQG\�
(O�SRUWDOiPSDUDV�(���JDUDQWL]D�OD�SRVLELOLGDG�GH�HOHJLU�OD�FDQWLGDG�
GH�OX]�GHVHDGD�SDUD�%DORRQ��6X�VHQFLOOH]�IRUPDO�\�VXV�DFDEDGRV�
JDOYiQLFRV� VRQ� SHUIHFWRV� SDUD� DGDSWDUVH� D� FXDOTXLHU� DPELHQWH�
FOiVLFR�R�PRGHUQR��S~EOLFR�R�SULYDGR�\�D�FXDOTXLHU�HVWLOR�
7DPELpQ�HVWiQ�GLVSRQLEOHV�RWURV�ÀRURQHV�\�DFFHVRULRV��SiJ�������
/D�FROHFFLyQ�%DORRQ�VH�FRPSOHWD�FRQ�ODV�YHUVLRQHV�GH�VXHOR��SiJ��
�����<�SDUHG��SiJ�������

'LUHNWOLFKW�3HQGHOOHXFKWH�DXV�JHGUHKWHP�$OXPLQLXP�
'DV�'HVLJQ�LVW�YRP�*ODV�]XP�9HUNRVWHQ�YRQ�&RJQDF�RGHU�%UHQG\�
LQVSLULHUW�
'LH� (���/DPSHQIDVVXQJ� JDUDQWLHUW� GLH� 0|JOLFKNHLW�� GLH�
JHZ�QVFKWH�/LFKWPHQJH�I�U�%DORRQ�]X�ZlKOHQ�
6HLQH� IRUPDOH� (LQIDFKKHLW� XQG� VHLQH� JDOYDQLVFKHQ� 2EHUÀlFKHQ�
VLQG�SHUIHNW��XP�VLFK�DQ�MHGH�NODVVLVFKH�RGHU�PRGHUQH�8PJHEXQJ��
|௺HQWOLFK�RGHU�SULYDW�XQG�DQ�MHGHQ�6WLO�DQ]XSDVVHQ�
$QGHUH�'HFNHQURVHWWHQ�XQG�=XEHK|U�VLQG�HEHQIDOOV�HUKlOWOLFK��6��
�����
'LH�%DORRQ�.ROOHNWLRQ�ZLUG� GXUFK� GLH�9HUVLRQHQ�%RGHQ� �6�� �����
XQG�:DQG��6�������YHUYROOVWlQGLJW�

ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɩɪɹɦɨɝɨ� ɫɜɟɬɚ� ɢɡ� ɬɨɱɟɧɨɝɨ�
ɚɥɸɦɢɧɢɹ�
Ⱦɢɡɚɣɧ� ɜɞɨɯɧɨɜɥɟɧ� ɛɨɤɚɥɨɦ� ɞɥɹ� ɞɟɝɭɫɬɚɰɢɢ� ɤɨɧɶɹɤɚ� ɢɥɢ�
ɛɪɟɧɞɚ�
ɉɚɬɪɨɧ�(���ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ�ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�ɜɵɛɨɪɚ�ɠɟɥɚɟɦɨɝɨ�
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ�ɫɜɟɬɚ�ɞɥɹ�%DORRQ�
ȿɝɨ� ɮɨɪɦɚɥɶɧɚɹ� ɩɪɨɫɬɨɬɚ� ɢ� ɝɚɥɶɜɚɧɢɱɟɫɤɚɹ� ɨɬɞɟɥɤɚ�
ɢɞɟɚɥɶɧɨ�ɩɨɞɯɨɞɹɬ�ɞɥɹ�ɥɸɛɨɣ�ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɨɣ�ɢɥɢ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɣ�
ɨɛɫɬɚɧɨɜɤɢ��ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɣ�ɢɥɢ�ɱɚɫɬɧɨɣ�ɢ�ɥɸɛɨɝɨ�ɫɬɢɥɹ�
Ɍɚɤɠɟ�ɞɨɫɬɭɩɧɵ�ɞɪɭɝɢɟ�ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�ɪɨɡɟɬɤɢ�ɢ�ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɵ�
�ɫɬɪ�������
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� %DORRQ� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɧɚɩɨɥɶɧɵɦ� �ɫɬɪ�� ����� ɂ�
ɩɪɢɫɬɟɧɧɵɦ��ɫɬɪ�������ȼɚɪɢɚɧɬɚɦɢ�

Baloon
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Baloon

m
ax

 2
70

25

Ø 15

Ø 9,3
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Accessori e rosoni per sistemi a sospensione pag. 214  - Accessories and ceiling roses for suspension system pg. 214
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Accessori e rosoni per sistemi a sospensione pag. 214  - Accessories and ceiling roses for suspension system pg. 214

.01 Bianco - White

.31 Cromato lucido - Shiny chromed

.38 Ramato lucido - Shiny copper

1549

�����.J

Light sources   
E27 LED  
12W (art. 0105/12)
15W (art. 0105/15)

.01       Bianco (interno bianco) - :KLWH��LQ�ZKLWH� .38      Ramato lucido (interno bianco) - 6KLQ\�FRSSHU��LQ�ZKLWH� .31     Cromato lucido (interno bianco) - 6KLQ\�FKURPHG��LQ�ZKLWH�
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design ABS Studio - 2018

Lampada da Parete in ferro grezzo e come ele-
PHQWR�GHFRUDWLYR�ODPSDGLQH�D�¿ODPHQWR�/HG�LQ�
YHWUR� VRႈDWR�� /D� IRUPD� H� O¶HႇHWWR� 5HWUz� GHOOH�
lampadine conferiscono a Unidea quel surplus 
di eleganza evocativa ed emozionale che rende 
XQLFR�LO�SURJHWWR�OXPLQRVR�
I rosoni ed accessori sono da ordinare separa-
tamente in base alla tipologia della composizio-
QH�VFHOWD���SJ������
La collezione Unidea si completa con le versioni 
GD�DSSRJJLR��SJ������

:DOO�ODPS�PDGH�RI�UDZ�LURQ�DQG�GHFRUDWHG�ZLWK�
/HG�¿ODPHQW�EXOEV�LQ�EORZQ�JODVV�
7KH�VKDSH�DQG�WKH�5HWUz�GHVLJQ�RI�WKH�OLJKW�EXO-
EV�JLYH�WR�8QLGHD�WKDW�HPRWLRQDO�HOHJDQFH�WKDW�
PDNHV�WKH�OLJKWLQJ�SURMHFW�XQLTXH�
7KH�FHLOLQJ� URVHV�DQG�DFFHVVRULHV�QHHG� WR�EH�
RUGHUHG� VHSDUDWHO\� DFFRUGLQJ� WR� WKH� W\SH� RI�
FRPSRVLWLRQ� FKRVHQ�� �SJ������� 7KH� 8QLGHD�
FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�FRXQWHUWRS��SJ�
�����

$SSOLTXH�HQ�IHU�EUXW�HW�FRPPH�pOpPHQW�GpFRUDWLI�
$PSRXOHV�j�¿ODPHQW�/HG�HQ�YHUUH�VRXp�
/D�IRUPH�HW�O¶H௺HW�UpWUR�GHV�DPSRXOHV�GRQQHQW�j�
8QLGHD�FH�VXUSOXV�G¶pOpJDQFH�pYRFDWULFH�HW�pP-
RWLRQQHOOH�TXL�UHQG�OH�SURMHW�G¶pFODLUDJH�XQLTXH��
Les rosaces et accessoires sont à commander 
VpSDUpPHQW�VHORQ�OH�W\SH�GH�FRPSRVLWLRQ�FKRLVL��
�SDJH������
La collection Unidea est complétée par les ver-
VLRQV�j�SRVHU��SDJH������

$SOLTXH�GH�SDUHG�HQ�KLHUUR�FUXGR�\�FRPR�HOH-
PHQWR� GHFRUDWLYR� %RPELOODV� GH� ¿ODPHQWR� /HG�
HQ�YLGULR�VRSODGR�
La forma y el efecto retro de las bombillas con-
¿HUHQ� D� 8QLGHD� HVH� H[FHGHQWH� GH� HOHJDQFLD�
HYRFDGRUD�\�HPRFLRQDO�TXH�KDFH�TXH�HO�SUR\HF-
WR�GH�LOXPLQDFLyQ�VHD�~QLFR�
/RV�ÀRURQHV�\�ORV�DFFHVRULRV�GHEHQ�SHGLUVH�SRU�
VHSDUDGR� VHJ~Q�HO� WLSR� GH� FRPSRVLFLyQ� HOHJL-
GD���SiJ�������/D�FROHFFLyQ�8QLGHD�VH�FRPSOHWD�
FRQ�ODV�YHUVLRQHV�HQ�DSR\R��SiJ������

:DQGODPSH�DXV�5RKHLVHQ�XQG�DOV�GHNRUDWLYHV�
(OHPHQW� /('�*O�KELUQHQ� DXV� PXQGJHEODVH-
QHP�*ODV��'LH�)RUP�XQG�GHU�5HWUR�(௺HNW� GHU�
Glühbirnen verleihen Unidea den Überschuss 
DQ� VWLPPXQJVYROOHU� XQG� HPRWLRQDOHU� (OHJDQ]��
GHU�GDV�%HOHXFKWXQJVSURMHNW�HLQ]LJDUWLJ�PDFKW�
'HFNHQURVHWWHQ� XQG� =XEHK|U� VLQG� MH� QDFK�
JHZlKOWHU� =XVDPPHQVWHOOXQJ� VHSDUDW� ]X� EH-
VWHOOHQ���6HLWH������
Die Kollektion Unidea wird durch die Versionen 
$UEHLWVSODWWH��6������

ɇɚɫɬɟɧɧɵɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɡ�
ɧɟɨɛɪɚɛɨɬɚɧɧɨɝɨ� ɠɟɥɟɡɚ� ɢ� ɜ� ɤɚɱɟɫɬɜɟ�
ɞɟɤɨɪɚɬɢɜɧɨɝɨ� ɷɥɟɦɟɧɬɚ� /HG� ɥɚɦɩɵ�
ɧɚɤɚɥɢɜɚɧɢɹ�ɢɡ�ɞɭɬɨɝɨ�ɫɬɟɤɥɚ�
Ɏɨɪɦɚ� ɢ� ɪɟɬɪɨ�ɷɮɮɟɤɬ� ɥɚɦɩɨɱɟɤ�
ɩɪɢɞɚɸɬ�8QLGHD�ɬɨ�ɢɡɨɛɢɥɢɟ�ɜɵɡɵɜɚɸɳɟɣ�
ɜɨɫɩɨɦɢɧɚɧɢɹ� ɢ� ɷɦɨɰɢɨɧɚɥɶɧɨɣ�
ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɢ�� ɤɨɬɨɪɨɟ� ɞɟɥɚɟɬ� ɫɜɟɬɨɜɨɣ�
ɩɪɨɟɤɬ�ɭɧɢɤɚɥɶɧɵɦ�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɪɨɡɵ� ɢ� ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɵ�
ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ�ɨɬɞɟɥɶɧɨ�ɜ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ�ɨɬ�
ɜɵɛɪɚɧɧɨɣ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɢ���ɫɬɪ������
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɸ�8QLGHD�ɞɨɩɨɥɧɹɸɬ�ɫɬɨɥɟɲɧɢɰɚ�
�ɫɬɪ������
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Unidea
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Unidea

44
��

��

�
��
��

�����.J

.70 5HWUz

.71 Fumè

1600

0977/3  ����FP��
0977/5  ����FP

Light sources   
E27 LED  
.70 - 5W 250lm 2000K
.71 - 5W 150lm 2000K 

Ø ����

�����.J

.70 5HWUz

.71 Fumè

1601

Light sources   
E27 LED  
.70 - 5W 250lm 2000K
.71 - 5W 150lm 2000K 

Ø 20

��

�����.J

.70 5HWUz

.71 Fumè

1602

Light sources   
E27 LED  
.70 - 5W 250lm 2000K
.71 - 5W 150lm 2000K 

Ø ����

Portalampade E27 con cavo 3mt 
/DPS�KROGHU�(���ZLWK�FDEOH��PW

0977/3  

.71 Fumè

Portalampade E27 con cavo 5mt 
/DPS�KROGHU�(���ZLWK�FDEOH��PW

0977/5  

.71 Fumè

�����.J

.70 5HWUz
1603

Light sources   
E27 LED  
11W 100lm 2000K

�����.J

.70 5HWUz
1604

Light sources   
E27 LED  
11W 100lm 2000K

Ø 12

Ø 18

��

�
��
��

0977/3  ����cm
0977/5  ����cm

Portalampade E27 con cavo 3mt 
/DPS�KROGHU�(���ZLWK�FDEOH��PW

0977/3  

.71 Fumè

Portalampade E27 con cavo 5mt 
/DPS�KROGHU�(���ZLWK�FDEOH��PW

0977/5  

.71 Fumè

1600.70 + 0977/... 1600.71 + 0977/... 1601.70 + 0977/... 1601.71 + 0977/... 1602.70 + 0977/... 1602.71 + 0977/... 1603.70 + 0977/... 1604.70 + 0977/...
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0978/2 + 2 x 0977/3 + 2 x 1603
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Unidea

   

0976/3 + 3 x 0975/1 + 3 x 0977/3 + 3 x 1601

0978/4 + 4 x 0977/3 + 4 x 1602
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48x48

�

48

24
�

0976/1  
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone - 1 Unidea
Ceiling rose - 1 Unidea

.71 Fumè

��NJ

0978/2  ��NJ
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone - 2 Unidea
Ceiling rose - 2 Unidea

.02 Nero - Black 

0978/4   �����NJ
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone - 4 Unidea
Ceiling rose - 4 Unidea

.02 Nero - Black  

Rosoni - &HLOLQJ�URVHV

Optional

Ø 2cm
h. 2,5cm

��'HFHQWUDWRUH�SHU�VRI¿WWR�LQ�RWWRQH�VDWLQDWR
��6DWLQ�EUDVV�GLVSODFHPHQW�HOHPHQW�IRU�FHLOLQJ�¿[LQJ

0975/1  

0978/40978/2

0976/2  
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone - 2 Unidea
Ceiling rose - 2 Unidea

.71 Fumè

��NJ 0976/3  
IN: 50/60Hz 220-240V

Rosone - 3 Unidea
Ceiling rose ����8QLGHD

.71 Fumè

��NJ
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Mir

   

208

design ABS Studio - 2001

6WRULFD�/DPSDGD�D�VRVSHQVLRQH�D�OXFH�GLႇXVD�
LQ�YHWUR�VRႈDWR�ELDQFR�
,O�SRUWDODPSDGD�(���JDUDQWLVFH�OD�SRVVLELOLWj�GL�
VFHJOLHUH�SHU�0LU�OD�TXDQWLWj�GL�OXFH�GHVLGHUDWD�
Disponibili anche ulteriori rosoni ed accessori 
�SJ������

+LVWRULF�6XVSHQVLRQ�ODPS�ZLWK�GL௺XVHG�OLJKW�LQ�
ZKLWH�EORZQ�JODVV�
7KH� (��� ODPS� KROGHU� R௺HUV� WKH� SRVVLELOLW\� WR�
DGMXVW�WKH�SHUIRUPDQFH�RI�WKH�OLJKW�DFFRUGLQJ�WR�
DQ\�QHHG�
$OWHUQDWLYH� FHLOLQJ� URVHV� DQG� DFFHVVRULHV� DUH�
DOVR�DYDLODEOH��SJ������

6XVSHQVLRQ�KLVWRULTXH�j�OXPLqUH�GL௺XVH�HQ�YHU-
UH�VRXp�EODQF�
/D�GRXLOOH�(���JDUDQWLW�OD�SRVVLELOLWp�GH�FKRLVLU�OD�
TXDQWLWp�GH�OXPLqUH�VRXKDLWpH�SRXU�0LU�
'¶DXWUHV�URVDFHV�HW�DFFHVVRLUHV�VRQW�pJDOHP-
HQW�GLVSRQLEOHV��SJ������

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�KLVWyULFD�FRQ�OX]�GLIXVD�
HQ�YLGULR�VRSODGR�EODQFR�
(O� SRUWDOiPSDUDV�(���JDUDQWL]D� OD�SRVLELOLGDG�
GH�HOHJLU�OD�FDQWLGDG�GH�OX]�GHVHDGD�SDUD�0LU�
7DPELpQ�HVWiQ�GLVSRQLEOHV�RWURV�ÀRURQHV�\�DF-
FHVRULRV��SiJ������

+LVWRULVFKH� 3HQGHOOHXFKWH� PLW� GL௺XVHP� /LFKW�
DXV�ZHL�HP�PXQGJHEODVHQHP�*ODV�
'LH� (���/DPSHQIDVVXQJ� JDUDQWLHUW� GLH� 0|J-
OLFKNHLW��GLH�JHZ�QVFKWH�/LFKWPHQJH�I�U�0LU�]X�
ZlKOHQ�
Andere Deckenrosetten und Zubehör sind 
HEHQIDOOV�HUKlOWOLFK��6������

ɂɫɬɨɪɢɱɟɫɤɢɣ� ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɡ�
ɛɟɥɨɝɨ� ɜɵɞɭɜɧɨɝɨ� ɫɬɟɤɥɚ� ɫ� ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�
ɫɜɟɬɨɦ�
ɉɚɬɪɨɧ� (��� ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ� ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�
ɜɵɛɨɪɚ� ɧɭɠɧɨɝɨ� ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ� ɫɜɟɬɚ� ɞɥɹ�
©Ɇɢɪɚª�
Ɍɚɤɠɟ� ɞɨɫɬɭɩɧɵ� ɞɪɭɝɢɟ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�
ɪɨɡɟɬɤɢ�ɢ�ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɵ��ɫɬɪ�������

Mir
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.57 Vetro bianco - White glass
1133

�����.J

Light sources   
E27 LED  
12W (art. 0105/12)
15W (art. 0105/15)
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Prêt-à-Porter
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design F. Rienzi - 2013

Lampada a sospensione in vetro pirex traspa-
UHQWH�FRQ�LQVHUWR�ELDQFR�R�QHUR�RUR��
,O�SRUWDODPSDGD�(���JDUDQWLVFH�OD�SRVVLELOLWj�GL�
scegliere per Prêt-à-Porter la quantità di luce 
GHVLGHUDWD�
I rosoni ed accessori sono da ordinare separa-
tamente in base alla tipologia della composizio-
QH�VFHOWD���SJ������
La collezione Prêt-à-Porter si completa con la 
YHUVLRQH�D�SODIRQH��SJ������

6XVSHQVLRQ� ODPS� LQ� WUDQVSDUHQW� S\UH[� JODVV�
ZLWK�ZKLWH�RU�EODFN���JROG�GHFRUDWLRQ�
7KH� (��� ODPS� KROGHU� R௺HUV� WKH� SRVVLELOLW\� WR�
DGMXVW�WKH�SHUIRUPDQFH�RI�WKH�OLJKW�DFFRUGLQJ�WR�
DQ\�QHHG�
7KH�FHLOLQJ�URVHV�DQG�DFFHVVRULHV�QHHG�WR�EH�
RUGHUHG� VHSDUDWHO\� DFFRUGLQJ� WR� WKH� W\SH� RI�
FRPSRVLWLRQ�FKRVHQ���SJ������
The Prêt-à-Porter collection is completed with 
WKH�FHLOLQJ�DSSOLFDWLRQ��SJ������

/DPSH�j�VXVSHQVLRQ�HQ�YHUUH�S\UH[� WUDQVSD-
UHQW�DYHF�LQVHUW�EODQF�RX�QRLU���RU�
/D�GRXLOOH�(���JDUDQWLW� OD�SRVVLELOLWp�GH�FKRLVLU�
OD�TXDQWLWp�GH� OXPLqUH�VRXKDLWpH�SRXU�Prêt-à-
Porter�
Les rosaces et accessoires sont à commander 
séparément selon le type de composition choi-
VL���SDJH������
La collection Prêt-à-Porter est complétée par 
OD�YHUVLRQ�SODIRQQLHU��S������

/iPSDUD� GH� VXVSHQVLyQ� HQ� YLGULR� S\UH[� WUDQ-
VSDUHQWH�FRQ�LQVHUWR�EODQFR�R�QHJUR���GRUDGR�
(O� SRUWDOiPSDUDV�(���JDUDQWL]D� OD�SRVLELOLGDG�
GH�HOHJLU�OD�FDQWLGDG�GH�OX]�GHVHDGD�SDUD�Prêt-
à-Porter�
/RV�ÀRURQHV�\�ORV�DFFHVRULRV�GHEHQ�SHGLUVH�SRU�
VHSDUDGR�VHJ~Q�HO�WLSR�GH�FRPSRVLFLyQ�HOHJLGD��
�SiJ������
La colección Prêt-à-Porter se completa con la 
YHUVLyQ�GH�WHFKR��SiJ������

3HQGHOOHXFKWH� DXV� WUDQVSDUHQWHP� 3\UH[JODV�
PLW�ZHL�HP�RGHU�VFKZDU]���JROGHQHP�(LQVDW]�
'LH�(���/DPSHQIDVVXQJ�JDUDQWLHUW�GLH�0|JOLF-
KNHLW�� GLH� JHZ�QVFKWH�/LFKWPHQJH� I�U�Prêt-à-
Porter�]X�ZlKOHQ�
'HFNHQURVHWWHQ� XQG� =XEHK|U� VLQG� MH� QDFK�
JHZlKOWHU� =XVDPPHQVWHOOXQJ� VHSDUDW� ]X� EH-
VWHOOHQ���6HLWH������
$EJHUXQGHW� ZLUG� GLH� Prêt-à-Porter-Kollektion 
GXUFK�GLH�'HFNHQYHUVLRQ��6������

ɉɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɡ� ɩɪɨɡɪɚɱɧɨɝɨ�
ɫɬɟɤɥɚ�ɩɢɪɟɤɫ�ɫ�ɛɟɥɨɣ�ɢɥɢ�ɱɟɪɧɨɣ���ɡɨɥɨɬɨɣ�
ɜɫɬɚɜɤɨɣ�
ɉɚɬɪɨɧ� (��� ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ� ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�
ɜɵɛɨɪɚ� ɧɭɠɧɨɝɨ� ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ� ɫɜɟɬɚ� ɞɥɹ�
©Prêt-à-Porterª�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɪɨɡɵ� ɢ� ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɵ�
ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ�ɨɬɞɟɥɶɧɨ�ɜ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ�ɨɬ�
ɜɵɛɪɚɧɧɨɣ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɢ���ɫɬɪ������
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� Prêt-à-Porter� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�
ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ�ɜɟɪɫɢɟɣ��ɫɬɪ�������

Prêt-à-Porter
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.01 Vetro pyrex trasparente con inserto bianco.
  &OHDU�S\UH[�JODVV�ZLWK�ZKLWH�LQVHUW
.02.21 Vetro pyrex trasparente con inserto nero - interno oro.
  &OHDU�S\UH[�JODVV�ZLWK�EODFN���LQ�JROG�LQVHUW

1516

�����.J

Light sources   
E27 LED  
12W (art. 0105/12)
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design U.T. - 2020

Lampade a sospensione di facile installazio-
QH�FDUDWWHUL]]DWH�GDOOR�VSHVVRUH�GHOO¶DOOXPLQLR�
H� GDOO¶DVVHQ]D� GL� YLWL��'LVSRQLELOL� LQ� GXH� OXQ-
JKH]]H�H�LQ�GLYHUVH�¿QLWXUH��
I rosoni ed accessori sono da ordinare sepa-
ratamente in base alla tipologia della compo-
VL]LRQH�VFHOWD���SJ������
La collezione Egotube si completa con la ver-
VLRQH�D�SODIRQH��SJ������

Easy to install pendant lamps enhance desi-
JQ�FRQFHSW�WKURXJK�WKH�WKLFNQHVV�RI�WKH�DOX-
PLQXP�DQG�WKH�VFUHZOHVV�VXUIDFH�
$YDLODEOH� LQ� WZR� OHQJWKV�DQG� LQ�GL௺HUHQW�¿QL-
VKHV�
7KH�FHLOLQJ�URVHV�DQG�DFFHVVRULHV�QHHG�WR�EH�
RUGHUHG� VHSDUDWHO\� DFFRUGLQJ� WR� WKH� W\SH� RI�
FRPSRVLWLRQ�FKRVHQ���SJ�������
7KH�(JRWXEH�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�
FHLOLQJ�DSSOLFDWLRQ��SJ������

Suspensions faciles à installer caractérisées 
par l’épaisseur de l’aluminium et l’absence de 
YLV�
'LVSRQLEOH�HQ�GHX[�ORQJXHXUV�HW�HQ�GL௺pUHQW-
HV�¿QLWLRQV�
Les rosaces et accessoires sont à comman-
der séparément selon le type de composition 
FKRLVL���SDJH������
/D� FROOHFWLRQ� (JRWXEH� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OD�
YHUVLRQ�SODIRQQLHU��S������

/iPSDUDV� FROJDQWHV� GH� IiFLO� LQVWDODFLyQ� FD-
UDFWHUL]DGDV� SRU� HO� JURVRU� GHO� DOXPLQLR� \� OD�
DXVHQFLD�GH�WRUQLOORV�
'LVSRQLEOH�HQ�GRV�ORQJLWXGHV�\�HQ�GLIHUHQWHV�
DFDEDGRV�
/RV�ÀRURQHV�\�ORV�DFFHVRULRV�GHEHQ�SHGLUVH�
SRU� VHSDUDGR� VHJ~Q�HO� WLSR� GH� FRPSRVLFLyQ�
HOHJLGD���SiJ������
/D�FROHFFLyQ�(JRWXEH�VH�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHU-
VLyQ�GH�WHFKR��SiJ�������

(LQIDFK�]X�LQVWDOOLHUHQGH�3HQGHOOHXFKWHQ��GLH�
sich durch die Dicke des Aluminiums und das 
)HKOHQ�YRQ�6FKUDXEHQ�DXV]HLFKQHQ�
(UKlOWOLFK�LQ�]ZHL�/lQJHQ�XQG�LQ�YHUVFKLHGH-
QHQ�$XVI�KUXQJHQ�
'HFNHQURVHWWHQ� XQG� =XEHK|U� VLQG� MH� QDFK�
JHZlKOWHU�=XVDPPHQVWHOOXQJ�VHSDUDW�]X�EH-
VWHOOHQ���6HLWH������
$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�(JRWXEH�.ROOHNWLRQ�GXU-
FK�GLH�'HFNHQYHUVLRQ��6������

ɉɪɨɫɬɵɟ� ɜ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ� ɩɨɞɜɟɫɧɵɟ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�� ɨɬɥɢɱɚɸɳɢɟɫɹ� ɬɨɥɳɢɧɨɣ�
ɚɥɸɦɢɧɢɹ�ɢ�ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɟɦ�ɲɭɪɭɩɨɜ�
Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ� ɜ� ɞɜɭɯ� ɜɚɪɢɚɧɬɚɯ� ɞɥɢɧɵ� ɢ� ɫ�
ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ�ɨɬɞɟɥɤɨɣ�
ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɪɨɡɵ� ɢ� ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɵ�
ɡɚɤɚɡɵɜɚɸɬɫɹ� ɨɬɞɟɥɶɧɨ� ɜ� ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ�
ɨɬ�ɜɵɛɪɚɧɧɨɣ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɢ���ɫɬɪ������
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� (JRWXEH� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�
ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ�ɜɟɪɫɢɟɣ��ɫɬɪ������

Egotube
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.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

.02.28 Nero foglia rame - %ODFN�FRSSHU�OHDI

.02.29 Nero foglia oro - %ODFN�JROG�OHDI

.31.01 Cromato, interno bianco
  &KURPHG��LQ�ZKLWH

1660

�����.J

Light sources   
GU10 LED  
7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

Ø �

14

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

.02.28 Nero foglia rame - %ODFN�FRSSHU�OHDI

.02.29 Nero foglia oro - %ODFN�JROG�OHDI

.31.01 Cromato, interno bianco
  &KURPHG��LQ�ZKLWH

1661

21

Light sources   
GU10 LED  
7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

.01 Bianco - :KLWH .02  Nero - Black .35  Sabbia - Sand .02.28 Nero interno foglia rame
      �����%ODFN�LQ�FRSSHU�OHDI

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

�����.J

.02.29  Nero interno foglia oro
         ���%ODFN�LQ�JROG�OHDI

Nero foglia oro
 Black gold leaf

Nero foglia rame
Black copper leaf

.31.02 Cromato interno bianco
����������&KURPHG��LQ�ZKLWH

200 cm

Ø �
200 cm

m
ax
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21m
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0613/3

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.35 Verniciato sabbia ��3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ�

�����.J

0613/4

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.35 Verniciato sabbia ��3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ�

0613/6

�����.J

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.35 Verniciato sabbia ��3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ�

�����.J

0603

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0602

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0978/2

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0978/4

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0600

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0601

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

�����.J

0613/3 0613/4 0613/6 0603

0602

0978/2 0978/4
0600

0601

   
Accessori e rosoni per sistemi a sospensione 230V 

Accessories and ceiling roses for LED suspension systems with 230V 

0604

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

0607

0947 0975/1

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.35 Verniciato sabbia ��3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ�

0604

0607

0947

����FP�

0975/1

Riferimento progetti - Projects reference:
BALOON - UNIDEA - MIR - PRÊT-À-PORTER - EGOTUBE

214
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Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.35 Verniciato sabbia ��3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ�

0605

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

0605

0976/1

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.71 Fumè

0976/1

0976/2

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.71 Fumè

0976/2

0976/3

Colore 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 
.71 Fumè

0976/3

215

IN: 50/60Hz 220-240V
Ø 9,3cm
h.3cm

Rosone in policarbonato per sospensione
senza cavo  - 1 lampada 
3RO\FDUERQDWH�FHLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH�����ODPS

IN: 50/60Hz 220-240V
Ø 10cm
h.3cm

Rosone in metallo per sospensione
senza cavo  - 1 lampada 
0HWDOO�FHLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH�����ODPS

IN: 50/60Hz 220-240V
Ø 10cm
h.3cm

Rosone in metallo per sospensione
senza cavo  - 2 lampade 
0HWDOO�FHLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH����ODPSV

IN: 50/60Hz 220-240V
Ø 10cm
h.3cm

Rosone in metallo per sospensione
senza cavo  - 3 lampade 
0HWDOO�FHLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH����ODPSV

IN: 50/60Hz 220-240V
Ø 9cm

Rosone per cartongesso - 1 lampada 
Plasterboard ceiling rose - 1 lamps

IN: 50/60Hz 220-240V
Ø 9,3cm
h.3cm

Rosone senza interruttore 
senza cavo - 1 lampada 
&DQRS\�ZLWKRXW�FDEOH��QR�VZLWFK������ODPS

Ø1,7cm
h.2,2cm

1 Deviatore e decentratore
1 Displacement element

Ø 2cm
h.2,3cm

��'HFHQWUDWRUH�SHU�VRI¿WWR�LQ�RWWRQH�
satinato
��6DWLQ�EUDVV�GLVSODFHPHQW�HOHPHQW�IRU�
FHLOLQJ�¿[LQJ

IN: 50/60Hz 220-240V
L. 90cm
h. 6,8cm

Rosone per sospensione
senza cavo  - 3 lampade 
&HLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH�����ODPSV

IN: 50/60Hz 220-240V
L. 120cm
h. 6,8cm

Rosone per sospensione
senza cavo  - 3 lampade 
&HLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH�����ODPSV

IN: 50/60Hz 220-240V
L. 180cm
h. 6,8cm

Rosone per sospensione
senza cavo  - 3 lampade 
&HLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH�����ODPSV

IN: 50/60Hz 220-240V
Ø 20cm
h. 3cm

Rosone per sospensione
senza cavo  - 1-4 lampade 
&HLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH�������ODPSV

IN: 50/60Hz 220-240V
Ø 38cm
h. 4cm

Rosone per sospensione
senza cavo  - 1-12 lampade 
&HLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH��������ODPSV

IN: 50/60Hz 220-240V
48x24cm
h. 3cm

Rosone per sospensione
senza cavo  - 2 lampade 
&HLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH�����ODPSV

IN: 50/60Hz 220-240V
48x48cm
h. 3cm

Rosone per sospensione
senza cavo  - 4 lampade 
&HLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH�����ODPSV

IN: 50/60Hz 220-240V
Ø 35cm
h. 3cm

Rosone per sospensione
senza cavo  - 3 lampade 
&HLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH�����ODPSV

IN: 50/60Hz 220-240V
Ø 45cm
h. 3cm

Rosone per sospensione
senza cavo  - 5 lampade 
&HLOLQJ�URVH�IRU�VXVSHQVLRQ
ZLWKRXW�FDEOH�����ODPSV
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Liolà
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design ABS Studio - 2007

6WRULFD�FROOH]LRQH�GL�ODPSDGH�D�VRVSHQVLRQH�D�OXFH�GLႇX-
VD�LQ�YHWUR�VRႈDWR�ELDQFR�
Il disegno delle lampade è tutto caratterizzato dal volume 
GHO�GLႇXVRUH��XQ�FRQR�FKH�D�ODPSDGD�DFFHVD�HVDOWD�OD�EHO-
OH]]D�GHO�YHWUR�VRႈDWR�H�GHOOD�VXD�FDSDFLWj�GL�GLႇRQGHUH�OD�
/XFH�QHOO¶DPELHQWH�
,O�SRUWDODPSDGD�(���FRQVHQWH��QHOOH�YHUVLRQL�FRQ�TXHVWR��
la possibilità di scegliere per Liolà la quantità di luce de-
VLGHUDWD�
La collezione Liolà si completa con la versione a parete 
�SJ������

+LVWRULF�FROOHFWLRQ�RI�VXVSHQVLRQ�ODPSV�ZLWK�GL௺XVHG�OLJKW�
LQ�ZKLWH�EORZQ�JODVV�
7KH�GHVLJQ�RI�WKH�ODPSV�KLJKOLJKWV�WKH�YROXPH�RI�WKH�GLI-
IXVHU��D�FRQH�VKDSH�WKDW��OLW��HQKDQFHV�WKH�EHDXW\�RI�WKH�
EORZQ�JODVV�DQG�LWV�FDSDELOLW\�WR�GL௺XVH�WKH�OLJKW�LQWR�WKH�
HQYLURQPHQW�
The E27 lamp holder version allows the possibility to 
DGMXVW�SHUIRUPDQFH�RI�OLJKW�DFFRUGLQJ�WR�DQ\�QHHG�
The Liolà collection is completed with the wall application 
�SJ������

&ROOHFWLRQ�KLVWRULTXH�GH� ODPSHV�j�VXVSHQVLRQ�j� OXPLqUH�
GL௺XVH�HQ�YHUUH�VRXp�EODQF�
/H�GHVLJQ�GHV�ODPSHV�HVW�WRXW�FDUDFWpULVp�SDU�OH�YROXPH�
GX�GL௺XVHXU��XQ�F{QH�TXL�� ORUVTXH�OD� ODPSH�HVW�DOOXPpH��
PHW�HQ�YDOHXU�OD�EHDXWp�GX�YHUUH�VRXp�HW�VD�FDSDFLWp�j�
GL௺XVHU�OD�OXPLqUH�GDQV�O¶HQYLURQQHPHQW�
/D� GRXLOOH� (��� SHUPHW�� GDQV� OHV� YHUVLRQV� DYHF� FHOD�� OD�
SRVVLELOLWp�GH�FKRLVLU�OD�TXDQWLWp�GH�OXPLqUH�VRXKDLWpH�SRXU�
/LROj��/D�FROOHFWLRQ�/LROj�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OD�YHUVLRQ�PX-
UDOH��S������

&ROHFFLyQ�KLVWyULFD�GH�OiPSDUDV�GH�VXVSHQVLyQ�GH�OX]�GL-
IXVD�HQ�YLGULR�VRSODGR�EODQFR�
(O�GLVHxR�GH�ODV�OiPSDUDV�VH�FDUDFWHUL]D�SRU�HO�YROXPHQ�
GHO�GLIXVRU��XQ�FRQR�TXH��FXDQGR�OD�OiPSDUD�HVWi�HQFHQ-
GLGD��UHDO]D�OD�EHOOH]D�GHO�YLGULR�VRSODGR�\�VX�FDSDFLGDG�
SDUD�GLIXQGLU�OD�OX]�HQ�HO�DPELHQWH�
(O�SRUWDOiPSDUDV�(���SHUPLWH��HQ�ODV�YHUVLRQHV�FRQ�HVWH��
OD�SRVLELOLGDG�GH�HOHJLU� OD�FDQWLGDG�GH� OX]�GHVHDGD�SDUD�
/LROj�
La colección Liolà se completa con la versión de pared 
�SiJ������

+LVWRULVFKH� .ROOHNWLRQ� YRQ� 3HQGHOOHXFKWHQ� PLW� GL௺XVHP�
/LFKW�DXV�ZHL�HP�PXQGJHEODVHQHP�*ODV�
'DV� 'HVLJQ� GHU� /DPSHQ� ZLUG� GXUFK� GDV� 9ROXPHQ� GHV�
'L௺XVRUV� FKDUDNWHULVLHUW�� HLQ�.HJHO�� GHU��ZHQQ�GLH� /DP-
SH�HLQJHVFKDOWHW�LVW��GLH�6FK|QKHLW�GHV�PXQGJHEODVHQHQ�
*ODVHV�XQG�VHLQH�)lKLJNHLW��GDV�/LFKW�LQ�GHU�8PJHEXQJ�
]X�YHUWHLOHQ��KHUYRUKHEW�
'LH�(���/DPSHQIDVVXQJ�HUP|JOLFKW�LQ�GHQ�9HUVLRQHQ�GD-
PLW�GLH�0|JOLFKNHLW��GLH�JHZ�QVFKWH�/LFKWPHQJH�I�U�/LROj�
]X�ZlKOHQ�
'LH�.ROOHNWLRQ�/LROj�ZLUG�GXUFK�GLH�:DQGYHUVLRQ��6������
YHUYROOVWlQGLJW�

ɂɫɬɨɪɢɱɟɫɤɚɹ�ɤɨɥɥɟɤɰɢɹ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɯ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ�ɫ�
ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�ɢɡ�ɛɟɥɨɝɨ�ɜɵɞɭɜɧɨɝɨ�ɫɬɟɤɥɚ�
Ʉɨɧɫɬɪɭɤɰɢɹ� ɥɚɦɩ� ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ� ɨɛɴɟɦɨɦ�
ɞɢɮɮɭɡɨɪɚ��ɤɨɧɭɫɨɦ��ɤɨɬɨɪɵɣ�ɩɪɢ�ɜɤɥɸɱɟɧɢɢ�ɥɚɦɩɵ�
ɩɨɞɱɟɪɤɢɜɚɟɬ� ɤɪɚɫɨɬɭ� ɜɵɞɭɜɧɨɝɨ� ɫɬɟɤɥɚ� ɢ� ɟɝɨ�
ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ�ɪɚɫɫɟɢɜɚɬɶ�ɫɜɟɬ�ɜ�ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ�ɫɪɟɞɟ�
ɉɚɬɪɨɧ�(���ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɜ� ɜɟɪɫɢɹɯ� ɫ� ɷɬɢɦ�ɜɵɛɪɚɬɶ�
ɠɟɥɚɟɦɨɟ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɫɜɟɬɚ�ɞɥɹ�/LROj�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� /LROj� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɧɚɫɬɟɧɧɨɣ� ɜɟɪɫɢɟɣ�
�ɫɬɪ������

Liolà

   

Optional 

Ø 1 cm
h. 3,5 cm

Elemento per decentramento
Displacement component
 .31 Cromato lucido - Chromed 

0532  

.57 Vetro bianco - White glass
1108

�����.J

Light sources   
E27 LED  
12W (art. 0105/12)
15W (art. 0105/15)
21W (art. 0105/GLOBO)

20
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1104 ����
1106 ����
1107 ����
1108 Ø 42

.57 Vetro bianco - White glass
1107

�����.J

Light sources   
E27 LED  
12W (art. 0105/12)
15W (art. 0105/15)
21W (art. 0105/GLOBO)

.57 Vetro bianco - White glass
1106

�����.J

Light sources   
E27 LED  
12W (art. 0105/12)
15W (art. 0105/15)
21W (art. 0105/GLOBO)

.57 Vetro bianco - White glass
1104

�����.J

Light sources   
G9 LED  
3,5W (art. 0092/16)
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Matassa

   

218

design Studio Microsolco - 2013

Lampade a sospensione realizzate con un 
¿OR�GL�PHWDFULODWR�H[WUD�FKLDUR�FRODWR�VX�XQR�
VWDPSR���WHFQRORJLD�)OLJKW�ÀRZ��
La particolarità della lavorazione e della quali-
tà del metacrilato rendono Matassa estrema-
mente luminosa (nascondendo la sorgente 
OXPLQRVD�� FUHDQGR� XQD� VXJJHVWLYD� LOOXPLQD-
]LRQH�G¶HႇHWWR���
La collezione Matassa si completa con le ver-
VLRQL� D� SDUHWH�VRႈWWR� �SJ������ H� G¶DSSRJJLR�
�SJ������

6XVSHQVLRQ� ODPSV� PDGH� ZLWK� DQ� H[WUD� FOH-
DU�PHWKDFU\ODWH� WKUHDG�FDVW�RQ�D�PROG�� �)OL-
JKW�ÀRZ�WHFKQRORJ\��
7KH� SDUWLFXODULW\� RI� WKH� SURFHVVLQJ� DQG� WKH�
TXDOLW\�RI�WKH�PHWKDFU\ODWH�PDNH�WKH�0DWDVVD�
H[WUHPHO\�EULJKW��KLGLQJ�WKH�OLJKW�VRXUFH��FUH-
DWLQJ�D�VSDUNO\�OLJKWLQJ�H௺HFW�
The Matassa collection is completed with the 
ZDOO��SJ�������FHLOLQJ��SJ������DQG�FRXQWHUWRS�
�SJ������DSSOLFDWLRQV�

/DPSHV�j�VXVSHQVLRQ�UpDOLVpHV�DYHF�XQ�¿O�GH�
PpWKDFU\ODWH�H[WUD�FODLU�FRXOp�VXU�XQ�PRXOH��
�7HFKQRORJLH�GH�ÀX[�GH�YRO��
/D�SDUWLFXODULWp�GX�WUDLWHPHQW�HW�OD�TXDOLWp�GX�
PpWKDFU\ODWH�UHQGHQW� OH�0DWDVVD�H[WUrPHP-
HQW� OXPLQHX[� �FDFKDQW� OD� VRXUFH� OXPLQHXVH��
FUpDQW�XQ�pFODLUDJH�j�H௺HW�VXJJHVWLI�
La collection Matassa est complétée par les 
YHUVLRQV�PXU��S�������SODIRQG��S������HW�SODQ�
GH�WUDYDLO��S������

Lámparas de suspensión fabricadas con hilo 
GH�PHWDFULODWR�H[WUD�FODUR�PROGHDGR���7HFQR-
ORJtD�GH�ÀXMR�GH�YXHOR��
La particularidad del procesamiento y la cali-
GDG�GHO�PHWDFULODWR�KDFHQ�TXH�0DWDVVD�VHD�
H[WUHPDGDPHQWH�EULOODQWH��RFXOWDQGR�OD�IXHQ-
WH� GH� OX]�� FUHDQGR� XQ� VXJHUHQWH� HIHFWR� GH�
LOXPLQDFLyQ�
La colección Matassa se completa con las 
YHUVLRQHV�SDUHG��SiJ�������WHFKR��SiJ������\�
HQFLPHUD��SiJ������

3HQGHOOHXFKWHQ� PLW� HLQHP� H[WUD� NODUHQ�
0HWKDFU\ODWIDGHQ��GHU�DXI�HLQH�)RUP�JHJRV-
VHQ�ZXUGH���)OLJKW�)ORZ�7HFKQRORJLH��
'LH� %HVRQGHUKHLW� GHU� 9HUDUEHLWXQJ� XQG� GLH�
4XDOLWlW� GHV� 0HWKDFU\ODWV� PDFKHQ� 0DWDVVD�
H[WUHP�KHOO� �YHUELUJW�GLH�/LFKWTXHOOH��XQG�HU-
]HXJW�HLQH�VXJJHVWLYH�(௺HNWEHOHXFKWXQJ�
Die Matassa-Kollektion wird durch die Versio-
QHQ�:DQG��6�������'HFNH��6������XQG�$UEHL-
WVSODWWH��6������YHUYROOVWlQGLJW�

ɉɨɞɜɟɫɧɵɟ� ɥɚɦɩɵ� ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɵ� ɢɡ�
ɨɫɨɛɨ�ɩɪɨɡɪɚɱɧɨɣ�ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɧɨɣ�ɧɢɬɢ��
ɨɬɥɢɬɨɣ� ɩɨ� ɮɨɪɦɟ�� �Ʌɟɬɧɨ�ɩɨɬɨɱɧɚɹ�
ɬɟɯɧɢɤɚ��
Ɉɫɨɛɟɧɧɨɫɬɶ� ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ� ɢ� ɤɚɱɟɫɬɜɨ�
ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ� ɞɟɥɚɸɬ� 0DWDVVD�
ɱɪɟɡɜɵɱɚɣɧɨ� ɹɪɤɢɦ� �ɫɤɪɵɜɚɹ� ɢɫɬɨɱɧɢɤ�
ɫɜɟɬɚ���ɫɨɡɞɚɜɚɹ�ɷɮɮɟɤɬ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�0DWDVVD�ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɜɟɪɫɢɹɦɢ�
ɞɥɹ�ɫɬɟɧ��ɫɬɪ�������ɩɨɬɨɥɤɚ� �ɫɬɪ������ɢ�
ɫɬɨɥɟɲɧɢɰɵ��ɫɬɪ������

Matassa

   

Optional 

Ø 1 cm
h. 3,5cm

Elemento per decentramento
Displacement component
 .31 Cromato lucido - Chromed 

0532  

1517 ����
1518 ����
1519 ����

�����

�

20
0

.00 Trasparente - Transparent
1519

�����.J

Light sources   
E27 LED  
12W (art. 0105/12)
15W (art. 0105/15)

.00 Trasparente - Transparent
1518

�����.J

Light sources   
E27 LED  
12W (art. 0105/12)
15W (art. 0105/15)

.00 Trasparente - Transparent
1517

�����.J

Light sources   
G9 LED  
3,5W (art. 0092/16)
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Alea
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design ABS Studio - 2006

3LFFROD�/DPSDGD�D�VRVSHQVLRQH�D�/XFH�GLႇX-
VD�LQ�YHWUR�H[WUDFKLDUR�YHUQLFLDWR�ELDQFR�
Il disegno della lampada è tutto caratterizzato 
GDO�YROXPH�GHO�GLႇXVRUH�
La collezione Alea si completa con la versio-
QH�D�SODIRQH�H�D�SDUHWH��SJ������

6PDOO�VXVSHQVLRQ� ODPS�ZLWK�GL௺XVHG� OLJKW� LQ�
H[WUD�FOHDU�ZKLWH�SDLQWHG�JODVV�
7KH�GHVLJQ�RI�WKH�ODPS�LV�IRFXVHG�RQ�WKH�YR-
OXPH�RI�WKH�GL௺XVHU�PDLQO\�
The Alea collection is completed with the 
FHLOLQJ�DSSOLFDWLRQ��DQG�ZDOO��SJ������DSSOLFD-
WLRQV��

3HWLWH� ODPSH�j�VXVSHQVLRQ�j� OXPLqUH�GL௺XVH�
HQ�YHUUH�YHUQL�EODQF�H[WUD�FODLU�
/H�GHVLJQ�GH�OD�ODPSH�HVW�WRXW�FDUDFWpULVp�SDU�
OH�YROXPH�GX�GL௺XVHXU�
La collection Alea est complétée par la ver-
VLRQ�SODIRQQLHU��S������HW�PXUDOH��S������

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�SHTXHxD�FRQ�OX]�GL-
IXVD�HQ�YLGULR�SLQWDGR�EODQFR�H[WUDFODUR�
(O�GLVHxR�GH�OD�OiPSDUD�VH�FDUDFWHUL]D�SRU�HO�
YROXPHQ�GHO�GLIXVRU�
La colección Alea se completa con la versión 
GH�WHFKR��SiJ�����<�SDUHG��SiJ������

.OHLQH�3HQGHOOHXFKWH�PLW�GL௺XVHP�/LFKW�DXV�
H[WUD�NODUHP�ZHL��ODFNLHUWHP�*ODV�
'DV�'HVLJQ�GHU�/HXFKWH�ZLUG�GXUFK�GDV�9ROX-
PHQ�GHV�'L௺XVRUV�JHSUlJW�
$EJHUXQGHW� ZLUG� GLH� $OHD�.ROOHNWLRQ� GXUFK�
GLH�'HFNHQYHUVLRQ��6������XQG�:DQG��6������
YHUYROOVWlQGLJW��

ɇɟɛɨɥɶɲɨɣ� ɩɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɡ�
ɫɜɟɪɯɩɪɨɡɪɚɱɧɨɝɨ�ɫɬɟɤɥɚ��ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�ɜ�
ɛɟɥɵɣ�ɰɜɟɬ��ɫ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�
Ⱦɢɡɚɣɧ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɚ� ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ�
ɨɛɴɟɦɨɦ�ɪɚɫɫɟɢɜɚɬɟɥɹ�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�$OHD�ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ�
ɜɟɪɫɢɟɣ� �ɫɬɪ������ ɂ� ɩɪɢɫɬɟɧɧɵɦ�
�ɫɬɪ������ȼɚɪɢɚɧɬɚɦɢ�

Alea

   

m
ax

 2
00

12

Ø �

.57 Vetro bianco - White glass
1147

�����.J

Light sources   
G9 LED  
3,5W G9 LED 3000K 350lm (art. 0092/16)

10x10

��
� Optional 

Ø 1 cm
h. 3,5 cm

Elemento per decentramento
Displacement component
 .31 Cromato lucido - Chromed 

0532  
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Fokus
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3LFFROD�/DPSDGD�D�VRVSHQVLRQH�D�/XFH�GLႇX-
VD�LQ�YHWUR�H[WUDFKLDUR�YHUQLFLDWR�ELDQFR�
Il disegno della lampada è tutto caratterizzato 
GDO�YROXPH�GHO�GLႇXVRUH�
/D�FROOH]LRQH�)RNXV�VL�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLR-
QH�D�SODIRQH��SJ�������

6PDOO�VXVSHQVLRQ� ODPS�ZLWK�GL௺XVHG� OLJKW� LQ�
H[WUD�FOHDU�ZKLWH�SDLQWHG�JODVV�
7KH�GHVLJQ�RI�WKH�ODPS�LV�IRFXVHG�RQ�WKH�YR-
OXPH�RI�WKH�GL௺XVHU�PDLQO\�
The Fokus collection is completed with the 
FHLOLQJ�DSSOLFDWLRQ��SJ������

3HWLWH� ODPSH�j�VXVSHQVLRQ�j� OXPLqUH�GL௺XVH�
HQ�YHUUH�YHUQL�EODQF�H[WUD�FODLU�
/H�GHVLJQ�GH�OD�ODPSH�HVW�WRXW�FDUDFWpULVp�SDU�
OH�YROXPH�GX�GL௺XVHXU�
La collection Fokus est complétée par la ver-
VLRQ�SODIRQQLHU��S������

/iPSDUD�GH�VXVSHQVLyQ�SHTXHxD�FRQ�OX]�GL-
IXVD�HQ�YLGULR�SLQWDGR�EODQFR�H[WUDFODUR�
(O�GLVHxR�GH�OD�OiPSDUD�VH�FDUDFWHUL]D�SRU�HO�
YROXPHQ�GHO�GLIXVRU�
La colección Fokus se completa con la ver-
VLyQ�GH�WHFKR��SiJ������

.OHLQH�3HQGHOOHXFKWH�PLW�GL௺XVHP�/LFKW�DXV�
H[WUD�NODUHP�ZHL��ODFNLHUWHP�*ODV�
'DV�'HVLJQ�GHU�/HXFKWH�ZLUG�GXUFK�GDV�9ROX-
PHQ�GHV�'L௺XVRUV�JHSUlJW�
$EJHUXQGHW�ZLUG� GLH� )RNXV�.ROOHNWLRQ� GXUFK�
GLH�'HFNHQYHUVLRQ��6������

ɇɟɛɨɥɶɲɨɣ� ɩɨɞɜɟɫɧɨɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɡ�
ɫɜɟɪɯɩɪɨɡɪɚɱɧɨɝɨ�ɫɬɟɤɥɚ��ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�ɜ�
ɛɟɥɵɣ�ɰɜɟɬ��ɫ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�
Ⱦɢɡɚɣɧ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɚ� ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ�
ɨɛɴɟɦɨɦ�ɪɚɫɫɟɢɜɚɬɟɥɹ�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� )RNXV� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�
ɩɨɬɨɥɨɱɧɨɣ�ɜɟɪɫɢɟɣ��ɫɬɪ������

Fokus

   

m
ax

 2
00

12

Ø �

.57 Vetro bianco - White glass
1148

�����.J

Light sources   
G9 LED  
3,5W G9 LED 3000K 350lm (art. 0092/16)

Ø 11

��
� Optional 

Ø 1 cm
h. 3,5 cm

Elemento per decentramento
Displacement component
 .31 Cromato lucido - Chromed 

0532  



   

design P. Pepere - 2019

Lampade da Tavolo e da Terra (dimmerabili) 
UHDOL]]DWH�FRQ�XQ�SUR¿OR�GL�DOOXPLQLR�FDODQGUDWR�
FRQ�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�RSDOLQR�
'LVSRQLELOH�LQ�GLYHUVH�PLVXUH�H�VYDULDWH�¿QLWXUH�
/D� SDUWLFRODULWj� GHO� ÀXVVR� OXPLQRVR� ULYROWR�
YHUVR� O¶LQWHUQR� GHOOD� FLUFRQIHUHQ]D� JDUDQWLVFH�
XQ� FRQIRUW� YLVLYR� SDUWLFRODUPHQWH� HOHYDWR� H�
FRQWULEXLVFH� DG� HVDOWDUH� OD� OHJJHUH]]D� GHOOD�
VWUXWWXUD�
/D�FROOH]LRQH�/DQFLD�7RQGD�VL�FRPSOHWD�FRQ� OH�
YHUVLRQL�D�SDUHWH��SJ��������D�VRႈWWR��SJ�������H�
D�VRVSHQVLRQH��SJ������

7DEOH� DQG� ÀRRU� ODPSV� �GLPPDEOH�� PDGH� ZLWK�
D� FDOHQGDUHG� DOXPLQLXP� SUR¿OH� ZLWK� RSDO�
SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�
$YDLODEOH�LQ�GL௺HUHQW�VL]HV�DQG�YDULRXV�¿QLVKHV�
/XPLQRXV� ÀX[� GLUHFWHG� WRZDUGV� WKH� LQVLGH� RI�
WKH�FLUFXPIHUHQFH�LQFUHDVHV�YLVXDO�FRPIRUW�DQG�
KHOSV�WR�HQKDQFH�WKH�OLJKWQHVV�RI�WKH�VWUXFWXUH�
7KH� /DQFLD� 7RQGD� FROOHFWLRQ� LV� FRPSOHWHG�
ZLWK� WKH� ZDOO� �SJ�� ������ &HLOLQJ� �SJ�� ����� DQG�
VXVSHQVLRQ��SJ������DSSOLFDWLRQV�

/DPSHV� GH� WDEOH� HW� GH� VRO� �GLPPDEOHV��
UpDOLVpHV�DYHF�XQ�SUR¿O�HQ�DOXPLQLXP�FDODQGUp�
DYHF�GL௺XVHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�RSDOH�
'LVSRQLEOH� HQ� GL௺pUHQWHV� WDLOOHV� HW� GL௺pUHQWHV�
¿QLWLRQV�
/D� SDUWLFXODULWp� GX� ÀX[� OXPLQHX[� GLULJp� YHUV�
O¶LQWpULHXU�GH�OD�FLUFRQIpUHQFH�JDUDQWLW�XQ�FRQIRUW�
YLVXHO� SDUWLFXOLqUHPHQW� pOHYp� HW� FRQWULEXH� j�
UHQIRUFHU�OD�OpJqUHWp�GH�OD�VWUXFWXUH�
/D� FROOHFWLRQ� /DQFLD� 7RQGD� HVW� FRPSOpWpH� SDU�
OHV� YHUVLRQV�PXU� �S�� ������ SODIRQG� �S�� ����� HW�
VXVSHQVLRQ��S������

/iPSDUDV�GH�PHVD�\�SLH��UHJXODEOHV��UHDOL]DGDV�
FRQ�SHU¿O�GH�DOXPLQLR�FDODQGUDGR�FRQ�GLIXVRU�GH�
SROLFDUERQDWR�RSDO�
'LVSRQLEOH� HQ� GLIHUHQWHV� WDPDxRV� \� YDULRV�
DFDEDGRV�
/D� SDUWLFXODULGDG� GHO� ÀXMR� OXPLQRVR� GLULJLGR�
KDFLD� HO� LQWHULRU� GH� OD� FLUFXQIHUHQFLD� JDUDQWL]D�
XQ�FRQIRUW�YLVXDO�SDUWLFXODUPHQWH�DOWR�\�D\XGD�D�
UHDO]DU�OD�OLJHUH]D�GH�OD�HVWUXFWXUD�
/D� FROHFFLyQ� /DQFLD� 7RQGD� VH� FRPSOHWD� FRQ�
ODV�YHUVLRQHV�GH�SDUHG��SiJ��������7HFKR��SiJ��
�����<�VXVSHQVLyQ��SiJ������

7LVFK�� XQG� 6WHKOHXFKWHQ� �GLPPEDU�� DXV�
NDODQGULHUWHP� $OXPLQLXPSUR¿O� PLW� RSDOHP�
3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�
(UKlOWOLFK� LQ� YHUVFKLHGHQHQ� *U|�HQ� XQG�
YHUVFKLHGHQHQ�$XVI�KUXQJHQ�
'LH� %HVRQGHUKHLW� GHV� QDFK� LQQHQ� JHULFKWHWHQ�
/LFKWVWURPV� JDUDQWLHUW� HLQHQ� EHVRQGHUV� KRKHQ�
6HKNRPIRUW� XQG� WUlJW� ]XU� /HLFKWLJNHLW� GHU�
.RQVWUXNWLRQ�EHL�
'LH� .ROOHNWLRQ� /DQFLD� 7RQGD� ZLUG� GXUFK�
GLH� :DQG�� �6�� ������ 'HFNHQ�� �6�� ����� XQG�
3HQGHOYHUVLRQHQ��6������YHUYROOVWlQGLJW�

ɇɚɫɬɨɥɶɧɚɹ� ɢ� ɧɚɩɨɥɶɧɚɹ� ɥɚɦɩɵ�
�ɞɢɦɦɢɪɭɟɦɵɟ�� ɜɵɩɨɥɧɟɧɧɵɟ� ɢɡ�
ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ� ɩɪɨɮɢɥɹ� ɫ� ɞɢɮɮɭɡɨɪɨɦ� ɢɡ�
ɦɚɬɨɜɨɝɨ�ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�
ȿɫɬɶ�ɪɚɡɧɵɟ�ɪɚɡɦɟɪɵ�ɢ�ɜɚɪɢɚɧɬɵ�ɨɬɞɟɥɤɢ�
Ɉɫɨɛɟɧɧɨɫɬɶ� ɜ�ɬɨɦ�� ɱɬɨ� ɫɜɟɬɨɜɨɣ� ɩɨɬɨɤ�
ɧɚɩɪɚɜɥɟɧ�ɜɧɭɬɪɶ�ɨɛɪɭɱɚ��ɱɬɨ�ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ�
ɨɱɟɧɶ� ɩɪɢɹɬɧɵɣ� ɜɢɡɭɚɥɶɧɵɣ� ɤɨɦɮɨɪɬ� ɢ�
ɩɨɞɱɟɪɤɢɜɚɟɬ�ɥɟɝɤɨɫɬɶ�ɜɫɟɣ�ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ�
ȼ� ɤɨɥɥɟɤɰɢɢ� /DQFLD� 7RQGD� ɟɫɬɶ� ɬɚɤɠɟ�
ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� �ɫɬɪ�� ������ ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� �ɫɬɪ��
�����ɢ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɟ��ɫɬɪ������ɦɨɞɟɥɢ�

   

Lancia
Tonda

224
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Lancia Tonda

 1,8

37
,5

Ø 15

Ø
 3

5

 1,8

52
,5

Ø 15

Ø
 5

0

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

2513   

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 9,6W  1080lm

/WW 3000K LED 9,6W  1020lm

/XW 2700K LED 9,6W    960lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

2514  

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 14W  1620lm

/WW 3000K LED 14W  1530lm

/XW 2700K LED 14W  1440lm

�����.J

 1,8

52
,5

Ø 15

Ø
 5

0

&RPSOHWD�GL�386+�',00�VX�FDYR
:LWK�386+�',00�RQ�FDEOH

&RPSOHWD�GL�386+�',00�VX�FDYR
:LWK�386+�',00�RQ�FDEOH

.02 Nero - Black .25 Dorato satinato 

  Golded satin
.31 Cromo - Chromed.01 Bianco - White

 1,8

37
,5

Ø 15

Ø
 3

5

&RGLFL�¿QLWXUH����)LQLVKHV�FRGHV
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Lancia Tonda

 1,8

71
,5

Ø 28

Ø
 7

0

 1,8

10
1,

5

Ø 28

Ø
 1

00
 

Ø 20

 1,8

15
1,

5

Ø 28 

Ø
 1

50

Ø 20

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3514  

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 29W  3240m

/WW 3000K LED 29W  3060lm

/XW 2700K LED 29W  2880lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3515   

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 43W  4860lm

/WW 3000K LED 43W  4590lm

/XW 2700K LED 43W  4224lm

�����.J

&RPSOHWD�GL�386+�',00�VX�FDYR
:LWK�386+�',00�RQ�FDEOH

&RPSOHWD�GL�386+�',00�VX�FDYR
:LWK�386+�',00�RQ�FDEOH

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

3513   

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 20W  2268lm

/WW 3000K LED 20W  2142lm

/XW 2700K LED 20W  2016lm

�����.J

&RPSOHWD�GL�386+�',00�VX�FDYR
:LWK�386+�',00�RQ�FDEOH



   

Lampade da Tavolo e Terra realizzate 
LQ� DOOXPLQLR� YHUQLFLDWR� FRQ� GLႇXVRUH� LQ�
SROLFDUERQDWR�RSDOLQR�
/DQFLD�� ROWUH� DG� LOOXPLQDUH�� ULHVFH� D� FUHDUH�
JUDGHYROL�HႇHWWL�OXPLQRVL�JUD]LH�DOOD�URWD]LRQH�
GHOO¶HOHPHQWR� OXPLQRVR�HG�DOOD�SRVVLELOLWj�GL�
GLPPHUD]LRQH�
/D� FROOH]LRQH� /DQFLD� VL� FRPSOHWD� FRQ� OH�
YHUVLRQL� D� SDUHWH� H� D� VRႈWWR� �SJ������ H� D�
VRVSHQVLRQH��SJ�����

7DEOH� DQG� ÀRRU� ODPSV� PDGH� RI� SDLQWHG�
DOXPLQXP�ZLWK�RSDO�SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�
%HVLGHV� WR� LOOXPLQDWH�� /DQFLD� PDQDJHV� WR�
FUHDWH�SOHDVDQW�OLJKWLQJ�H௺HFWV�WKDQNV�WR�WKH�
URWDWLRQ�RQ�WKH�D[LV�RI�WKH�OLJKW�HOHPHQW�DQG�
WKH�SRVVLELOLW\�RI�GLPPLQJ�
7KH�/DQFLD�FROOHFWLRQ� LV�FRPSOHWHG�ZLWK� WKH�
ZDOO��SJ�������FHLOLQJ��SJ������DQG�VXVSHQGHG�
�SJ�����DSSOLFDWLRQV�

/DPSHV�GH�WDEOH�HW�ODPSDGDLUHV�HQ�DOXPLQLXP�
SHLQW�DYHF�GL௺XVHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�RSDOH�
(Q� SOXV� GH� O¶pFODLUDJH�� /DQFLD� SDUYLHQW� j�
FUpHU� GHV� H௺HWV� OXPLQHX[� DJUpDEOHV� JUkFH�
j� OD� URWDWLRQ� GH� O¶pOpPHQW� OXPLQHX[� HW� j� OD�
SRVVLELOLWp�GH�JUDGDWLRQ�
/D� FROOHFWLRQ� /DQFLD� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OHV�
YHUVLRQV� PXUDOH� �S������� SODIRQQLHU� �S������
HW�VXVSHQGXH��S�����

/iPSDUDV� GH� PHVD� \� SLH� IDEULFDGDV� HQ�
DOXPLQLR�SLQWDGR�FRQ�GLIXVRU�GH�SROLFDUERQDWR�
RSDO�
$GHPiV�GH� OD� LOXPLQDFLyQ��/DQFLD�FRQVLJXH�
FUHDU�HIHFWRV� OXPLQRVRV�DJUDGDEOHV�JUDFLDV�
D� OD� URWDFLyQ� GHO� HOHPHQWR� OXPLQRVR� \� OD�
SRVLELOLGDG�GH�DWHQXDFLyQ�
/D� FROHFFLyQ� /DQFLD� VH� FRPSOHWD� FRQ�
ODV� YHUVLRQHV� GH� SDUHG� �SiJ������� WHFKR�
�SiJ������\�VXVSHQVLRQ��SiJ�����

7LVFK�� XQG� 6WHKOHXFKWHQ� DXV� ODFNLHUWHP�
$OXPLQLXP�PLW�RSDOHP�3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�
1HEHQ� GHU� %HOHXFKWXQJ� VFKD௺W� /DQFLD�
GDQN� GHU� 'UHKXQJ� GHV� /LFKWHOHPHQWV� XQG�
GHU� 0|JOLFKNHLW� ]XP� 'LPPHQ� DQJHQHKPH�
/LFKWH௺HNWH�
'LH� /DQFLD�.ROOHNWLRQ� ZLUG� GXUFK� GLH�
9HUVLRQHQ�:DQG��6�������'HFNH��6������XQG�
3HQGHO��6�����YHUYROOVWlQGLJW�

ɇɚɫɬɨɥɶɧɚɹ� ɢ� ɧɚɩɨɥɶɧɚɹ� ɥɚɦɩɵ��
ɜɵɩɨɥɧɟɧɧɵɟ� ɢɡ� ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�
ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɫ� ɞɢɮɮɭɡɨɪɨɦ� ɢɡ� ɦɚɬɨɜɨɝɨ�
ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�
/DQFLD� ɧɟ� ɬɨɥɶɤɨ� ɨɫɜɟɳɚɟɬ�� ɧɨ� ɢ�
ɫɨɡɞɚɟɬ� ɩɪɢɹɬɧɵɟ� ɝɥɚɡɭ� ɷɮɮɟɤɬɵ��
ɛɥɚɝɨɞɚɪɹ�ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɢ�ɩɨɜɨɪɚɱɢɜɚɬɶ�ɢ�
ɞɢɦɦɢɪɨɜɚɬɶ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ��
ȼ� ɤɨɥɥɟɤɰɢɢ� /DQFLD� ɟɫɬɶ� ɬɚɤɠɟ�
ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� �ɫɬɪ������� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�
�ɫɬɪ������ɢ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɟ��ɫɬɪ�����ɦɨɞɟɥɢ�

Lancia
GHVLJQ�3��3HSHUH��������

GHVLJQ�3��3HSHUH��������

Bi Lancia

230
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Lancia

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3522      

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 31,5W  3955lm

/WW 3000K LED 31,5W  3535lm

/XW 2700K LED 31,5W  3308lm

�����.J

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 36W  4520lm

/WW 3000K LED 36W  4040lm

/XW 2700K LED 36W  3780lm

�����.J

&RPSOHWD�GL�',00(5�VX�FDYR�QHUR
:LWK�',00(5�RQ�EODFN�FDEOH

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3523     

&RPSOHWD�GL�',00(5�VX�FDYR�QHUR
:LWK�',00(5�RQ�EODFN�FDEOH

��[��

��
�

Ø ���

360°

��[��

��
�

Ø ���

Bi Lancia  

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3524   

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 52,5W  6400lm

/WW 3000K LED 52,5W  5770lm

/XW 2700K LED 52,5W  5460lm

�����.J

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 60W  7360lm

/WW 3000K LED 60W  6600lm

/XW 2700K LED 60W  6240lm

�����.J

&RPSOHWD�GL�',00(5�VX�FDYR�QHUR
:LWK�',00(5�RQ�EODFN�FDEOH

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3525   

&RPSOHWD�GL�',00(5�VX�FDYR�QHUR
:LWK�',00(5�RQ�EODFN�FDEOH

��[��

��
�

Ø ���

��[��

��
�

Ø ���

Ø ��

Ø ��

360°
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Lancia

/D�ODPSDGD�q�IRUQLWD�FRQ�GLPPHU�WRXFK�LQWHJUDWR�QHO�SUR¿OR�
7KH�ODPS�LV�VXSSOLHG�ZLWK�D�WRXFK�GLPPHU�LQWHJUDWHG�LQ�WKH�SUR¿OH�

160°

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 9W  1190lm

/WW 3000K LED 9W  1010lm

/XW 2700K LED 9W    945lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

2506     

Completa di PUSH DIMMER
:LWK�386+�',00(5

��

��
��

Ø
 �
��

13

�

3����



   

Lampada da Terra a luce indiretta realizzata 
LQ� DOOXPLQLR� YHUQLFLDWR� FRQ� GLႇXVRUH� LQ�
PHWDFULODWR�VDWLQDWR�
/H� IRUPH� PLQLPDOL�� ULVXOWDWR� GL� XQ¶HVWUHPD�
ULFHUFD� JHRPHWULFD�� EHQ� VL� DGDWWDQR� D�
TXDOVLDVL�DPELHQWH��VLD�SXEEOLFR�FKH�SULYDWR�
'LVSRQLELOH�DQFKH�YHUVLRQH�GLPPHUDELOH�

)ORRU�ODPS�ZLWK�LQGLUHFW�OLJKW�PDGH�RI�SDLQWHG�
DOXPLQXP�ZLWK�VDWLQ�PHWKDFU\ODWH�GL௺XVHU�
7KH�PLQLPDO� VKDSHV�� WKH� UHVXOW� RI� H[WUHPH�
JHRPHWULF� UHVHDUFK�� DUH� ZHOO� VXLWHG� WR� DQ\�
HQYLURQPHQW��ERWK�SXEOLF�DQG�SULYDWH�
'LPPDEOH�YHUVLRQ�DOVR�DYDLODEOH�

/DPSDGDLUH�j�OXPLqUH�LQGLUHFWH�HQ�DOXPLQLXP�
SHLQW�DYHF�GL௺XVHXU�HQ�PpWKDFU\ODWH�VDWLQp�
/HV� IRUPHV� PLQLPDOHV�� UpVXOWDW� G¶XQH�
UHFKHUFKH�JpRPpWULTXH�H[WUrPH��V¶DGDSWHQW�
ELHQ� j� WRXW� HQYLURQQHPHQW�� WDQW� SXEOLF� TXH�
SULYp�
9HUVLRQ� j� LQWHQVLWp� YDULDEOH� pJDOHPHQW�
GLVSRQLEOH�

/iPSDUD�GH�SLH�GH�OX]�LQGLUHFWD�IDEULFDGD�HQ�
DOXPLQLR�SLQWDGR�FRQ�GLIXVRU�GH�PHWDFULODWR�
VDWLQDGR�
/DV� IRUPDV� PtQLPDV�� UHVXOWDGR� GH� XQD�
LQYHVWLJDFLyQ� JHRPpWULFD� H[WUHPD�� VH�
DGDSWDQ� ELHQ� D� FXDOTXLHU� HQWRUQR�� WDQWR�
S~EOLFR�FRPR�SULYDGR�
7DPELpQ�GLVSRQLEOH�HQ�YHUVLyQ�UHJXODEOH�

6WHKOHXFKWH� PLW� LQGLUHNWHP� /LFKW� DXV�
ODFNLHUWHP� $OXPLQLXP� PLW� 'L௺XVRU� DXV�
VDWLQLHUWHP�0HWKDFU\ODW�
'LH� PLQLPDOHQ� )RUPHQ�� GDV� (UJHEQLV�
H[WUHPHU�JHRPHWULVFKHU�)RUVFKXQJ��SDVVHQ�
JXW� ]X� MHGHU� |௺HQWOLFKHQ� XQG� SULYDWHQ�
8PJHEXQJ�
$XFK�GLPPEDUH�9HUVLRQ�HUKlOWOLFK�

Ɍɨɪɲɟɪ� ɫ� ɨɬɪɚɠɟɧɧɵɦ� ɫɜɟɬɨɦ� ɢɡ�
ɤɪɚɲɟɧɨɝɨ� ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɫ� ɪɚɫɫɟɢɜɚɬɟɥɟɦ�
ɢɡ�ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�
Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɵɟ� ɮɨɪɦɵ�� ɪɟɡɭɥɶɬɚɬ�
ɷɤɫɬɪɟɦɚɥɶɧɵɯ� ɝɟɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɯ�
ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ�� ɯɨɪɨɲɨ� ɩɨɞɯɨɞɹɬ� ɞɥɹ�
ɥɸɛɨɣ� ɫɪɟɞɵ�� ɤɚɤ� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɣ��ɬɚɤ� ɢ�
ɱɚɫɬɧɨɣ�
Ɍɚɤɠɟ� ɞɨɫɬɭɩɧɚ� ɜɟɪɫɢɹ� ɫ� ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ�
ɹɪɤɨɫɬɶɸ�

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Silhouette

236
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Silhouette

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3520   

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 25,3W  4080lm

/WW 3000K LED 25,3W  3880lm

/XW 2700K LED 25,3W  3720lm

�����.J

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 25,3W  4080lm

/WW 3000K LED 25,3W  3880lm

/XW 2700K LED 25,3W  3720lm

�����.J

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3521 DIM  

&RPSOHWD�GL�386+�',00(5�VX�FDYR
:LWK�386+�',00(5�RQ�FDEOH

Ø ��

��
�

Ø ��

Ø ��

��
�

.02 Nero - Black.01 Bianco - White



   

Lampada da Terra a luce indiretta realizzata 
LQ� DOOXPLQLR� YHUQLFLDWR� FRQ� GLႇXVRUH� LQ�
PHWDFULODWR�VDWLQDWR�
/H� IRUPH� PLQLPDOL�� ULVXOWDWR� GL� XQ¶HVWUHPD�
ULFHUFD� JHRPHWULFD�� EHQ� VL� DGDWWDQR� D�
TXDOVLDVL�DPELHQWH��VLD�SXEEOLFR�FKH�SULYDWR�
'LVSRQLELOH�DQFKH�OD�YHUVLRQH�GLPPHUDELOH�
/D� FROOH]LRQH� %XUHDX� VL� FRPSOHWD� FRQ� OH�
YHUVLRQL� D�SDUHWH� �SJ������H�D� VRVSHQVLRQH�
�SJ������

)ORRU�ODPS�ZLWK�LQGLUHFW�OLJKW�PDGH�RI�SDLQWHG�
DOXPLQXP�ZLWK�VDWLQ�PHWKDFU\ODWH�GL௺XVHU�
7KH� PLQLPDO� GHVLJQ�� DFKLHYHG� ZLWK� DQ�
H[WUHPH� JHRPHWULF� UHVHDUFK�� SHUIHFWO\�
PDWFKHV� DQ\� W\SH� RI� HQYLURQPHQW�� HLWKHU�
SXEOLF�RU�SULYDWH�
'LPPDEOH�YHUVLRQ�DOVR�DYDLODEOH�
7KH� %XUHDX� FROOHFWLRQ� LV� FRPSOHWHG� ZLWK�
WKH� ZDOO� �SJ������ DQG� VXVSHQVLRQ� �SJ������
DSSOLFDWLRQV�

/DPSDGDLUH�j�OXPLqUH�LQGLUHFWH�HQ�DOXPLQLXP�
SHLQW�DYHF�GL௺XVHXU�HQ�PpWKDFU\ODWH�VDWLQp�
/HV� IRUPHV� PLQLPDOHV�� UpVXOWDW� G¶XQH�
UHFKHUFKH�JpRPpWULTXH�H[WUrPH�� V¶DGDSWHQW�
ELHQ� j� WRXW� HQYLURQQHPHQW�� WDQW� SXEOLF� TXH�
SULYp�
9HUVLRQ� j� LQWHQVLWp� YDULDEOH� pJDOHPHQW�
GLVSRQLEOH�
/D� FROOHFWLRQ�%XUHDX� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OHV�
YHUVLRQV� PXUDOHV� �S������ HW� VXVSHQVLRQ�
�S������

/iPSDUD�GH�SLH�GH�OX]�LQGLUHFWD�IDEULFDGD�HQ�
DOXPLQLR� SLQWDGR� FRQ� GLIXVRU� GH�PHWDFULODWR�
VDWLQDGR�
/DV� IRUPDV� PtQLPDV�� UHVXOWDGR� GH� XQD�
LQYHVWLJDFLyQ� JHRPpWULFD� H[WUHPD�� VH�
DGDSWDQ� ELHQ� D� FXDOTXLHU� HQWRUQR�� WDQWR�
S~EOLFR�FRPR�SULYDGR�
7DPELpQ�GLVSRQLEOH�HQ�YHUVLyQ�UHJXODEOH�
/D� FROHFFLyQ� %XUHDX� VH� FRPSOHWD� FRQ� ODV�
YHUVLRQHV�GH�SDUHG��SiJ������<�VXVSHQVLyQ�
�SiJ������

6WHKOHXFKWH� PLW� LQGLUHNWHP� /LFKW� DXV�
ODFNLHUWHP� $OXPLQLXP� PLW� 'L௺XVRU� DXV�
VDWLQLHUWHP�0HWKDFU\ODW�
'LH� PLQLPDOHQ� )RUPHQ�� GDV� (UJHEQLV�
H[WUHPHU�JHRPHWULVFKHU�)RUVFKXQJ�� SDVVHQ�
JXW� ]X� MHGHU� |௺HQWOLFKHQ� XQG� SULYDWHQ�
8PJHEXQJ�
'LPPEDUH�9HUVLRQ�HEHQIDOOV�HUKlOWOLFK�
'LH�%XUHDX�.ROOHNWLRQ�ZLUG�PLW�GHQ�9HUVLRQHQ�
:DQG� �6������ XQG� $XIKlQJXQJ� �6������
YHUYROOVWlQGLJW�

Ɍɨɪɲɟɪ� ɧɟɩɪɹɦɨɝɨ� ɫɜɟɬɚ�� ɜɵɩɨɥɧɟɧɧɵɣ�
ɢɡ�ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ�ɫ�ɞɢɮɮɭɡɨɪɨɦ�
ɢɡ� ɦɚɬɨɜɨɝɨ� ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ��
Ɇɢɧɢɦɚɥɢɫɬɫɤɢɟ� ɮɨɪɦɵ� ɫɨɜɟɪɲɟɧɧɨɣ�
ɝɟɨɦɟɬɪɢɢ� ɞɚɸɬ� ɟɦɭ� ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�
ɩɪɟɤɪɚɫɧɨ�ɜɯɨɞɢɬɶ�ɜ�ɥɸɛɭɸ�ɨɛɫɬɚɧɨɜɤɭ��
ɤɚɤ� ɜ� ɱɚɫɬɧɨɦ� ɢɧɬɟɪɶɟɪɟ�� ɬɚɤ� ɢ� ɜ�
ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɦ�
ȿɫɬɶ�ɞɢɦɦɢɪɭɟɦɵɟ�ɜɚɪɢɚɧɬɵ�
ȼ� ɤɨɥɥɟɤɰɢɢ� %XUHDX� ɟɫɬɶ� ɬɚɤɠɟ�
ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� �ɫɬɪ������ ɢ� ɩɨɞɜɟɫɧɵɟ�
�ɫɬɪ������ɦɨɞɟɥɢ�

GHVLJQ�0$7Î�������

Bureau

240



243242

Bureau

Ø
 3

7

19
5

32 25

Ø
 3

7

19
5

32 25

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 25,3W  4080lm

/WW 3000K LED 25,3W  3880lm

/XW 2700K LED 25,3W  3720lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.05 Rosso - Red 

3508   

Color temperature Light sources  lm
/W 4000K LED 25,3W  4080lm

/WW 3000K LED 25,3W  3880lm

/XW 2700K LED 25,3W  3720lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.05 Rosso - Red  

3509  DIM  

&RPSOHWD�GL�386+�',00(5�VX�FDYR
:LWK�386+�',00(5�RQ�FDEOH

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

.02 Nero - Black .05 Rosso - Red .01 Bianco - White
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Lampada da Terra a Luce indiretta dalla 
IRUPD� HOHJDQWH� HG� HVVHQ]LDOH� UHDOL]]DWD� LQ�
DOOXPLQLR�YHUQLFLDWR�
,O�SRUWD�ODPSDGD�(���JDUDQWLVFH�OD�SRVVLELOLWj�
GL� VFHJOLHUH� SHU� %DORRQ� OD� TXDQWLWj� GL� OXFH�
GHVLGHUDWD�
/D� FROOH]LRQH� %DORRQ� VL� FRPSOHWD� FRQ� OH�
YHUVLRQL� D�SDUHWH� �SJ������H�D� VRVSHQVLRQH�
�SJ������

)ORRU�ODPS�ZLWK�LQGLUHFW�OLJKW�ZLWK�DQ�HOHJDQW�
DQG� PLQLPDO� GHVLJQ� PDGH� RI� SDLQWHG�
DOXPLQLXP�
7KH� (��� ODPS� KROGHU� DOORZV� WKH� RSWLRQ� WR�
DGMXVW�WKH�OLJKW�SHUIRUPDQFH�DFFRUGLQJ�WR�DQ\�
QHHG�
7KH� %DORRQ� FROOHFWLRQ� LV� FRPSOHWHG� ZLWK�
WKH� ZDOO� �SJ������ DQG� VXVSHQVLRQ� �SJ������
DSSOLFDWLRQV�

/DPSDGDLUH� j� OXPLqUH� LQGLUHFWH� DYHF� XQH�
IRUPH� pOpJDQWH� HW� HVVHQWLHOOH� HQ� DOXPLQLXP�
SHLQW�
/D�GRXLOOH�(���JDUDQWLW�OD�SRVVLELOLWp�GH�FKRLVLU�
OD�TXDQWLWp�GH�OXPLqUH�VRXKDLWpH�SRXU�%DORRQ�
/D� FROOHFWLRQ� %DORRQ� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OHV�
YHUVLRQV� PXUDOHV� �S������ HW� VXVSHQGXHV�
�S������

/iPSDUD� GH� SLH� GH� OX]� LQGLUHFWD� GH� IRUPD�
HOHJDQWH� \� HVHQFLDO� IDEULFDGD� HQ� DOXPLQLR�
SLQWDGR�
(O�SRUWDOiPSDUDV�(���JDUDQWL]D�OD�SRVLELOLGDG�
GH� HOHJLU� OD� FDQWLGDG� GH� OX]� GHVHDGD� SDUD�
%DORRQ�
/D� FROHFFLyQ� %DORRQ� VH� FRPSOHWD� FRQ� ODV�
YHUVLRQHV�GH�SDUHG��SiJ������<�VXVSHQVLyQ�
�SiJ������

6WHKODPSH� PLW� LQGLUHNWHP� /LFKW� PLW� HLQHU�
HOHJDQWHQ� XQG� HVVHQWLHOOHQ� )RUP� DXV�
ODFNLHUWHP�$OXPLQLXP�
'LH� (���/DPSHQIDVVXQJ� JDUDQWLHUW� GLH�
0|JOLFKNHLW��GLH�JHZ�QVFKWH�/LFKWPHQJH�I�U�
%DORRQ�]X�ZlKOHQ�
'LH� %DORRQ�.ROOHNWLRQ� ZLUG� GXUFK� GLH�
9HUVLRQHQ� :DQG� �6������ XQG� $XIKlQJXQJ�
�6������YHUYROOVWlQGLJW�

Ɍɨɪɲɟɪ�ɨɬɪɚɠɟɧɧɨɝɨ�ɫɜɟɬɚ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɣ�
ɮɨɪɦɵ�� ɫɞɟɥɚɧɧɵɣ� ɢɡ� ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�
ɚɥɸɦɢɧɢɹ��ɐɨɤɨɥɶ�ȿ���ɞɚɟɬ�ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�
ɲɢɪɨɤɨɝɨ� ɜɵɛɨɪɚ� ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ� ɫɜɟɬɚ� ɢ�
ɠɟɥɚɟɦɨɝɨ�ɟɝɨ�ɤɚɱɟɫɬɜɚ�
ȼ� ɤɨɥɥɟɤɰɢɢ� %DORRQ� ɟɫɬɶ� ɬɚɤɠɟ�
ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� �ɫɬɪ������ ɢ� ɩɨɞɜɟɫɧɵɟ�
�ɫɬɪ������ɦɨɞɟɥɢ�

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Baloon

244

Baloon

Ø 14

��

��
�

Ø 30

����

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3517   

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
15W 3000K 2000lm (art. 0105/ML/15)

&RGLFL�¿QLWXUH����)LQLVKHV�FRGHV

.01  Bianco - White .02  Nero - %ODFN
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Lampada da Terra in alluminio verniciato 
caratterizzata da quattro proiettori di piccola 
GLPHQVLRQH�
/D� SRVVLELOLWj� GL� VFHOWD� GHOOD� WHPSHUDWXUD�
GL� FRORUH� H� GHOOH� RWWLFKH� UHQGRQR� 1HZWRQ�
XQ¶RWWLPD�VROX]LRQH�SHU�LQQXPHUHYROL�ULFKLHVWH�
VLD�LQ�DPELWR�SXEEOLFR�FKH�UHVLGHQ]LDOH�
/D� FROOH]LRQH� 1HZWRQ� VL� FRPSOHWD� FRQ� OH�
YHUVLRQL� D�SDUHWH� �SJ������H�D� VRVSHQVLRQH�
�SJ������

)ORRU�ODPS�LQ�SDLQWHG�DOXPLQXP�FKDUDFWHUL]HG�
E\�IRXU�VPDOO�SURMHFWRUV�
9DULHW\� RI� RSWLRQV� R௺HUHG� E\� FRORU�
WHPSHUDWXUH� DQG� RSWLFV�� PDNH� 1HZWRQ� DQ�
H[FHOOHQW� VROXWLRQ� IRU� FRXQWOHVV� UHTXHVWV� LQ�
HLWKHU�SXEOLF�RU�UHVLGHQWLDO�VHWWLQJV�
7KH� 1HZWRQ� FROOHFWLRQ� LV� FRPSOHWHG� ZLWK�
WKH� ZDOO� �SJ������ DQG� VXVSHQVLRQ� �SJ������
DSSOLFDWLRQV�

/DPSDGDLUH� HQ� DOXPLQLXP� SHLQW� FDUDFWpULVp�
SDU� TXDWUH� SHWLWV� SURMHFWHXUV�� /H� FKRL[� GH�
OD� WHPSpUDWXUH� GH� FRXOHXU� HW� GH� O¶RSWLTXH�
IRQW� GH� 1HZWRQ� XQH� H[FHOOHQWH� VROXWLRQ�
SRXU� G¶LQQRPEUDEOHV� GHPDQGHV� GDQV� OHV�
HQYLURQQHPHQWV�SXEOLFV�HW�UpVLGHQWLHOV�
/D� FROOHFWLRQ� 1HZWRQ� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OHV�
YHUVLRQV� DSSOLTXH� �S������ HW� VXVSHQVLRQ� �S��
�����

/iPSDUD� GH� SLH� HQ� DOXPLQLR� SLQWDGR�
FDUDFWHUL]DGD� SRU� FXDWUR� SHTXHxRV�
SUR\HFWRUHV�
/D� HOHFFLyQ� GH� OD� WHPSHUDWXUD� GH� FRORU� \�
OD� ySWLFD� KDFHQ� GH� 1HZWRQ� XQD� H[FHOHQWH�
VROXFLyQ�SDUD�LQQXPHUDEOHV�VROLFLWXGHV�WDQWR�
HQ�HQWRUQRV�S~EOLFRV�FRPR�UHVLGHQFLDOHV�
/D� FROHFFLyQ� 1HZWRQ� VH� FRPSOHWD� FRQ� ODV�
YHUVLRQHV�GH�SDUHG� �SiJ������\�VXVSHQVLyQ�
�SiJ������

6WHKODPSH� DXV� ODFNLHUWHP� $OXPLQLXP��
JHNHQQ]HLFKQHW�GXUFK�YLHU�NOHLQH�3URMHNWRUHQ�
'LH� :DKO� GHU� )DUEWHPSHUDWXU� XQG� 2SWLN�
PDFKHQ� 1HZWRQ� ]X� HLQHU� KHUYRUUDJHQGHQ�
/|VXQJ� I�U� XQ]lKOLJH� $QIRUGHUXQJHQ� LP�
|௺HQWOLFKHQ�XQG�SULYDWHQ�%HUHLFK�
$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�1HZWRQ�.ROOHNWLRQ�GXUFK�
GLH�$XVI�KUXQJHQ�:DQG��6������XQG�3HQGHO�
�6������

Ɍɨɪɲɟɪ� ɢɡ� ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ� ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɫ�
ɱɟɬɵɪɶɦɹ�ɧɟɛɨɥɶɲɢɦɢ�ɩɪɨɠɟɤɬɨɪɚɦɢ�
ȼɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ� ɜɵɛɨɪɚ� ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ�
ɫɜɟɬɚ� ɢ� ɪɚɡɧɵɯ� ɨɩɬɢɤ� ɞɟɥɚɟɬ� 1HZWRQ�
ɨɬɥɢɱɧɵɦ� ɜɵɛɨɪɨɦ� ɞɥɹ� ɫɚɦɵɯ� ɪɚɡɧɵɯ�
ɪɟɲɟɧɢɣ� ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ� ɱɚɫɬɧɵɯ� ɢ�
ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɵɯ�ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜ�
ȼ� ɤɨɥɥɟɤɰɢɢ� 1HZWRQ� ɟɫɬɶ� ɬɚɤɠɟ�
ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� �ɫɬɪ������ ɢ� ɩɨɞɜɟɫɧɵɟ�
�ɫɬɪ������ɦɨɞɟɥɢ�

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Newton

Newton

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3510   

Color temperature Optics   Light sources       lm
/W 4000K /24 /38 /58 LED  35,6W   6212lm

/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED  35,6W   6212lm

/WW 3000K /24 /38 /58 LED  35,6W   5212lm

/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED  35,6W   5212lm

/XW 2700K /24 /38 /58  LED  35,6W   4976lm

/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED  35,6W   4976lm

 ��

��
�

���

���

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

��

/24
Ottica fascio stretto per luce d’accento

Narrow beam optic for accent lighting

Ottiche Disponibili - Available Optics

/38
Ottica fascio medio

Medium beam optic   

/58
Ottica fascio largo

Wide beam optic  

/ST
Ottica fascio diffuso per illuminazione generale

Diffused light optic for general lighting

&RGLFL�¿QLWXUH����)LQLVKHV�FRGHV

.01  Bianco - White .02  Nero - %ODFN
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GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Lampade da Tavolo e Terra 
caratterizzate da paralumi 
ELDQFKL� LQ� WHVVXWR� WHFQLFR�
�LJQLIXJR�� H� GD� VWUXWWXUH� LQ�
metallo verniciato bianco con 
SDUWLFRODUL�LQ�FURPR�
/D�FROOH]LRQH�$OED�D�VL�FRPSOHWD�
FRQ�OH�YHUVLRQL�D�SDUHWH��SJ������

7DEOH� DQG� )ORRU� /DPSV�
FKDUDFWHUL]HG� E\� ZKLWH�
ODPSVKDGHV� LQ� WHFKQLFDO� IDEULF�
�¿UHSURRI�� DQG� E\� VWUXFWXUHV� LQ�
ZKLWH�SDLQWHG�PHWDO�ZLWK�FKURPH�
GHWDLOV�
7KH� $OED� D� FROOHFWLRQ� LV�
FRPSOHWHG� ZLWK� WKH� ZDOO�
DSSOLFDWLRQV��SJ������

/DPSHV�GH�7DEOH�HW�/DPSDGDLUHV�
FDUDFWpULVpHV� SDU� GHV� DEDW�
MRXUV� EODQFV� HQ� WLVVX� WHFKQLTXH�
�LJQLIXJH�� HW� SDU� GHV� VWUXFWXUHV�
HQ�PpWDO�SHLQW�HQ�EODQF�DYHF�GHV�
GpWDLOV�FKURPpV�
/D� FROOHFWLRQ� $OED� D� HVW�
FRPSOpWpH� SDU� OHV� YHUVLRQV�
PXUDOHV��S������

Alba

/iPSDUDV� GH� VREUHPHVD� \� GH�
SLH� FDUDFWHUL]DGDV� SRU� WXOLSDV�
EODQFDV� HQ� WHMLGR� WpFQLFR�
�LJQtIXJR�� \� SRU� HVWUXFWXUDV� HQ�
PHWDO�SLQWDGR�EODQFR�FRQ�GHWDOOHV�
FURPDGRV�
/D�FROHFFLyQ�$OED�D�VH�FRPSOHWD�
FRQ� ODV� YHUVLRQHV� GH� SDUHG�
�SiJ������

7LVFK�� XQG� 6WHKOHXFKWHQ�
JHNHQQ]HLFKQHW� GXUFK� ZHL�H�
/DPSHQVFKLUPH�DXV�WHFKQLVFKHP�
*HZHEH� �IHXHUIHVW�� XQG� GXUFK�
6WUXNWXUHQ� DXV� ZHL�� ODFNLHUWHP�
0HWDOO�PLW�&KURPGHWDLOV�
$EJHUXQGHW� ZLUG� GLH� .ROOHNWLRQ�
$OED�D�GXUFK�GLH�:DQGYHUVLRQHQ�
�6������

ɇɚɫɬɨɥɶɧɵɟ� ɢ� ɧɚɩɨɥɶɧɵɟ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ� ɫ� ɚɛɚɠɭɪɚɦɢ�
ɢɡ� ɛɟɥɨɣ� ɧɟɝɨɪɸɱɟɣ� ɬɤɚɧɢ��
ɫɬɪɭɤɬɭɪɚ� ɢɡ� ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�
ɜ� ɛɟɥɵɣ� ɰɜɟɬ� ɦɟɬɚɥɥɚ� ɫ�
ɯɪɨɦɢɪɨɜɚɧɧɵɦɢ�ɞɟɬɚɥɹɦɢ�
ȼ�ɤɨɥɥɟɤɰɢɢ�$OED�ɟɫɬɶ�ɬɚɤɠɟ�
ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ��ɫɬɪ������ɦɨɞɟɥɢ�

248

Alba

Ø ��

��

Ø ��

Ø ��

��
��

Ø ��

��
�

 

�����.J

.01 Bianco (senza paralume)

  White (without shade)

2117   

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)

Paralume in tessuto tecnico bianco ignifugo

Fireproof shade in white technical fabric

8020.01  

�����.J

.01 Bianco (senza paralume)

  White (without shade)

3098  

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
15W 3000K 2000lm (art. 0105/ML/15)

Paralume in tessuto tecnico bianco ignifugo

Fireproof shade in white technical fabric

8021.01 

2117.01 + 8020.01

3098.01 + 8021.01



   

6WRULFKH� ODPSDGH� GD� 7DYROR� H� 7HUUD�
FDUDWWHUL]]DWH� GD� YHWUL� VRႈDWL� ELDQFKL� H� GD�
VWUXWWXUH�LQ�1LFNHO�VDWLQDWR�
/H�GLႇHUHQWL�GLPHQVLRQL�H�OH�VYDULDWH�SRVVLELOLWj�
GHOOH�VRUJHQWL�WUDGL]LRQDOL�UHQGRQR�'DPD�XQD�
ODPSDGD�HVWUHPDPHQWH�IXQ]LRQDOH�

+LVWRULF� WDEOH�DQG�ÀRRU� ODPSV�FKDUDFWHUL]HG�
E\�ZKLWH�EORZQ�JODVV�DQG�VDWLQ�QLFNHO�IUDPHV�
7KH� GL௺HUHQW� GLPHQVLRQV� DQG� WKH� YDULHW\�
RI� FRQYHQWLRQDO� VRXUFHV�� PDNH� 'DPD� DQ�
H[WUHPHO\�IXQFWLRQDO�ODPS�

/DPSHV�GH�WDEOH�HW� ODPSDGDLUHV�KLVWRULTXHV�
FDUDFWpULVpHV� SDU� GHV� VWUXFWXUHV� HQ� YHUUH�
VRXp�EODQF�HW�HQ�QLFNHO�VDWLQp�
/HV� GL௺pUHQWHV� GLPHQVLRQV� HW� OHV� GLYHUVHV�
SRVVLELOLWpV� GHV� VRXUFHV� WUDGLWLRQQHOOHV�
IRQW� GH� 'DPD� XQH� ODPSH� H[WUrPHPHQW�
IRQFWLRQQHOOH�

/iPSDUDV� GH� PHVD� \� SLH� KLVWyULFDV�
FDUDFWHUL]DGDV� SRU� YLGULR� VRSODGR� EODQFR� \�
HVWUXFWXUDV�GH�QtTXHO�VDWLQDGR�
/DV� GLIHUHQWHV� GLPHQVLRQHV� \� ODV�
GLYHUVDV� SRVLELOLGDGHV� GH� ODV� IXHQWHV�
WUDGLFLRQDOHV� KDFHQ� GH� 'DPD� XQD� OiPSDUD�
H[WUHPDGDPHQWH�IXQFLRQDO�

+LVWRULVFKH�7LVFK��XQG�6WHKOHXFKWHQ��GLH�VLFK�
GXUFK� ZHL�HV� PXQGJHEODVHQHV� *ODV� XQG�
VDWLQLHUWH�1LFNHOVWUXNWXUHQ�DXV]HLFKQHQ�
'LH� XQWHUVFKLHGOLFKHQ� $EPHVVXQJHQ� XQG�
GLH� YLHOIlOWLJHQ� 0|JOLFKNHLWHQ� WUDGLWLRQHOOHU�
4XHOOHQ� PDFKHQ� 'DPD� ]X� HLQHU� lX�HUVW�
IXQNWLRQDOHQ�/HXFKWH�

ɂɫɬɨɪɢɱɟɫɤɢɟ� ɧɚɫɬɨɥɶɧɵɟ� ɢ� ɧɚɩɨɥɶɧɵɟ�
ɥɚɦɩɵ� ɢɡ� ɛɟɥɨɝɨ� ɞɭɬɨɝɨ� ɫɬɟɤɥɚ� ɢ�
ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ�ɢɡ�ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɧɢɤɟɥɹ�
Ɋɚɡɧɵɟ� ɪɚɡɦɟɪɵ� ɢ� ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ� ɜɵɛɨɪɚ�
ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɵɯ� ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ� ɫɜɟɬɚ�
ɞɟɥɚɸɬ� 'DPD� ɨɱɟɧɶ� ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɦ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɦ�

GHVLJQ�$%6�6WXGLR������
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Dama

�����.J

.57 Vetro bianco - White glass
2110   

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E 14 LED  

6W 3000K 600lm (art. 0105/MINI)

�����.J

.57 Vetro bianco - White glass
2111   

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)

Ø ��

��

��

Ø ��

��[�� ��[��

Dama

����.J

.57 Vetro bianco - White glass
3091   

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
15W 3000K 2000lm (art. 0105/ML/15)

������.J

.57 Vetro bianco - White glass
3092   

'RSSLD�DFFHQVLRQH�21�2))
21�2))�GRXEOH�VZLWFK

Light sources   
E 27 LED

Up light:
12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
15W 3000K 2000lm (art. 0105/ML/15)

Down light:
2x12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
2x15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
2x15W 3000K 2000lm (art. 0105/ML/15)

3091 ����
3092 ����

30
91

 �
��

30
92

 �
��

��[��
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/DPSDGH� G¶DSSRJJLR� FDUDWWHUL]]DWH� GD� XQ�
¿OR�GL�PHWDFULODWR�H[WUD�FKLDUR�FRODWR�VX�XQR�
VWDPSR�FRQ�WHFQRORJLD�)OLJKW�ÀRZ�
La particolarità della lavorazione e della 
TXDOLWj� GHO� PHWDFULODWR� UHQGRQR� 0DWDVVD�
HVWUHPDPHQWH� OXPLQRVD� �VHQ]D� YHGHUH� OD�
VRUJHQWH�OXPLQRVD��FUHDQGR�XQD�VXJJHVWLYD�
LOOXPLQD]LRQH�G¶HႇHWWR���
/D� FROOH]LRQH� 0DWDVVD� VL� FRPSOHWD� FRQ� OH�
YHUVLRQL� D� SDUHWH� H� D� VRႈWWR� �SJ������ H� D�
VRVSHQVLRQH��SJ������

)ORRU� DQG� WDEOH� ODPSV� FKDUDFWHUL]HG� E\� DQ�
H[WUD� FOHDU� PHWKDFU\ODWH� WKUHDG� FDVW� RQ� D�
PROG�ZLWK�)OLJKW�ÀRZ�WHFKQRORJ\�
7KH� SDUWLFXODULW\� RI� WKH� SURFHVVLQJ� DQG� WKH�
TXDOLW\�RI�WKH�PHWKDFU\ODWH�PDNH�WKH�0DWDVVD�
H[WUHPHO\� EULJKW� �DOWKRXJK� WKH� OLJKW� VRXUFH�
LV� KLGGHQ��� JHQHUDWLQJ� DQ� DPD]LQJ� OLJKWLQJ�
H௺HFW�
7KH� 0DWDVVD� FROOHFWLRQ� LV� FRPSOHWHG� ZLWK�
WKH� ZDOO� �SJ������� FHLOLQJ� �SJ������ DQG�
VXVSHQVLRQ��SJ������DSSOLFDWLRQV�

/DPSDGDLUH�HW�ODPSH�GH�WDEOH�FDUDFWpULVpHV�
SDU�XQ�¿O�GH�PpWKDFU\ODWH�H[WUD�FODLU�FRXOp�VXU�
XQ�PRXOH�DYHF�OD�WHFKQRORJLH�)OLJKW�ÀRZ�
/D� SDUWLFXODULWp� GX� WUDLWHPHQW� HW� OD� TXDOLWp�
GX� PpWKDFU\ODWH� UHQGHQW� OH� 0DWDVVD�
H[WUrPHPHQW� OXPLQHX[� �VDQV� YRLU� OD� VRXUFH�
OXPLQHXVH��� FUpDQW� XQ� pFODLUDJH� j� H௺HW�
VXJJHVWLI�
/D�FROOHFWLRQ�0DWDVVD�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OHV�
YHUVLRQV�DSSOLTXH��S�������SODIRQQLHU��S������
HW�VXVSHQVLRQ��S������

/iPSDUDV�GH�SLH�\�GH�PHVD�FDUDFWHUL]DGDV�
SRU�XQ�KLOR�GH�PHWDFULODWR�H[WUD�FODUR�IXQGLGR�
HQ�XQ�PROGH�FRQ�WHFQRORJtD�)OLJKW�ÀRZ�
/D� SDUWLFXODULGDG� GHO� SURFHVDPLHQWR� \� OD�
FDOLGDG� GHO�PHWDFULODWR� KDFHQ� TXH�0DWDVVD�
VHD� H[WUHPDGDPHQWH� EULOODQWH� �VLQ� YHU� OD�
IXHQWH�GH�OX]���FUHDQGR�XQ�VXJHUHQWH�HIHFWR�
GH�LOXPLQDFLyQ�
/D� FROHFFLyQ� 0DWDVVD� VH� FRPSOHWD� FRQ�
ODV� YHUVLRQHV� GH� SDUHG� �SiJ������� WHFKR�
�SiJ������\�VXVSHQVLyQ��SiJ������

6W�W]OHXFKWHQ� JHNHQQ]HLFKQHW� GXUFK� HLQHQ�
H[WUD� NODUHQ�0HWKDFU\ODWIDGHQ�� GHU� DXI� HLQH�
)RUP�PLW�)OLJKW�)ORZ�7HFKQRORJLH�JHJRVVHQ�
ZXUGH�
'LH� %HVRQGHUKHLW� GHU� 9HUDUEHLWXQJ� XQG�
GLH� 4XDOLWlW� GHV� 0HWKDFU\ODWV� PDFKHQ� GLH�
0DWDVVD� H[WUHP� KHOO� �RKQH� GLH� /LFKWTXHOOH�
]X� VHKHQ��� ZRGXUFK� HLQH� VXJJHVWLYH�
(௺HNWEHOHXFKWXQJ�HQWVWHKW�
$EJHUXQGHW� ZLUG� GLH� 0DWDVVD�.ROOHNWLRQ�
GXUFK� GLH� $XVI�KUXQJHQ� :DQG� �6�������
'HFNH��6������XQG�3HQGHO��6������

ɋɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ� ɢɡ� ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɨɣ�
ɫɜɟɪɯɩɪɨɡɪɚɱɧɨɣ� ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɧɨɣ� ɧɢɬɢ��
ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɨɣ�ɩɨ�ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɢ�)OLJKW�ÀRZ�
Ɉɫɨɛɟɧɧɨɫɬɶ� ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ� ɢ� ɤɚɱɟɫɬɜɨ�
ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�ɞɟɥɚɸɬ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɨɱɟɧɶ�
ɹɪɤɢɦ��ɩɪɢɱɟɦ�ɢɫɬɨɱɧɢɤ�ɫɜɟɬɚ�ɧɟ�ɜɢɞɟɧ��
ɢ�ɷɮɮɟɤɬɧɵɦ�
ȼ� ɤɨɥɥɟɤɰɢɢ� 0DWDVVD� ɟɫɬɶ� ɬɚɤɠɟ�
ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� �ɫɬɪ������� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�
�ɫɬɪ������ɢ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɟ��ɫɬɪ������ɦɨɞɟɥɢ�

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Matassa
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Matassa

�����.J

.00 Trasparente - Clear
2127   

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
G9 LED  

3,9W 3000K 350lm (art. 0092/16)

�����.J

.00 Trasparente - Clear
2128   

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)

�����.J

.00 Trasparente - Clear
2129 

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)

����

�����

Ø 34

����

����

 Ø 14



257

   

/DPSDGH� GD� 7DYROR� RULHQWDELOH�� ,O� ULÀHWWRUH�
a cono con LED arretrato permette una 
EXRQD� SURLH]LRQH� GHOOD� OXFH� VHQ]D� FUHDUH�
DEEDJOLDPHQWR� UHQGHQGR� OD� ODPSDGD� LGHDOH�
SHU�OD�OHWWXUD�
/D�FROOH]LRQH�.DOOD�VL�FRPSOHWD�FRQ�OH�YHUVLRQL�
D�SDUHWH��SJ�������

$GMXVWDEOH� WDEOH� ODPSV�� 7KH� FRQH� UHÀHFWRU�
ZLWK�UHWUR¿W�/('�DOORZV�JRRG�OLJKW�SURMHFWLRQ��
DYRLGV�JODULQJ�DQG�PDNHV�WKH�ODPS�LGHDO�IRU�
UHDGLQJ�
7KH� .DOOD� FROOHFWLRQ� LV� FRPSOHWHG� ZLWK� WKH�
ZDOO�DSSOLFDWLRQ��SJ������

/DPSHV� GH� WDEOH� UpJODEOHV�� /H� UpÀHFWHXU�
FRQLTXH� DYHF� /('� HQFDVWUp� SHUPHW� XQH�
ERQQH� SURMHFWLRQ� GH� OD� OXPLqUH� VDQV� FUpHU�
G¶pEORXLVVHPHQW� UHQGDQW� OD� ODPSH� LGpDOH�
SRXU�OD�OHFWXUH�
/D� FROOHFWLRQ� .DOOD� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OHV�
YHUVLRQV�PXUDOHV��S�����

/iPSDUDV� GH� PHVD� DMXVWDEOHV�� (O� UHÀHFWRU�
GH� FRQR� FRQ� /('� HPSRWUDGR� SHUPLWH�
XQD� EXHQD� SUR\HFFLyQ� GH� OD� OX]� VLQ� FUHDU�
GHVOXPEUDPLHQWRV�KDFLHQGR�TXH�OD� OiPSDUD�
VHD�LGHDO�SDUD�OD�OHFWXUD�
/D� FROHFFLyQ� .DOOD� VH� FRPSOHWD� FRQ� ODV�
YHUVLRQHV�GH�SDUHG��SiJ������

9HUVWHOOEDUH� 7LVFKOHXFKWHQ�� 'HU�
.HJHOUHÀHNWRU� PLW� HLQJHODVVHQHU� /('�
HUP|JOLFKW� HLQH� JXWH� /LFKWSURMHNWLRQ� RKQH�
]X� EOHQGHQ�� ZRGXUFK� GLH� /DPSH� LGHDO� ]XP�
/HVHQ�LVW
$EJHUXQGHW� ZLUG� GLH� .ROOHNWLRQ� .DOOD� GXUFK�
GLH�:DQGYHUVLRQHQ��6������

ɇɚɫɬɨɥɶɧɵɟ� ɩɨɜɨɪɨɬɧɵɟ� ɥɚɦɩɵ��
Ʉɨɧɢɱɟɫɤɢɣ� ɪɟɮɥɟɤɬɨɪ� ɫ� ɭɬɨɩɥɟɧɧɵɦ�
ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɨɦ� ɞɚɟɬ� ɩɪɟɤɪɚɫɧɵɣ� ɩɭɱɨɤ�
ɫɜɟɬɚ� ɛɟɡ� ɷɮɮɟɤɬɚ� ɨɫɥɟɩɥɟɧɢɹ�� ɱɬɨ�
ɢɞɟɚɥɶɧɨ�ɞɥɹ�ɥɚɦɩɵ�ɞɥɹ�ɱɬɟɧɢɹ�
ȼ�ɤɨɥɥɟɤɰɢɢ�.DOOD�ɟɫɬɶ�ɬɚɤɠɟ�ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ�
�ɫɬɪ������ɦɨɞɟɥɢ�

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Kalla
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Kalla
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10

Color temperature Light sources  lm
3000K  LED 1W  113lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.06 Verde - Green

.09 Arancione - Orange

.10 Azzurro - Light blue

.11 Rosa - Pink

2502    

.02 Nero - Black.01 Bianco - White

&RGLFL�¿QLWXUH����)LQLVKHV�FRGHV

.09 Arancione - Orange.06 Verde - Green .11 Rosa - Pink.10 Azzurro - Light blue

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

����.�������.�D�ULFKLHVWD
����.�������.�XSRQ�UHTXHVW



   

Lampade da Tavolo e Terra realizzate in 
IHUUR� JUH]]R� H� FRPH� HOHPHQWR� GHFRUDWLYR�
ODPSDGLQH�D�¿ODPHQWR�/HG�LQ�YHWUR�VRႈDWR�
/D� IRUPD� H� O¶HႇHWWR� 5HWUz� GHOOH� ODPSDGLQH�
FRQIHULVFRQR� D� 8QLGHD� TXHO� VXUSOXV� GL�
HOHJDQ]D�HYRFDWLYD�HG�HPR]LRQDOH�FKH�UHQGH�
XQLFR�LO�SURJHWWR�OXPLQRVR�
/D� FROOH]LRQH� 8QLGHD� VL� FRPSOHWD� FRQ� OH�
YHUVLRQL�D�VRVSHQVLRQH��SJ������

7DEOH� DQG� )ORRU� /DPSV� PDGH� RI� UDZ� LURQ�
ZLWK� EORZQ� JODVV� /HG� ¿ODPHQW� EXOEV� DV� D�
GHFRUDWLYH�HOHPHQW�
7KH� VKDSH� DQG� WKH� UHWUR� H௺HFW� RI� WKH� OLJKW�
EXOEV�HQKDQFH�WKH�HOHJDQFH�RI�WKH�¿WWLQJ�DQG�
PDNH�WKH�OLJKWLQJ�SURMHFW�XQLTXH�
7KH�8QLGHD�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�
VXVSHQVLRQ��SJ������DSSOLFDWLRQV�

/DPSHV�GH�WDEOH�HW� ODPSDGDLUHV�HQ�IHU�EUXW�
HW� YHUUH� VRXp� $PSRXOHV� j� ¿ODPHQW� /HG�
FRPPH�pOpPHQW�GpFRUDWLI�
/D� IRUPH� HW� O¶H௺HW� UpWUR� GHV� DPSRXOHV�
GRQQHQW� j� 8QLGHD� FH� VXUSOXV� G¶pOpJDQFH�
pYRFDWULFH�HW�pPRWLRQQHOOH�TXL�UHQG�OH�SURMHW�
G¶pFODLUDJH�XQLTXH�
/D�FROOHFWLRQ�8QLGHD�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OHV�HW�
VXVSHQGXHV��S������

/iPSDUDV�GH�VREUHPHVD�\�GH�SLH�IDEULFDGDV�
HQ�KLHUUR�FUXGR�\�YLGULR�VRSODGR�%RPELOODV�GH�
¿ODPHQWR�/HG�FRPR�HOHPHQWR�GHFRUDWLYR�
/D� IRUPD� \� HO� HIHFWR� UHWUR� GH� ODV� ERPELOODV�
FRQ¿HUHQ� D� 8QLGHD� HVH� H[FHGHQWH� GH�
HOHJDQFLD�HYRFDGRUD�\�HPRFLRQDO�TXH�KDFH�
TXH�HO�SUR\HFWR�GH�LOXPLQDFLyQ�VHD�~QLFR�
/D� FROHFFLyQ� 8QLGHD� VH� FRPSOHWD� FRQ� ODV�
YHUVLRQHV�VXVSHQVLyQ��SiJ������

7LVFK��XQG�6WHKOHXFKWHQ�DXV�5RKHLVHQ�XQG�
PXQGJHEODVHQHP�*ODV� /('�*O�KELUQHQ� DOV�
GHNRUDWLYHV�(OHPHQW�
'LH�)RUP�XQG�GHU�5HWUR�(௺HNW�GHU�*O�KELUQHQ�
YHUOHLKHQ� 8QLGHD� GHQ� hEHUVFKXVV� DQ�
VWLPPXQJVYROOHU� XQG� HPRWLRQDOHU� (OHJDQ]��
GHU� GDV� %HOHXFKWXQJVSURMHNW� HLQ]LJDUWLJ�
PDFKW�
'LH� 8QLGHD�.ROOHNWLRQ� ZLUG� GXUFK� GLHXQG�
$XIKlQJXQJ��6������YHUYROOVWlQGLJW�

ɇɚɫɬɨɥɶɧɵɟ� ɢ� ɧɚɩɨɥɶɧɵɟ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�
ɢɡ�ɧɟɨɛɪɚɛɨɬɚɧɧɨɝɨ�ɠɟɥɟɡɚ�ɫ�ɥɚɦɩɚɦɢ�ɫɨ�
ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɦɢ�ɞɟɤɨɪɚɬɢɜɧɵɦɢ�ɧɢɬɹɦɢ�
ȼɧɟɲɧɢɣ� ɜɢɞ� ɪɟɬɪɨ� ɩɪɢɞɚɟɬ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɚɦ� 8QLGHD� ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɭɸ�
ɷɦɨɰɢɨɧɚɥɶɧɭɸ� ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɫɬɶ� ɢ� ɞɚɟɬ�
ɭɧɢɤɚɥɶɧɵɣ�ɫɜɟɬɨɜɨɣ�ɷɮɮɟɤɬ�
ȼ� ɤɨɥɥɟɤɰɢɢ� 8QLGHD� ɟɫɬɶ� ɢ� ɩɨɞɜɟɫɧɵɟ�
�ɫɬɪ������ɦɨɞɟɥɢ�

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������
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Unidea

�����.J

.70 Retro’

2512  

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E27 LED  

5W 2000K 250lm

Unidea
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�����.J

.70 Retro’

3511
$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E27 LED  

11W 2000K 1000lm

�����.J

.70 Retro’

3512
$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E27 LED  

11W 2000K 1000lm
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8QD�ULYLVLWD]LRQH� LQ�FKLDYH�WHFQRORJLFD�GHOOH�
ODPSDGH�GHJOL�DQQL� ¶���H� ¶��� UHDOL]]DWH�FRQ�
JOL�VWHVVL�PDWHULDOL��RWWRQH�OXFLGR�R�VDWLQDWR�
/H�ODPSDGLQH�/('�(���FRQ�HႇHWWR�FHUDPLFR�
ELDQFR�ULFUHDQR�O¶LPSUHVVLRQH�GHO�YHWUR�RSDOH�
LQ�YRJD�DOO¶HSRFD��
/D� FROOH]LRQH� 2OLP� VL� FRPSOHWD� FRQ� OD�
YHUVLRQH�D�SDUHWH��SJ������

$�WHFKQRORJLFDO�UHFDOO�WR�WKH�ODPSV�RI�WKH���V�
DQG� ��V� XVLQJ� VDPH�PDWHULDOV�� SROLVKHG� RU�
VDWLQ�EUDVV�
7KH�(���/('�EXOEV�ZLWK�ZKLWH�FHUDPLF�H௺HFW�
UHSURGXFHV�WKH�H௺HFW�RI�RSDO�JODVV��WUHQG�RI�
WKDW�WLPH�
7KH�2OLP�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�ZDOO�
DSSOLFDWLRQ��SJ������

8QH� UpLQWHUSUpWDWLRQ� WHFKQRORJLTXH� GHV�
ODPSHV�GHV�DQQpHV����HW����UpDOLVpHV�DYHF�
OHV�PrPHV�PDWpULDX[���ODLWRQ�SROL�RX�VDWLQp�
/HV� DPSRXOHV� /('� (��� j� H௺HW� FpUDPLTXH�
EODQFKH�UHFUpHQW�O¶LPSUHVVLRQ�GH�YHUUH�RSDOH�
HQ�YRJXH�j�O¶pSRTXH�
/D� FROOHFWLRQ� 2OLP� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OD�
YHUVLRQ�PXUDOH��S������

8QD� UHLQWHUSUHWDFLyQ� WHFQROyJLFD� GH� ODV�
OiPSDUDV� GH� ORV� DxRV� ��� \� ��� IDEULFDGDV�
FRQ� ORV� PLVPRV� PDWHULDOHV�� ODWyQ� SXOLGR� R�
VDWLQDGR�
/DV�ERPELOODV�/('�(���FRQ�HIHFWR�FHUiPLFR�
EODQFR�UHFUHDQ�OD�LPSUHVLyQ�GHO�YLGULR�RSDO�HQ�
ERJD�HQ�HVH�PRPHQWR�
/D�FROHFFLyQ�2OLP�VH�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLyQ�
SDUHG��SiJ������

(LQH� WHFKQRORJLVFKH� 1HXLQWHUSUHWDWLRQ�
GHU� /DPSHQ� GHU� ��HU� XQG� ��HU� -DKUH� DXV�
GHQ� JOHLFKHQ� 0DWHULDOLHQ�� SROLHUWHV� RGHU�
VDWLQLHUWHV�0HVVLQJ�
'LH� (���/('�/DPSHQ� PLW� ZHL�HP�
.HUDPLNH௺HNW� HU]HXJHQ� GHQ� (LQGUXFN� YRQ�
2SDOJODV��GDV�GDPDOV�HQ�YRJXH�ZDU�
$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�.ROOHNWLRQ�2OLP�PLW�GHU�
:DQGYHUVLRQ��6������

Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɣ� ɩɟɪɟɫɦɨɬɪ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ����ɯ�ɢ����ɯ�ɝɨɞɨɜ�ɩɪɨɲɥɨɝɨ�
ɜɟɤɚ��ɢɫɩɨɥɧɟɧɧɵɯ�ɢɡ�ɬɟɯ�ɠɟ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ��
ɛɥɟɫɬɹɳɟɣ�ɢɥɢ�ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɣ�ɥɚɬɭɧɢ�
Ʌɚɦɩɵ�ȿ���ɫ�ɷɮɮɟɤɬɨɦ�ɛɟɥɨɣ�ɤɟɪɚɦɢɤɢ�
ɧɚɩɨɦɢɧɚɸɬ�ɥɚɦɩɵ�ɢɡ�ɦɚɬɨɜɨɝɨ�ɫɬɟɤɥɚ�
ɬɨɣ�ɷɩɨɯɢ�
ȼ�ɤɨɥɥɟɤɰɢɢ�2OLP�ɟɫɬɶ�ɬɚɤɠɟ�ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ�
�ɫɬɪ������ɦɨɞɟɥɢ�

GHVLJQ�0DWu�������

Olim
Olim

36

Ø 4,5

20

6RUJHQWL����%XOEV

Struttura in ottone satinato

Structure in satin brass
Struttura in ottone lucido

Structure in shiny brass
�����.J

.21 Dorato lucido - Shiny golded

.25 Dorato satinato - Satin golded

2115   

$FFHQVLRQH�21�2))
21�2))�VZLWFK

Light sources   
E27 LED  

6W 2700K 540lm CRI>90 (01LP2)
6W 2700K 540lm CRI>90 (01LP8)

Porcellana - Porcelain 

01LP2   

Color temperature Light sources   lm
2700K  E27 LED 6W  540lm

��

������

Dimmerabile - Dimmable

Porcellana - Porcelain 

01LP8  

Color temperature Light sources   lm
2700K  E27 LED 6W  540lm

Dimmerabile - Dimmable

��

������



   

design P. Pepere - 2019

/DPSDGH� GD� 6RႈWWR� H� GD� 3DUHWH� �RULHQWDELOH��
UHDOL]]DWH�FRQ�XQ�SUR¿OR�GL�DOOXPLQLR�FDODQGUDWR�
H�FRQ�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�RSDOLQR�
'LVSRQLELOH�LQ�GLYHUVH�PLVXUH�H�VYDULDWH�¿QLWXUH�
/D� SDUWLFRODULWj� GHO� ÀXVVR� OXPLQRVR� ULYROWR�
YHUVR� O¶LQWHUQR� GHOOD� FLUFRQIHUHQ]D� JDUDQWLVFH�
XQ� FRQIRUW� YLVLYR� SDUWLFRODUPHQWH� HOHYDWR� H�
FRQWULEXLVFH� DG� HVDOWDUH� OD� OHJJHUH]]D� GHOOD�
VWUXWWXUD�
/D�FROOH]LRQH�/DQFLD�7RQGD�VL�FRPSOHWD�FRQ� OH�
YHUVLRQL�GD�DSSRJJLR��SJ��������H�D�VRVSHQVLRQH�
�SJ������

Ceiling and Wall Lamps (adjustable) made with 
D� FDOHQGHUHG� DOXPLQXP� SUR¿OH� DQG� ZLWK� RSDO�
SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�
$YDLODEOH�LQ�GL௺HUHQW�VL]HV�DQG�YDULRXV�¿QLVKHV�
/XPLQRXV� ÀX[� GLUHFWHG� WRZDUGV� WKH� LQVLGH� RI�
WKH�FLUFXPIHUHQFH�LQFUHDVHV�YLVXDO�FRPIRUW�DQG�
KHOSV�WR�HQKDQFH�WKH�OLJKWQHVV�RI�WKH�VWUXFWXUH�
Lancia Tonda collection is completed with the 
WDEOH�ÀRRU� �SJ�� ����� DQG� VXVSHQVLRQ� �SJ�� ����
DSSOLFDWLRQV�

3ODIRQQLHUV� HW�$SSOLTXHV� �RULHQWDEOHV�� UpDOLVpV�
DYHF�XQ�SUR¿O�HQ�DOXPLQLXP�FDODQGUp�HW�DYHF�XQ�
GL௺XVHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�RSDOH�
'LVSRQLEOH� HQ� GL௺pUHQWHV� GLPHQVLRQ� HW�
GL௺pUHQWHV�¿QLWLRQV�
/D� SDUWLFXODULWp� GX� ÀX[� OXPLQHX[� GLULJp� YHUV�
O¶LQWpULHXU�GH�OD�FLUFRQIpUHQFH�JDUDQWLW�XQ�FRQIRUW�
YLVXHO� SDUWLFXOLqUHPHQW� pOHYp� HW� FRQWULEXH� j�
UHQIRUFHU�OD�OpJqUHWp�GH�OD�VWUXFWXUH�
/D� FROOHFWLRQ� /DQFLD� 7RQGD� HVW� FRPSOpWpH�
SDU� OHV� YHUVLRQV� � WDEOH�ODPSDGDLUH�SJ�� ����� HW�
VXVSHQVLRQ��SJ������

Lámparas de techo y pared (orientables) 
UHDOL]DGDV�FRQ�SHU¿O�GH�DOXPLQLR�FDODQGUDGR�\�
GLIXVRU�GH�SROLFDUERQDWR�RSDO�
'LVSRQLEOH� HQ� GLIHUHQWHV� WDPDxRV� \� YDULRV�
DFDEDGRV�
/D� SDUWLFXODULGDG� GHO� ÀXMR� OXPLQRVR� GLULJLGR�
KDFLD� HO� LQWHULRU� GH� OD� FLUFXQIHUHQFLD� JDUDQWL]D�
XQ�FRQIRUW�YLVXDO�SDUWLFXODUPHQWH�DOWR�\�D\XGD�D�
UHDO]DU�OD�OLJHUH]D�GH�OD�HVWUXFWXUD�
La colección Lancia Tonda se completa con las 
YHUVLRQHV�GH�PHVD�SLVR��SiJ�������\�VXVSHQVLRQ�
�SiJ������

Decken- und Wandleuchten (verstellbar) mit 
HLQHP�NDODQGULHUWHQ�$OXPLQLXPSUR¿O�XQG�HLQHP�
RSDOHQ� 3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�� (UKlOWOLFK� LQ�
verschiedenen Größen und verschiedenen 
$XVI�KUXQJHQ�� 'HU� QDFK� LQQHQ� JHULFKWHWH�
/LFKWVWURP�HUK|KW�GHQ�6HKNRPIRUW�XQG�WUlJW�]XU�
/HLFKWLJNHLW�GHU�.RQVWUXNWLRQ�EHL��'LH�.ROOHNWLRQ�
Lancia Tonda wird durch die Applikationen 
7LVFK�%RGHQ� �6�������XQG�$XIKlQJXQJ� �6������
YHUYROOVWlQGLJW�

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɢ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�
�ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɟ�� ɢɡ� ɤɚɥɚɧɞɪɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�
ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ� ɩɪɨɮɢɥɹ� ɢ� ɞɢɮɮɭɡɨɪɚ� ɢɡ�
ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ� ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�� Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ� ɜ�
ɪɚɡɧɵɯ� ɪɚɡɦɟɪɚɯ� ɢ� ɫ� ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ� ɨɬɞɟɥɤɨɣ��
ɋɜɟɬɨɜɨɣ� ɩɨɬɨɤ�� ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɧɵɣ� ɜɧɭɬɪɶ�
ɨɤɪɭɠɧɨɫɬɢ�� ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬ� ɜɢɡɭɚɥɶɧɵɣ�
ɤɨɦɮɨɪɬ� ɢ� ɫɩɨɫɨɛɫɬɜɭɟɬ� ɭɜɟɥɢɱɟɧɢɸ�
ɥɟɝɤɨɫɬɢ� ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�� Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� /DQFLD�
7RQGD�ɭɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɧɚ�ɚɩɩɥɢɤɚɰɢɹɦɢ�ɫɬɨɥ�
��ɩɨɥ��ɫɬɪ�������ɂ�ɩɨɞɜɟɫɤɚ��ɫɬɪ������

   

Lancia
Tonda

264
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.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

.85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

4605  

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 18W  2260lm
/WW 3000K LED 18W  2020lm
/XW 2700K LED 18W  1890lm

�����.J

30°

 1,8 

7 cm7 3 

20
 Ø
 3

5 

7 7 3 

30°
 1,8

Ø
 5

0

20

30°

 1,8 

7 cm

Ø
 7

0
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7 3

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

.85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

4606  

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 27W  3390lm
/WW 3000K LED 27W  3030lm
/XW 2700K LED 27W  2835lm

�����.J

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

.85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

4607 

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 36W  4520lm
/WW 3000K LED 36W  4040lm
/XW 2700K LED 36W  3780lm

�����.J

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

Lancia Tonda

.02 Nero - Black .25 Dorato satinato 
  Golded satin

.31 Cromo - Chromed.01 Bianco - White

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.85 Verniciato argento 
3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro 
3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame 
3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo 
3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ



269268

Lancia Tonda

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

.85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

5603  

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 27W  3390lm
/WW 3000K LED 27W  3030lm
/XW 2700K LED 27W  2835lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

.85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

5604  

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 36W  4520lm
/WW 3000K LED 36W  4040lm
/XW 2700K LED 36W  3780lm

�����.J

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

.85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

5602  

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 18W  2260lm
/WW 3000K LED 18W  2020lm
/XW 2700K LED 18W  1890lm

�����.J
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3

(VHPSLR�GL�LQVWDOOD]LRQH�FRQ�RSWLRQDO�DUW������������([DPSOH�RI�LQVWDOODWLRQ�ZLWK�DUW��������

0995 �����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3LDVWUD�SHU�LQVWDOOD]LRQH�DFFRSSLDWD
3ODWH�IRU�FRXSOHG�LQVWDOODWLRQ

Ø 9,5

Optional



Lancia Tonda

270 271

Lancia Tonda

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato - Chromed

.85 Verniciato argento���3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro���3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame���3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo���3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

5605 

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 54W  6780lm
/WW 3000K LED 54W  6060lm
/XW 2700K LED 54W  5670lm

�����.J

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

271270

$JJDQFLR�D�VRႈWWR�SHU�Ø  �������
&HLOLQJ�KRRN�IRU�Ø �������

 1
,8

Ø
 1

00

38
7

3

0995 �����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

3LDVWUD�SHU�LQVWDOOD]LRQH�DFFRSSLDWD
3ODWH�IRU�FRXSOHG�LQVWDOODWLRQ

Ø 9,5

Optional
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design ABS Studio - 2020

/DPSDGHGD� SDUHWH� D� /XFH� UDGLDOH� GL� IDFLOH�
LQVWDOOD]LRQH� GLVSRQLELOH� LQ� GXH� IRUPH� FRQ�
GLYHUVH�¿QLWXUH�
$� ULFKLHVWD� q� SRVVLELOH� SHUVRQDOL]]DUH� OR�
VFKHUPR�FRQ�ODYRUD]LRQL�D�WDJOLR�ODVHU�

:DOO�/DPSV�ZLWK�UDGLDO�OLJKW�RI�HDV\�LQVWDOODWLRQ�
DYDLODEOH�LQ�WZR�VKDSHV�ZLWK�GL௺HUHQW�¿QLVKHV�
2Q� UHTXHVW� ODVHU� FXW� FXVWRPL]DWLRQ� RI� WKH�
VFUHHQ�

$SSOLTXHV� j� OXPLqUH� UDGLDOH� G¶LQVWDOODWLRQ�
IDFLOH� GLVSRQLEOHV� HQ� GHX[� IRUPHV� DYHF�
GL௺pUHQWHV�¿QLWLRQV�
6XU�GHPDQGH��LO�HVW�SRVVLEOH�GH�SHUVRQQDOLVHU�
O¶pFUDQ�DYHF�XQH�GpFRXSH�ODVHU�

/iPSDUDV� GH� SDUHG� FRQ� OX]� UDGLDO� GH� IiFLO�
LQVWDODFLyQ� GLVSRQLEOHV� HQ� GRV� IRUPDV� FRQ�
GLIHUHQWHV�DFDEDGRV�
%DMR� SHGLGR� HV� SRVLEOH� SHUVRQDOL]DU� OD�
SDQWDOOD�FRQ�FRUWH�OiVHU�

(LQIDFK� ]X� LQVWDOOLHUHQGH� 5DGLDOOLFKW�
:DQGOHXFKWH�� HUKlOWOLFK� LQ� ]ZHL� )RUPHQ�
PLW� XQWHUVFKLHGOLFKHQ� 2EHUÀlFKHQ�� $XI�
Wunsch lasergeschnittene Anpassung des 
%LOGVFKLUPV�

Ʌɟɝɤɢɣ� ɜ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɣ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɫ� ɪɚɞɢɚɥɶɧɵɦ� ɫɜɟɬɨɦ��
ɞɨɫɬɭɩɧɵɣ� ɜ� ɞɜɭɯ� ɮɨɪɦɚɯ� ɫ� ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ�
ɨɬɞɟɥɤɨɣ�� ɉɨ� ɡɚɩɪɨɫɭ� ɥɚɡɟɪɧɚɹ� ɪɟɡɤɚ�
ɧɚɫɬɪɨɣɤɢ�ɷɤɪɚɧɚ�

   

Eclipse

Eclipse tonda Eclipse quadra



275

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Golded satin

.28 Foglia rame - Copper leaf

.29 Foglia oro - Gold leaf.

.32 Nickel satinato - Nickel mat

.35 Sabbia - Sand

.56 Specchio - Mirror

4592

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GX 53 LED  
8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)

Ø
 �
��

Ø ��

���

.01 Bianco - White

.02  Nero - Black

.35  Sabbia - Sand

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

Eclipse tonda

.25  Dorato satinato
    Golded satin

.32   Nickel satinato 
     Nickel matt

.56  Specchio - Mirror

.29  Foglia oro
    Gold leaf

.28 Foglia rame   
  Golded satin

$�ULFKLHVWD�q�SRVVLELOH�SHUVRQDOL]]DUH�
OR�VFKHUPR�FRQ�ODYRUD]LRQL�D�WDJOLR�ODVHU��

2Q�UHTXHVW�LW�LV�SRVVLEOH�WR�FXVWRPL]H�
WKH�VFUHHQ�ZLWK�ODVHUWLQJ�SURFHVVHV� 

274

   

Eclipse quadra

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

4593

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GX 53 LED  
8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)

��[��

���

Ø
 �
��

.01 Bianco - White

.35  Sabbia - Sand

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.02  Nero - Black



   

276

Ellein

277

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .35  Sabbia - Sand

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

4596

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GX 53 LED  
8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)

Ø
 �
��

Ø ��

���

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

/DPSDGD� D� SDUHWH� D� /XFH� GLUHWWD�UDGLDOH� GL�
IDFLOH� LQVWDOOD]LRQH� GLVSRQLELOH� LQ� WUH� ¿QLWXUH�
�YHUQLFLDWR� JRႇUDWR� ¿QH��� GLႇXVRUH� FHQWUDOH�
LQ�PHWDFULODWR�VDWLQDWR��/DPSDGD�FRQ�DWWDFFR�
*;���

(DV\�WR�LQVWDOO� GLUHFW�UDGLDO� OLJKW� ZDOO� ODPS�
DYDLODEOH� LQ� WKUHH� ¿QLVKHV� �WH[WXUH� SDLQWHG���
FHQWUDO�GL௺XVHU�LQ�VDWLQ�PHWKDFU\ODWH�
/DPS�ZLWK�*;���VRFNHW�

$SSOLTXH� j� OXPLqUH� GLUHFWH�UDGLDOH� IDFLOH� j�
LQVWDOOHU� GLVSRQLEOH� HQ� WURLV� ¿QLWLRQV� �WH[WXUH�
SHLQWH��� GL௺XVHXU� FHQWUDO� HQ� PpWKDFU\ODWH�
VDWLQp��/DPSH�DYHF�GRXLOOH�*;���

$SOLTXH� GH� SDUHG� GH� OX]� GLUHFWD� �� UDGLDO� GH�
IiFLO� LQVWDODFLyQ�GLVSRQLEOH�HQ�WUHV�DFDEDGRV�
�SLQWDGR� WH[WXUDGR��� GLIXVRU� FHQWUDO� HQ�
PHWDFULODWR�VDWLQDGR��/iPSDUD�FRQ�FDVTXLOOR�
*;���

(LQIDFK� ]X� LQVWDOOLHUHQGH� :DQGOHXFKWH� PLW�
GLUHNWHP�UDGLDOHP� /LFKW�� HUKlOWOLFK� LQ� GUHL�
$XVI�KUXQJHQ� �VWUXNWXUODFNLHUW��� ]HQWUDOHU�
'L௺XVRU�DXV�VDWLQLHUWHP�0HWKDFU\ODW�
/DPSH�PLW�*;���)DVVXQJ�

Ʌɟɝɤɢɣ� ɜ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɣ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɫ� ɩɪɹɦɵɦ� �� ɪɚɞɢɚɥɶɧɵɦ�
ɫɜɟɬɨɦ�� ɞɨɫɬɭɩɧɵɣ� ɜ� ɬɪɟɯ�
ɜɚɪɢɚɧɬɚɯ� ɨɬɞɟɥɤɢ� �ɬɟɤɫɬɭɪɧɚɹ�
ɩɨɤɪɚɫɤɚ��� ɰɟɧɬɪɚɥɶɧɵɣ� ɞɢɮɮɭɡɨɪ� ɢɡ�
ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�
Ʌɚɦɩɚ�ɫ�ɰɨɤɨɥɟɦ�*;���

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Ellein



   

/DPSDGD� D� SDUHWH� D� /XFH� GLUHWWD�UDGLDOH� GL�
IDFLOH� LQVWDOOD]LRQH� GLVSRQLELOH� LQ� WUH� ¿QLWXUH�
�YHUQLFLDWR� JRႇUDWR� ¿QH��� GLႇXVRUH� UDGLDOH� LQ�
PHWDFULODWR� VDWLQDWR�� /DPSDGD� FRQ� DWWDFFR�
*;���

(DV\�WR�LQVWDOO� GLUHFW�UDGLDO� OLJKW� ZDOO� ODPS�
DYDLODEOH� LQ� WKUHH� ¿QLVKHV� �WH[WXUH� SDLQWHG���
UDGLDO�GL௺XVHU�LQ�VDWLQ�PHWKDFU\ODWH�
/DPS�ZLWK�*;���VRFNHW�

$SSOLTXH� j� OXPLqUH� GLUHFWH�UDGLDOH� IDFLOH� j�
LQVWDOOHU� GLVSRQLEOH� HQ� WURLV� ¿QLWLRQV� �WH[WXUH�
SHLQWH��� GL௺XVHXU� UDGLDO� HQ� PpWKDFU\ODWH�
VDWLQp��/DPSH�DYHF�GRXLOOH�*;���

$SOLTXH� GH� SDUHG� GH� OX]� GLUHFWD� �� UDGLDO� GH�
IiFLO� LQVWDODFLyQ�GLVSRQLEOH�HQ�WUHV�DFDEDGRV�
�SLQWDGR� WH[WXUDGR��� GLIXVRU� UDGLDO� HQ�
PHWDFULODWR�VDWLQDGR�
/iPSDUD�FRQ�FDVTXLOOR�*;���

(LQIDFK� ]X� LQVWDOOLHUHQGH� :DQGOHXFKWH� PLW�
GLUHNWHP�UDGLDOHP� /LFKW�� HUKlOWOLFK� LQ� GUHL�
$XVI�KUXQJHQ� �VWUXNWXUODFNLHUW��� UDGLDOHU�
'L௺XVRU�DXV�VDWLQLHUWHP�0HWKDFU\ODW�
/DPSH�PLW�*;���)DVVXQJ�

ɉɪɨɫɬɨɣ� ɜ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɣ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɫ� ɩɪɹɦɵɦ� �� ɪɚɞɢɚɥɶɧɵɦ�
ɫɜɟɬɨɦ�� ɞɨɫɬɭɩɧɵɣ� ɜ� ɬɪɟɯ�
ɜɚɪɢɚɧɬɚɯ� ɨɬɞɟɥɤɢ� �ɬɟɤɫɬɭɪɧɚɹ�
ɩɨɤɪɚɫɤɚ��� ɪɚɞɢɚɥɶɧɵɣ� ɞɢɮɮɭɡɨɪ� ɢɡ�
ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�
Ʌɚɦɩɚ�ɫ�ɰɨɤɨɥɟɦ�*;���

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Elleout

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

4599

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GX 53 LED  
8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)

Ø
 �
��

���

279

Elleout

Ø ��

278



   

.01 Bianco - White

.02.21 Nero oro - %ODFN�JROG

4594

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GX 53 LED  
8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)

��

Ø �

11

��

360°
.01 Bianco - White .02.21  Nero-oro coprente

2SDTXH�EODFN�JROG

/DPSDGD� D� SDUHWH� GL� IDFLOH� LQVWDOOD]LRQH�
LGHDOH� SHU� XWLOL]]R� WHVWDWD� OHWWR� UHDOL]]DWD� LQ�
39&� FRSUHQWH� SHU� XQ� JUDGHYROH� HႇHWWR� XS�
GRZQ� R� LQ� 39&� ELDQFR� VDWLQDWR� SHU� /XFH�
GLႇXVD�� /D� SDUWLFRODULWj� GHO� WHODLR� LQ� DFFLDLR�
DUPRQLFR�FL�SHUPHWWH�XQD�SHUIHWWD� URWD]LRQH�
GHO� SDUDOXPH� SHU� GLUH]LRQDOH� OD� OXFH�� /D�
VRUJHQWH� FRQ� DWWDFFR�*;��� q� GLVSRQLELOH� LQ�
WUH�WHPSHUDWXUH�GL�FRORUH����

(DV\�WR�LQVWDOO�ZDOO�ODPS�LGHDO�IRU�KHDGERDUG�
XVH��PDGH�RI�PDWW�39&� �EODFN� �� JROG�� IRU� D�
SOHDVDQW� XS�GRZQ�H௺HFW� RU� VDWLQ�ZKLWH�39&�
IRU� GL௺XVHG� OLJKW�� 7KH� SDUWLFXODULW\� RI� WKH�
KDUPRQLF� VWHHO� IUDPH� DOORZV� XV� WR� SHUIHFWO\�
URWDWH�WKH�ODPSVKDGH�WR�GLUHFW�WKH�OLJKW�
/DPS�ZLWK�*;���VRFNHW�DQG�*;���OHG�VRXUFH�
DYDLODEOH�LQ�WKUHH�OHG�WHPSHUDWXUHV�

$SSOLTXH� IDFLOH� j� LQVWDOOHU� LGpDOH� SRXU� XQH�
XWLOLVDWLRQ� HQ� WrWH� GH� OLW�� HQ� 39&�PDW� �QRLU�
RU�� SRXU� XQ� H௺HW� KDXW�EDV� DJUpDEOH� RX� HQ�
39&� EODQF� VDWLQp� SRXU� XQH� OXPLqUH� GL௺XVH��
/D� SDUWLFXODULWp� GH� O¶DUPDWXUH� HQ� DFLHU�
KDUPRQLTXH� QRXV� SHUPHW� GH� IDLUH� SLYRWHU�
SDUIDLWHPHQW�O¶DEDW�MRXU�SRXU�GLULJHU�OD�OXPLqUH�
/DPSH�DYHF�GRXLOOH�*;���HW�VRXUFH�OHG�*;���
GLVSRQLEOH�HQ�WURLV�WHPSpUDWXUHV�OHG�

$SOLTXH� GH� IiFLO� LQVWDODFLyQ� LGHDO� SDUD�
FDEHFHURV�� IDEULFDGR�HQ�39&�PDWH� �QHJUR� ��
GRUDGR�� SDUD� XQ� DJUDGDEOH� HIHFWR� XS�GRZQ�
R� 39&� EODQFR� VDWLQDGR� SDUD� OX]� GLIXVD�� /D�
particularidad del marco de acero armónico 
QRV� SHUPLWH� URWDU� SHUIHFWDPHQWH� OD� SDQWDOOD�
SDUD�GLULJLU�OD�OX]�
/iPSDUD�FRQ�FDVTXLOOR�*;���\�IXHQWH�GH�OHG�
*;���GLVSRQLEOH�HQ�WUHV�WHPSHUDWXUDV�GH�OHG�

(LQIDFK� ]X� PRQWLHUHQGH� :DQGOHXFKWH� LGHDO�
I�U� GHQ� (LQVDW]� DP� .RSIWHLO�� DXV� PDWWHP�
39&��VFKZDU]���JROG��I�U�HLQHQ�DQJHQHKPHQ�
8S�'RZQ�(௺HNW� RGHU� VDWLQLHUWHP� ZHL�HP�
39&�I�U�GL௺XVHV�/LFKW��'LH�%HVRQGHUKHLW�GHV�
harmonischen Stahlrahmens ermöglicht es 
XQV�� GHQ� /DPSHQVFKLUP� SHUIHNW� ]X� GUHKHQ��
XP�GDV�/LFKW�]X�OHQNHQ�
/DPSH� PLW� *;���)DVVXQJ� XQG� *;���/('�
4XHOOH�LQ�GUHL�/('�7HPSHUDWXUHQ�HUKlOWOLFK�

Ʌɟɝɤɢɣ� ɜ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɣ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�� ɢɞɟɚɥɶɧɨ� ɩɨɞɯɨɞɹɳɢɣ� ɞɥɹ�
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ� ɜ� ɢɡɝɨɥɨɜɶɟ� ɤɪɨɜɚɬɢ��
ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧ� ɢɡ� ɦɚɬɨɜɨɝɨ� ɉȼɏ� �ɱɟɪɧɵɣ� ��
ɡɨɥɨɬɨɣ��ɞɥɹ�ɩɪɢɹɬɧɨɝɨ�ɷɮɮɟɤɬɚ�©ɜɜɟɪɯ�
ɜɧɢɡª�ɢɥɢ�ɢɡ�ɛɟɥɨɝɨ�ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɉȼɏ�
ɞɥɹ� ɪɚɫɫɟɹɧɧɨɝɨ� ɫɜɟɬɚ�� Ɉɫɨɛɟɧɧɨɫɬɶ�
ɝɚɪɦɨɧɢɱɧɨɝɨ� ɫɬɚɥɶɧɨɝɨ� ɤɚɪɤɚɫɚ�
ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ� ɧɚɦ� ɢɞɟɚɥɶɧɨ� ɩɨɜɨɪɚɱɢɜɚɬɶ�
ɚɛɚɠɭɪ�ɞɥɹ�ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɹ�ɫɜɟɬɚ�
Ʌɚɦɩɚ� ɫ� ɰɨɤɨɥɟɦ� *;��� ɢ� ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɦ�
ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɚ� *;��� ɞɨɫɬɭɩɧɚ� ɫ� ɬɪɟɦɹ�
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɦɢ�ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɚ�

   

GHVLJQ�0DWu�������

Demi

281

Demi

280

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes
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/DPSDGH� GD� 6RႈWWR� R� GD� 3DUHWH� D� /XFH�
UDGLDOH� FDUDWWHUL]]DWH� GD� XQ� GLVFR� IURQWDOH�
LQ�0')�YHUQLFLDELOH� FRQ� LGURSLWWXUD�R�DOWUR�D�
VFHOWD��'LVSRQLELOH�LQ�WUH�GLPHQVLRQL�
6ROR� OD�YHUVLRQH�SLFFROD�q�GLVSRQLELOH�DQFKH�
D� VSHFFKLR�� 3DUWHQGR� GD� XQ� XQLFR� SXQWR� GL�
DOLPHQWD]LRQH�q�SRVVLELOH�FUHDUH�FRPSRVL]LRQL�
LQWHUVHFDQGR� SL�� HOHPHQWL� JUD]LH� DG� XQ�
DSSRVLWR� .LW� GD� RUGLQDUH� VHSDUDWDPHQWH�
�$UW��������9HUVLRQH�GLPPHUDELOH�D�ULFKLHVWD�

Ceiling or Wall Lamps with radial light 
FKDUDFWHUL]HG�E\�D�IURQW�GLVF�LQ�0')�WKDW�FDQ�
be painted with water-based or alternative 
SDLQW��$YDLODEOH�LQ�WKUHH�VL]HV��PHDQZKLOH�WKH�
VPDOOHVW�DOORZV�WKH�PLUURU�GLVF�VROXWLRQ�DV�ZHOO��
$OWKRXJK�IHHGLQJ�IURP�D�VLQJOH�VXSSO\�SRLQW��
FRQQHFWLRQ�EHWZHHQ�GL௺HUHQW�¿WWLQJV�WKURXJK�
the special kit to be ordered separately 
�$UW�������DOORZV�PXOWLSOH�FRPSRVLWLRQV�
'LPPDEOH�YHUVLRQ�RQ�UHTXHVW�

3ODIRQQLHUV� RX� $SSOLTXHV� j� OXPLqUH� UDGLDOH�
FDUDFWpULVpV� SDU� XQ� GLVTXH� IURQWDO� HQ� 0')�
SRXYDQW�rWUH�SHLQW�DYHF�XQH�SHLQWXUH�j�O¶HDX�
RX�DXWUH�FKRL[��'LVSRQLEOH�HQ�WURLV�GLPHQVLRQ�
Seulement la versión petite est aussi 
GLVSRQLEOH�HQ�PLURLU��$�SDUWLU� G¶XQ�VHXO�SRLQW�
G¶DSSURYLVLRQQHPHQW��LO�HVW�SRVVLEOH�GH�FUpHU�
des compositions en croisant plusieurs 
pOpPHQWV� DYHF� XQ� NLW� VSpFLDO� j� FRPPDQGHU�
VpSDUpPHQW� �$UW�������� 9HUVLRQ� GLPPDEOH�
VXU�GHPDQGH�

/iPSDUDV� GH� WHFKR� R� SDUHG� FRQ� OX]� UDGLDO�
FDUDFWHUL]DGDV�SRU� XQ�GLVFR� IURQWDO� HQ�0')�
TXH�VH�SXHGH�SLQWDU�FRQ�SLQWXUD�DO�DJXD�X�RWUD�
RSFLyQ��'LVSRQLEOH�HQ�WUHV�WDPDxRV�
6ROR� OD� YHUVLyQ� SHTXHxD� WDPELpQ� HVWi�
GLVSRQLEOH� HQ� HVSHMR�� (PSH]DQGR� GH� XQ�
~QLFR� SXQWR� GH� VXPLQLVWUR�� HV� SRVLEOH� FUHDU�
FRPSRVLFLRQHV� FUX]DQGR� YDULRV� HOHPHQWRV�
JUDFLDV� D� XQ� NLW� HVSHFLDO� TXH� GHEH� SHGLUVH�
SRU� VHSDUDGR� �$UW�������� 9HUVLyQ� UHJXODEOH�
EDMR�SHGLGR�

Decken- oder Wandleuchten mit radialem 
/LFKW�� JHNHQQ]HLFKQHW� GXUFK� HLQH�
)URQWVFKHLEH�DXV�0')��GLH�PLW�:DVVHUEDVLV�
RGHU�DOWHUQDWLYHU�)DUEH�ODFNLHUW�ZHUGHQ�NDQQ��
(UKlOWOLFK�LQ�GUHL�*U|�HQ��GLH�NOHLQVWH�HUODXEW�
PLWWOHUZHLOH�DXFK�GLH�6SLHJHOVFKHLEHQO|VXQJ��
2EZRKO�GLH�9HUVRUJXQJ�YRQ�HLQHP�HLQ]LJHQ�
9HUVRUJXQJVSXQNW� HUIROJW�� HUP|JOLFKW�
GLH� 9HUELQGXQJ� ]ZLVFKHQ� YHUVFKLHGHQHQ�
$UPDWXUHQ� GXUFK� GDV� VHSDUDW� ]X�
EHVWHOOHQGH� 6SH]LDOVHW� �$UW������� PHKUHUH�
=XVDPPHQVHW]XQJHQ��'LPPEDUH�$XVI�KUXQJ�
DXI�$QIUDJH�

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�ɢɥɢ�ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�
ɫ�ɪɚɞɢɚɥɶɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�ɫ�ɩɟɪɟɞɧɢɦ�ɞɢɫɤɨɦ�
ɢɡ� ɆȾɎ�� ɤɨɬɨɪɵɣ� ɦɨɠɧɨ� ɩɨɤɪɚɫɢɬɶ�
ɜɨɞɨɷɦɭɥɶɫɢɨɧɧɨɣ� ɢɥɢ� ɚɥɶɬɟɪɧɚɬɢɜɧɨɣ�
ɤɪɚɫɤɨɣ�� Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ� ɜ� ɬɪɟɯ� ɪɚɡɦɟɪɚɯ�� ɚ�
ɫɚɦɵɣ�ɦɚɥɟɧɶɤɢɣ�ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�
ɡɟɪɤɚɥɶɧɵɣ� ɞɢɫɤ�� ɇɟɫɦɨɬɪɹ� ɧɚ� ɬɨ��
ɱɬɨ� ɩɢɬɚɧɢɟ� ɩɨɞɚɟɬɫɹ� ɢɡ� ɨɞɧɨɣ� ɬɨɱɤɢ�
ɩɢɬɚɧɢɹ�� ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɟ� ɦɟɠɞɭ� ɪɚɡɥɢɱɧɵɦɢ�
ɮɢɬɢɧɝɚɦɢ� ɫ� ɩɨɦɨɳɶɸ� ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɝɨ�
ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ��ɡɚɤɚɡɵɜɚɟɦɨɝɨ�ɨɬɞɟɥɶɧɨ��ɚɪɬ��
�������ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɧɟɫɤɨɥɶɤɨ�
ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɣ�� ȼɟɪɫɢɹ� ɫ� ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ�
ɹɪɤɨɫɬɶɸ�ɩɨ�ɡɚɩɪɨɫɭ�

   

Moonlight
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Moonlight

IP40

 

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  %LDQFR�JUH]]R�GD�¿QLUH
    Raw white to be painted

.29  Lavagna - Blackboard .29  Foglia oro - Gold leaf .30  Foglia argento - Silver leaf .56  Specchio - Mirror
Solo art. 4582 - Only art. 4582

0963 �����.J

.01 Bianco - White

'LVWDQ]LDOH�SHU�LQVWDOOD]LRQL�PXOWLSOH�solo per art. 4582-4583
.LW�IRU�RYHUODSSLQJ�only for art. 4582-4583

2SWLRQDO

.01 Bianco grezzo - Raw White

.14 Lavagna - Blackboard 

.29 Foglia oro - Gold leaf

.30 Foglia argento - Silver leaf

.56 Specchio - Mirror   �����.J

4582 

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 15W  1840lm
/WW 3000K LED 15W  1650lm
/XW 2700K LED 15W  1560lm

�����.J

.01 Bianco grezzo - Raw White

.14 Lavagna - Blackboard 

.29 Foglia oro - Gold leaf

.30 Foglia argento - Silver leaf

4583 

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 24W  2944lm
/WW 3000K LED 24W  2640lm
/XW 2700K LED 24W  2496lm

�����.J

.01 Bianco grezzo - Raw White

.14 Lavagna - Blackboard 

.29 Foglia oro - Gold leaf

.30 Foglia argento - Silver leaf

4620 

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 33W  4150lm
/WW 3000K LED 33W  3700lm
/XW 2700K LED 33W  3460lm

�����.J
IP40

IP40

Ø
 �
�

Ø ��

���

Ø
 �
�

Ø ��

Ø ��

���

���

Ø
 �
�

�

�

�

6ROR�PRQWDJJLR�D�SDUHWH
Wall mount only

Art.4620 è possibile utilizzarlo in installazioni multiple purché sia posizionato come lampada sulla parete.
Art.4620 FDQ�EH�XVHG�LQ�PXOWLSOH�LQVWDOODWLRQV�DV�ORQJ�DV�LW�LV�SRVLWLRQHG�DV�D�ODPS�RQ�WKH�ZDOO�

Ø ���

��
�



 0963

Esempio di installazione singola
([DPSOH�RI�VLQJOH�LQVWDOODWLRQ

Esempio di installazione multipla con distanziali
Example of multiple installation with spacers

Moonlight

Art.4620 puo’ essere utilizzato in installazioni multiple purché sia posizionato come lampada sulla parete.
Art.4620 FDQ�EH�XVHG�LQ�PXOWLSOH�LQVWDOODWLRQV�DV�ORQJ�DV�LW�LV�SRVLWLRQHG�DV�D�ODPS�RQ�WKH�ZDOO�

4582
4583

4582
4583

 0963

4582
4583
4620
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/DPSDGH�GD�6RႈWWR�R�GD�3DUHWH�D�/XFH�UDGLDOH�
FDUDWWHUL]]DWH�GD�XQ�VFKHUPR� IURQWDOH� LQ�0')�
YHUQLFLDELOH�FRQ�LGURSLWWXUD�R�DOWUR�D�VFHOWD�
6ROR� OD� YHUVLRQH� SLFFROD� q� GLVSRQLELOH� DQFKH�
D� VSHFFKLR�� 3DUWHQGR� GD� XQ� XQLFR� SXQWR� GL�
DOLPHQWD]LRQH�q�SRVVLELOH�FUHDUH�FRPSRVL]LRQL�
LQWHUVHFDQGR�SL��HOHPHQWL�JUD]LH�DG�XQ�DSSRVLWR�
.LW�GD�RUGLQDUH�VHSDUDWDPHQWH��$UW�������
9HUVLRQH�GLPPHUDELOH�D�ULFKLHVWD�

Ceiling or Wall Lamps with radial light 
FKDUDFWHUL]HG�E\�D�IURQW�VFUHHQ�LQ�0')�WKDW�FDQ�
EH�SDLQWHG�ZLWK�ZDWHU�EDVHG�RU�DOWHUQDWLYH�SDLQW�
$YDLODEOH�LQ�WKUHH�VL]HV��PHDQZKLOH�WKH�VPDOOHVW�
DOORZV�WKH�PLUURU�GLVF�VROXWLRQ�DV�ZHOO�
$OWKRXJK� IHHGLQJ� IURP� D� VLQJOH� VXSSO\� SRLQW��
FRQQHFWLRQ�EHWZHHQ�GL௺HUHQW�¿WWLQJV�WKURXJK�WKH�
VSHFLDO�NLW� WR�EH�RUGHUHG�VHSDUDWHO\��$UW�������
DOORZV�PXOWLSOH�FRPSRVLWLRQV�
'LPPDEOH�YHUVLRQ�RQ�UHTXHVW�

3ODIRQQLHUV� RX� $SSOLTXHV� j� OXPLqUH� UDGLDOH�
FDUDFWpULVpV� SDU� XQ� pFUDQ� IURQWDO� HQ�
0')SRXYDQW� rWUH� SHLQW� DYHF� XQH� SHLQWXUH� j�
O¶HDX�RX�DXWUH�FKRL[�
'LVSRQLEOH�HQ�WURLV�GLPHQVLRQ�
Seulement la versión petite est aussi 
GLVSRQLEOH� HQ� PLURLU�� $� SDUWLU� G¶XQ� VHXO� SRLQW�
G¶DSSURYLVLRQQHPHQW�� LO� HVW� SRVVLEOH� GH� FUpHU�
des compositions en croisant plusieurs 
pOpPHQWV� DYHF� XQ� NLW� VSpFLDO� j� FRPPDQGHU�
VpSDUpPHQW� �$UW�������� 9HUVLRQ� GLPPDEOH� VXU�
GHPDQGH�

/iPSDUDV� GH� WHFKR� R� SDUHG� FRQ� OX]� UDGLDO�
FDUDFWHUL]DGDV�FDUDFWHUL]DGDV�SRU�XQD�SDQWDOOD�
IURQWDO�HQ�0')�TXH�VH�SXHGH�SLQWDU�FRQ�SLQWXUD�
DO� DJXD� X� RWUD� RSFLyQ�� 'LVSRQLEOH� HQ� WUHV�
WDPDxRV��6ROR�OD�YHUVLyQ�SHTXHxD�WDPELpQ�HVWi�
GLVSRQLEOH�HQ�HVSHMR�
(PSH]DQGR�GH�XQ�~QLFR�SXQWR�GH�VXPLQLVWUR��
HV� SRVLEOH� FUHDU� FRPSRVLFLRQHV� FUX]DQGR�
YDULRV�HOHPHQWRV�JUDFLDV�D�XQ�NLW�HVSHFLDO�TXH�
GHEH�SHGLUVH�SRU�VHSDUDGR��$UW�������
9HUVLyQ�UHJXODEOH�EDMR�SHGLGR�

'HFNHQ��RGHU�:DQGOHXFKWHQ�PLW�UDGLDOHP�/LFKW��
JHNHQQ]HLFKQHW� GXUFK� HLQH� )URQWVFKHLEH� DXV�
0')�� GLH� PLW� :DVVHUEDVLV� RGHU� DOWHUQDWLYHU�
)DUEH� ODFNLHUW� ZHUGHQ� NDQQ�� (UKlOWOLFK� LQ� GUHL�
*U|�HQ��GLH�NOHLQVWH�HUODXEW�PLWWOHUZHLOH�DXFK�GLH�
6SLHJHOVFKHLEHQO|VXQJ��2EZRKO�GLH�9HUVRUJXQJ�
YRQ� HLQHP� HLQ]LJHQ� 9HUVRUJXQJVSXQNW�
HUIROJW�� HUP|JOLFKW� GLH� 9HUELQGXQJ� ]ZLVFKHQ�
verschiedenen Armaturen durch das separat 
]X� EHVWHOOHQGH� 6SH]LDOVHW� �$UW������� PHKUHUH�
=XVDPPHQVHW]XQJHQ�� 'LPPEDUH� $XVI�KUXQJ�
DXI�$QIUDJH�

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɢɥɢ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�
ɫ�ɪɚɞɢɚɥɶɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�ɫ�ɩɟɪɟɞɧɢɦ�ɷɤɪɚɧɨɦ�
ɢɡ� ɆȾɎ�� ɤɨɬɨɪɵɣ� ɦɨɠɧɨ� ɩɨɤɪɚɫɢɬɶ�
ɜɨɞɨɷɦɭɥɶɫɢɨɧɧɨɣ� ɢɥɢ� ɚɥɶɬɟɪɧɚɬɢɜɧɨɣ�
ɤɪɚɫɤɨɣ�� Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ� ɜ� ɬɪɟɯ� ɪɚɡɦɟɪɚɯ�� ɚ�
ɫɚɦɵɣ�ɦɚɥɟɧɶɤɢɣ�ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�
ɡɟɪɤɚɥɶɧɵɣ� ɞɢɫɤ�� ɇɟɫɦɨɬɪɹ� ɧɚ� ɬɨ��
ɱɬɨ� ɩɢɬɚɧɢɟ� ɩɨɞɚɟɬɫɹ� ɢɡ� ɨɞɧɨɣ� ɬɨɱɤɢ�
ɩɢɬɚɧɢɹ�� ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɟ� ɦɟɠɞɭ� ɪɚɡɥɢɱɧɵɦɢ�
ɮɢɬɢɧɝɚɦɢ� ɫ� ɩɨɦɨɳɶɸ� ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɝɨ�
ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ��ɡɚɤɚɡɵɜɚɟɦɨɝɨ�ɨɬɞɟɥɶɧɨ��ɚɪɬ��
������� ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ� ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ� ɧɟɫɤɨɥɶɤɨ�
ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɣ�� ȼɟɪɫɢɹ� ɫ� ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ�
ɹɪɤɨɫɬɶɸ�ɩɨ�ɡɚɩɪɨɫɭ�

   

Q-light
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Q-light

IP40

 

Ø 29

3,
2

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  %LDQFR�JUH]]R�GD�¿QLUH
    Raw white to be painted

.29  Lavagna - Blackboard .29  Foglia oro - Gold leaf .30  Foglia argento - Silver leaf .56  Specchio - Mirror
Solo art. 4590- Only art. 4590

0963 �����.J

.01 Bianco - White

'LVWDQ]LDOH�SHU�LQVWDOOD]LRQL�PXOWLSOH
.LW�IRU�RYHUODSSLQJ

2SWLRQDO

.01 Bianco grezzo - Raw White

.14 Lavagna - Blackboard 

.29 Foglia oro - Gold leaf

.30 Foglia argento - Silver leaf

.56 Specchio - Mirror   �����.J

4590 

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 15W  1840lm
/WW 3000K LED 15W  1650lm
/XW 2700K LED 15W  1560lm

�����.J

.01 Bianco grezzo - Raw White

.14 Lavagna - Blackboard 

.29 Foglia oro - Gold leaf

.30 Foglia argento - Silver leaf

4591 

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 24W  2944lm
/WW 3000K LED 24W  2640lm
/XW 2700K LED 24W  2496lm

�����.J

IP40

290

Q-light

   

550x50

Ø
 3

0 

1,7

70x70

Ø
 4

8

5

1,7

Esempio di installazione singola
([DPSOH�RI�VLQJOH�LQVWDOODWLRQ

Esempio di installazione multipla con distanziali
Example of multiple installation with spacers

 0963

4580
4582

4580
4582

 0963

4580
4582
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design S. Cornellisen - 2018

/DPSDGH� GD�6RႈWWR� R� GD�3DUHWH� D� /XFH�
GLႇXVD�
,O� WDJOLR� DVLPPHWULFR� GHO� ULÀHWWRUH� q�
O¶HOHPHQWR� FDUDWWHUL]]DQWH� GHOOD� ODPSDGD�
FKH�DSSDUH�GLYHUVD�GD�RJQL�DQJROD]LRQH�OD�
RVVHUYL��)ORZHU�SXz�HVVHUH�LQVWDOODWD�DQFKH�
LQ�FRPSRVL]LRQH�GL�SL��HOHPHQWL�
/D� SUHGLVSRVL]LRQH� SHU� XQ� FDEODJJLR�
SDVVDQWH� SHUPHWWH� GL� DFFRVWDUH� SL��
DSSDUHFFKL� SDUWHQGR� GD� XQ� XQLFR� SXQWR�
OXFH�

'L௺XVHG�OLJKW�FHLOLQJ�RU�ZDOO�ODPSV�
7KH�DV\PPHWULFDO�FXW�RI�WKH�UHÀHFWRU�LV�WKH�
FKDUDFWHUL]LQJ� HOHPHQW� RI� WKH� ODPS�ZKLFK�
DSSHDUV� GL௺HUHQW� IURP� HYHU\� DQJOH� \RX�
ORRN�DW�LW��)ORZHU�FDQ�DOVR�EH�LQVWDOOHG�LQ�D�
PXOWLSOH�HOHPHQWV¶�FRQ¿JXUDWLRQ�
7KH� SUHGLVSRVLWLRQ� IRU� D� SDVV�WKURXJK�
ZLULQJ�LQ�IDFW��DOORZV�WR�IHHG�VHYHUDO�¿[WXUHV�
VWDUWLQJ�IURP�D�VLQJOH�OLJKW�SRLQW�

3ODIRQQLHUV�RX�DSSOLTXHV�j�OXPLqUH�GL௺XVH�
/D� FRXSH� DV\PpWULTXH� GX� UpÀHFWHXU� HVW�
O¶pOpPHQW� FDUDFWpULVWLTXH� GH� OD� ODPSH� TXL�
DSSDUDvW� GL௺pUHQW� VRXV� WRXV� OHV� DQJOHV�
VRXV�OHVTXHOV�YRXV�OD�UHJDUGH]�
)ORZHU� SHXW� pJDOHPHQW� rWUH� LQVWDOOp� GDQV�
XQH�FRPSRVLWLRQ�GH�SOXVLHXUV�pOpPHQWV�
/D� SUpGLVSRVLWLRQ� SRXU� OH� FkEODJH�
traversant vous permet de combiner 
SOXVLHXUV�OXPLQDLUHV�j�SDUWLU�G¶XQ�VHXO�SRLQW�
GH�OXPLHUH�

/iPSDUDV�GH�WHFKR�R�SDUHG�FRQ�OX]�GLIXVD�
(O� FRUWH� DVLPpWULFR� GHO� UHÀHFWRU� HV� HO�
HOHPHQWR�FDUDFWHUtVWLFR�GH�OD�OiPSDUD�TXH�
SDUHFH� GLIHUHQWH� GHVGH� FDGD� iQJXOR� TXH�
VH�PLUH�
)ORZHU� WDPELpQ�VH�SXHGH� LQVWDODU�HQ�XQD�
FRPSRVLFLyQ�GH�YDULRV�HOHPHQWRV�
La disposición previa para el cableado 
pasante le permite combinar varias 
luminarias a partir de un único punto de 
OX]�

'HFNHQ��RGHU�:DQGOHXFKWHQ�PLW�GL௺XVHP�
/LFKW�� 'HU� DV\PPHWULVFKH� 6FKOL௺� GHV�
5HÀHNWRUV�LVW�GDV�FKDUDNWHULVWLVFKH�(OHPHQW�
GHU� /HXFKWH�� GDV� DXV� MHGHP� %OLFNZLQNHO�
DQGHUV�HUVFKHLQW��)ORZHU�NDQQ�DXFK�LQ�HLQHU�
.RQ¿JXUDWLRQ� PLW� PHKUHUHQ� (OHPHQWHQ�
LQVWDOOLHUW� ZHUGHQ�� 'LH� 3UlGLVSRVLWLRQ� I�U�
eine Durchgangsverkabelung ermöglicht 
HV� VRJDU�� PHKUHUH� /HXFKWHQ� YRQ� HLQHP�
HLQ]LJHQ�/LFKWSXQNW�DXV�]X�VSHLVHQ�

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɢɥɢ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ� ɪɚɫɫɟɹɧɧɨɝɨ� ɫɜɟɬɚ��
Ⱥɫɢɦɦɟɬɪɢɱɧɵɣ� ɪɚɡɪɟɡ� ɨɬɪɚɠɚɬɟɥɹ�
�� ɷɬɨ� ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɣ� ɷɥɟɦɟɧɬ� ɥɚɦɩɵ��
ɤɨɬɨɪɵɣ� ɜɵɝɥɹɞɢɬ� ɩɨ�ɪɚɡɧɨɦɭ� ɩɨɞ�
ɥɸɛɵɦ� ɭɝɥɨɦ�� ɫ� ɤɨɬɨɪɨɝɨ� ɜɵ� ɧɚ� ɧɟɝɨ�
ɫɦɨɬɪɢɬɟ�� ɐɜɟɬɨɤ� ɬɚɤɠɟ� ɦɨɠɟɬ�
ɛɵɬɶ� ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ� ɜ�ɦɧɨɝɨɷɥɟɦɟɧɬɧɨɣ�
ɤɨɧɮɢɝɭɪɚɰɢɢ��ɉɪɟɞɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɫɬɶ�ɤ�
ɫɤɜɨɡɧɨɣ�ɩɪɨɜɨɞɤɟ��ɩɨ�ɫɭɬɢ��ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�
ɩɢɬɚɬɶ� ɧɟɫɤɨɥɶɤɨ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ��
ɧɚɱɢɧɚɹ�ɫ�ɨɞɧɨɣ�ɫɜɟɬɨɜɨɣ�ɬɨɱɤɢ�

   

Flower



295294

����%LDQFR���White

����)RJOLD�2UR���*ROG�OHDI ����)RJOLD�$UJHQWR���6LOYHU�OHDI

Flower

Ø 40

Ø 24

63
Ø 50 

Ø 24

7 

3

.01 Bianco - White

.29 Foglia oro - Gold leaf

.30 Foglia argento - Silver leaf

4584

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
LED 12,9W  3000K  1650lm

IP40

.01 Bianco - White

.29 Foglia oro - Gold leaf

.30 Foglia argento - Silver leaf

4585

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
LED 12,9W  3000K  1650lm

IP40

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW
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/DPSDGD� D� SODIRQH� GL� JUDQGH� GLPHQVLRQH�
UHDOL]]DWD�LQ�DOOXPLQLR�WRUQLWR���
'LVSRQLELOH�LQ�TXDWWUR�¿QLWXUH�
/D�IRUPD�D�PH]]D�VIHUD�H�O¶XWLOL]]R�GL�GLYHUVH�
VRUJHQWL�(���JDUDQWLVFRQR�JUDGHYROL�HႇHWWL�GL�
/XFH�G¶DPELHQWH�
/D� FROOH]LRQH� *LRYH� VL� FRPSOHWD� FRQ� OD�
YHUVLRQH�D�VRVSHQVLRQH��SJ�������

/DUJH�FHLOLQJ�ODPS�PDGH�RI�WXUQHG�DOXPLQXP�
$YDLODEOH�LQ�IRXU�¿QLVKHV�
7KH� KDOI�VSKHUH� VKDSH� DQG� WKH� XVH� RI� (���
VRXUFHV�DOORZV�SOHDVDQW�DPELHQW�OLJKW�H௺HFWV�
The Giove collection is completed with the 
VXVSHQVLRQ�DSSOLFDWLRQ��SJ�������

*UDQG�SODIRQQLHU�HQ�DOXPLQLXP�WRXUQp�
'LVSRQLEOH�HQ�TXDWUH�¿QLWLRQV�
/D� IRUPH� HQ� GHPL�VSKqUH� HW� O¶XWLOLVDWLRQ�
GH� GL௺pUHQWHV� VRXUFHV� (��� JDUDQWLVVHQW�
G¶DJUpDEOHV�H௺HWV�GH�OXPLqUH�DPELDQWH�
/D� FROOHFWLRQ� *LRYH� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OD�
YHUVLRQ�VXVSHQVLRQ��SJ�������

/iPSDUD� GH� WHFKR� JUDQGH� IDEULFDGD� HQ�
DOXPLQLR�WRUQHDGR�
'LVSRQLEOH�HQ�FXDWUR�DFDEDGRV�
/D� IRUPD� GH� PHGLD� HVIHUD� \� HO� XVR� GH�
GLIHUHQWHV�IXHQWHV�(���JDUDQWL]DQ�HIHFWRV�GH�
OX]�DPELHQWDO�DJUDGDEOHV�
La colección Giove se completa con la 
YHUVLyQ�GH�VXVSHQVLyQ��SiJ�������

Große Deckenleuchte aus gedrechseltem 
$OXPLQLXP�� (UKlOWOLFK� LQ� YLHU� $XVI�KUXQJHQ��
'LH� +DOENXJHOIRUP� XQG� GLH� 9HUZHQGXQJ�
YRQ� (���4XHOOHQ� HUP|JOLFKW� DQJHQHKPH�
8PJHEXQJVOLFKWH௺HNWH��$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�
*LRYH�.ROOHNWLRQ�PLW�GHP�$XVVHW]XQJVDQWUDJ�
�6�������

Ȼɨɥɶɲɨɣ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɡ�
ɬɨɱɟɧɨɝɨ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ��Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ�ɜ�ɱɟɬɵɪɟɯ�
ɜɚɪɢɚɧɬɚɯ�ɨɬɞɟɥɤɢ��Ɏɨɪɦɚ�ɩɨɥɭɫɮɟɪɵ�ɢ�
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ�ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ�(���ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�
ɫɨɡɞɚɜɚɬɶ� ɩɪɢɹɬɧɵɟ� ɷɮɮɟɤɬɵ�
ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɝɨ� ɫɜɟɬɚ�� Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� *LRYH�
ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɡɚɹɜɥɟɧɢɟɦ�ɨ�ɩɪɢɨɫɬɚɧɨɜɤɟ�
�ɫɬɪ�������

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Giove

��

Ø ��

Ø ����

��
�

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.02.01 Nero / interno bianco - Out black / in white

.02.29 Nero / interno foglia oro - 2XW�EODFN���LQ�JROG�OHDI

5650

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  
11W 2700K 1521lm (art. 0106/TR)
18W 3000K 3000lm (art. 0106/PW/WW)
11W 2700K 1521lm (art. 0106/ML)
15W 2700K 2000lm (art. 0105/ML15)

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .02.29  Nero foglia oro
�������������%ODFN�JROG�OHDI

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

 Giove

.02.01 Nero Bianco
           Black white

298
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design P. Pepere - 2015

/DPSDGH�GD�6RႈWWR�H�GD�3DUHWH��RULHQWDELOH��UHDOL]]DWH�
FRQ�XQ�SUR¿OR�GL�DOOXPLQLR�H�XQ�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�
RSDOLQR�
/D�YHUVLRQH�D�SDUHWH�GDO�GLVHJQR�VHPSOLFH�HG�HVVHQ]LDOH�
q�VWXGLDWD�SHU�O¶LQVWDOOD]LRQH�VX�VSHFFKL�R�VX�TXDGUL�JUD]LH�
DOO¶DOWD�HႈFLHQ]D�OXPLQRVD�HG�DO�&5,!����'LVSRQLELOH�LQ�
GLYHUVH�PLVXUH�H�VYDULDWH�¿QLWXUH�
/D� OLQHD�HOHJDQWH� OH�FRQIHULVFH�XQ�DVSHWWR�FKH�EHQ�VL�
DGDWWD� D� TXDOVLDVL� DPELHQWH�� GDJOL� LQWHUQL� FODVVLFL� D�
TXHOOL�PRGHUQL��/D�FROOH]LRQH�/DQFLD�VL�FRPSOHWD�FRQ�OH�
YHUVLRQL�GD�DSSRJJLR��SJ�������H�D�VRVSHQVLRQH��SJ�����

Ceiling and Wall Lamps (adjustable) made with 
DOXPLQXP�SUR¿OH�DQG�DQ�RSDO�SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�
The wall version with a simple and essential design is 
VXLWDEOH�IRU�LQVWDOODWLRQ�RQ�PLUURUV�RU�SLFWXUHV�WKDQNV�WR�
WKH�KLJK�OXPLQRXV�HFLHQF\�DQG�&5,!�����$YDLODEOH�LQ�
GL௺HUHQW�VL]HV�DQG�YDULRXV�¿QLVKHV�
7KH�HOHJDQW�GHVLJQ�PDNHV�WKH�SURGXFW�VXLWDEOH�IRU�DQ\�
HQYLURQPHQW�� HLWKHU� FODVVLF� RU� PRGHUQ� LQWHULRUV�� 7KH�
/DQFLD�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WDEOH�ÀRRU��SJ������
DQG�SHQGDQW��SJ�����DSSOLFDWLRQ�

3ODIRQQLHUV� HW� $SSOLTXHV� �UpJODEOHV�� UpDOLVpV� DYHF� XQ�
SUR¿O� HQ� DOXPLQLXP� HW� XQ� GL௺XVHXU� HQ� SRO\FDUERQDWH�
RSDOH�
/D�YHUVLRQ�DSSOLTXH�DX�GHVLJQ�VLPSOH�HW�HVVHQWLHO� HVW�
pWXGLp� SRXU� XQH� LQVWDOODWLRQ� VXU� GHV� PLURLUV� RX� GHV�
WDEOHDX[�JUkFH�j�OD�KDXWH�HFDFLWp�OXPLQHXVH�HW�&5,!�
����'LVSRQLEOH�HQ�GL௺pUHQWHV�GLPHQVLRQHV�HW�GL௺pUHQWHV�
¿QLWLRQV��/D�OLJQH�pOpJDQWH�GRQQH�XQ�DVSHFW�TXL�V¶DGDSWH�
ELHQ� j� WRXW� W\SH� G¶HQYLURQQHPHQW�� GHV� LQWpULHXUV�
FODVVLTXHV�DX[�LQWpULHXUV�PRGHUQHV��/D�FROOHFWLRQ�/DQFLD�
HVW�FRPSOpWpH�SDU� OHV�YHUVLRQV� WDEOH�DX�VRO� �S������HW�
VXVSHQVLRQ��S�����

/iPSDUDV�GH�WHFKR�\�SDUHG��RULHQWDEOHV��UHDOL]DGDV�FRQ�
SHU¿O�GH�DOXPLQLR�\�GLIXVRU�GH�SROLFDUERQDWR�RSDO�
/D�YHUVLyQ�GH�SDUHG�FRQ�XQ�GLVHxR�VLPSOH�\�HVHQFLDO�
HVWi� GLVHxDGD� SDUD� LQVWDODFLyQ� VREUH� HVSHMRV� R�
FXDGURV�JUDFLDV�D�OD�DOWD�H¿FLHQFLD�OXPLQRVD�\�&5,!�����
'LVSRQLEOH� HQ� GLIHUHQWHV� WDPDxRV� \� YDULRV� DFDEDGRV��
/D�OtQHD�HOHJDQWH�OH�GD�XQ�DVSHFWR�TXH�VH�DGDSWD�ELHQ�
D� FXDOTXLHU� HQWRUQR�� GHVGH� LQWHULRUHV� FOiVLFRV� KDVWD�
PRGHUQRV�� /D� FROHFFLyQ� /DQFLD� VH� FRPSOHWD� FRQ� ODV�
YHUVLRQHV� VREUH�PHVH� \� SLVR� �SiJ������ \� VXVSQHVLRQ�
�SiJ�����

Decken- und Wandleuchten (verstellbar) aus 
$OXPLQLXPSUR¿O�XQG�HLQHP�RSDOHQ�3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU��
Die Wandversion mit schlichtem und essentiellem 
Design eignet sich dank der hohen Lichtausbeute und 
&5,� !� ��� I�U� GLH�0RQWDJH� DXI� 6SLHJHOQ� RGHU� %LOGHUQ��
(UKlOWOLFK�LQ�YHUVFKLHGHQHQ�*U|�HQ�XQG�YHUVFKLHGHQHQ�
$XVI�KUXQJHQ��'XUFK�GDV�HOHJDQWH�'HVLJQ�HLJQHW�VLFK�
GDV�3URGXNW�I�U�MHGH�8PJHEXQJ��VRZRKO�I�U�NODVVLVFKH�
DOV�DXFK�I�U�PRGHUQH�,QQHQUlXPH��'LH�/DQFLD�.ROOHNWLRQ�
ZLUG� PLW� 7LVFK��%RGHQ�� �6������ XQG� 3HQGHO�� �6�����
$SSOLNDWLRQHQ�YHUYROOVWlQGLJW�

5� ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɢ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�
�ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɟ�� ɢɡ� ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ� ɩɪɨɮɢɥɹ�
ɢ� ɞɢɮɮɭɡɨɪɚ� ɢɡ� ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ� ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ��
ɇɚɫɬɟɧɧɚɹ� ɜɟɪɫɢɹ� ɫ� ɩɪɨɫɬɵɦ� ɢ� ɫɬɪɨɝɢɦ�
ɞɢɡɚɣɧɨɦ� ɩɨɞɯɨɞɢɬ� ɞɥɹ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ� ɧɚ� ɡɟɪɤɚɥɚ�
ɢɥɢ� ɤɚɪɬɢɧɵ� ɛɥɚɝɨɞɚɪɹ� ɜɵɫɨɤɨɣ� ɫɜɟɬɨɨɬɞɚɱɟ�
ɢ� &5,!� ���� Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ� ɜ� ɪɚɡɧɵɯ� ɪɚɡɦɟɪɚɯ� ɢ� ɫ�
ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ� ɨɬɞɟɥɤɨɣ�� ɗɥɟɝɚɧɬɧɵɣ� ɞɢɡɚɣɧ� ɞɟɥɚɟɬ�
ɩɪɨɞɭɤɬ� ɩɨɞɯɨɞɹɳɢɦ� ɞɥɹ� ɥɸɛɨɝɨ� ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ��
ɛɭɞɶ�ɬɨ�ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɢɣ�ɢɥɢ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɣ�ɢɧɬɟɪɶɟɪ��
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�/DQFLD�ɞɨɩɨɥɧɟɧɚ�ɧɚɫɬɨɥɶɧɨɣ���ɧɚɩɨɥɶɧɨɣ�
�ɫɬɪ������ɂ�ɩɨɞɜɟɫɤɨɣ��ɫɬɪ�����Ⱥɩɩɥɢɤɚɰɢɹɦɢ�
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Art. 4567
Art. 4568
Art. 4569

.24  Cromo nero
  Black chrome

.25  Dorato satinato
  Golded satin

.31  Cromato lucido
  Cromed

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.24 Cromo nero - Black chrome

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato lucido - Cromed

.32 Nickel satinato - Nickel mat

4567      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 9W  1130lm
/WW 3000K LED 9W  1010lm
/XW 2700K LED 9W    945lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.24 Cromo nero - Black chrome

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato lucido - Cromed

.32 Nickel satinato - Nickel mat

4568      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 18W  2260lm
/WW 3000K LED 18W  2020lm
/XW 2700K LED 18W  1890lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.24 Cromo nero - Black chrome

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato lucido - Cromed

.32 Nickel satinato - Nickel mat

4569      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 16,5W  2072lm
/WW 3000K LED 16,5W  1852lm
/XW 2700K LED 16,5W  1732lm

�����.J

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .32  Nickel satinato
  Nickel mat
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�����

��

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Golded satin

4566

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 5,4W  600lm   CRI>90
/WW 3000K LED 5,4W  595lm   CRI>90
/XW 2700K LED 5,4W  537lm   CRI>90

�

���

�

����

Lancia mini

   

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .25  Dorato satinato
  Golded satin



Lancia Tonda Lancia Tonda

307306

6ROR�ODPSDGD�GD�VRႈWWR��GLႇXVRUH�QRQ�RULHQWDELOH����2QO\�FH\OLQJ�ODPS��GL௺XVHU�QRW�RULHQWDEOH�

17

108

7 3

Ø
 1

,817

58

7 3

Ø
 1

,8Ø
 1

,8

157

20
,5

3

7

LanciaLancia

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

4570      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 22,5W  2825lm
/WW 3000K LED 22,5W  2525lm
/XW 2700K LED 22,5W  2362lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato - Chromed 

5567      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 9W  1130lm
/WW 3000K LED 9W  1010lm
/XW 2700K LED 9W  945lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato - Chromed 

5568      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 18W  2260lm
/WW 3000K LED 18W  2020lm
/XW 2700K LED 18W  1980lm

�����.J

'LႇXVRUH�QRQ�RULHQWDELOH����'L௺XVHU�QRW�RULHQWDEOH�
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design S. Cornellisen - 2016

/DPSDGH�GD�SDUHWH�GL�GLYHUVH�GLPHQVLRQL�SHU�
/XFH�UDGHQWH�
,O� SRVL]LRQDPHQWR� GHL� FLUFXLWL� QHOOD� WRWDOH�
OXQJKH]]D� GHOO¶DSSDUHFFKLR� UHQGRQR� &L� XQD�
ODPSDGD�HVWUHPDPHQWH�SHUIRUPDQWH�
/D�OLQHD�HVVHQ]LDOH�HG�HOHJDQWH�OH�FRQIHULVFH�
XQ�DVSHWWR�FKH�EHQ�VL�DGDWWD�D�TXDOVLDVL�WLSR�GL�
DPELHQWH��GDJOL�LQWHUQL�FODVVLFL�D�TXHOOL�PRGHUQL�

:DOO�ODPSV�ZLWK�GL௺HUHQW�VL]HV�IRU�JUD]LQJ�OLJKW�
3RVLWLRQLQJ�WKH�FLUFXLWV�DORQJ�WKH�WRWDO�OHQJWK�RI�
WKH�SUR¿OH�ZH�REWDLQ�DQ�H[WUHPHO\�SHUIRUPLQJ�
ODPS�
The minimal design males this lamp suitable 
IRU�DQ\� W\SH�RI�HQYLURQPHQW��HLWKHU�FODVVLF�RU�
PRGHUQ�LQWHULRUV�

$SSOLTXHV�GH�GL௺pUHQWHV�GLPHQVLRQ�DYHF�XQH�
LOXPLQDFLRQ�UDVDQWH�
Le positionnement des circuits dans la 
ORQJXHXU� WRWDOH� GX� OXPLQDLUH� IRQW� GH� &L� XQH�
ODPSH�H[WUrPHPHQW�SHUIRUPDQWH�
/D� OLJQH� HVVHQWLHOOH� HW� pOpJDQWH� GRQQH�
XQ� DVSHFW� TXL� V¶DGDSWH� ELHQ� j� WRXW� W\SH�
G¶HQYLURQQHPHQW�� GHV� LQWpULHXUV� FODVVLTXHV�
DX[�LQWpULHXUV�PRGHUQHV�

$SOLTXHV� GH� GLIHUHQWHV� GLPHQVLyQ� SDUD� OX]�
UDVDQWH�
(O�SRVLFLRQDPLHQWR�GH�FLUFXLWRV�HQ�OD�ORQJLWXG�
total de la luminaria hacen de Ci una lámpara 
GH�DOWR�UHQGLPLHQWR�
La línea esencial y elegante le da un 
DVSHFWR�TXH�VH�DGDSWD�ELHQ�D� FXDOTXLHU� WLSR�
GH� DPELHQWH�� GHVGH� LQWHULRUHV� FOiVLFRV� D�
PRGHUQRV�

Wandleuchten in verschiedenen Größen 
I�U� 6WUHLÀLFKW�� 'XUFK� GLH� $QRUGQXQJ� GHU�
6WURPNUHLVH� HQWODQJ� GHU� *HVDPWOlQJH� GHV�
3UR¿OV�HUKDOWHQ�ZLU�HLQH�lX�HUVW�OHLVWXQJVVWDUNH�
/DPSH�� 'XUFK� GDV� PLQLPDOLVWLVFKH� 'HVLJQ�
HLJQHW� VLFK� GLHVH� /DPSH� I�U� MHGH� $UW� YRQ�
8PJHEXQJ��VRZRKO�I�U�NODVVLVFKH�DOV�DXFK�I�U�
PRGHUQH�,QQHQUlXPH�

ɇɚɫɬɟɧɧɵɟ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�ɪɚɡɧɵɯ�ɪɚɡɦɟɪɨɜ�
ɞɥɹ� ɩɚɞɚɸɳɟɝɨ� ɫɜɟɬɚ�� Ɋɚɫɩɨɥɚɝɚɹ�
ɤɨɧɬɭɪɵ� ɩɨ� ɜɫɟɣ� ɞɥɢɧɟ� ɩɪɨɮɢɥɹ��
ɦɵ� ɩɨɥɭɱɚɟɦ� ɨɱɟɧɶ� ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɵɣ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�� Ɇɢɧɢɦɚɥɢɫɬɢɱɧɵɣ� ɞɢɡɚɣɧ�
ɞɟɥɚɟɬ� ɷɬɨɬ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɩɨɞɯɨɞɹɳɢɦ�
ɞɥɹ� ɥɸɛɨɝɨ� ɬɢɩɚ� ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ�� ɛɭɞɶ� ɬɨ�
ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɢɣ�ɢɥɢ�ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɣ�ɢɧɬɟɪɶɟɪ�

   

Ci



311310

   

Ci

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.23 Alluminio satinato - Satin aluminium

4574      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 12,5W  1930lm

/WW 3000K LED 12,5W  1830lm

�����.J

�

�� ���

�

�� ���

�

��� 10

�

��� 11

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.23 Alluminio satinato - Satin aluminium

4575      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 25W  3860lm

/WW 3000K LED 25W  3680lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.23 Alluminio satinato - Satin aluminium

4576      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 37,5W  5790lm

/WW 3000K LED 37,5W  5520lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.23 Alluminio satinato - Satin aluminium

4577     

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 50W  7720lm

/WW 3000K LED 50W  7360lm

�����.J

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .23  Alluminio satinato

  Satin aluminium
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design S. Cornellisen - 2015

/DPSDGH�GD�3DUHWH�D�/XFH�LQGLUHWWD�UHDOL]]DWH�
LQ�PHWDOOR�YHUQLFLDWR��
'LVSRQLELOH� LQ� GXH� GLPHQVLRQL� H� LQ� GLYHUVH�
¿QLWXUH��3UHGLVSRVWD�SHU��SDUWHQGR�GD�XQ�VROR�
SXQWR�OXFH��FROOHJDUH�SL��DSSDUHFFKL�
/D� FRQIH]LRQH� LQFOXGH� DFFHVVRULR� SHU�
FDEODJJLR� SDVVDQWH� H� GLPD� GL� FROOHJDPHQWR�
SHU�OH�FRPSRVL]LRQL�PXOWLSOH�

:DOO�ODPSV�ZLWK�LQGLUHFW�OLJKW�PDGH�RI�SDLQWHG�
PHWDO�
$YDLODEOH�LQ�WZR�VL]HV�DQG�GL௺HUHQW�¿QLVKHV�
0DWV�R௺HUV�WKH�SRVVLELOLW\��VWDUWLQJ�IURP�D�VLQJOH�
OLJKW�SRLQW��WR�FRQQHFW�VHYHUDO�OXPLQDLUHV�
7KH�SDFNDJH� LQFOXGHV�DFFHVVRU\� IRU� WKURXJK�
ZLULQJ� DQG� FRQQHFWLRQ� WHPSODWH� IRU� PXOWLSOH�
FRPSRVLWLRQV�

$SSOLTXHV�j�OXPLqUH�LQGLUHFWH�HQ�PpWDO�SHLQW�
'LVSRQLEOH� HQ� GHX[� WDLOOHV� HW� HQ� GL௺pUHQWHV�
¿QLWLRQV�� 3UpGLVSRVp� SRXU� �j� SDUWLU� G¶XQ�
seul point de lumiere) connecter plusieurs 
OXPLQDLUHV�
L’emballage comprend un accessoire pour le 
FkEODJH�WUDYHUVDQW�HW�XQ�JDEDULW�GH�FRQQH[LRQ�
SRXU�SOXVLHXUV�FRPSRVLWLRQV�

$SOLTXHV�GH�OX]�LQGLUHFWD�IDEULFDGRV�HQ�PHWDO�
SLQWDGR�� 'LVSRQLEOH� HQ� GRV� WDPDxRV� \� HQ�
GLIHUHQWHV�DFDEDGRV�
Predispuesto (partiendo de un único punto de 
OX]��SDUD�FRQHFWDU�YDULDV�OXPLQDULDV�
(O� SDTXHWH� LQFOX\H� DFFHVRULR� SDUD� FDEOHDGR�
SDVDQWH�\�SODQWLOOD�GH�FRQH[LyQ�SDUD�P~OWLSOHV�
FRPSRVLFLRQHV�

Wandleuchten mit indirektem Licht aus 
ODFNLHUWHP� 0HWDOO�� (UKlOWOLFK� LQ� ]ZHL� *U|�HQ�
XQG� YHUVFKLHGHQHQ� $XVI�KUXQJHQ�� 0DWV�
ELHWHW� GLH� 0|JOLFKNHLW� �DXVJHKHQG� YRQ�
HLQHP� HLQ]LJHQ� /LFKWSXQNW�� PHKUHUH�
/HXFKWHQ� ]X� YHUELQGHQ�� 'DV� 3DNHW� HQWKlOW�
=XEHK|U� I�U� GLH� 'XUFKJDQJVYHUGUDKWXQJ�
XQG� HLQH� $QVFKOXVVVFKDEORQH� I�U� PHKUHUH�
.RPSRVLWLRQHQ�

Ȼɪɚ�ɫ�ɨɬɪɚɠɟɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�ɢɡ�ɤɪɚɲɟɧɨɝɨ�
ɦɟɬɚɥɥɚ�� Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ� ɜ� ɞɜɭɯ� ɪɚɡɦɟɪɚɯ�
ɢ� ɫ� ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ� ɨɬɞɟɥɤɨɣ�� Ʉɨɜɪɢɤɢ�
ɞɚɸɬ� ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ� �ɧɚɱɢɧɚɹ� ɫ� ɨɞɧɨɣ�
ɫɜɟɬɨɜɨɣ� ɬɨɱɤɢ�� ɩɨɞɤɥɸɱɚɬɶ� ɧɟɫɤɨɥɶɤɨ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ�� ȼ� ɤɨɦɩɥɟɤɬ� ɜɯɨɞɢɬ�
ɚɤɫɟɫɫɭɚɪ�ɞɥɹ�ɫɤɜɨɡɧɨɣ�ɩɪɨɜɨɞɤɢ�ɢ�ɲɚɛɥɨɧ�
ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ�ɞɥɹ�ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ�ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɣ�

   

Mats
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.35  Verniciato sabbia

3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ
.85  Verniciato argento

3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ
.86  Verniciato oro

3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

.85 Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

4564      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 6W  1073lm

/WW 3000K LED 6W  1011lm

/XW 2700K LED 6W  970lm

�����.J

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .87  Verniciato rame

3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

��[�� ���

��

���

��
�

��[�� �

���

Mats

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

.85 Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

4565      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 9W  1447lm

/WW 3000K LED 9W  1364lm

/XW 2700K LED 9W  1309lm

�����.J

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

.88  Verniciato bronzo

3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ
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design ABS Studio - 2016

/DPSDGH� GD� SDUHWH� R� VRႈWWR� LQ� DOOXPLQLR�
FDUDWWHUL]]DWH�GD�WUH�IRUPH�FLOLQGULFKH�GLႇHUHQWL�
SUHVHQWDWH�VLQJROH�R�GRSSLH�
/D� SRVVLELOLWj� GL� VFHOWD� GHOOD� WHPSHUDWXUD�
GL� FRORUH�� GHOOH� RWWLFKH� XQLWH� DG� XQD� EXRQD�
HPLVVLRQH� OXPLQRVD� UHQGRQR� 1HZWRQ�
XQ¶RWWLPD�VROX]LRQH�SHU�LQQXPHUHYROL�ULFKLHVWH�
VLD�LQ�DPELWR�SXEEOLFR�FKH�UHVLGHQ]LDOH�
/D� FROOH]LRQH� 1HZWRQ� VL� FRPSOHWD� FRQ� OH�
YHUVLRQL� D� VRVSHQVLRQH� �SJ������ H� GD� WHUUD�
�SJ������

Aluminium Wall or Ceiling Lamps with three 
GL௺HUHQW�F\OLQGULFDO�VKDSHV��HLWKHU�LQ�VLQJOH�RU�
GRXEOH�YHUVLRQ�
&RORU� WHPSHUDWXUH¶V� DQG� RSWLF¶V�ZLGH� FKRLFH��
FRPELQHG� ZLWK� D� SHUIRUPLQJ� OLJKW� RXWSXW��
PDNH� 1HZWRQ� DQ� H[FHOOHQW� VROXWLRQ� IRU�
GL௺HUHQW�UHTXHVW�LQ�HLWKHU�SXEOLF�RU�UHVLGHQWLDO�
LQVWDOODWLRQ�
The Newton collection is completed with 
WKH� VXVSHQVLRQ� �SJ������ DQG� ÀRRU� �SJ������
DSSOLFDWLRQV�

$SSOLTXHV� RX� SODIRQQLHUV� HQ� DOXPLQLXP�
FDUDFWpULVpV� SDU� WURLV� IRUPHV� F\OLQGULTXHV�
GL௺pUHQWHV�SUpVHQWpHV�VLPSOHV�RX�GRXEOHV�
/H�FKRL[�GH�OD�WHPSpUDWXUH�GH�FRXOHXU��O¶RSWLTXH�
FRPELQpH�j�XQ�ERQ�UHQGHPHQW�OXPLQHX[�IRQW�
GH�1HZWRQ�XQH�H[FHOOHQWH�VROXWLRQ�SRXU�WRXWHV�
les demandes dans les environnements 
SXEOLFV�HW�UpVLGHQWLHOV�
/D� FROOHFWLRQ� 1HZWRQ� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OHV�
YHUVLRQV�VXVSHQVLRQ��S������HW�VRO��SJ������

Lámparas de pared o techo de aluminio 
FDUDFWHUL]DGDV� SRU� WUHV� IRUPDV� FLOtQGULFDV�
GLIHUHQWHV�SUHVHQWDGDV�VLPSOHV�R�GREOHV�
/D� HOHFFLyQ� GH� OD� WHPSHUDWXUD� GH� FRORU�� OD�
óptica combinada con una buena salida de 
OX]�KDFHQ�GH�1HZWRQ�XQD�H[FHOHQWH�VROXFLyQ�
para muchas solicitudes en entornos públicos 
\�UHVLGHQFLDOHV�
La colección Newton se completa con las 
YHUVLRQHV� GH� VXVSHQVLyQ� �SiJ������ \� VXHOR�
�SiJ������

Aluminium Wand- oder Deckenleuchten mit 
GUHL� YHUVFKLHGHQHQ� ]\OLQGULVFKHQ� )RUPHQ��
ZDKOZHLVH�LQ�(LQ]HO��RGHU�'RSSHODXVI�KUXQJ��
Die große Auswahl an Farbtemperatur und 
2SWLN�� NRPELQLHUW� PLW� HLQHU� OHLVWXQJVVWDUNHQ�
/LFKWOHLVWXQJ�� PDFKHQ� 1HZWRQ� ]X� HLQHU�
DXVJH]HLFKQHWHQ�/|VXQJ�I�U�XQWHUVFKLHGOLFKH�
$QIRUGHUXQJHQ� LQ� |௺HQWOLFKHQ� RGHU� SULYDWHQ�
,QVWDOODWLRQHQ�� $EJHUXQGHW� ZLUG� GLH� 1HZWRQ�
.ROOHNWLRQ�GXUFK�GLH�$SSOLNDWLRQHQ�$XIKlQJXQJ�
�6������XQG�%RGHQ��6������

Ⱥɥɸɦɢɧɢɟɜɵɟ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� ɢɥɢ�
ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�ɬɪɟɯ�ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ�
ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɯ� ɮɨɪɦ� ɜ� ɨɞɢɧɚɪɧɨɦ� ɢɥɢ�
ɞɜɨɣɧɨɦ� ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɢ�� ɒɢɪɨɤɢɣ� ɜɵɛɨɪ�
ɰɜɟɬɨɜɨɣ� ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ� ɢ� ɨɩɬɢɤɢ� ɜ�
ɫɨɱɟɬɚɧɢɢ� ɫ� ɜɵɫɨɤɨɣ� ɫɜɟɬɨɨɬɞɚɱɟɣ�
ɞɟɥɚɸɬ�1HZWRQ�ɨɬɥɢɱɧɵɦ�ɪɟɲɟɧɢɟɦ�ɞɥɹ�
ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ� ɡɚɞɚɱ� ɤɚɤ� ɜ� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɵɯ��
ɬɚɤ� ɢ� ɜ� ɠɢɥɵɯ� ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ�� Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�
1HZWRQ�ɞɨɩɨɥɧɟɧɚ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɦɢ��ɫɬɪ������ɢ�
ɧɚɩɨɥɶɧɵɦɢ��ɫɬɪ������ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɹɦɢ�

   

Newton



319318

NewtonNewton

/24
Ottica fascio stretto per luce d’accento
1DUURZ�EHDP�RSWLF�IRU�DFFHQW�OLJKWLQJ

Ottiche Disponibili - Available Optics

/38
Ottica fascio medio
Medium beam optic   

/58
Ottica fascio largo
Wide beam optic  

/ST
Ottica fascio diffuso per illuminazione generale
'LIIXVHG�OLJKW�RSWLF�IRU�JHQHUDO�OLJKWLQJ

0267
Frangiluce
Louvres

Accessori - Accessories

0274

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

Schermo antiabbagliamento
$QWL�JODUH�VFUHHQ

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

15

Ø 4,8
90°

350°

3,
5

15 5,2

18
,5

Ø 4,8
90°

350°

3,
5

22,1 5,2

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato lucido - Cromed

4562      

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� 2SWLFV�� � /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K /24 /38 /58 LED 8,9W   1353lm

/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 8,9W 1353lm

/WW 3000K /24 /38 /58 LED 8,9W  1303lm

/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 8,9W   1303lm

/XW 2700K /24 /38 /58  LED 8,9W   1244lm

/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 8,9W    1244lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato lucido - Cromed

4612      

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� 2SWLFV�� � /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K /24 /38 /58 LED 2x8,9W   2706lm

/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 2x8,9W 2706lm

/WW 3000K /24 /38 /58 LED 2x8,9W  2606lm

/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 2x8,9W   2606lm

/XW 2700K /24 /38 /58  LED 2x8,9W   2488lm

/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 2x8,9W    2488lm

   

9,
5

Ø 5,5
90°

350°

3,
5 

22,1 5,2

9,
5

Ø 5,5
90°

350°

3,
5

15 5,2
.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

4618

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GU10 LED  

7W 2700K 580lm (art. 0094/16 /W)
7W 3000K 600lm (art. 0094/16 /WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/16 /XW)

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

4619

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GU10 LED  

2x7W 2700K 580lm (art. 0094/16 /W)
2x7W 3000K 600lm (art. 0094/16 /WW)
2x7W 4000K 630lm (art. 0094/16 /XW)
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Newton Flat

3,
5

22,1 5,2

Ø 7,5
90°

6,
5

350°

3,
5

15 5,2

Ø 7,5
90°

11
,5

 

350°

/13
Ottica fascio stretto per luce d’accento
1DUURZ�EHDP�RSWLF�IRU�DFFHQW�OLJKWLQJ

Ottiche Disponibili - Available Optics

/40
Ottica fascio largo
Wide beam optic  

/ST
Ottica fascio diffuso per illuminazione generale
'LIIXVHG�OLJKW�RSWLF�IRU�JHQHUDO�OLJKWLQJ

0264
Parabola decorativa
'HFRUDWLYH�SDUDEROLF�UHÀHFWRU

Accessori - Accessories

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato lucido - Cromed

4611      

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� 2SWLFV�� � /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K /13 /40   LED 8,9W   1353lm

/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 8,9W 1353lm

/WW 3000K /13 /40   LED 8,9W  1303lm

/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 8,9W   1303lm

/XW 2700K /13 /40   LED 8,9W   1244lm

/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 8,9W    1244lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato lucido - Cromed

4614     

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� 2SWLFV�� � /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K /13 /40  LED 2x8,9W   2706lm

/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 2x8,9W 2706lm

/WW 3000K /13 /40  LED 2x8,9W  2606lm

/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 2x8,9W   2606lm

/XW 2700K /13 /40  LED 2x8,9W   2488lm

/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 2x8,9W    2488lm

3,
5

15 5,2

Ø 3
90°

24

350°

3,
5

15 5,2

Ø 3
90°

24

350°
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Newton Slim

/35
Ottica fascio stretto per luce d’accento
1DUURZ�EHDP�RSWLF�IRU�DFFHQW�OLJKWLQJ

Ottiche Disponibili - Available Optics

/48
Ottica fascio medio
Medium beam optic   

/63
Ottica fascio largo
Wide beam optic  

/ST
Ottica fascio diffuso per illuminazione generale
'LIIXVHG�OLJKW�RSWLF�IRU�JHQHUDO�OLJKWLQJ

0265
Diffusore in vetro Pyrex sabbiato
6DQG�EODVWHG�3\UH[�JODVV�GLIIXVHU

Accessori - Accessories

.01 Ghiera bianca - White ferrule

.02 Ghiera nera - Black ferrule

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato lucido - Cromed

4610      

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� 2SWLFV�� � /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K /35 /48   /63  LED 8,9W   1353lm

/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 8,9W 1353lm

/WW 3000K /35 /48   /63 LED 8,9W  1303lm

/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 8,9W   1303lm

/XW 2700K /35 /48   /63 LED 8,9W   1244lm

/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 8,9W    1244lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato lucido - Cromed

4613     

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� 2SWLFV�� � /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K /35 /48   /63 LED 2x8,9W   2706lm

/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 2x8,9W 2706lm

/WW 3000K /35 /48   /63 LED 2x8,9W  2606lm

/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 2x8,9W   2606lm

/XW 2700K /35 /48   /63 LED 2x8,9W   2488lm

/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 2x8,9W    2488lm

3,
5

22,1 5,2

Ø 3
90°

27

350°

3,
5

15 5,2

Ø 3
90°

24

350°
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/DPSDGH� D� SODIRQH� GL� IDFLOH� LQVWDOOD]LRQH�
FDUDWWHUL]]DWH�GDOOR�VSHVVRUH�GHOO¶DOOXPLQLR�
'LVSRQLELOL� LQ� GXH� OXQJKH]]H� H� LQ� GLYHUVH�
¿QLWXUH��

(DV\�WR�LQVWDOO�FHLOLQJ�ODPSV�FKDUDFWHUL]HG�E\�
WKH�WKLFNQHVV�RI�WKH�DOXPLQXP�
$YDLODEOH� LQ� WZR� OHQJWKV� DQG� LQ� GL௺HUHQW�
¿QLVKHV�

3ODIRQQLHUV�IDFLOHV�j�LQVWDOOHU�FDUDFWpULVpV�SDU�
O¶pSDLVVHXU�GH�O¶DOXPLQLXP�
'LVSRQLEOH�HQ�GHX[�ORQJXHXUV�HW�HQ�GL௺pUHQWHV�
¿QLWLRQV�

3ODIRQHV� GH� IiFLO� LQVWDODFLyQ� FDUDFWHUL]DGRV�
SRU�HO�HVSHVRU�GHO�DOXPLQLR�
'LVSRQLEOH�HQ�GRV�ORQJLWXGHV�\�HQ�GLIHUHQWHV�
DFDEDGRV�

(LQIDFK� ]X� LQVWDOOLHUHQGH� 'HFNHQOHXFKWHQ��
die sich durch die Dicke des Aluminiums 
DXV]HLFKQHQ��(UKlOWOLFK�LQ�]ZHL�/lQJHQ�XQG�LQ�
YHUVFKLHGHQHQ�$XVI�KUXQJHQ�

ɉɪɨɫɬɵɟ� ɜ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ� ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɡɭɸɬɫɹ�
ɬɨɥɳɢɧɨɣ� ɚɥɸɦɢɧɢɹ�� Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ� ɜ� ɞɜɭɯ�
ɜɚɪɢɚɧɬɚɯ�ɞɥɢɧɵ�ɢ�ɫ�ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ�ɨɬɞɟɥɤɨɣ�

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Egokube

Egokube

Nero foglia oro

 Black gold leaf

Nero foglia rame

Black copper leaf .01 Bianco - White .02  Nero - Black .35  Sabbia - Sand .02.28 Nero foglia rame

           Black copper leaf

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.02.29  Nero foglia oro

            Black gold leaf

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

.02.28 Nero / interno foglia rame - Out black / in copper leaf

.02.29 Nero / interno foglia oro - 2XW�EODFN���LQ�JROG�OHDI

5664

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GU10 LED  

7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

�[�

��

5665

�[�

��

/LJKW�VRXUFHV�� �
GU10 LED  

7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

.02.28 Nero / interno foglia rame - Out black / in copper leaf

.02.29 Nero / interno foglia oro - 2XW�EODFN���LQ�JROG�OHDI

324
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/DPSDGH� D� SODIRQH� GL� IDFLOH� LQVWDOOD]LRQH�
FDUDWWHUL]]DWH�GDOOR�VSHVVRUH�GHOO¶DOOXPLQLR�H�
GDOO¶DVVHQ]D�GL�YLWL�
/D�IRUPD�D�WDJOLR�OD�UHQGH�LGHDOH�SHU�FUHDUH�XQ�
VHPSOLFH�HႇHWWR�ZDOO�ZDVKHU�

(DV\�WR�LQVWDOO� FHLOLQJ� ODPSV� FKDUDFWHUL]HG�
E\� WKH� WKLFNQHVV� RI� WKH� DOXPLQXP� DQG� WKH�
DEVHQFH�RI�VFUHZV�
7KH�FXW� VKDSH�PDNHV� LW� LGHDO� IRU� FUHDWLQJ�D�
VLPSOH�ZDOO�ZDVKHU�H௺HFW�

3ODIRQQLHUV�IDFLOHV�j�LQVWDOOHU�FDUDFWpULVpV�SDU�
O¶pSDLVVHXU�GH�O¶DOXPLQLXP�HW�O¶DEVHQFH�GH�YLV�
/D� IRUPH�GpFRXSpH� OH� UHQG� LGpDO�SRXU�FUpHU�
XQ�VLPSOH�H௺HW�ZDOO�ZDVKHU�

3ODIRQHV� GH� IiFLO� LQVWDODFLyQ� FDUDFWHUL]DGRV�
SRU�HO�HVSHVRU�GHO�DOXPLQLR�\�IDOWD�GH�WRUQLOORV�
/D�IRUPD�FRUWDGD�OR�KDFH�LGHDO�SDUD�FUHDU�XQ�
HIHFWR�VLPSOH�GH�EDxDGRU�GH�SDUHG�

(LQIDFK� ]X� LQVWDOOLHUHQGH� 'HFNHQOHXFKWHQ��
die sich durch die Dicke des Aluminiums und 
GDV� )HKOHQ� YRQ� 6FKUDXEHQ� DXV]HLFKQHQ��
'LH� 6FKQLWWIRUP� PDFKW� HV� LGHDO� I�U� HLQHQ�
HLQIDFKHQ�:DOOZDVKHU�(௺HNW�

ɉɪɨɫɬɵɟ� ɜ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�� ɨɬɥɢɱɚɸɳɢɟɫɹ� ɬɨɥɳɢɧɨɣ�
ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɢ� ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɟɦ� ɜɢɧɬɨɜ��
Ɏɨɪɦɚ�ɫɪɟɡɚ�ɞɟɥɚɟɬ�ɟɝɨ�ɢɞɟɚɥɶɧɵɦ�ɞɥɹ�
ɫɨɡɞɚɧɢɹ� ɩɪɨɫɬɨɝɨ� ɷɮɮɟɤɬɚ� ɨɦɵɜɚɧɢɹ�
ɫɬɟɧ�

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Cut

Cut

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

5662

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GU10 LED  

7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/WW)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/WW)

Ø �

��

.01 Bianco - White .02  Nero - Black

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

326
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/DPSDGH� D� SODIRQH� GL� IDFLOH� LQVWDOOD]LRQH�
FDUDWWHUL]]DWH�GDOOR�VSHVVRUH�GHOO¶DOOXPLQLR�H�
GDOO¶DVVHQ]D�GL�YLWL�
'LVSRQLELOL� LQ� GXH� OXQJKH]]H� H� LQ� GLYHUVH�
¿QLWXUH��
/D� FROOH]LRQH� (JRWXEH� VL� FRPSOHWD� FRQ� OD�
YHUVLRQH�D�VRVSHQVLRQH��SJ������

(DV\�WR�LQVWDOO� FHLOLQJ� ODPSV� FKDUDFWHUL]HG�
E\� WKH� WKLFNQHVV� RI� WKH� DOXPLQXP� DQG� WKH�
DEVHQFH�RI�VFUHZV�
$YDLODEOH� LQ� WZR� OHQJWKV� DQG� LQ� GL௺HUHQW�
¿QLVKHV�
7KH�(JRWXEH�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�
VXVSHQVLRQ�DSSOLFDWLRQ��SJ������

3ODIRQQLHUV�IDFLOHV�j�LQVWDOOHU�FDUDFWpULVpV�SDU�
O¶pSDLVVHXU�GH�O¶DOXPLQLXP�HW�O¶DEVHQFH�GH�YLV�
'LVSRQLEOH�HQ�GHX[�ORQJXHXUV�HW�HQ�GL௺pUHQWHV�
¿QLWLRQV�
/D� FROOHFWLRQ� (JRWXEH� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OD�
YHUVLRQ�VXVSHQVLRQ��S������

3ODIRQHV� GH� IiFLO� LQVWDODFLyQ� FDUDFWHUL]DGRV�
SRU�HO�JURVRU�GHO�DOXPLQLR�\�OD�IDOWD�GH�WRUQLOORV�
'LVSRQLEOH�HQ�GRV�ORQJLWXGHV�\�HQ�GLIHUHQWHV�
DFDEDGRV�
/D� FROHFFLyQ� (JRWXEH� VH� FRPSOHWD� FRQ� OD�
YHUVLyQ�GH�VXVSHQVLyQ��SiJ������

(LQIDFK� ]X� LQVWDOOLHUHQGH� 'HFNHQOHXFKWHQ��
die sich durch die Dicke des Aluminiums und 
GDV� )HKOHQ� YRQ� 6FKUDXEHQ� DXV]HLFKQHQ��
(UKlOWOLFK�LQ�]ZHL�/lQJHQ�XQG�LQ�YHUVFKLHGHQHQ�
$XVI�KUXQJHQ��$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�(JRWXEH�
.ROOHNWLRQ�PLW�GHU�$XIKlQJXQJVDSSOLNDWLRQ��6��
�����

ɉɪɨɫɬɵɟ� ɜ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�� ɨɬɥɢɱɚɸɳɢɟɫɹ� ɬɨɥɳɢɧɨɣ�
ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɢ� ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɟɦ� ɜɢɧɬɨɜ��
Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ� ɜ� ɞɜɭɯ� ɜɚɪɢɚɧɬɚɯ� ɞɥɢɧɵ�
ɢ� ɫ� ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ� ɨɬɞɟɥɤɨɣ�� Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�
(JRWXEH� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟɦ� ɨ�
ɩɪɢɨɫɬɚɧɨɜɤɟ��ɫɬɪ������

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Egotube

Egotube

Nero foglia oro

 Black gold leaf

Nero foglia rame

Black copper leaf

Ø �

��

Ø �

��

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .35  Sabbia - Sand .02.28 Nero foglia rame

          Black copper leaf

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.02.29  Nero foglia oro

 Black gold leaf

.31.01 Cromato -Bianco

       Chromed, in white

328

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

.02.28 Nero / interno foglia rame - Out black / in copper leaf

.02.29 Nero / interno foglia oro - 2XW�EODFN���LQ�JROG�OHDI

.31.01 Cromato / interno bianco - Out chromed / in white

5660

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GU10 LED  

7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

5661

/LJKW�VRXUFHV�� �
GU10 LED  

7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

.02.28 Nero / interno foglia rame - Out black / in copper leaf

.02.29 Nero / interno foglia oro - 2XW�EODFN���LQ�JROG�OHDI

.31.01 Cromato / interno bianco - Out chromed / in white



   

/DPSDGH�GD�SDUHWH�RULHQWDELOL��LQ�DOOXPLQLR�
H�RWWRQH��'LVSRQLELOL� LQ�RWWRQH�GRUDWR���.��
FURPR��EURQ]R�DQWLFR�H�QLFNHO��

Adjustable wall lamps in aluminum and 
EUDVV�
$YDLODEOH� LQ� ��.� JROG�� QLFNHO� PDWW�� GDUN�
EURQ]H�RU�FKURPHG�¿QLVK���

$SSOLTXHV� RULHQWDEOHV� HQ� DOXPLQLXP� HW�
ODLWRQ�� 'LVSRQLEOHV� HQ� ¿QLWLRQ� GRUp� ��.��
FKURPp��EURQ]H�DQFLHQ�RX�QLFNHO�PDW��

9HUVWHOOEDUH� :DQGOHXFKWHQ� DXV� $OXPL-
QLXP�XQG�0HVVLQJ��$XVI�KUXQJ�*ROG����.��
&KURP��DQWLQ�EURQ]H�XQG�1LFNHO��

$SOLTXHV�RULHQWDEOHV�HQ�ODWyQ�\�DOXPLQLR�
'LVSRQLEOHV�HQ�DFDEDGR�GRUDGR���.��FUR-
PR��EURQFH�DQWLJXR�\�QtTXHO��

ɉɨɜɨɪɨɬɧɵɣ�ɧɚɫɬɟɧɧɵɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɜ�
ɚɥɸɦɢɧɢɢ�ɢ�ɥɚɬɭɧɢ��ɉɨɡɨɥɨɱɟɧɧɵɣ���ɤ�
ɯɪɨɦɢɪɨɜɚɧɧɵɣ�� ɫɨɫɬɚɪɟɧɧɨɣ� ɛɪɨɧɡɵ�
ɢɥɢ�ɧɢɤɟɥɢɪɨɜɚɧɧɵɣ���

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Ikon
Ikon maxi

330



333

Ikon - Ikon maxi

   

.21 Dorato lucido - 6KLQ\�JROGHG

.31 Cromato lucido - Shiny Chromed 

.32 Nickel satinato - Nickel mat 

4504      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/WW 3000K LED 5W  910lm

/XW 2700K LED 5W  850lm

�����.J

.21 Dorato lucido - 6KLQ\�JROGHG

.31 Cromato lucido - Shiny Chromed 

.32 Nickel satinato - Nickel mat 

4595      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/WW 3000K LED 7,5W  1320lm

/XW 2700K LED 7,5W  1250lm

�����.J

PD[���

��
�

�� ��

PD[���

��
�



334

   

design ABS Studio - 2019

/DPSDGH� RULHQWDELOH� GD� VRႈWWR�
FDUDWWHUL]]DWH� GD� XQD� IRUPD� HVVHQ]LDOH� H�
SXUD�
/D�VRUJHQWH�DUUHWUDWD�JDUDQWLVFH�XQD� OXFH�
G¶DFFHQWR�EHQ�GH¿QLWD�H�FRQIRUWHYROH�
/¶DOLPHQWDWRUH� LQWHJUDWR� QHOOD� VWUXWWXUD�
VHPSOL¿FD�O¶LQVWDOOD]LRQH�
/D�FROOH]LRQH�VL�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLRQH�D�
VRVSHQVLRQH�6WLFN��SJ������

$GMXVWDEOH�FHLOLQJ�ODPSV�FKDUDFWHUL]HG�E\�D�
PLQLPDO�GHVLJQ�
7KH� UHWUR� ¿W� VRXUFH� JXDUDQWHHV� D� ZHOO�
GH¿QHG�DQG�FRPIRUWDEOH�DFFHQW�OLJKW�
7KH� EXLOW� LQ� SRZHU� VXSSO\� VLPSOL¿HV�
LQVWDOODWLRQ�
The collection is completed with the Stick 
VXVSHQVLRQ�DSSOLFDWLRQ��SJ������

3ODIRQQLHUV� RULHQWDEOHV� FDUDFWpULVpV� SDU�
XQH�IRUPH�HVVHQWLHOOH�HW�SXUH�
La source en retrait garantit une lumière 
G¶DFFHQWXDWLRQ�ELHQ�Gp¿QLH�HW�FRQIRUWDEOH�
/¶DOLPHQWDWLRQ� pOHFWULTXH� LQWpJUpH� j� OD�
VWUXFWXUH�VLPSOL¿H�O¶LQVWDOODWLRQ�
/D�FROOHFWLRQ�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OD�YHUVLRQ�
VXVSHQVLRQ�6WLFN��S������

Lámparas de techo orientables 
FDUDFWHUL]DGDV� SRU� XQD� IRUPD� HVHQFLDO� \�
SXUD�
/D�IXHQWH�KDFLD�DWUDV�JDUDQWL]D�XQD�OX]�GH�
DFHQWR�ELHQ�GH¿QLGD�\�FyPRGD�
/D�IXHQWH�GH�DOLPHQWDFLyQ�LQWHJUDGD�HQ�OD�
HVWUXFWXUD�VLPSOL¿FD�OD�LQVWDODFLyQ�
La colección se completa con la versión 
6WLFN�GH�VXVSHQVLyQ��SiJ������

9HUVWHOOEDUH� 'HFNHQOHXFKWHQ� PLW�
PLQLPDOLVWLVFKHP� 'HVLJQ�� 'LH� 5HWUR¿W�
4XHOOH� JDUDQWLHUW� HLQ� JXW� GH¿QLHUWHV� XQG�
DQJHQHKPHV�$N]HQWOLFKW��'DV�HLQJHEDXWH�
1HW]WHLO� YHUHLQIDFKW� GLH� ,QVWDOODWLRQ��
Abgerundet wird die Kollektion mit der 
6WLFN�$XIKlQJXQJVDQZHQGXQJ��6������

Ɋɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɟ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ� ɨɬɥɢɱɚɸɬɫɹ�
ɦɢɧɢɦɚɥɢɫɬɢɱɧɵɦ� ɞɢɡɚɣɧɨɦ��
ɂɫɬɨɱɧɢɤ� ɫɜɟɬɚ� ɜ� ɫɬɢɥɟ� ɪɟɬɪɨ�
ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ� ɱɟɬɤɨ� ɨɱɟɪɱɟɧɧɵɣ� ɢ�
ɭɞɨɛɧɵɣ�ɚɤɰɟɧɬɧɵɣ�ɫɜɟɬ��ȼɫɬɪɨɟɧɧɵɣ�
ɛɥɨɤ� ɩɢɬɚɧɢɹ� ɭɩɪɨɳɚɟɬ� ɭɫɬɚɧɨɜɤɭ��
Ɂɚɜɟɪɲɚɟɬ� ɫɛɨɪɧɢɤ� ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟ� 6WLFN�
6XVSHQVLRQ��ɫɬɪ������

   

Joystick
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Joystick

   

.21  Dorato lucido

 � 6KLQ\�JROGHG
.25  Dorato satinato

  Golded satin

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black

2,
4

Ø 3,2 

55
87

 5
0 

55
88

 7
0 

55
89

 1
00

 

Ø 9,6

25° 25°

350°

2,
4

Ø 3,2 

55
87

 5
0 

55
88

 7
0 

55
89

 1
00

 

Ø 9,6

25° 25°

350°

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.21 Dorato lucido - 6KLQ\�JROGHG

.25 Dorato satinato - Golded satin

5587      

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� 2SWLFV�� � /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K /48      LED 6,1W   975lm

/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 6,1W 975lm

/WW 3000K /48     LED 6,1W  939lm

/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 6,1W   939lm

/XW 2700K /48     LED 6,1W   896lm

/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 6,1W    896lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.21 Dorato lucido - 6KLQ\�JROGHG

.25 Dorato satinato - Golded satin

5588      

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� 2SWLFV�� � /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K /48      LED 6,1W   975lm

/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 6,1W 975lm

/WW 3000K /48     LED 6,1W  939lm

/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 6,1W   939lm

/XW 2700K /48     LED 6,1W   896lm

/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 6,1W    896lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.21 Dorato lucido - 6KLQ\�JROGHG

.25 Dorato satinato - Golded satin

5589      

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� 2SWLFV�� � /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K /48      LED 6,1W   975lm

/W 4000K  /ST  Satinato - Satin LED 6,1W 975lm

/WW 3000K /48     LED 6,1W  939lm

/WW 3000K  /ST  Satinato - Satin  LED 6,1W   939lm

/XW 2700K /48     LED 6,1W   896lm

/XW 2700K  /ST Satinato - Satin LED 6,1W    896lm
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/DPSDGH�D�SODIRQH�R� LQFDVVR� LQ�DOOXPLQLR�D�
VWUXWWXUD�FRQLFD�GLVSRQLELOH�LQ�GXH�DOWH]]H�
/D�IRUPD�FDUDWWHUL]]D� O¶HPLVVLRQH�GHOOD�/XFH�
FUHDQGR�FRQL�OXPLQRVL�G¶HႇHWWR��
/D�VRUJHQWH�q�DUUHWUDWD�H�QRQ�DEEDJOLDQWH�

Conical structure aluminum ceiling or 
UHFHVVHG�ODPSV�DYDLODEOH�LQ�WZR�KHLJKWV�
7KH� VKDSH� DOORZV� WKH� HPLVVLRQ� RI� OLJKW� E\�
FUHDWLQJ�H௺HFW�OLJKW�FRQHV�
7KH�VRXUFH�LV�UHWUR�¿W�DYRLGLQJ�JODULQJ�

3ODIRQQLHUV�j�VWUXFWXUH�FRQLTXH�HQ�DOXPLQLXP�
RX� ODPSHV� HQFDVWUpHV� GLVSRQLEOHV� HQ� GHX[�
KDXWHXUV�
/D�IRUPH�FDUDFWpULVH�O¶pPLVVLRQ�GH�OXPLqUH�HQ�
FUpDQW�GHV�F{QHV�OXPLQHX[�j�H௺HW�

/D�VRXUFH�HVW�HQ�UHWUDLW�HW�QRQ�pEORXLVVDQWH�
Lámparas de techo o empotrables de 
estructura cónica de aluminio disponibles en 
GRV�DOWXUDV�
/D� IRUPD� FDUDFWHUL]D� OD� HPLVLyQ� GH� OX]�
FUHDQGR�HIHFWRV�GH�FRQRV�GH�OX]�
/D�IXHQWH�HVWi�UHWUDVDGD�\�QR�HV�GHVOXPEUDQWH�

'HFNHQ��RGHU�(LQEDXOHXFKWHQ�DXV�$OXPLQLXP�
PLW�NRQLVFKHU�6WUXNWXU�LQ�]ZHL�+|KHQ�HUKlOWOLFK��
'LH�)RUP�HUP|JOLFKW�GLH�(PLVVLRQ�YRQ�/LFKW�
GXUFK� GLH�%LOGXQJ� YRQ�(௺HNWOLFKWNHJHOQ��'LH�
4XHOOH� LVW� QDFKJHU�VWHW�� XP� %OHQGXQJ� ]X�
YHUPHLGHQ�

Ⱥɥɸɦɢɧɢɟɜɵɟ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�
ɫ� ɤɨɧɢɱɟɫɤɨɣ� ɫɬɪɭɤɬɭɪɨɣ� ɢɥɢ�
ɜɫɬɪɚɢɜɚɟɦɵɟ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�ɞɜɭɯ�ɜɵɫɨɬ��
Ɏɨɪɦɚ� ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ� ɢɡɥɭɱɚɬɶ� ɫɜɟɬ��
ɫɨɡɞɚɜɚɹ� ɷɮɮɟɤɬ� ɫɜɟɬɨɜɵɯ� ɤɨɧɭɫɨɜ��
ɂɫɬɨɱɧɢɤ� ɜɵɩɨɥɧɟɧ� ɜ� ɫɬɢɥɟ� ɪɟɬɪɨ��
ɢɡɛɟɝɚɹ�ɫɥɟɩɹɳɟɝɨ�ɜɡɝɥɹɞɚ�

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Marte

Marte

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

5651

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
30W 3000K 3000lm (art. 0105/30)

��

Ø �

��

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

5652

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
30W 3000K 3000lm (art. 0105/30)

Accessori - Accessories

0923
Incasso per cartongesso
,QFDVVR�SHU�FDUWRQJHVVR

.01 Bianco - White

�����FP�

Ø ����

��

Ø ��

��

Ø �

�

Ø ��

5651 + 0923

��
��

.01 Bianco - White .02  Nero - Black

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

5651.02 + 0923

338
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/DPSDGH�D�SODIRQH�UHDOL]]DWD�H�FDUDWWHUL]]DWD�
GD�GXH�FRQL�GL�DOOXPLQLR�
6DWXUQR�q�SUHGLVSRVWD�SHU�ODPSDGLQD�(��/('�
*ORER�GLDPHWUR�����FP�

&HLOLQJ�ODPSV�PDGH�DQG�FKDUDFWHUL]HG�E\�WZR�
DOXPLQXP�FRQHV�
6DWXUQR� LV� GHVLJQHG� IRU� DQ� (��/('� *OREH�
EXOE�ZLWK�D�GLDPHWHU�RI�����FP�

3ODIRQQLHUV� IDEULTXpV� HW� FDUDFWpULVpV� SDU�
GHX[�F{QHV�HQ�DOXPLQLXP�
Saturno est conçu pour une ampoule Globe 
(��/('�G¶XQ�GLDPqWUH�GH������FP�

/iPSDUDV� GH� WHFKR� IDEULFDGDV� \�
FDUDFWHUL]DGDV�SRU�GRV�FRQRV�GH�DOXPLQLR�
6DWXUQR� HVWi� GLVHxDGR� SDUD� XQD� ERPELOOD�
(��/('�*OREH�FRQ�XQ�GLiPHWUR�GH������FP�

Deckenleuchten hergestellt und 
JHNHQQ]HLFKQHW�GXUFK�]ZHL�$OXPLQLXPNHJHO��
6DWXUQR�LVW�I�U�HLQH�(��/('�*OREH�*O�KELUQH�
PLW� HLQHP� 'XUFKPHVVHU� YRQ� ����FP�
DXVJHOHJW�

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ� ɜɵɩɨɥɧɟɧɵ� ɢ�
ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɡɭɸɬɫɹ� ɞɜɭɦɹ� ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɵɦɢ�
ɤɨɧɭɫɚɦɢ��6DWXUQR�ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧ�ɞɥɹ�ɥɚɦɩɵ�
(��/('�*OREH�ɞɢɚɦɟɬɪɨɦ������ɫɦ�

   

GHVLJQ�0DWu�������

Saturno

Saturno

.01 Bianco - White

.02.01 Nero/Bianco - Black/White

5655

�����.J

.01 Bianco - White .02.01  Nero/Bianco

           Black/White

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

��

Ø ��

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

11W 2700K 1521lm (art. 0106/TR)
11W 2700K 1521lm (art. 0106/ML)

Ø ����

��

340
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/DPSDGH� D� SODIRQH� GL� JUDQGH� GLPHQVLRQH�
UHDOL]]DWD�LQ�DOOXPLQLR�WRUQLWR�
/DPSDGD� FRQ� DWWDFFR� (��� H� VRUJHQWH�
SURSRVWD�LQ�WUH�WLSRORJLH�SHU�GLႇHUHQWL�HႇHWWL�GL�
OXFH�

/DUJH�FHLOLQJ�ODPSV�PDGH�RI�WXUQHG�DOXPLQXP�
/DPS� ZLWK� (��� VRFNHW� DQG� WKUHH� GL௺HUHQW�
ODPS�VRXUFHV�WR�DFKLHYH�GL௺HUHQW�OLJKW�H௺HFWV�

*UDQGV�SODIRQQLHUV�HQ�DOXPLQLXP�WRXUQp�
/DPSH�DYHF�GRXLOOH�(���HW�VRXUFH�SURSRVpH�
HQ�WURLV�W\SHV�SRXU�GL௺pUHQWV�H௺HWV�OXPLQHX[

*UDQGHV� SODIRQHV� IDEULFDGRV� HQ� DOXPLQLR�
WRUQHDGR�
/iPSDUD�FRQ�FDVTXLOOR�(���\�IXHQWH�SURSXHVWD�
HQ�WUHV�WLSRV�SDUD�GLIHUHQWHV�HIHFWRV�GH�OX]

Große Deckenleuchten aus gedrechseltem 
$OXPLQLXP�� /DPSH� PLW� (���)DVVXQJ� XQG�
GUHL� YHUVFKLHGHQHQ� /DPSHQTXHOOHQ�� XP�
XQWHUVFKLHGOLFKH�/LFKWH௺HNWH�]X�HU]LHOHQ�

Ȼɨɥɶɲɢɟ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ� ɢɡ�
ɬɨɱɟɧɨɝɨ�ɚɥɸɦɢɧɢɹ��Ʌɚɦɩɚ�ɫ�ɰɨɤɨɥɟɦ�(���
ɢ�ɬɪɟɦɹ�ɪɚɡɧɵɦɢ�ɢɫɬɨɱɧɢɤɚɦɢ�ɫɜɟɬɚ�ɞɥɹ�
ɞɨɫɬɢɠɟɧɢɹ�ɪɚɡɧɵɯ�ɫɜɟɬɨɜɵɯ�ɷɮɮɟɤɬɨɜ�

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Urano

Urano

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

5654

�����.J Ø ��

��

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

11W 2700K 1521lm (art. 0106/TR) 
11W 2700K 1521lm (art. 0106/ML)

Ø ��

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .35  Sabbia - Sand

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes
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/DPSDGD�GD�SDUHWH�D�OXFH�LQGLUHWWD�GDOOD�IRUPD�HOHJDQWH�
HG�HVVHQ]LDOH�UHDOL]]DWD�LQ�DOOXPLQLR�YHUQLFLDWR�
,O� GLVHJQR� VL� LVSLUD� DO� FDOLFH� SHU� OD� GHJXVWD]LRQH�GHO�
FRJQDF�R�GHO�EUHQG\��
,O� SRUWDODPSDGD� (��� JDUDQWLVFH� OD� SRVVLELOLWj� GL�
VFHJOLHUH�SHU�%DORRQ�OD�TXDQWLWj�GL�OXFH�GHVLGHUDWD�
/D� VXD� VHPSOLFLWj� IRUPDOH� q� SHUIHWWD� SHU� DGDWWDUVL� D�
TXDOVLDVL� DPELHQWH� FODVVLFR� R� PRGHUQR�� SXEEOLFR� R�
SULYDWR�HG�D�TXDOVLDVL�VWLOH�
/D� FROOH]LRQH�%DORRQ� VL� FRPSOHWD� FRQ� OH� YHUVLRQL� GD�
WHUUD��SJ������H�D�VRVSHQVLRQH��SJ������

,QGLUHFW� OLJKW�ZDOO� ODPS�ZLWK�DQ�HOHJDQW�DQG�HVVHQWLDO�
VKDSH�PDGH�RI�SDLQWHG�DOXPLQXP�
7KH�GHVLJQ�LV�LQVSLUHG�E\�WKH�JODVV�IRU�WDVWLQJ�FRJQDF�
RU�EUHQG\�
7KH� (��� ODPS� KROGHU� JXDUDQWHHV� WKH� SRVVLELOLW\� WR�
FKRRVH�WKH�GHVLUHG�DPRXQW�RI�OLJKW�IRU�%DORRQ�
0LQLPDO� GHVLJQ� PDWFKHV� WR� DQ\� FODVVLF� RU� PRGHUQ�
HQYLURQPHQW��SXEOLF�RU�SULYDWH�DQG�WR�DQ\�VW\OH�
7KH� %DORRQ� FROOHFWLRQ� LV� FRPSOHWHG� ZLWK� WKH� ÀRRU�
�SJ������$QG�VXVSHQVLRQ��SJ������DSSOLFDWLRQV�

$SSOLTXH�j�OXPLqUH�LQGLUHFWH�DYHF�XQH�IRUPH�pOpJDQWH�
HW�HVVHQWLHOOH�HQ�DOXPLQLXP�SHLQW�
/H�GHVLJQ�V¶LQVSLUH�GX�YHUUH�GH�GpJXVWDWLRQ�GH�FRJQDF�
RX�GH�EUHQG\�
/D� GRXLOOH� (��� JDUDQWLW� OD� SRVVLELOLWp� GH� FKRLVLU� OD�
TXDQWLWp�GH�OXPLqUH�VRXKDLWpH�SRXU�%DORRQ�
6D� VLPSOLFLWp� IRUPHOOH� HVW� SDUIDLWH� SRXU� V¶DGDSWHU� j�
Q¶LPSRUWH�TXHO�HQYLURQQHPHQW�FODVVLTXH�RX�PRGHUQH��
SXEOLF�RX�SULYp�HW�j�Q¶LPSRUWH�TXHO�VW\OH�
/D� FROOHFWLRQ�%DORRQ�HVW� FRPSOpWpH�SDU� OHV� YHUVLRQV�
VRO��S������HW�VXVSHQVLRQ��S������

$SOLTXH�GH�SDUHG�GH�OX]�LQGLUHFWD�GH�IRUPD�HOHJDQWH�\�
HVHQFLDO�IDEULFDGR�HQ�DOXPLQLR�SLQWDGR�
(O� GLVHxR� HVWi� LQVSLUDGR� HQ� OD� FRSD� SDUD� GHJXVWDU�
FRxDF�R�EUHQG\�
(O� SRUWDOiPSDUDV� (��� JDUDQWL]D� OD� SRVLELOLGDG� GH�
HOHJLU�OD�FDQWLGDG�GH�OX]�GHVHDGD�SDUD�%DORRQ�
6X� VHQFLOOH]� IRUPDO� HV� SHUIHFWD� SDUD� DGDSWDUVH� D�
FXDOTXLHU� DPELHQWH� FOiVLFR� R� PRGHUQR�� S~EOLFR� R�
SULYDGR�\�D�FXDOTXLHU�HVWLOR�
La colección Baloon se completa con las versiones de 
VXHOR��SiJ������\�VXVSHQVLyQ��SiJ������

,QGLUHNWOLFKW� :DQGOHXFKWH� PLW� HLQHU� HOHJDQWHQ� XQG�
HVVHQWLHOOHQ� )RUP� DXV� ODFNLHUWHP� $OXPLQLXP�� 'DV�
'HVLJQ�LVW�YRP�*ODV�]XP�9HUNRVWHQ�YRQ�&RJQDF�RGHU�
%UHQG\� LQVSLULHUW��'LH�(���/DPSHQIDVVXQJ�JDUDQWLHUW�
GLH� 0|JOLFKNHLW�� GLH� JHZ�QVFKWH� /LFKWPHQJH� I�U�
%DORRQ�]X�ZlKOHQ��0LQLPDOHV�'HVLJQ�SDVVW�]X� MHGHU�
NODVVLVFKHQ� RGHU� PRGHUQHQ� 8PJHEXQJ�� |௺HQWOLFK�
RGHU� SULYDW� XQG� ]X� MHGHP� 6WLO�� $EJHUXQGHW� ZLUG� GLH�
Baloon-Kollektion durch die Applikationen Boden 
�6������XQG�$XIKlQJXQJ��6������

ɇɚɫɬɟɧɧɵɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɨɬɪɚɠɟɧɧɨɝɨ� ɫɜɟɬɚ�
ɷɥɟɝɚɧɬɧɨɣ� ɢ� ɩɪɨɫɬɨɣ� ɮɨɪɦɵ� ɢɡ� ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�
ɚɥɸɦɢɧɢɹ�� Ⱦɢɡɚɣɧ� ɜɞɨɯɧɨɜɥɟɧ� ɛɨɤɚɥɨɦ� ɞɥɹ�
ɞɟɝɭɫɬɚɰɢɢ� ɤɨɧɶɹɤɚ� ɢɥɢ� ɛɪɟɧɞɚ�� ɉɚɬɪɨɧ� (���
ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ� ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ� ɜɵɛɨɪɚ� ɠɟɥɚɟɦɨɝɨ�
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ�ɫɜɟɬɚ�ɞɥɹ�%DORRQ��Ɇɢɧɢɦɚɥɢɫɬɢɱɧɵɣ�
ɞɢɡɚɣɧ� ɩɨɞɯɨɞɢɬ� ɤ� ɥɸɛɨɣ� ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɨɣ� ɢɥɢ�
ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɣ� ɨɛɫɬɚɧɨɜɤɟ�� ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɣ� ɢɥɢ�
ɱɚɫɬɧɨɣ� ɢ� ɤ� ɥɸɛɨɦɭ� ɫɬɢɥɸ�� Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� %DORRQ�
ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɧɚɩɨɥɶɧɵɦɢ��ɫɬɪ������ɂ�ɩɨɞɜɟɫɧɵɦɢ�
�ɫɬɪ������Ⱥɩɩɥɢɤɚɰɢɹɦɢ�

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Baloon

Baloon

.01 Bianco - White

4524

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E27 LED  

15W 3000K 1521lm (art. 0105/15) 

����

��

����

�
��
�

����

��

��
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/DPSDGD�D�3DUHWH�D�/XFH�LQGLUHWWD�UHDOL]�
]DWD�LQ�DOOXPLQLR�YHUQLFLDWR�FRQ�GLႇXVRUH�LQ�
PHWDFULODWR�VDWLQDWR�
/H� IRUPH� PLQLPDOL�� ULVXOWDWR� GL� XQ¶HVWUH�
PD�ULFHUFD�JHRPHWULFD��EHQ�VL�DGDWWDQR�D�
TXDOVLDVL� DPELHQWH�� VLD� SXEEOLFR� FKH� SUL�
YDWR�
'LVSRQLELOH�DQFKH�YHUVLRQH�GLPPHUDELOH�
/D� FROOH]LRQH�%XUHDX� VL� FRPSOHWD� FRQ� OH�
YHUVLRQL�GD� WHUUD� �SJ������H�VRVSHQVLRQH�
�SJ������

:DOO�ODPS�ZLWK�LQGLUHFW�OLJKW�PDGH�RI�SDLQ-
WHG�DOXPLQXP�ZLWK�VDWLQ�PHWKDFU\ODWH�GLI-
IXVHU�
7KH� PLQLPDO� VKDSHV�� UHVXOW� RI� H[WUHPH�
JHRPHWULF� UHVHDUFK�� DUH� VXLWDEOH� IRU� DQ\�
HQYLURQPHQW��HLWKHU�SXEOLF�RU�SULYDWH�
'LPPDEOH�YHUVLRQ�DOVR�DYDLODEOH�
The Bureau collection is completed with 
ÀRRU� � �SJ������ DQG� � VXVSHQGHG� �SJ������
DSSOLFDWLRQV�

$SSOLTXH�j�OXPLqUH�LQGLUHFWH�HQ�DOXPLQLXP�
SHLQW� DYHF� GL௺XVHXU� HQ�PpWKDFU\ODWH� VD-
WLQp��/HV�IRUPHV�PLQLPDOHV��UpVXOWDW�G¶XQH�
UHFKHUFKH� JpRPpWULTXH� H[WUrPH�� V¶DGDS-
WHQW�ELHQ�j�WRXW�HQYLURQQHPHQW��WDQW�SXEOLF�
TXH�SULYp��9HUVLRQ�j�LQWHQVLWp�YDULDEOH�pJ-
DOHPHQW�GLVSRQLEOH�
/D� FROOHFWLRQ� %XUHDX� HVW� FRPSOpWpH� SDU�
OHV� YHUVLRQV� DX� VRO� �S������ HW� j� VXVSHQ-
VLRQ��S������

$SOLTXH�GH�SDUHG�GH�OX]�LQGLUHFWD�IDEULFD-
GR�HQ�DOXPLQLR�SLQWDGR�FRQ�GLIXVRU�GH�PH-
WDFULODWR�VDWLQDGR�
/DV� IRUPDV� PtQLPDV�� UHVXOWDGR� GH� XQD�
LQYHVWLJDFLyQ� JHRPpWULFD� H[WUHPD�� VH�
DGDSWDQ� ELHQ� D� FXDOTXLHU� HQWRUQR�� WDQWR�
S~EOLFR�FRPR�SULYDGR�7DPELpQ�GLVSRQLEOH�
HQ�YHUVLyQ�UHJXODEOH��/D�FROHFFLyQ�%XUHDX�
se completa con las versiones de suelo 
�SiJ������\�VXVSHQVLyQ��SiJ������

Wandleuchte mit indirektem Licht aus 
ODFNLHUWHP� $OXPLQLXP� PLW� 'L௺XVRU� DXV�
VDWLQLHUWHP� 0HWKDFU\ODW�� 'LH� PLQLPDOHQ�
)RUPHQ�� GDV� (UJHEQLV� HLQHU� H[WUHPHQ�
JHRPHWULVFKHQ� )RUVFKXQJ�� HLJQHQ� VLFK�
I�U� MHGH� |௺HQWOLFKH� RGHU� SULYDWH� 8PJH-
EXQJ��$XFK�GLPPEDUH�9HUVLRQ�HUKlOWOLFK��
Die Sammlung des Bureaus wird durch 
%RGHQ���6������XQG�VFKZHEHQGH��6������
$QZHQGXQJHQ�YHUYROOVWlQGLJW�

ɇɚɫɬɟɧɧɵɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɨɬɪɚɠɟɧɧɨɝɨ�
ɫɜɟɬɚ� ɢɡ� ɤɪɚɲɟɧɨɝɨ� ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɫ�
ɪɚɫɫɟɢɜɚɬɟɥɟɦ� ɢɡ� ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�
ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�� Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɵɟ�
ɮɨɪɦɵ�� ɪɟɡɭɥɶɬɚɬ� ɷɤɫɬɪɟɦɚɥɶɧɵɯ�
ɝɟɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɯ� ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ��
ɩɨɞɯɨɞɹɬ� ɞɥɹ� ɥɸɛɨɣ� ɫɪɟɞɵ�� ɤɚɤ�
ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɣ��ɬɚɤ�ɢ�ɱɚɫɬɧɨɣ��Ɍɚɤɠɟ�
ɞɨɫɬɭɩɧɚ� ɜɟɪɫɢɹ� ɫ� ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ�
ɹɪɤɨɫɬɶɸ�� Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� Ȼɸɪɨ�
ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɧɚɩɨɥɶɧɵɦɢ� �ɫɬɪ������
ɂ� ɩɪɢɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɦɢ� �ɫɬɪ������
ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɹɦɢ�

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Bureau

Bureau

3

35

Ø 37

5
3

42
 

Ø 37

5 3

42
 

Ø 37

5

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 25,3W  4080lm

/WW 3000K LED 25,3W  3880lm

/XW 2700K LED 25,3W  3720lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.05 Rosso - Red 

4587   

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W/DIM 4000K LED 25,3W  4080lm

/WW/DIM 3000K LED 25,3W  3880lm

/XW/DIM 2700K LED 25,3W  3720lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.05 Rosso - Red  

4588  DIM  

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W/DALI 4000K LED 25,3W  4080lm

/WW/DALI 3000K LED 25,3W  3880lm

/XW/DALI 2700K LED 25,3W  3720lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.05 Rosso - Red  

4588  DIM DALI  
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/DPSDGD�GD�VRႈWWR�FRQ�SDUDOXPH�LQ�WHVVXWR�
39&�DXWRHVWLQJXHQWH�
6WUXWWXUD�LQ�DOOXPLQLR�H�GLႇXVRUH�LQWHUQR�LQ�SROL�
FDUERQDWR�RSDOLQR��'LVSRQLELOH�LQ�WUH�GLPHQVLRQL��
/D�WHFQRORJLD�/('�DVVHFRQGD�LO�GLVHJQR�FLUFROD�
UH�GHOOD�ODPSDGD�H�OD�/XFH�PRGHOOD�HG�HVDOWD�OD�
IRUPD�FRQIHUHQGROH�XQ�VRUSUHQGHQWH�DVSHWWR�GL�
DQHOOR�OXPLQRVR�LQWRUQR�DG�XQ�YXRWR�FHQWUDOH��/D�
FROOH]LRQH�5DGDU�VL�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLRQH�D�
VRVSHQVLRQH��SJ������

&HLOLQJ�ODPS�ZLWK�ODPSVKDGH�LQ�VHOI�H[WLQJXL-
VKLQJ�39&�IDEULF�
Aluminum structure and internal opal polycarbo-
QDWH�GL௺XVHU��$YDLODEOH�LQ�WKUHH�VL]HV�
7KH�/('�WHFKQRORJ\�LQGXOJHV�WKH�FLUFXODU�GHVLJQ�
RI�WKH�ODPS��PHDQZKLOH�OLJKW�EHDP�PRXOGV�DQG�
HQKDQFHV�WKH�VKDSH��HQGLQJ�LQ�DQ�DPD]LQJ�DQG�
OXPLQRXV�ULQJ�DURXQG�D�FHQWUDO�YRLG��7KH�5DGDU�
collection is completed with the suspended 
DSSOLFDWLRQ��SJ������

3ODIRQQLHU�DYHF�DEDW�MRXU�HQ�WLVVX�39&�DXWR�H[-
WLQJXLEOH�
6WUXFWXUH�HQ�DOXPLQLXP�HW�GL௺XVHXU�LQWHUQH�HQ�
SRO\FDUERQDWH�RSDOH��'LVSRQLEOH�HQ�WURLV�WDLOOHV��
/D�WHFKQRORJLH�/('�VRXWLHQW�OH�GHVLJQ�FLUFXODLUH�
de la lampe et des modèles Light et rehausse 
OD�IRUPH�HQ�OXL�GRQQDQW�XQ�DVSHFW�VXUSUHQDQW�
G¶DQQHDX�OXPLQHX[�DXWRXU�G¶XQ�YLGH�FHQWUDO��/D�
FROOHFWLRQ�5DGDU�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OD�YHUVLRQ�
VXVSHQVLRQ��S������

/iPSDUD�GH�WHFKR�FRQ�SDQWDOOD�HQ�WHMLGR�39&�
DXWRH[WLQJXLEOH�
(VWUXFWXUD�GH�DOXPLQLR�\�GLIXVRU�LQWHUQR�GH�SROL-
FDUERQDWR�RSDO��'LVSRQLEOH�HQ�WUHV�WDPDxRV�
/D�WHFQRORJtD�/('�DSR\D�HO�GLVHxR�FLUFXODU�GH�
OD�OiPSDUD�\�ORV�PRGHORV�/LJKW�\�UHDO]D�OD�IRUPD�
dándole una apariencia sorprendente de anillo 
OXPLQRVR�DOUHGHGRU�GH�XQ�YDFtR�FHQWUDO��/D�
FROHFFLyQ�5DGDU�VH�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLyQ�GH�
VXVSHQVLyQ��SiJ������

Deckenleuchte mit Lampenschirm aus selbstver-
O|VFKHQGHP�39&�*HZHEH��$OXPLQLXPVWUXNWXU�
XQG�LQWHUQHU�'L௺XVRU�DXV�RSDOHP�3RO\FDUERQDW��
(UKlOWOLFK�LQ�GUHL�*U|�HQ��'LH�/('�7HFKQRORJLH�
YHUZ|KQW�GDV�NUHLVI|UPLJH�'HVLJQ�GHU�/DPSH��
ZlKUHQG�GHU�/LFKWVWUDKO�GLH�)RUP�IRUPW�XQG�
verbessert und in einem erstaunlichen und 
OHXFKWHQGHQ�5LQJ�XP�HLQHQ�]HQWUDOHQ�+RKOUDXP�
HQGHW��'LH�5DGDUVDPPOXQJ�ZLUG�PLW�GHU�DXVJH-
VHW]WHQ�$QZHQGXQJ��6������YHUYROOVWlQGLJW�

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɫ�ɚɛɚɠɭɪɨɦ�ɢɡ�
ɫɚɦɨɡɚɬɭɯɚɸɳɟɣ�ɬɤɚɧɢ�ɉȼɏ��Ⱥɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ�
ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɹ�ɢ�ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ�ɞɢɮɮɭɡɨɪ�ɢɡ�
ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ�ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ��Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ�ɜ�
ɬɪɟɯ�ɪɚɡɦɟɪɚɯ��ɋɜɟɬɨɞɢɨɞɧɚɹ�ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɹ�
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬ�ɤɪɭɝɥɵɣ�ɞɢɡɚɣɧ�ɥɚɦɩɵ��ɜ�
ɬɨ�ɜɪɟɦɹ�ɤɚɤ�ɫɜɟɬɨɜɨɣ�ɥɭɱ�ɮɨɪɦɢɪɭɟɬ�
ɢ�ɭɥɭɱɲɚɟɬ�ɮɨɪɦɭ��ɡɚɤɚɧɱɢɜɚɹɫɶ�
ɭɞɢɜɢɬɟɥɶɧɵɦ�ɫɜɟɬɹɳɢɦɫɹ�ɤɨɥɶɰɨɦ�
ɜɨɤɪɭɝ�ɰɟɧɬɪɚɥɶɧɨɣ�ɩɭɫɬɨɬɵ��Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�
5DGDU�ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɩɪɢɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɦ�
ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟɦ��ɫɬɪ������

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Radar

Radar

����%LDQFR���LQWHUQR�ELDQFR�� Out white / in white

�������1HUR���LQWHUQR�ELDQFR���Out black / in white

�������1HUR���LQWHUQR�GRUDWR�OXFLGR���Out black / in shiny gold

7Ø
 5

4 

3

14

28
 

7

Ø
 7

2

46

3

14
 

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 27W  3390lm

/WW 3000K LED 27W  3030lm

/XW 2700K LED 27W  2835lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02.01 Nero / interno bianco - Out black / in white 

.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold

5607   

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 37,8W  4746lm

/WW 3000K LED 37,8W  4242lm

/XW 2700K LED 37,8W  3969lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02.01 Nero / interno bianco - Out black / in white 

.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold

5608  

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW
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/DPSDGD�GD�VRႈWWR�FRQ�SDUDOXPH�LQ�SRQJp�
GL�VHWD�SOLVVHWWDWR�
6WUXWWXUD�LQ�DOOXPLQLR�H�GLႇXVRUH�LQWHUQR�LQ�
SROLFDUERQDWR�RSDOLQR�
/D�FROOH]LRQH�&KDUPH�VL�FRPSOHWD�FRQ�OD�
YHUVLRQH�D�VRVSHQVLRQH��SJ������

Ceiling lamp with lampshade in pleated silk 
SRQJp�
Aluminum structure and internal opal 
SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�
The Charme collection is completed with the 
VXVSHQGHG�DSSOLFDWLRQ��SJ������

3ODIRQQLHU�DYHF�DEDW�MRXU�HQ�SRQJp�GH�VRLH�
SOLVVp�
6WUXFWXUH�HQ�DOXPLQLXP�HW�GL௺XVHXU�LQWHUQH�
HQ�SRO\FDUERQDWH�RSDOH�
/D�FROOHFWLRQ�&KDUPH�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OD�
YHUVLRQ�VXVSHQVLRQ��S������

Lámpara de techo con pantalla en plisado 
GH�VHGD�SRQJp�
(VWUXFWXUD�GH�DOXPLQLR�\�GLIXVRU�LQWHUQR�GH�
SROLFDUERQDWR�RSDO�
La colección Charme se completa con la 
YHUVLyQ�VXVSHQVLyQ��SiJ������

Deckenleuchte mit Lampenschirm aus 
SOLVVLHUWHP�6HLGHQSRQJp��$OXPLQLXPVWUXNWXU�
XQG�LQWHUQHU�'L௺XVRU�DXV�RSDOHP�3RO\FDUER-
QDW��$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�&KDUPH�.ROOHNWLRQ�
PLW�GHU�DXVJHVHW]WHQ�$QZHQGXQJ��6������

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɫ�ɚɛɚɠɭɪɨɦ�
ɢɡ�ɩɥɢɫɫɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɲɟɥɤɨɜɨɝɨ�
ɩɨɧɝɟ��Ⱥɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ�ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɹ�ɢ�
ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ�ɞɢɮɮɭɡɨɪ�ɢɡ�ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ�
ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ��Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�&KDUPH�
ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɩɪɢɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɦ�
ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟɦ��ɫɬɪ������

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Charme

Charme

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 27W  3390lm

/WW 3000K LED 27W  3030lm

/XW 2700K LED 27W  2835lm

�����.J

.01 Bianco - White

5610   

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 37,8W  4746lm

/WW 3000K LED 37,8W  4242lm

/XW 2700K LED 37,8W  3969lm

�����.J

.01 Bianco - White

5611  

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

7Ø
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3

14
 28

Ø
 9
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Rail Quadra

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 54W  6780lm

/WW 3000K LED 54W  6060lm

/XW 2700K LED 54W  5670lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.85 Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

5562

�����.J

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
%LHPLVVLRQH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW
%LHPLVVLRQ�RQ�UHTXHVW

IP40

.85  Verniciato argento

3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ
.86  Verniciato oro

3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .87  Verniciato rame

3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ
.88  Verniciato bronzo

3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

80 x 80 3,5

6,
8 

design ABS Studio - 2015

/DPSDGH�D�VRႈWWR��D�OXFH�GLႇXVD��,O�FRUSR�q�UHDOL]]DWR�
LQ�WUD¿OD�GL�DOOXPLQLR�VDOGDWD�FRQ�GLႇXVRUH�LQ�PHWDFUL�
ODWR�VDWLQDWR��
,O�FLUFXLWR�/('�DG�DOWD�HႈFLHQ]D�H�L,�GULYHU�VRQR�LQWH�
JUDWL�QHOOD�VWUXWWXUD�GHOOD�ODPSDGD��5$,/�48$'5$�q�
SHQVDWD�FRPH�XQ¶XQLFD�JUDQGH�FRUQLFH��XQ�SHUFRUVR�
FKLXVR�GL�OXFH�FKH�GH¿QLVFH�H�VRWWROLQHD�OR�VSD]LR�VRW�
WRVWDQWH��'DO�GLVHJQR�PRGHUQR� �q�DGDWWD�SHU� LOOXPL�
QDUH�WDYROL�GD�SUDQ]R��VFULYDQLH��H�DPELHQWL�XႈFLR��$�
ULFKLHVWD�SXz�HVVHUH�IRUQLWD�LQ�YHUVLRQH�GLPPHUDELOH�R�
FRQ�DOWUH�SRWHQ]H�

'L௺XVHG�OLJKW�FHLOLQJ�ODPSV��7KH�ERG\�LV�PDGH�RI�ZHO-
GHG�DOXPLQXP�H[WUXVLRQ�ZLWK�VDWLQ�PHWKDFU\ODWH�GLI-
IXVHU��7KH�KLJK�HFLHQF\�/('�FLUFXLW�DQG�WKH�GULYHUV�
DUH�LQWHJUDWHG�LQWR�WKH�ODPS�VWUXFWXUH��5$,/�48$'5$�
LV�FRQFHLYHG�DV�D�VLQJOH�ODUJH�IUDPH��D�FORVHG�SDWK�RI�
OLJKW� WKDW�GH¿QHV�DQG�HPSKDVL]HV� WKH�VSDFH�EHORZ��
:LWK�D�PRGHUQ�GHVLJQ�LW�LV�VXLWDEOH�IRU�OLJKWLQJ�GLQLQJ�
WDEOHV��GHVNV�DQG�RFH�HQYLURQPHQWV��2Q�UHTXHVW�LW�
can be supplied in a dimmable version or with other 
SRZHUV�

3ODIRQQLHUV�j�OXPLqUH�GL௺XVH��/H�FRUSV�HVW�HQ�DOXPL-
QLXP�H[WUXGp�VRXGp�DYHF�GL௺XVHXU�HQ�PpWKDFU\ODWH�
VDWLQp��/H�FLUFXLW�/('�j�KDXWH�HFDFLWp�HW�OHV�SLORWHV�
VRQW� LQWpJUpV� GDQV� OD� VWUXFWXUH� GH� OD� ODPSH�� 5$,/�
48$'5$�HVW�FRQoX�FRPPH�XQ�VHXO�JUDQG�FDGUH��XQ�
FKHPLQ�GH�OXPLqUH�IHUPp�TXL�Gp¿QLW�HW�PHW�O¶DFFHQW�VXU�
O¶HVSDFH�HQ�GHVVRXV��$YHF�XQ�GHVLJQ�PRGHUQH��LO�FRQ-
YLHQW�j�O¶pFODLUDJH�GHV�WDEOHV�j�PDQJHU��GHV�EXUHDX[�
HW� GHV�HQYLURQQHPHQWV�GH�EXUHDX��6XU� GHPDQGH�� LO�
SHXW�rWUH�IRXUQL�HQ�YHUVLRQ�GLPPDEOH�RX�DYHF�G¶DXWUHV�
SXLVVDQFHV�

3ODIRQHV�GH� OX]�GLIXVD��(O�FXHUSR�HVWi� IDEULFDGR�HQ�
H[WUXVLyQ�GH�DOXPLQLR�VROGDGR�FRQ�GLIXVRU�GH�PHWD-
FULODWR� VDWLQDGR��(O� FLUFXLWR� /('�GH�DOWD� H¿FLHQFLD� \�
los controladores están integrados en la estructura de 
OD�OiPSDUD��5$,/�48$'5$�VH�FRQFLEH�FRPR�XQ�VROR�
JUDQ�PDUFR��XQ�FDPLQR�FHUUDGR�GH�OX]�TXH�GH¿QH�\�
HQIDWL]D�HO�HVSDFLR�GHEDMR��&RQ�XQ�GLVHxR�PRGHUQR��
HV�DGHFXDGR�SDUD�LOXPLQDU�PHVDV�GH�FRPHGRU��HVFUL-
WRULRV�\�HQWRUQRV�GH�R¿FLQD��%DMR�SHGLGR�VH�SXHGH�VX-
ministrar en versión regulable o con otras potencias

'HFNHQODPSHQ�PLW�GL௺XVHP�/LFKW��'HU�.|USHU�EHVWHKW�
DXV� JHVFKZHL�WHP� $OXPLQLXP�6WUDQJSUHVVSUR¿O� PLW�
VDWLQLHUWHP�0HWKDFU\ODW�'L௺XVRU�
'LH� KRFKH]LHQWH� /('�6FKDOWXQJ� XQG� GLH� 7UHLEHU�
VLQG�LQ�GLH�/DPSHQVWUXNWXU�LQWHJULHUW��5$,/�48$'5$�
LVW� DOV� HLQ]HOQHU� JUR�HU�5DKPHQ� NRQ]LSLHUW�� HLQ� JH-
VFKORVVHQHU� /LFKWZHJ�� GHU� GHQ� GDUXQWHU� OLHJHQGHQ�
5DXP�GH¿QLHUW�XQG�EHWRQW��0LW�PRGHUQHP�'HVLJQ�HL-
JQHW�VLH�VLFK�]XU�%HOHXFKWXQJ�YRQ�(VVWLVFKHQ��6FKUHL-
EWLVFKHQ�XQG�%�URXPJHEXQJHQ��$XI�$QIUDJH�NDQQ�HU�
LQ�HLQHU�GLPPEDUHQ�9HUVLRQ�RGHU�PLW�DQGHUHQ�/HLVWXQ-
JHQ�JHOLHIHUW�ZHUGHQ�

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ� ɪɚɫɫɟɹɧɧɨɝɨ� ɫɜɟɬɚ��
Ʉɨɪɩɭɫ� ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧ� ɢɡ� ɫɜɚɪɧɨɝɨ� ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɨɝɨ�
ɩɪɨɮɢɥɹ� ɫ� ɞɢɮɮɭɡɨɪɨɦ� ɢɡ� ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�
ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�
ɋɯɟɦɚ� ɜɵɫɨɤɨɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɝɨ� ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɚ� ɢ�
ɞɪɚɣɜɟɪɵ� ɢɧɬɟɝɪɢɪɨɜɚɧɵ� ɜ� ɫɬɪɭɤɬɭɪɭ� ɥɚɦɩɵ��
5$,/� 48$'5$� ɡɚɞɭɦɚɧɚ� ɤɚɤ� ɨɞɧɚ� ɛɨɥɶɲɚɹ�
ɪɚɦɚ�� ɡɚɦɤɧɭɬɚɹ� ɫɜɟɬɨɜɚɹ� ɞɨɪɨɠɤɚ�� ɤɨɬɨɪɚɹ�
ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬ�ɢ�ɩɨɞɱɟɪɤɢɜɚɟɬ�ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɨ�ɜɧɢɡɭ��
Ɉɛɥɚɞɚɹ� ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɦ� ɞɢɡɚɣɧɨɦ�� ɨɧ� ɩɨɞɯɨɞɢɬ�
ɞɥɹ� ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ� ɨɛɟɞɟɧɧɵɯ� ɫɬɨɥɨɜ�� ɩɢɫɶɦɟɧɧɵɯ�
ɫɬɨɥɨɜ� ɢ� ɨɮɢɫɧɵɯ� ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�� ɉɨ� ɡɚɩɪɨɫɭ�
ɨɧ� ɦɨɠɟɬ� ɛɵɬɶ� ɩɨɫɬɚɜɥɟɧ� ɫ� ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ�
ɹɪɤɨɫɬɶɸ�ɢɥɢ�ɫ�ɞɪɭɝɢɦɢ�ɦɨɳɧɨɫɬɹɦɢ�
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design ABS Studio - 2015

/DPSDGH�GD�6RႈWWR�H�GD�3DUHWH�LQ�HVWUXVR�G¶DOOXPLQLR�
FRQ�GLႇXVRUH�LQ�PHWDFULODWR�VDWLQDWR�
'LVSRQLELOH�LQ�GLYHUVH�PLVXUH�H�¿QLWXUH�FRQ�IRUPD�OLQH�
DUH�R�TXDGUD�
/¶DVVHQ]D� GL� YLWL�� O¶DOLPHQWDWRUH� LQWHJUDWR� QHOOD� VWUXW�
WXUD�H�LO�¿VVDJJLR�FDYL�DOO¶LQWHUQR�GHOOD�EDUUD�UHQGRQR�
5DLO�XQD�ODPSDGD�HVWUHPDPHQWH�HOHJDQWH�
3RVVLELOH�O¶LQWHJUD]LRQH�GHL�SURLHWWRUL�1HZWRQ�
/D�FROOH]LRQH�5DLO� VL� FRPSOHWD�FRQ� OH� YHUVLRQL�D� VR�
VSHQVLRQH��SJ������

&HLOLQJ� DQG�:DOO� /DPSV� LQ� H[WUXGHG� DOXPLQXP�ZLWK�
VDWLQ�PHWKDFU\ODWH�GL௺XVHU�
$YDLODEOH�LQ�GL௺HUHQW�VL]HV�DQG�¿QLVKHV�ZLWK�OLQHDU�RU�
VTXDUH�VKDSH�
6FUHZOHVV� DQG� ZLWK� D� EXLOW�LQ� GULYHU�� SRVLWLRQLQJ� WKH�
¿[LQJ�RI�FDEOHV�LQVLGH�WKH�SUR¿OH��5DLO�LQWURGXFHV�LWVHOI�
DV�DQ�H[WUHPHO\�IXQFWLRQDO�DQG�HOHJDQW�ODPS�
,QWHJUDWLRQ�ZLWK�1HZWRQ�SURMHFWRUV�LV�DOVR�SRVVLEOH�
7KH�5DLO�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�VXVSHQGHG�
DSSOLFDWLRQ��SJ������

3ODIRQQLHUV�HW�$SSOLTXHV�HQ�DOXPLQLXP�H[WUXGp�DYHF�
GL௺XVHXU�HQ�PpWKDFU\ODWH�VDWLQp�
'LVSRQLEOH�HQ�GL௺pUHQWHV�WDLOOHV�HW�¿QLWLRQV�DYHF�IRUPH�
OLQpDLUH�RX�FDUUpH�
/¶DEVHQFH�GH�YLV��O¶DOLPHQWDWLRQ�LQWpJUpH�j�OD�VWUXFWXUH�
HW�OD�¿[DWLRQ�GHV�FkEOHV�j�O¶LQWpULHXU�GH�SUR¿O�IRQW�GH�
5DLO�XQH�ODPSH�H[WUrPHPHQW�pOpJDQWH�
/¶LQWpJUDWLRQ�GH�SURMHFWHXUV�1HZWRQ�HVW�SRVVLEOH�
/D�FROOHFWLRQ�5DLO�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OHV�YHUVLRQV�j�VX-
VSHQVLRQ��S������

/iPSDUDV�GH�WHFKR�\�SDUHG�HQ�H[WUXVLyQ�GH�DOXPLQLR�
FRQ�GLIXVRU�GH�PHWDFULODWR�VDWLQDGR�
'LVSRQLEOH�HQ�GLIHUHQWHV�PHGLGDV�\�DFDEDGRV�FRQ�IRU-
PD�OLQHDO�R�FXDGUDGD�
/D�DXVHQFLD�GH�WRUQLOORV��OD�IXHQWH�GH�DOLPHQWDFLyQ�LQ-
WHJUDGD�HQ�OD�HVWUXFWXUD�\�OD�¿MDFLyQ�GH�FDEOHV�HQ�HO�
LQWHULRU�GH�SHU¿O�KDFHQ�GH�5DLO�XQD�OiPSDUD�H[WUHPD-
GDPHQWH�HOHJDQWH�
(V�SRVLEOH�OD�LQWHJUDFLyQ�GH�SUR\HFWRUHV�1HZWRQ�
/D�FROHFFLyQ�5DLO�VH�FRPSOHWD�FRQ� ODV�YHUVLRQHV�GH�
VXVSHQVLyQ��SiJ������

Decken- und Wandleuchten aus stranggepresstem 
$OXPLQLXP�PLW�'L௺XVRU� DXV� VDWLQLHUWHP�0HWKDFU\ODW��
(UKlOWOLFK�LQ�YHUVFKLHGHQHQ�*U|�HQ�XQG�$XVI�KUXQJHQ�
PLW� OLQHDUHU� RGHU�TXDGUDWLVFKHU�)RUP��6FKUDXEHQORV�
XQG�PLW�HLQHP�HLQJHEDXWHQ�7UHLEHU��GHU�GLH�.DEHOEH-
IHVWLJXQJ�LP�3UR¿O�SRVLWLRQLHUW��SUlVHQWLHUW�VLFK�5DLO�DOV�
lX�HUVW� IXQNWLRQDOH�XQG�HOHJDQWH�/HXFKWH��$XFK�GLH�
,QWHJUDWLRQ�PLW�1HZWRQ�3URMHNWRUHQ�LVW�P|JOLFK��$EJH-
UXQGHW�ZLUG�GLH�5DLO�.ROOHNWLRQ�PLW�GHP�VXVSHQGLHUWHQ�
$QWUDJ��6������

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɢ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ� ɢɡ�
ɷɤɫɬɪɭɞɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ� ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɫ� ɞɢɮɮɭɡɨɪɨɦ�
ɢɡ� ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ� ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�� Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ�
ɜ� ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ� ɪɚɡɦɟɪɚɯ� ɢ� ɨɬɞɟɥɤɚɯ� ɫ� ɥɢɧɟɣɧɨɣ�
ɢɥɢ� ɤɜɚɞɪɚɬɧɨɣ� ɮɨɪɦɨɣ�� Ȼɟɡɜɢɧɬɨɜɨɣ� ɢ�
ɫɨ� ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɦ� ɞɪɚɣɜɟɪɨɦ�� ɩɨɡɜɨɥɹɸɳɢɦ�
ɮɢɤɫɢɪɨɜɚɬɶ� ɤɚɛɟɥɢ� ɜɧɭɬɪɢ� ɩɪɨɮɢɥɹ��
5DLO� ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɟɬ� ɫɨɛɨɣ� ɱɪɟɡɜɵɱɚɣɧɨ�
ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɣ�ɢ�ɷɥɟɝɚɧɬɧɵɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ��Ɍɚɤɠɟ�
ɜɨɡɦɨɠɧɚ� ɢɧɬɟɝɪɚɰɢɹ� ɫ� ɩɪɨɟɤɬɨɪɚɦɢ� 1HZWRQ��
ɋɛɨɪɧɢɤ� 5DLO� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɩɪɢɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɦ�
ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟɦ��ɫɬɪ������

   

Rail
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Rail

&RGLFH�¿QLWXUD����)LQLVKHV�FRGHV��.01 .02 .85 .86 .87 .88*

CUSTOM SIZE���7DEHOOD�OXQJKH]]H�GLVSRQLELOL�D�ULFKLHVWD���7DEOH�RI�DYDLODEOH�OHQJWKV�RQ�UHTXHVW��

cm.  watt  2700K (XW)  lm  3000K (WW)  lm  4000K (W)  lm 

77  13,5W  4578.    /XW 1417 4578.    /WW  1515 4578.     /W  1695

102  18W  A4578.    /100/XW 1890 A4578.    /100/WW  2020 A4578.     /100/W  2260

127  22,5W  A4578.    /125/XW 2362 A4578.    /125/WW  2525 A4578.     /120/W  2825

152  27W  4579.    /XW 2835 4579.    /WW  3030 4579.    /W  3390

177  31,5W  A4578.    /175/XW 3307 A4578.    /170/WW  3535 A4578.     /170/W  3955

202  36W  A4578.    /200/XW 3780 A4578.    /220/WW  4040 A4578.     /220/W  4520

227  40,5W  A4578.    /225/XW 4252 A4578.    /230/WW  4545 A4578.     /230/W  5085

252  45W  A4578.    /250/XW 4725 A4578.    /250/WW  5050 A4578.     /250/W  5650

277  49,5W  A4578.    /275/XW 5197 A4578.    /270/WW  5555 A4578.     /270/W  6215

302  54W  A4578.    /300/XW 5670 A4578.    /300/WW  6060 A4578.    / 300/W  6780

���

��
�

�����

6,
8

���

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 13,5W  1695lm

/WW 3000K LED 13,5W  1515lm

/XW 2700K LED 13,5W  1417lm

.01 Bianco - White

4578      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 27W  2835lm

/WW 3000K LED 27W  3030lm

/XW 2700K LED 27W  3390lm

.01 Bianco - White

4579      

�����.J

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

�����.J
IP40IP40

**********

**********

**********
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Rail

5DLO���1HZWRQ

&RGLFH�¿QLWXUD����)LQLVKHV�FRGHV��.01 .02 .85 .86 .87 .88*

CUSTOM SIZE���7DEHOOD�OXQJKH]]H�GLVSRQLELOL�D�ULFKLHVWD���7DEOH�RI�DYDLODEOH�OHQJWKV�RQ�UHTXHVW��

cm.  watt  2700K (XW)  lm  3000K (WW)  lm  4000K (W)  lm 

77  13,5W  5540.     /XW 1417 5540.      /WW  1515 5540.     /W  1695

102  18W  A5540.     /100/XW 1890 A5540.     /100/WW  2020 A5540.     /100/W  2260

127  22,5W  A5540.     /125/XW 2362 A5540.     /125/WW  2525 A5540.     /120/W  2825

152  27W  5541.     /XW 2835 5541.      /WW  3030 5541.      /W  3390

177  31,5W  A5540.     /175/XW 3307 A5540.     /170/WW  3535 A5540.      /170/W  3955

202  36W  A5540.     /200/XW 3780 A5540.     /220/WW  4040 A5540.      /220/W  4520

227  40,5W  A5540.     /225/XW 4252 A5540.     /230/WW  4545 A5540.      /230/W  5085

252  45W  A5540.     /250/XW 4725 A5540.     /250/WW  5050 A5540.      /250/W  5650

277  49,5W  A5540.     /275/XW 5197 A5540.     /270/WW  5555 A5540.      /270/W  6215

302  54W  A5540.     /300/XW 5670 A5540.     /300/WW  6060 A5540.      /300/W  6780

���

��
�

���
��

6,
8

���

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 13,5W  1695lm

/WW 3000K LED 13,5W  1515lm

/XW 2700K LED 13,5W  1417lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.85 Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

5540

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 27W  2835lm

/WW 3000K LED 27W  3030lm

/XW 2700K LED 27W  3390lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.85 Verniciato argento - 3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ

.86 Verniciato oro - 3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

.87 Verniciato rame - 3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ

.88 Verniciato bronzo - 3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

5541      

�����.J

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

'LPPHUDELOH�VX�ULFKLHVWD
'LPPDEOH�RQ�UHTXHVW

�����.J
IP40IP40

.85  Verniciato argento

3DLQWHG�VLOYHU�¿QLVKLQJ
.86  Verniciato oro

3DLQWHG�JROG�¿QLVKLQJ

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .87  Verniciato rame

3DLQWHG�FRSSHU�¿QLVKLQJ
.88  Verniciato bronzo

3DLQWHG�EURQ]H�¿QLVKLQJ

**********

**********

**********
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design ABS Studio - 2013

/DPSDGD�OLQHDUH�D�SODIRQH�LQ�HVWUXVR�G¶DOOX�
PLQLR�FRQ�GLႇXVRUH�LQ�PHWDFULODWR��
/¶DVVHQ]D�GL�YLWL��O¶DOLPHQWDWRUH�LQWHJUDWR�QHOOD�
VWUXWWXUD�H� L� WDSSL�FURPDWL� UHQGRQR�3KDQWRP�
XQD�ODPSDGD�HVWUHPDPHQWH�HOHJDQWH�
/D� FROOH]LRQH� 3KDQWRP� VL� FRPSOHWD� FRQ� OD�
YHUVLRQH�D�VRVSHQVLRQH��SJ������

/LQHDU�FHLOLQJ�ODPS�LQ�H[WUXGHG�DOXPLQXP�ZLWK�
PHWKDFU\ODWH�GL௺XVHU�
6FUHZOHVV�DQG�ZLWK�D�EXLOW�LQ�GULYHU��FRPSOH-
WHG�ZLWK�FKURPH�HQG�FDSV��3KDQWRP�EHFRPHV�
D� IXQFWLRQDO� DQG� HOHJDQW� ODPS� DW� WKH� VDPH�
time
The Phantom collection is completed with the 
VXVSHQGHG�DSSOLFDWLRQ��SJ������

3ODIRQQLHU�OLQpDLUH�HQ�DOXPLQLXP�H[WUXGp�DYHF�
GL௺XVHXU�HQ�PpWKDFU\ODWH�
/¶DEVHQFH�GH�YLV��O¶DOLPHQWDWLRQ�LQWpJUpH�j�OD�
VWUXFWXUH�HW� OHV� FDSXFKRQV�FKURPpV� IRQW� GH�
3KDQWRP�XQH�ODPSH�H[WUrPHPHQW�pOpJDQWH�
/D�FROOHFWLRQ�3KDQWRP�HVW� FRPSOpWpH�SDU� OD�
YHUVLRQ�VXVSHQVLRQ��SJ������

/iPSDUD�GH�WHFKR�OLQHDO�HQ�H[WUXVLyQ�GH�DOX-
PLQLR�FRQ�GLIXVRU�GH�PHWDFULODWR�
/D�DXVHQFLD�GH�WRUQLOORV��OD�IXHQWH�GH�DOLPHQ-
tación integrada en la estructura y las tapas 
cromadas hacen de Phantom una lámpara 
H[WUHPDGDPHQWH�HOHJDQWH�
La colección Phantom se completa con la 
YHUVLyQ�GH�VXVSHQVLyQ��SiJ������

Lineare Deckenleuchte aus stranggepres-
VWHP�$OXPLQLXP�PLW�'L௺XVRU�DXV�0HWKDFU\ODW��
6FKUDXEHQORV� XQG�PLW� HLQJHEDXWHP�7UHLEHU��
NRPSOHWWLHUW� PLW� YHUFKURPWHQ� (QGNDSSHQ��
ZLUG�3KDQWRP�JOHLFK]HLWLJ�]X�HLQHU�IXQNWLRQD-
len und eleganten Lampe Die Phantom-Sam-
POXQJ�ZLUG�PLW�GHU�DXVJHVHW]WHQ�$QZHQGXQJ�
�6������YHUYROOVWlQGLJW��

Ʌɢɧɟɣɧɵɣ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�
ɢɡ� ɷɤɫɬɪɭɞɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ� ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɫ�
ɪɚɫɫɟɢɜɚɬɟɥɟɦ� ɢɡ� ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ��
Ȼɟɡɜɢɧɬɨɜɨɣ�ɢ�ɫɨ�ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɦ�ɞɪɚɣɜɟɪɨɦ��
ɞɨɩɨɥɧɟɧɧɵɣ� ɯɪɨɦɢɪɨɜɚɧɧɵɦɢ�
ɬɨɪɰɟɜɵɦɢ� ɡɚɝɥɭɲɤɚɦɢ�� 3KDQ-
WRP� ɫɬɚɧɨɜɢɬɫɹ� ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ�
ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɦ� ɢ� ɷɥɟɝɚɧɬɧɵɦ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɦ�� Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� 3KDQWRP�
ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɩɪɢɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɦ�
ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟɦ��ɫɬɪ������

   

Phantom
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Phantom

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 13,5W  2910lm

/WW 3000K LED 13,5W  2770lm

.01 Bianco - White

5236

�����.J
IP40

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 25W  3860lm

/WW 3000K LED 25W  3680lm

.01 Bianco - White

5237

�����.J
IP40

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W/DIM 4000K LED 13,5W  2910lm

/WW/DIM 3000K LED 13,5W  2770lm

.01 Bianco - White

5242 DIM

�����.J
IP40

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W/DIM 4000K LED 25W  3860lm

/WW/DIM 3000K LED 25W  3680lm

.01 Bianco - White

5243 DIM

�����.J
IP40

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W/DALI 4000K LED 13,5W  2910lm

/WW/DALI 3000K LED 13,5W  2770lm

.01 Bianco - White

5242 DIM DALI

�����.J
IP40

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W/DALI 4000K LED 25W  3860lm

/WW/DALI 3000K LED 25W  3680lm

.01 Bianco - White

5243 DIM DALI

IP40
�����.J

��

��
�

� ���

��
�

�
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design ABS Studio - 2007-2015

/DPSDGH�GD�3DUHWH�H�GD�6RႈWWR�LQ�DOOXPLQLR�YHUQLFLDWR�R�
LQ�YHWUR�H[WUDFKLDUR�YHUQLFLDWR�ELDQFR�
'LVSRQLELOH� LQ� 9HUVLRQH� FRQ� VRUJHQWH� /('� &2%� HG�
DOLPHQWDWRUH� LQFRUSRUDWR� R� FRQ� VRUJHQWH� FRQ� DWWDFFR�
WUDGL]LRQDOH� �*8���±�*����/D�FROOH]LRQH�$OHD� LQ�YHWUR�VL�
FRPSOHWD�FRQ�OH�YHUVLRQL�D�VRVSHQVLRQH��SJ������

Wall and Ceiling lamps in painted aluminum or in white 
SDLQWHG�H[WUD�FOHDU�JODVV�
$YDLODEOH� LQ� 9HUVLRQ�ZLWK� &2%� /('� VRXUFH� DQG� EXLOW�LQ�
power supply or with source with traditional connection 
�*8�����*����7KH�$OHD�JODVV�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�
WKH�VXVSHQGHG�DSSOLFDWLRQ��SJ������

$SSOLTXHV�HW�SODIRQQLHUV�HQ�DOXPLQLXP�SHLQW�RX�HQ�YHUUH�
H[WUD�FODLU�SHLQW�HQ�EODQF�
'LVSRQLEOH� HQ� 9HUVLRQ� DYHF� VRXUFH� &2%� /('� HW�
DOLPHQWDWLRQ� LQWpJUpH� RX� DYHF� VRXUFH� j� UDFFRUGHPHQW�
WUDGLWLRQQHO��*8�����*����/D�FROOHFWLRQ�GH�YHUUHV�$OHD�HVW�
FRPSOpWpH�SDU�OHV�YHUVLRQV�j�VXVSHQVLRQ��S������

Lámparas de pared y techo en aluminio pintado o en 
FULVWDO�H[WUDFODUR�SLQWDGR�HQ�EODQFR�
'LVSRQLEOH� HQ� 9HUVLyQ� FRQ� IXHQWH� &2%� /('� \� IXHQWH�
GH�DOLPHQWDFLyQ� LQFRUSRUDGD�R�FRQ� IXHQWH�FRQ�FRQH[LyQ�
WUDGLFLRQDO��*8�����*����/D�FROHFFLyQ�GH�FULVWDOHV�$OHD�VH�
FRPSOHWD�FRQ�ODV�YHUVLRQHV�GH�VXVSHQVLyQ��SiJ������

Wand- und Deckenleuchten aus lackiertem Aluminium 
RGHU�DXV�ZHL��ODFNLHUWHP�H[WUDNODUHP�*ODV��(UKlOWOLFK� LQ�
9HUVLRQ�PLW�&2%�/('�4XHOOH� XQG�HLQJHEDXWHP�1HW]WHLO�
RGHU� PLW� 4XHOOH� PLW� WUDGLWLRQHOOHP� $QVFKOXVV� �*8��� ��
*���� $EJHUXQGHW� ZLUG� GLH� $OHD� *ODVNROOHNWLRQ� PLW� GHU�
+lQJHDSSOLNDWLRQ��6������

ɇɚɫɬɟɧɧɵɟ� ɢ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ� ɢɡ�
ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ� ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɢɥɢ� ɢɡ� ɫɜɟɪɯɩɪɨɡɪɚɱɧɨɝɨ�
ɫɬɟɤɥɚ�� ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ� ɜ� ɛɟɥɵɣ� ɰɜɟɬ�� Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ�
ɜ� ɜɟɪɫɢɢ� ɫ� ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɦ� &2%� /('� ɢ� ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɦ�
ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɦ� ɩɢɬɚɧɢɹ� ɢɥɢ� ɫ� ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɦ� ɫ�
ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɵɦ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟɦ��*8�����*����Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�
ɫɬɟɤɥɚ� $OHD� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɩɪɢɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɦ�
ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟɦ��ɫɬɪ������

   

Alea
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Alea LED

.01 Bianco
 White

.01.11 Bianco / interno rosa
 Out white / in pink

.01.30 Bianco / interno foglia argento
 Out white / in silver leaf

.35 Verniciato sabbia
� 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

.02.29 Nero / interno foglia oro
 Out black / in gold leaf

.25.01 Dorato satinato / bianco
 Out brushed gold / in white

.31.01 Cromato / interno bianco
 Out chromed / in white

.02.01 Nero / interno bianco
 Out black / in white

��
�[
��
�

���

10
��
�

0182
Scermo per luce monodirezionale
6FUHHQ�IRU�VLQJOH�VLGH�OLJKW

Accessori - Accessories

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia
  3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

.01 Bianco - White

.01.11 Bianco / interno rosa - Out White / in pink 

.01.30 Bianco / interno foglia argento - Out White / in silver leaf

.02.01 Nero / interno bianco - Out black / in white

.02.29 Nero / interno foglia oro - 2XW�EODFN���LQ�JROG�OHDI

.25.01 Dorato satinato / interno bianco - 2XW�JROG�VDWLQ���LQ�ZKLWH�

.31.01 Cromato lucido / interno bianco  - Out chromed / in white

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

4561      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 6W  1073lm

/WW 3000K LED 6W  1011lm

/XW 2700K LED 6W  970lm

�����.J
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Alea LED

��
�[
��
�

���

10
��
�

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

5561      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 6W  1073lm

/WW 3000K LED 6W  1011lm

/XW 2700K LED 6W  970lm

�����.J
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Alea

   

10

10

����

��
��

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
4282

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
G9 LED  

3,5W G9 LED 3000K 350lm (art. 0092/16)

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5185

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
G9 LED  

3,5W G9 LED 3000K 350lm (art. 0092/16)

��
[�
�

��
��

�����
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0205
Cornice con vetro sabbiato IP40
Per 5176 lampadina h. max 55mm. 
)UDPH�ZLWK�VDQGEODVWHG�JODVV���,3��
For 5176 only lamp h. max 55mm.

Accessori - Accessories

.01  Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

5176

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GU10 LED  

7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)
7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

.01  Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia

  3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

10

10

����

��
��

.01  Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

4281

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
G9 LED  

3,5W G9 LED 3000K 350lm (art. 0092/16)

Accessori - Accessories

0187
Cornice in acciaio con apertura
triangolare max 33W ECO.
6WHHO�SODWH�ZLWK�WULDQJXODU
RSHQLQJ�PD[���:�(&2�

.01  Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia

  3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

0189
Cornice in acciaio con fuga di luce
centrale max 20W ECO.
Steel plate with central slot

PD[���:�(&2�

.01  Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia

  3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

0205
Cornice in acciaio vetro pirex
sabbiato max 20W ECO.
6WHHO�IUDPH�ZLWK�SLUH[�JODVV
PD[���:�(&2�

.01  Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia

  3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

��
[�
�

��
��
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design ABS Studio - 2006

/DPSDGH� GD� VRႈWWR� R� GD� SDUHWH� LQ� PHWDOOR�
YHUQLFLDWR�H�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�RSDOLQR�
'LVSRQLELOL� LQ� GXH� PLVXUH�� GLYHUVH� ¿QLWXUH� H�
FRQ�SRVVLELOLWj�GL�GLPPHUD]LRQH�

Ceiling or wall lamps in painted metal and 
RSDO�SRO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�
$YDLODEOH� LQ� WZR�VL]HV��GL௺HUHQW�¿QLVKHV�DQG�
ZLWK�GLPPDEOH�RSWLRQV�

3ODIRQQLHUV�RX�$SSOLTXHV�HQ�PpWDO�SHLQW�HW�GLI-
IXVHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�RSDOH�
'LVSRQLEOH�HQ�GHX[�WDLOOHV��GL௺pUHQWHV�¿QLWLRQV�
HW�DYHF�SRVVLELOLWp�GH�JUDGDWLRQ�

Lámparas de techo o pared en metal pintado 
\�GLIXVRU�GH�SROLFDUERQDWR�RSDO�
'LVSRQLEOH� HQ�GRV� WDPDxRV�� GLIHUHQWHV� DFD-
bados y con posibilidad de regulacion

Decken- oder Wandleuchten aus lackiertem 
0HWDOO� XQG� RSDOHP� 3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU��
(UKlOWOLFK�LQ�]ZHL�*U|�HQ��YHUVFKLHGHQHQ�$X-
VI�KUXQJHQ�XQG�PLW�GLPPEDUHQ�2SWLRQHQ�

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�ɢɥɢ�ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�
ɢɡ�ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�ɦɟɬɚɥɥɚ�ɢ�ɞɢɮɮɭɡɨɪ�ɢɡ�
ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ� ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�� Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ� ɜ�
ɞɜɭɯ�ɪɚɡɦɟɪɚɯ��ɫ�ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ�ɨɬɞɟɥɤɨɣ�ɢ�ɫ�
ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ�ɹɪɤɨɫɬɶɸ�

   

Flip
Flip maxi



Flip maxi
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Flip
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&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 17,3W  2330lm

/WW 3000K LED 17,3W  2200lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato lucido - Shiny chromed

.32 Nickel satinato - Nickel mat 

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

5159

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W/DIM 4000K LED 17,3W  2330lm

/WW/DIM 3000K LED 17,3W  2200lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato lucido - Shiny chromed

.32 Nickel satinato - Nickel mat 

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

5161 DIM

�����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W/DALI 4000K LED 17,3W  2330lm

/WW/DALI 3000K LED 17,3W  2200lm

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato lucido - Shiny chromed

.32 Nickel satinato - Nickel mat 

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

5161 DIM DALI

�����.J

��
��
�

��

.31 Cromato lucido 

Shiny chromed

.32 Nickel satinato

Nickel mat

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.01  Bianco - White .02  Nero - Black .35 Verniciato sabbia

3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.31 Cromato lucido - Shiny chromed

.32 Nickel satinato - Nickel mat 

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

5529

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
GX 53 LED  

8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)
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design ABS Studio - 2006

/DPSDGH�GD�SDUHWH�RULHQWDELOH�LGHDOH�SHU�VR�
OX]LRQL�GD�OHWWXUD�
'LVSRQLELOH� LQ� GLYHUVH� WLSRORJLH� GL� ¿VVDJJLR�
FRQ�R�VHQ]D�LQWHUUXWWRUH�
/D�FROOH]LRQH�.DOOD�VL�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLR�
QH�GD�WDYROR��SJ������

$GMXVWDEOH�ZDOO�ODPSV�LGHDO�IRU�UHDGLQJ�
$YDLODEOH�LQ�GL௺HUHQW�W\SHV�RI�¿[LQJ�ZLWK�RU�ZL-
WKRXW�VZLWFK�
The Kalla collection is completed with the 
WDEOH�DSSOLFDWLRQ��SJ������

$SSOLTXHV�PXUDOHV�UpJODEOHV�LGpDOHV�SRXU�OHV�
VROXWLRQV�GH�OHFWXUH�
'LVSRQLEOH�HQ�GL௺pUHQWV�W\SHV�GH�¿[DWLRQ�DYHF�
RX�VDQV�LQWHUUXSWHXU�
/D�FROOHFWLRQ�.DOOD�HVW�FRPSOpWpH�DYHF�OD�YHU-
VLRQ�WDEOH��S������

Lámparas de pared orientables ideales para 
VROXFLRQHV�GH�OHFWXUD�
'LVSRQLEOH�HQ�GLIHUHQWHV�WLSRV�GH�¿MDFLyQ�FRQ�
R�VLQ�LQWHUUXSWRU�
La colección Kalla se completa con la versión 
GH�PHVD��SiJ������

9HUVWHOOEDUH�:DQGOHXFKWHQ�LGHDO�]XP�/HVHQ��
(UKlOWOLFK� LQ� YHUVFKLHGHQHQ� %HIHVWLJXQJVDU-
WHQ�PLW�RGHU�RKQH�6FKDOWHU��$EJHUXQGHW�ZLUG�
die Kollektion Kalla mit der Tischapplikation 
�6������

Ɋɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɟ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ� ɥɚɦɩɵ�
ɢɞɟɚɥɶɧɨ� ɩɨɞɯɨɞɹɬ� ɞɥɹ� ɱɬɟɧɢɹ��
Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ� ɪɚɡɧɵɟ� ɬɢɩɵ� ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ� ɫ�
ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɟɦ� ɢ� ɛɟɡ� ɧɟɝɨ�� Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�
.DOOD� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɧɚɫɬɨɥɶɧɵɦ�
ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟɦ��ɫɬɪ������

   

Kalla
Kalla due
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&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
3000K  LED 1W  113lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.06 Verde - Green

.09 Arancione - 2UDQJH

.10 Azzurro - /LJKW�EOXH

.11 Rosa - Pink

4501    

.02 Nero - Black.01 Bianco - White

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

.09 Arancione - 2UDQJH.06 Verde - Green .11 Rosa - Pink.10 Azzurro - /LJKW�EOXH

$FFHQVLRQH�21�2))
ON-OFF switch

����.�������.�D�ULFKLHVWD
����.�������.�XSRQ�UHTXHVW

Kalla due

   

380

Kalla

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
3000K  LED 1W  113lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.06 Verde - Green

.09 Arancione - 2UDQJH

.10 Azzurro - /LJKW�EOXH

.11 Rosa - Pink

4540    

$FFHQVLRQH�21�2))
ON-OFF switch

����.�������.�D�ULFKLHVWD
����.�������.�XSRQ�UHTXHVW

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
3000K  LED 1W  113lm

�����.J

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black 

.06 Verde - Green

.09 Arancione - 2UDQJH

.10 Azzurro - /LJKW�EOXH

.11 Rosa - Pink

4541   

����.�������.�D�ULFKLHVWD
����.�������.�XSRQ�UHTXHVW

Modello parete con interruttore
Wall model with switch

Modello per montaggio su pannello
)RU�PRXQWLQJ�RQ�SDQHO�PRGHO

Modello con interruttore per incasso su parete
0RGHO�ZLWK�VZLWFK�IRU�PRXQWLQJ�RQ�ZDOO

�

���

PD[��� �����

PD[����

������PD[���

�

���

���

�
��

���

��

���

�
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/DPSDGH�GD�3DUHWH�FDUDWWHUL]]DWH�GD�SDUDOX�
PL�ELDQFKL� LQ� WHVVXWR� WHFQLFR� �LJQLIXJR��H�GD�
VWUXWWXUH�LQ�PHWDOOR�YHUQLFLDWR�ELDQFR�
'LVSRQLELOH�LQ�GXH�YHUVLRQL�FRQ�R�VHQ]D�OXFH�
GD�OHWWXUD�
/D�FROOH]LRQH�$OED�D�VL�FRPSOHWD�FRQ�OH�YHUVLR�
QL�G¶DSSRJJLR��SJ������

:DOO� ODPSV�FKDUDFWHUL]HG�E\�ZKLWH� ODPSVKD-
GHV�LQ�WHFKQLFDO�IDEULF��¿UHSURRI��DQG�VWUXFWX-
UHV�LQ�ZKLWH�SDLQWHG�PHWDO�
Available in two versions with or without rea-
GLQJ�OLJKW�
The Alba a collection is completed with the 
SRUWDEOH�YHUVLRQV��SJ������

$SSOLTXHV� FDUDFWpULVpHV� SDU� GHV� DEDW�MRXUV�
EODQFV� HQ� WLVVX� WHFKQLTXH� �LJQLIXJH�� HW� GHV�
VWUXFWXUHV�HQ�PpWDO�SHLQW�HQ�EODQF�
'LVSRQLEOH� HQ� GHX[� YHUVLRQV� DYHF� RX� VDQV�
OLVHXVH�
/D�FROOHFWLRQ�$OED�D�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OHV�YHU-
VLRQV�GH�VXSSRUW��SJ������

$SOLTXHV� FDUDFWHUL]DGRV� SRU� WXOLSDV� EODQFDV�
HQ� WHMLGR� WpFQLFR� �LJQtIXJR�� \� HVWUXFWXUDV�HQ�
PHWDO�SLQWDGR�GH�EODQFR�
'LVSRQLEOH�HQ�GRV�YHUVLRQHV�FRQ�R�VLQ�OX]�GH�
OHFWXUD�
La colección Alba se completa con las versio-
QHV�PHVD�SLVR��SiJ������

:DQGOHXFKWHQ� JHNHQQ]HLFKQHW� GXUFK� ZHL�H�
Lampenschirme aus technischem Gewebe 
�IHXHUIHVW�� XQG�6WUXNWXUHQ� DXV�ZHL�� ODFNLHU-
WHP�0HWDOO�� (UKlOWOLFK� LQ� ]ZHL� 9HUVLRQHQ�PLW�
RGHU� RKQH� /HVHOLFKW�� $EJHUXQGHW� ZLUG� GLH�
$OED�D�.ROOHNWLRQ�GXUFK�GLH�SRUWDEOHQ�9HUVLR-
QHQ��6������

ɇɚɫɬɟɧɧɵɟ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�
ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɡɭɸɬɫɹ� ɛɟɥɵɦɢ� ɚɛɚɠɭɪɚɦɢ�
ɢɡ� ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ� ɬɤɚɧɢ� �ɨɝɧɟɫɬɨɣɤɚɹ�� ɢ�
ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɹɦɢ�ɢɡ�ɦɟɬɚɥɥɚ��ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�
ɜ�ɛɟɥɵɣ�ɰɜɟɬ��Ⱦɨɫɬɭɩɟɧ�ɜ�ɞɜɭɯ�ɜɟɪɫɢɹɯ�ɫ�
ɥɚɦɩɨɣ�ɞɥɹ�ɱɬɟɧɢɹ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɟ��Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�
Ⱥɥɶɛɚ� ɭɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɧɚ� ɩɨɪɬɚɬɢɜɧɵɦɢ�
ɜɟɪɫɢɹɦɢ��ɫɬɪ������

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Alba

Alba

��

PD[���

����

��
��

�
��
���

��

��
��

�
��
�

����

.01 Bianco - White

4392

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

12W 2700K 1521lm (art. 0105/12) 
16W 2700K 1521lm (art. 0106)

.01 Bianco - White

4393

�����.J

/LJKW�VRXUFHV��� �
LED 350mA (1W  Dimmerabile - Dimmable) +
E 27 LED  

12W 2700K 1521lm (art. 0105/12) 
16W 2700K 1521lm (art. 0106)

382
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GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

/DPSDGH�GD�3DUHWH�R�6RႈWWR�UHDOL]]DWH�FRQ�
XQ� ¿OR� GL�PHWDFULODWR� H[WUD� FKLDUR� FRODWR� VX�
XQR�VWDPSR��WHFQRORJLD�)OLJKW�ÀRZ��
/D� SDUWLFRODULWj� GHOOD� ODYRUD]LRQH� H� GHOOD�
TXDOLWj� GHO� PHWDFULODWR� UHQGRQR� 0DWDVVD�
HVWUHPDPHQWH� OXPLQRVD� �VHQ]D� YHGHUH� OD�
VRUJHQWH�OXPLQRVD��FUHDQGR�XQD�VXJJHVWLYD�
LOOXPLQD]LRQH�G¶HႇHWWR���
/D�FROOH]LRQH�0DWDVVD�VL�FRPSOHWD�FRQ�OH�YHU�
VLRQL�D�VRVSHQVLRQL��SJ������H�OH�YHUVLRQL�GD�
DSSRJJLR��SJ������

:DOO� RU� &HLOLQJ� /DPSV�PDGH� ZLWK� DQ� H[WUD�
clear methacrylate thread cast on a mold (Fli-
JKW�ÀRZ�WHFKQRORJ\��
7KH� SDUWLFXODULW\� RI� WKH� SURFHVVLQJ� DQG� WKH�
TXDOLW\�RI�WKH�PHWKDFU\ODWH�PDNH�WKH�0DWDV-
VD� H[WUHPHO\� EULJKW� �HYHQ� WKRXJK� WKH� OLJKW�
VRXUFH�LV�KLGGHQ���FUHDWLQJ�D�VSDUNO\�OLJKWLQJ�
H௺HFW�
7KH�0DWDVVD�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�WKH�
VXVSHQVLRQ�YHUVLRQV��SJ�������DQG�WKH�FRXQ-
WHUWRS�YHUVLRQV��SJ�������

$SSOLTXHV�RX�SODIRQQLHUV�IDEULTXpV�DYHF�XQ�¿O�
GH�PpWKDFU\ODWH�H[WUD�FODLU�FRXOp�VXU�XQ�PRX-
OH��7HFKQRORJLH�)OLJKW�ÀRZ��
/D�SDUWLFXODULWp�GX�WUDLWHPHQW�HW�OD�TXDOLWp�GX�
PpWKDFU\ODWH�UHQGHQW�OH�0DWDVVD�H[WUrPHP-
HQW�OXPLQHX[��VDQV�YRLU�OD�VRXUFH�OXPLQHXVH���
FUpDQW�XQ�pFODLUDJH�j�H௺HW�VXJJHVWLI�
/D�FROOHFWLRQ�0DWDVVD�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OHV�
YHUVLRQV� j� VXVSHQVLRQ� �S�� ����� HW� OHV� YHU-
VLRQV�j�FRPSWRLU��S�������

/iPSDUDV� GH� SDUHG� R� GH� WHFKR� IDEULFDGDV�
FRQ�KLOR�GH�PHWDFULODWR�H[WUD�FODUR�PROGHDGR��
�7HFQRORJtD�)OLJKW�ÀRZ��
La particularidad del procesamiento y la cali-
GDG�GHO�PHWDFULODWR�KDFHQ�TXH�0DWDVVD�VHD�
H[WUHPDGDPHQWH� EULOODQWH� �VLQ� YHU� OD� IXHQWH�
GH�OX]���FUHDQGR�XQ�VXJHUHQWH�HIHFWR�GH�LOX-
PLQDFLyQ�
/D� FROHFFLyQ�0DWDVVD� VH� FRPSOHWD� FRQ� ODV�
YHUVLRQHV� GH� VXVSHQVLyQ� �SiJ�� ����� \� ODV�
YHUVLRQHV�GH�HQFLPHUD��SiJ�������

:DQG��RGHU�'HFNHQOHXFKWHQ�DXV�HLQHP�H[WUD�
NODUHQ�0HWKDFU\ODWIDGHQ��GHU�DXI�HLQH�)RUP�
JHJRVVHQ� ZXUGH�� �)OLJKW�)ORZ�7HFKQRORJLH���
'LH� %HVRQGHUKHLW� GHU� 9HUDUEHLWXQJ� XQG� GLH�
4XDOLWlW� GHV� 0HWKDFU\ODWV� PDFKHQ� GLH� 0D-
WDVVD� H[WUHP� KHOO� �REZRKO� GLH� /LFKWTXHOOH�
YHUERUJHQ�LVW��XQG�HU]HXJW�HLQHQ�IXQNHOQGHQ�
/LFKWH௺HNW��'LH�.ROOHNWLRQ�0DWDVVD�ZLUG�GXUFK�
GLH�3HQGHOYHUVLRQHQ��6�������XQG�GLH�$UEHL-
WVSODWWHQYHUVLRQHQ��6�������YHUYROOVWlQGLJW�

ɇɚɫɬɟɧɧɵɟ� ɢɥɢ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�� ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɵɟ� ɢɡ� ɨɫɨɛɨ�
ɩɪɨɡɪɚɱɧɨɣ� ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɧɨɣ� ɧɢɬɢ��
ɨɬɥɢɬɨɣ� ɩɨ� ɮɨɪɦɟ�� �Ʌɟɬɧɨ�ɩɨɬɨɱɧɚɹ�
ɬɟɯɧɢɤɚ��� Ɉɫɨɛɟɧɧɨɫɬɶ� ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ� ɢ�
ɤɚɱɟɫɬɜɨ�ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�ɞɟɥɚɸɬ�0DWDVVD�
ɱɪɟɡɜɵɱɚɣɧɨ�ɹɪɤɢɦ��ɞɚɠɟ�ɟɫɥɢ�ɢɫɬɨɱɧɢɤ�
ɫɜɟɬɚ� ɫɤɪɵɬ��� ɫɨɡɞɚɜɚɹ� ɷɮɮɟɤɬ�
ɫɜɟɪɤɚɸɳɟɝɨ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ��
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� 0DWDVVD� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�
ɜɟɪɫɢɹɦɢ� ɫ� ɩɨɞɜɟɫɨɦ� �ɫɬɪ�� ����� ɢ�
ɜɟɪɫɢɹɦɢ�ɞɥɹ�ɫɬɨɥɟɲɧɢɰɵ��ɫɬɪ�������

   

Matassa
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Matassa

   

Matassa

386

.00 Trasparente - Clear

5229

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
G9 LED  

3,5W 3000K 350lm (art. 0092/16) 

.00 Trasparente - Clear

5230

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
30W 3000K 3000lm (art. 0105/30)

����

����

��
��

����

�����

.00 Trasparente - Clear

4533

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
30W 3000K 3000lm (art. 0105/30)

.00 Trasparente - Clear

4534

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
30W 3000K 3000lm (art. 0105/30)

����

�� ��

����
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/DPSDGH�D�VRႈWWR�LQ�YHWUR�3\UH[�WUDVSDUHQWH�
FRQ�LQVHUWR�ELDQFR�R�QHUR�RUR�
,O�SRUWDODPSDGD�(���JDUDQWLVFH�OD�SRVVLELOLWj�GL�
VFHJOLHUH�SHU�3UrW�j�3RUWHU� OD�TXDQWLWj�GL� OXFH�
GHVLGHUDWD�
/D�FROOH]LRQH�3UrW�j�3RUWHU�VL�FRPSOHWD�FRQ�OD�
YHUVLRQH�D�VRVSHQVLRQH��SJ�������

7UDQVSDUHQW� 3\UH[� JODVV� FHLOLQJ� ODPSV� ZLWK�
ZKLWH�RU�EODFN���JROG�LQVHUW�
7KH�(���ODPS�KROGHU�JXDUDQWHHV�WKH�SRVVLEL-
OLW\�WR�FKRRVH�WKH�GHVLUHG�DPRXQW�RI�OLJKW�IRU�
3UrW�j�3RUWHU�
7KH�3UrW�j�3RUWHU�FROOHFWLRQ�LV�FRPSOHWHG�ZLWK�
WKH�VXVSHQVLRQ�YHUVLRQ��SJ�������

3ODIRQQLHUV�HQ�YHUUH�3\UH[�WUDQVSDUHQW�DYHF�
LQVHUW�EODQF�RX�QRLU�RU�
/D�GRXLOOH�(���JDUDQWLW�OD�SRVVLELOLWp�GH�FKRLVLU�
OD�TXDQWLWp�GH�OXPLqUH�VRXKDLWpH�SRXU�OH�3UrW�
j�3RUWHU�
/D�FROOHFWLRQ�3UrW�j�3RUWHU�HVW�FRPSOpWpH�SDU�
OD�YHUVLRQ�VXVSHQVLRQ��S�������

'HFNHQOHXFKWHQ� DXV� WUDQVSDUHQWHP� 3\UH[-
JODV� PLW� ZHL�HP� RGHU� VFKZDU]�JROGHQHP�
(LQVDW]�
'LH�(���/DPSHQIDVVXQJ�JDUDQWLHUW�GLH�0|J-
OLFKNHLW��GLH�JHZ�QVFKWH�/LFKWPHQJH�I�U�3UrW�
j�3RUWHU�]X�ZlKOHQ�
$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�3UrW�j�3RUWHU�.ROOHNWLRQ�
GXUFK�GLH�3HQGHOYHUVLRQ��6�������

/iPSDUDV�GH�WHFKR�GH�YLGULR�3\UH[�WUDQVSD-
UHQWH�FRQ�LQVHUWR�EODQFR�R�QHJUR���GRUDGR�
(O�SRUWDOiPSDUDV�(���JDUDQWL]D�OD�SRVLELOLGDG�
GH� HOHJLU� OD� FDQWLGDG� GH� OX]� GHVHDGD� SDUD�
3UrW�j�3RUWHU�
/D�FROHFFLyQ�3UrW�j�3RUWHU�VH�FRPSOHWD�FRQ�OD�
YHUVLyQ�FROJDQWH��SiJ�������

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�ɢɡ�ɩɪɨɡɪɚɱɧɨɝɨ�
ɫɬɟɤɥɚ�3\UH[�ɫ�ɛɟɥɨɣ�ɢɥɢ�ɱɟɪɧɨɣ���ɡɨɥɨɬɨɣ�
ɜɫɬɚɜɤɨɣ�
ɉɚɬɪɨɧ� (��� ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬ� ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�
ɜɵɛɨɪɚ�ɠɟɥɚɟɦɨɝɨ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ�ɫɜɟɬɚ�ɞɥɹ�
3UrW�j�3RUWHU�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� 3UrW�j�3RUWHU� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�
ɩɨɞɜɟɫɧɨɣ�ɜɟɪɫɢɟɣ��ɫɬɪ�������

   

GHVLJQ�)�5LHQ]L�������

Prêt à Porter

Prêt à Porter

.01 Bianco - White

.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold

5233

�����.J

/LJKW�VRXUFHV��� �
E 27 LED  

12W 2700K 1521lm (art. 0105/12) 

388

��

����
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/DPSDGH�D�SDUHWH�FRQ�VWUXWWXUD�LQ�PHWDOOR��
'RSSLR�GLႇXVRUH�HVWHUQR�LQ�YHWUR�S\UH[�
WUDVSDUHQWH��LQWHUQR�VDWLQDWR��

:DOO�ODPSV�ZLWK�PHWDO�VWUXFWXUH�
'RXEOH�GL௺XVHU�RXWHU�LQ�WUDQVSDUHQW�3\UH[�
JODVV��LQWHUQDO�GL௺XVHU�PDWW�

$SSOLTXHV�DYHF�VWUXFWXUH�HQ�PpWDO��
'RXEOH�GL௺XVHXUV���H[WpULHXU�HQ�S\UH[�
WUDQVSDUHQW�HW�LQWpULHXU�HQ�VDWLQp��

:DQG�/HXFKWHQ�PLW�6WUXNWXU�DXV�0HWDOO���
'RSSHO�'L௺XVRU��$X�HQ�DXV�.ODUHP�
3\UH[JODVV�XQG�,QQHUH�VDWLQLHUW�

&ROJDQWHV�\�SDUHG��FXHUSR�GH�PHWDO��'REOH�
GLIXVRU��H[WHULRU�HQ�YLGULR�S\UH[�WUDQVSDUHQWH�
\�LQWHULRU�VDWLQDGR�

ɧɚɫɬɟɧɧɵɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɫ�ɤɨɪɩɭɫɨɦ�
ɢɡ�ɦɟɬɚɥɥɚ��ȼɧɟɲɧɢɣ�ɞɢɮɮɭɡɨɪ�ɢɡ�
ɩɪɨɡɪɚɱɧɨɝɨ�ɦɚɬɨɜɨɝɨ�ɫɬɟɤɥɚ�ɩɢɪɟɤɫ��
ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ�ɦɚɬɨɜɵɣ�

   

GHVLJQ�$%6�67XGLR�������

Maya

Maya

.50 Cristallo - Crystal

4552

�����.J

390

�����

��

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
3000K  LED 8,4W  1340lm



   

����

��
�

����

��
�

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

5038

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
11W E27 LED 2700K 1521lm (art. 0106/ML/XV)
7W E27 LED 2700K    806lm (art. 0102/MINI.31)
7W E27 LED 2700K    806lm (art. 0102/MINI.38)
7W E27 LED 2700K    806lm (art. 0102/MINI.57) 

5038.01 Bianco - White 

5039.01 Bianco - White 

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Verniciato sabbia - 3DLQWHG�VDQG�¿QLVKLQJ

5039

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
11W E27 LED 2700K 1521lm (art. 0106/ML/XV)
7W E27 LED 2700K     806lm (art. 0102.31)
7W E27 LED 2700K     806lm (art. 0102.38)
7W E27 LED 2700K     806lm (art. 0102.57) 

Luna

   

392

6WRULFKH� /DPSDGH� D� SODIRQH� GL� (*2/8&(�
�������GL�IDFLOH�LQVWDOOD]LRQH�
5HDOL]]DWD�LQ�DOOXPLQLR�WRUQLWR�H�GLVSRQLELOH�LQ�
WUH�¿QLWXUH�
/¶XWLOL]]R�GL�QXRYH�ODPSDGLQH�FRQ�DWWDFFR�(���
OD�UHQGH�XQD�VHPSOLFH�VROX]LRQH�SHU�ULVROYHUH�
YHORFHPHQWH� H� LQ� PDQLHUD� HFRQRPLFD�
O¶LOOXPLQD]LRQH�GL�DPELHQWL�

+LVWRULF� (*2/8&(� FHLOLQJ� ODPSV� �������
HDV\�WR�LQVWDOO�
0DGH� RI� WXUQHG� DOXPLQXP� DQG� DYDLODEOH� LQ�
WKUHH�¿QLVKHV�
7KH�XVH�RI�QHZ�EXOEV�ZLWK�(���VRFNHW�PDNHV�
it a simple solution to solve
TXLFNO\� DQG� HFRQRPLFDOO\� WKH� OLJKWLQJ� RI�
HQYLURQPHQWV�

3ODIRQQLHUV� KLVWRULTXHV� (*2/8&(� �������
IDFLOHV�j�LQVWDOOHU�
)DEULTXp�HQ�DOXPLQLXP�WRXUQp�HW�GLVSRQLEOH�
HQ�WURLV�¿QLWLRQV�
/¶XWLOLVDWLRQ�GH�QRXYHOOHV�DPSRXOHV�j�GRXLOOH�
(���HQ�IDLW�XQH�VROXWLRQ�VLPSOH�j�UpVRXGUH
UDSLGHPHQW� HW� pFRQRPLTXHPHQW� O¶pFODLUDJH�
GHV�HQYLURQQHPHQWV�

+LVWRULVFKH� (*2/8&(� 'HFNHQOHXFKWHQ�
�������HLQIDFK�]X�LQVWDOOLHUHQ�
Aus gedrehtem Aluminium und in drei 
$XVI�KUXQJHQ�HUKlOWOLFK�
'LH�9HUZHQGXQJ�QHXHU�*O�KELUQHQ�PLW�(���
)DVVXQJ�PDFKW�HV�]X�HLQHU�HLQIDFKHQ�/|VXQJ
VFKQHOO� XQG� ZLUWVFKDIWOLFK� GLH� %HOHXFKWXQJ�
YRQ�8PJHEXQJHQ�

/iPSDUDV� GH� WHFKR� (*2/8&(� KLVWyULFDV�
�������IiFLOHV�GH�LQVWDODU�
Fabricado en aluminio torneado y disponible 
HQ�WUHV�DFDEDGRV�
(O� XVR� GH� QXHYDV� ERPELOODV� FRQ� FDVTXLOOR�
(���OR�FRQYLHUWH�HQ�XQD�VROXFLyQ�VHQFLOOD�GH�
solucionar
GH�IRUPD�UiSLGD�\�HFRQyPLFD�OD�LOXPLQDFLyQ�
GH�DPELHQWHV�

ɂɫɬɨɪɢɱɟɫɤɢɟ�ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�
(*2/8&(��������ɩɪɨɫɬɵ�ɜ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ�
ɂɡɝɨɬɨɜɥɟɧ� ɢɡ� ɬɨɱɟɧɨɝɨ� ɚɥɸɦɢɧɢɹ� ɢ�
ɞɨɫɬɭɩɟɧ�ɜ�ɬɪɟɯ�ɜɚɪɢɚɧɬɚɯ�ɨɬɞɟɥɤɢ�
ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ�ɧɨɜɵɯ�ɥɚɦɩ�ɫ�ɰɨɤɨɥɟɦ�(���
ɭɩɪɨɳɚɟɬ�ɪɟɲɟɧɢɟ�ɩɪɨɛɥɟɦɵ�
ɛɵɫɬɪɨɟ� ɢ� ɷɤɨɧɨɦɢɱɧɨɟ� ɨɫɜɟɳɟɧɢɟ�
ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ�

/81$�$%6�67XGLR�������

Luna

393



395

   

/DPSDGD�/('�,3���GD�SDUHWH�R�VRႈWWR�LQ
DOOXPLQLR�FRQ�GLႇXVRUH�LQ�SROLFDUERQDWR�
7HUPLQDOL�LQ�SROLFDUERQDWR�FURPDWR�

:DOO�FHLOLQJ�/('�ODPS�,3����DOXPLQXP
ERG\��3RO\FDUERQDWH�GL௺XVHU�DQG�FKURPHG
SRO\FDUERQDWH�HQG�SLHFHV�

/DPSH�/('�SRXU�PXU�SODIRQG�,3����FRUSV
HQ�DOXPLQLXP��GL௺XVHXU�HQ�SRO\FDUERQDWH�HW
WHUPLQDOHV�HQ�SRO\FDUERQDWH�FKURPp�

:DQG���'HFNHQ�/('�/DPSH�,3���
$OXPLQLXPJHKlXVH�� 3RO\FDUERQDW�'L௺XVRU�
und
YHUFKURPWH�(QGVW�FNH�DXV�3RO\FDUERQDW�

/iPSDUD�/('�GH�SDUHG�WHFKR�,3����FXHUSR�GH
DOXPLQLR��GLIXVRU�GH�SROLFDUERQDWR�\�WHUPLQDOHV
GH�SROLFDUERQDWR�FURPDGR�

ɋɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɣ�ɧɚɫɬɟɧɧɵɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɢɡ
ɚɥɸɦɢɧɢɹ��ɞɢɮɮɭɡɨɪ�ɢɡ�ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�
ɋɬɟɩɟɧɶ�ɡɚɳɢɬɵ�,3����Ɂɚɝɥɭɲɤɢ�ɢɡ
ɯɪɨɦɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�ɩɨɥɢɤɚɪɛɨɧɚɬɚ�

   

GHVLJQ�3��3HSHUH�������

Siba

Siba

394

10

���

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 6,25W  980lm

/WW 3000K LED 6,25W  930lm

.31 Cromato lucido - Shiny chromed

4331

�����.J
IP44

��

10

���

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 12,5W  1930lm

/WW 3000K LED 12,5W  1840lm

.31 Cromato lucido - Shiny chromed

4333

�����.J
IP44

��



.31 Cromato - Chromed 

4601      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 9W  1104lm

/WW 3000K LED 9W  990lm

/XW 2700K LED 9W  936lm

�����.J

   

/DPSDGH�GD�SDUHWH�R�VRႈWWR�OLQHDUL�D�/XFH�
GLႇXVD��&RUSR�LQ�DOOXPLQLR�GL�ULGRWWH�GL�
PHQVLRQL�YHUQLFLDWR�ELDQFR�FRQ�GLႇXVRUH�LQ�
PHWDFULODWR�VDWLQDWR�
'LVSRQLELOH�LQ�GLYHUVH�PLVXUH��/D�ODPSDGD�
FDUDWWHUL]]DWD�GD�XQ�GLVHJQR�VHPSOLFH�HG�HV�
VHQ]LDOH�FKH�FRQIHULVFH�XQ�DVSHWWR�FKH�EHQ�
VL�DGDWWD�D�TXDOVLDVL�WLSR�GL�DPELHQWH��GDJOL�
LQWHUQL�FODVVLFL�D�TXHOOL�PRGHUQL��/D�FROOH]LRQH�
([WUD�VL�FRPSOHWD�FRQ�OH�YHUVLRQL�D�VRVSHQ�
VLRQH��SJ��������

/LQHDU�ZDOO�RU�FHLOLQJ�ODPSV�ZLWK�GL௺XVHG�OLJKW��
Small white painted aluminum body with satin 
PHWKDFU\ODWH�GL௺XVHU�
$YDLODEOH�LQ�GL௺HUHQW�VL]HV��7KH�ODPS�FKD-
UDFWHUL]HG�E\�D�VLPSOH�DQG�HVVHQWLDO�GHVLJQ�
that gives an appearance that is well suited 
WR�DQ\�W\SH�RI�HQYLURQPHQW��IURP�FODVVLF�WR�
PRGHUQ�LQWHULRUV��7KH�([WUD�FROOHFWLRQ�LV�FRP-
SOHWHG�ZLWK�WKH�VXVSHQVLRQ�YHUVLRQV��SJ�������

$SSOLTXHV�RX�SODIRQQLHUV�OLQpDLUHV�j�OXPLqUH�
GL௺XVH��3HWLW�FRUSV�HQ�DOXPLQLXP�SHLQW�HQ�
EODQF�DYHF�GL௺XVHXU�HQ�PpWKDFU\ODWH�VDWLQp�
'LVSRQLEOH�HQ�GL௺pUHQWHV�WDLOOHV��/D�ODPSH�
FDUDFWpULVpH�SDU�XQ�GHVLJQ�VLPSOH�HW�HVVHQWLHO�
TXL�GRQQH�XQ�DVSHFW�ELHQ�DGDSWp�j�WRXW�W\SH�
G¶HQYLURQQHPHQW��GHV�LQWpULHXUV�FODVVLTXHV�
DX[�LQWpULHXUV�PRGHUQHV��/D�FROOHFWLRQ�([WUD�
HVW�FRPSOpWpH�SDU�OHV�YHUVLRQV�j�VXVSHQVLRQ�
�S�������

/LQHDUH�:DQG��RGHU�'HFNHQOHXFKWHQ�PLW�GLI-
IXVHP�/LFKW��.OHLQHU�ZHL��ODFNLHUWHU�$OXPLQLX-
PN|USHU�PLW�VDWLQLHUWHP�0HWKDFU\ODW�'L௺XVRU�
,Q�YHUVFKLHGHQHQ�*U|�HQ�HUKlOWOLFK��'LH�
/DPSH�]HLFKQHW�VLFK�GXUFK�HLQ�HLQIDFKHV�XQG�
HVVHQWLHOOHV�'HVLJQ�DXV��GDV�HLQ�(UVFKHLQXQ-
JVELOG�YHUOHLKW��GDV�VLFK�JXW�I�U�MHGH�$UW�YRQ�
8PJHEXQJ�HLJQHW��YRQ�NODVVLVFKHQ�ELV�KLQ�
]X�PRGHUQHQ�,QWHULHXUV��$EJHUXQGHW�ZLUG�GLH�
([WUD�.ROOHNWLRQ�GXUFK�GLH�3HQGHOYDULDQWHQ�
�6�������

iPSDUDV�OLQHDOHV�GH�SDUHG�R�WHFKR�FRQ�OX]�
GLIXVD��3HTXHxR�FXHUSR�GH�DOXPLQLR�SLQWDGR�
GH�EODQFR�FRQ�GLIXVRU�GH�PHWDFULODWR�VDWLQDGR�
'LVSRQLEOH�HQ�GLIHUHQWHV�WDPDxRV��/D�OiPSDUD�
TXH�VH�FDUDFWHUL]D�SRU�XQ�GLVHxR�VLPSOH�\�
HVHQFLDO�TXH�OH�GD�XQ�DVSHFWR�TXH�VH�DGDSWD�
ELHQ�D�FXDOTXLHU�WLSR�GH�DPELHQWH��GHVGH�
LQWHULRUHV�FOiVLFRV�D�PRGHUQRV��/D�FROHFFLyQ�
([WUD�VH�FRPSOHWD�FRQ�ODV�YHUVLRQHV�GH�
VXVSHQVLyQ��SiJ�������

Ʌɢɧɟɣɧɵɟ�ɧɚɫɬɟɧɧɵɟ�ɢɥɢ�ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɟ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɢ�ɫ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ��
Ɇɚɥɟɧɶɤɢɣ�ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɵɣ�ɤɨɪɩɭɫ��
ɨɤɪɚɲɟɧɧɵɣ�ɜ�ɛɟɥɵɣ�ɰɜɟɬ��ɫ�ɞɢɮɮɭɡɨɪɨɦ�
ɢɡ�ɦɚɬɨɜɨɝɨ�ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�
Ⱦɨɫɬɭɩɧɵ�ɜ�ɪɚɡɧɵɯ�ɪɚɡɦɟɪɚɯ��Ʌɚɦɩɚ�
ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ�ɩɪɨɫɬɵɦ�ɢ�ɫɬɪɨɝɢɦ�
ɞɢɡɚɣɧɨɦ��ɤɨɬɨɪɵɣ�ɫɨɡɞɚɟɬ�ɜɢɞ��
ɤɨɬɨɪɵɣ�ɯɨɪɨɲɨ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɥɸɛɨɝɨ�
ɬɢɩɚ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ��ɨɬ�ɤɥɚɫɫɢɱɟɫɤɨɝɨ�ɞɨ�
ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ�ɢɧɬɟɪɶɟɪɚ��Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�([WUD�
ɤɨɦɩɥɟɤɬɭɟɬɫɹ�ɜɚɪɢɚɧɬɚɦɢ�ɩɨɞɜɟɫɤɢ�
�ɫɬɪ�������

   

GHVLJQ�8�7��(JROXFH�������

Extra

Extra

396

IP40

'LPPHUD]LRQH�D�WDJOLR�GL�IDVH��75,$&��D�ULFKLHVWD�
3KDVH�&87�2))�GLPPLQJ�XSRQ�UHTXHVW�

397

.31 Cromato - Chromed 

4602      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 12,5W  1472lm

/WW 3000K LED 12,5W  1320lm

/XW 2700K LED 12,5W  1248lm

�����.J
IP40

'LPPHUD]LRQH�D�WDJOLR�GL�IDVH��75,$&��D�ULFKLHVWD�
3KDVH�&87�2))�GLPPLQJ�XSRQ�UHTXHVW�

.31 Cromato - Chromed 

4603      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 18W  2208lm

/WW 3000K LED 18W  1980lm

/XW 2700K LED 18W  1872lm

�����.J
IP40

'LPPHUD]LRQH�D�WDJOLR�GL�IDVH��75,$&��D�ULFKLHVWD�
3KDVH�&87�2))�GLPPLQJ�XSRQ�UHTXHVW�

.31 Cromato - Chromed 

4604      

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 24W  2944lm

/WW 3000K LED 24W  2640lm

/XW 2700K LED 24W  2496lm

�����.J
IP40

'LPPHUD]LRQH�D�WDJOLR�GL�IDVH��75,$&��D�ULFKLHVWD�
3KDVH�&87�2))�GLPPLQJ�XSRQ�UHTXHVW�

4601  ��FP
4602  ��FP

4603  ���FP
4604  ���FP

��

��
�

��
�[
��
�

7HUPLQDOL�LQ�$%6�ELDQFR�R�FURPDWR�HQWUDPEL�LQ�GRWD]LRQH�
(QG�SLHFHV�LQ�ZKLWH�RU�FKURPHG�$%6��ERWK�RSWLRQV�DUH�
LQFOXGHG�LQ�WKH�SURGXFW�



398

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

&ROOH]LRQH� GL� ODPSDGH� D� SDUHWH� R� VRႈWWR� LQ�
YHWUR�VRႈDWR�ELDQFR�VDWLQDWR�
,�SRUWDODPSDGD�(���JDUDQWLVFRQR�OD�SRVVLELOL�
Wj�GL�VFHJOLHUH�SHU�L�SURGRWWL�)ULGD�OD�TXDQWLWj�
GL�OXFH�GHVLGHUDWD�

&ROOHFWLRQ�RI�ZDOO�RU�FHLOLQJ�ODPSV�LQ�VDWLQ�ZKL-
WH�EORZQ�JODVV�
7KH�(���ODPSKROGHUV�JXDUDQWHH�WKH�SRVVLEL-
OLW\�WR�FKRRVH�WKH�GHVLUHG�DPRXQW�RI�OLJKW�IRU�
)ULGD�SURGXFWV�

&ROOHFWLRQ�G¶DSSOLTXHV�RX�SODIRQQLHUV�HQ�YHUUH�
VRXp�EODQF�VDWLQp�
/HV�GRXLOOHV�(���JDUDQWLVVHQW�OD�SRVVLELOLWp�GH�
FKRLVLU�OD�TXDQWLWp�GH�OXPLqUH�VRXKDLWpH�SRXU�
OHV�SURGXLWV�)ULGD�

&ROHFFLyQ�GH�DSOLTXHV�R�SODIRQHV�HQ�YLGULR�VR-
SODGR�EODQFR�VDWLQDGR�
/RV�SRUWDOiPSDUDV�(���JDUDQWL]DQ�OD�SRVLELOL-
GDG�GH�HOHJLU�OD�FDQWLGDG�GH�OX]�GHVHDGD�SDUD�
ORV�SURGXFWRV�)ULGD�

Kollektion von Wand- oder Deckenleuchten 
aus satiniertem weißem mundgeblasenem 
*ODV�� 'LH� (���)DVVXQJHQ� JDUDQWLHUHQ� GLH�
0|JOLFKNHLW�� GLH� JHZ�QVFKWH�/LFKWPHQJH� I�U�
)ULGD�3URGXNWH�]X�ZlKOHQ�

Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ� ɧɚɫɬɟɧɧɵɯ� ɢɥɢ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɯ�
ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɨɜ� ɢɡ� ɞɭɬɨɝɨ� ɫɬɟɤɥɚ�
ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ� ɛɟɥɨɝɨ� ɰɜɟɬɚ��
ɉɚɬɪɨɧɵ�(���ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɸɬ�ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ�
ɜɵɛɨɪɚ�ɠɟɥɚɟɦɨɝɨ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ�ɫɜɟɬɚ�ɞɥɹ�
ɩɪɨɞɭɤɬɨɜ�)ULGD�

   

Frida



401

Firda

   

400

Firda

���� ��

��

�� ��

��
��

����

����

���� ����

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
4249

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)

IP43

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
4251

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)

IP43

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5132

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)

IP40

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5134

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

2x12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
2x15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)

IP40

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5139

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

2x12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
2x15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)

IP40

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5150

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)

IP40

10 �� ��

�
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/DPSDGH�H�SDUHWH�LQ�YHWUR�VRႈDWR�VDWLQDWR�
ELDQFR��

:DOO�ODPSV�LQ�ZKLWH�EORZQ�JODVV��

$SSOLTXHV�HQ�YHUUH�VRXp�VDWLQp�RSDOH��

:DQGOHXFKWHQ� DXV� PXQGJHEODVHQHP� 0DWW-
JODV�RSDO��

$SOLTXHV�GH�FULVWDO�FXUYDGR�VDWLQDGR�EODQFR��

ɧɚɫɬɟɧɧɵɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɡ� ɛɟɥɨɝɨ� ɢɥɢ�
ɰɜɟɬɧɨɝɨ�ɞɭɬɨɝɨ�ɫɬɟɤɥɚ��

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Liolà

Liolà

402

����

��

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
4209

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)



405

   

/DPSDGH�GD�SDUHWH�LQ�YHWUR�VRႈDWR�VDWLQDWR
ELDQFR�FRQ�SDUWLFRODUL�FURPDWL�

Wall lamps in white blown glass with chro-
PHG�GHWDLOV�

$SSOLTXHV�HQ�YHUUH�VRXp�VDWLQp�EODQF
DYHF�GpWDLOV�FKURPpV�

Wandleuchten aus geblasenem satiniertem 
*ODV��0HWDOOWHLOH��YHUFUKURPW�

$SOLTXHV�GH�YLGULR�VRSODGR�VDWLQDGR�EODQFR�
FRQ�GHWDOOHV�FURPDGRV�

ɇɚɫɬɟɧɧɵɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�ɢɡ�ɛɟɥɨɝɨ�ɞɭɬɨɝɨ�
ɫɬɟɤɥɚ�� Ⱦɟɬɚɥɢ� ɢɡ� ɯɪɨɦɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�
ɦɟɬɚɥɥɚ

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Fusò

Fusò

404

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
4021

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)

Accessori - Accessories

0009/P
Griglia di protezione.
Protection net.

�� 10

��

�� �

��

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
4023

�������.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)

Accessori - Accessories

0009/G
Griglia di protezione.
Protection net.



407

   

/DPSDGD� GD� SODIRQH�SDUHWH� FRQ� VWUXWWXUD� LQ��
PHWDOOR�YHUQLFLDWR�ELDQFR�H�GLႇXVRUH�LQ�YHWUR�
VRႈDWR�ELDQFR�VDWLQDWR�

&HLOLQJ�ZDOO�ODPS��ERG\�LQ�ZKLWH�SDLQWHG�PHWDO�
DQG�GL௺XVRU�LQ�ZKLWH�VDWLQ�EORZQ�JODVV�

/DPSH�j�SODIRQG�PXU�DYHF�VWUXFWXUH�HQ�PpWDO�
YHUQL�EODQF�HW�GL௺XVHXU�HQ�YHUUH�VRXp�EODQF�
VDWLQp�

:DQG��'HFNHQOHXFKWH�� 6WUXNWXU� DXV� ZHL��
ODFNLHUWHP�0HWDOO�XQG�'L௺XVRU�DXV�ZHL�HP�
*HEODVHQHP�VDWLQLHUWHP�*ODV�

/DPSDUDV� GH� WHFKR�DSOLTXHV� FRQ� GLIXVRU� GH�
YLGULR�VRSODGR�VDWLQDGR�EODQFR�
&XHUSR�GH�PHWDO�SLQWDGR�EODQFR�

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɣ�ɢɥɢ�ɧɚɫɬɟɧɧɵɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ��
Ʉɨɪɩɭɫ� ɢɡ� ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ� ɜ� ɛɟɥɵɣ� ɰɜɟɬ�
ɦɟɬɚɥɥɚ�
Ⱦɢɮɮɭɡɨɪ� ɢɡ� ɛɟɥɨɝɨ� ɞɭɬɨɝɨ� ɦɚɬɨɜɨɝɨ�
ɫɬɟɤɥɚ�

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Musa

406

Musa

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5234

����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
E 27 LED  

2x12W 3000K 1055lm (art. 0105/12)
2x15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)

10

����

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5235

����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W 4000K LED 17,3W  2452lm

/WW 3000K LED 17,3W  2452lm

IP40

IP40

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5241 DIM

����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W/DIM 4000K LED 17,3W  2452lm

/WW/DIM 3000K LED 17,3W  2452lm

IP40

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5241 DIM DALI

����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/W/DALI 4000K LED 17,3W  2452lm

/WW/DALI 3000K LED 17,3W  2452lm

IP40

10

����

����

��
�

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5518

����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/WW 3000K LED 8W  670lm

IP40

����

��
�

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5519

����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/WW 3000K LED 10W  1200lm

IP40



   

/DPSDGD�GD�SDUHWH�LQ�YHWUR�FXUYDWR�VDWLQDWR�
ELDQFR�� 3DUWLFRODUL� LQ� PHWDOOR� QLFNHO� OXFLGR�
LQFOXVL�
�� JULJOLH� GL� SURWH]LRQH� GLVSRQLELOL� FRPH�
DFFHVVRULR� �$UW�������� &RQ� SLDVWUH� /('� D�
WHQVLRQH�GL�UHWH��������9�

:DOO�ODPS�LQ�FXUYHG�ZKLWH�VDWLQ�JODVV�
0HWDO�GHWDLOV�LQ�SROLVKHG�QLFNHO�LQFOXGHG�
��SURWHFWLRQ�JULGV�DUH�DYDLODEOH�DV�DFFHVVRU\�
�$UW��������:LWK�/('�SODWHV�IRU�PDLQ�VXSSO\�
�������9�

$SSOLTXH�HQ�YHUUH�LQFXUYp�VDWLQp�EODQF��
'pWDLOV�HQ�PpWDO�QLFNHOp�SROL�LQFOXV�
�� JULOOHV� GH� SURWHFWLRQ� VRQW� GLVSRQLEOHV�
FRPPH�DFFHVVRLUH��$UW������
$YHF�3ODWLQH�/('�j�WHQVLRQ�GX�UpVHDX�����
���9�

:DQGOHXFKWH� PLW� 'L௺XVRU� DXV� JHERJHQHP�
6DWLQJODV��$XVXIHUXQJ�ZHL���
,QNOXVLY�0HWDOOWHLOH�LQ�1LFNHO�SROLHUW�
$OV� =XEHK|U� VLQG� �� 6FKXW]JLWWHU�
EHVWHOOEDU�$UW�������� 0LW� /('�PRGXOH� ]XP�
%HWULHE�DQ�1HW]VSDQQXQJ��������9�

$SOLTXHV�GH�YLGULR�FXUYDGR��GLIXVRU�EODQFR�
'HWDOOHV�HQ�QLTXHO�EULOOR�LQFOXLGRV
��JULOODV�GH�SURWHFLRQ� VRQ�GLVSRQLEOHV� FRPH�
DFHVRULR��$UW��������&RQ�SODWLQD�GH�/('�SDUD�
WHQVLRQ�GH�UHG��������9�

ɇɚɫɬɟɧɧɵɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɡ� ɝɧɭɬɨɝɨ�
ɦɚɬɨɜɨɝɨ�ɛɟɥɨɝɨ�ɫɬɟɤɥɚ��
Ⱦɟɬɚɥɢ� ɢɡ� ɩɨɥɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ� ɧɢɤɟɥɹ�
Ʉɚɤ� ɚɤɫɟɫɫɭɚɪ�� ɡɚɳɢɬɧɚɹ� ɪɟɲɟɬɤɚ�
�ɚɪɬ�������
&ɨ�ɫɜɟɬɨɞɢɨɞɧɨɣ�ɩɥɚɬɨɣ��ɩɨɞɤɥɸɱɚɟɦɨɣ�
ɜ�ɫɟɬɶ��������ɜ

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Quinta
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Quinta

��

���

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
4548

����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/WW 3000K LED 13W  1010lm

Accessori - Accessories

0006
Due griglie di protezione.
7ZR�SURWHFWLRQ�JULGV�



   

/DPSDGD�GD�SDUHWH�VRႈWWR� LQ� YHWUR� VRႈDWR�
ELDQFR�VDWLQDWR��DQHOOR� LQ�PHWDOOR�YHUQLFLDWR�
JULJLR�R�FURPDWR��

Ceiling-wall lamp in grey painted or chromed 
PHWDO���:KLWH�EORZQ�PDWW�JODVV�GL௺XVHU�

$SSOLTXH�SODIRQQLHU� HQ� YHUUH� VRXp� VDWLQp�
EODQF�DQQHDX�HQ�PpWDO�FKURPp�RX�YHUQL�JULV�

Wand-/Deckenlechte aus weißem geblase-
QHP�VDWLQLHUWHP�*ODV��0HWDOOULQJ�YHUFKURPW�
RGHU�JUDX�ODFNLHUW�

Lampara de pared/techo de vidrio soplado 
blanco satinado y anillo en metal cromado 
R�SLQWDGR�JULV�

ɇɚɫɬɟɧɧɵɣ�ɢɥɢ�ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɣ�ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�
ɢɡ� ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ� ɢɥɢ� ɯɪɨɦɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�
ɦɟɬɚɥɥɚ�� Ȼɟɥɵɣ� ɩɥɚɮɨɧ� ɢɡ� ɦɚɬɨɜɨɝɨ�
ɫɬɟɤɥɚ�

   

GHVLJQ�$%6�6WXGLR�������

Ringo
Ringo

411

��
�

.03 Grigio - Grey

.31 Cromato lucido - Chromed

5600

�.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/WW 3000K LED 8W  670lm

IP40

����

��
�

.03 Grigio - Grey

.31 Cromato lucido - Chromed

5601

����.J

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/WW 3000K LED 10W  1200lm

IP40

410

����



   

3LFFROD�/DPSDGD�D�VRႈWWR�D�/XFH�GLႇXVD� LQ�
YHWUR�H[WUDFKLDUR�YHUQLFLDWR�ELDQFR�
,O�GLVHJQR�GHOOD�ODPSDGD�q�WXWWR�FDUDWWHUL]]DWR�
GDO�YROXPH�GHO�GLႇXVRUH�
/D�FROOH]LRQH�)RNXV�VL�FRPSOHWD�FRQ�OD�YHUVLR�
QH�D�VRVSHQVLRQH��SJ�������

6PDOO� FHLOLQJ� ODPS� ZLWK� GL௺XVHG� OLJKW� LQ� H[-
WUD�FOHDU�ZKLWH�SDLQWHG�JODVV�
7KH�GHVLJQ�RI�WKH�ODPS�LV�DOO�FKDUDFWHUL]HG�E\�
WKH�YROXPH�RI�WKH�GL௺XVHU�
The Fokus collection is completed with the 
VXVSHQVLRQ�YHUVLRQ��SJ�������

3HWLW�SODIRQQLHU�j�OXPLqUH�GL௺XVH�HQ�YHUUH�YHU-
QL�EODQF�H[WUD�FODLU�
/H�GHVLJQ�GH�OD�ODPSH�HVW�WRXW�FDUDFWpULVp�SDU�
OH�YROXPH�GX�GL௺XVHXU�
/D�FROOHFWLRQ�)RNXV�HVW�FRPSOpWpH�SDU�OD�YHU-
VLRQ�j�VXVSHQVLRQ��S�������

/iPSDUD�GH�WHFKR�SHTXHxD�FRQ�OX]�GLIXVD�HQ�
YLGULR�SLQWDGR�EODQFR�H[WUDFODUR�
(O�GLVHxR�GH�OD�OiPSDUD�VH�FDUDFWHUL]D�SRU�HO�
YROXPHQ�GHO�GLIXVRU�
La colección Fokus se completa con la ver-
VLyQ�GH�VXVSHQVLyQ��SiJ�������

.OHLQH�'HFNHQOHXFKWH�PLW�GL௺XVHP�/LFKW�DXV�
H[WUD�NODUHP�ZHL��ODFNLHUWHP�*ODV�
'DV�'HVLJQ�GHU�/HXFKWH�ZLUG�GXUFK�GDV�9ROX-
PHQ�GHV�'L௺XVRUV�JHSUlJW�
Abgerundet wird die Fokus Kollektion durch 
GLH�3HQGHOYHUVLRQ��6�������

ɇɟɛɨɥɶɲɨɣ� ɩɨɬɨɥɨɱɧɵɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ� ɢɡ�
ɫɜɟɪɯɩɪɨɡɪɚɱɧɨɝɨ� ɛɟɥɨɝɨ� ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ�
ɫɬɟɤɥɚ�ɫ�ɪɚɫɫɟɹɧɧɵɦ�ɫɜɟɬɨɦ�
Ⱦɢɡɚɣɧ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤɚ� ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ�
ɨɛɴɟɦɨɦ�ɪɚɫɫɟɢɜɚɬɟɥɹ�
Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�)RNXV�ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ�ɩɨɞɜɟɫɧɨɣ�
ɜɟɪɫɢɟɣ��ɫɬɪ�������

   

GHVLJQ�0DWu�������

Fokus
Fokus

413

Ø 11

��

.57 Vetro bianco - :KLWH�JODVV
5186

�����.J

/LJKW�VRXUFHV�� �
G9 LED  

3,5W 3000K 350lm (art. 0092/16) 

412



   

8QD�ULYLVLWD]LRQH�GHOOH�ODPSDGH�GHJOL�DQQL����
H����UHDOL]]DWH�FRQ�JOL�VWHVVL�PDWHULDOL�RWWRQH�
OXFLGR�R�VDWLQDWR�
/H� ODPSDGLQH�/('�(��� LQ� YHWUR� FRQ�HႇHWWR�
FHUDPLFR� ELDQFR� ULFUHDQR� O¶LPSUHVVLRQH� GHL�
YHWUL�RSDOH�LQ�YRJD�DOO¶HSRFD��
/D�FROOH]LRQH�2OLP�VL�FRPSOHWD�FRQ�OH�YHUVLRQL�
GD�7DYROR��SJ�������

$�UHFDOO�WR�WKH�ODPSV�RI�WKH���V�DQG���V�XVLQJ�
VDPH�PDWHULDOV��SROLVKHG�RU�VDWLQ�EUDVV�
7KH�(���/('�EXOEV�ZLWK�ZKLWH�FHUDPLF�H௺HFW�
UHSURGXFHV�WKH�H௺HFW�RI�RSDO�JODVV��WUHQG�RI�
WKDW�WLPH�
The Olim collection is completed with the 
WDEOH�DSSOLFDWLRQ��SJ������

8QH� UpLWHUSUpWDWLRQ�GHV� ODPSHV�GHV�DQQpHV�
���HW����UpDOLVpHV�DYHF�OHV�PrPHV�PDWpULDX[
��ODLWRQ�SROL�RX�VDWLQp�
/HV� DPSRXOHV� /('� HQ� YHUUH� (��� j� H௺HW�
FpUDPLTXH�EODQFKH�UHFUpHQW� O¶LPSUHVVLRQ�GH�
YHUUH�RSDOH�HQ�YRJXH�j�O¶pSRTXH�
/D� FROOHFWLRQ� 2OLP� HVW� FRPSOpWpH� SDU� OHV�
YHUVLRQV�GH�WDEOH��S������

Una reinterpretación de las lámparas de los 
DxRV� ��� \� ��� IDEULFDGDV� FRQ� ORV� PLVPRV�
materiales
��ODWyQ�SXOLGR�R�VDWLQDGR�
/DV�ERPELOODV�/('�GH�YLGULR�(���FRQ�HIHFWR�
cerámico blanco recrean la impresión del 
YLGULR�RSDOLQR�HQ�ERJD�HQ�HVH�PRPHQWR�
La colección Olim se completa con las 
YHUVLRQHV�GH�PHVD��SiJ������

(LQH�5HPLQLV]HQ]�DQ�GLH� /DPSHQ�GHU� ��HU�
XQG���HU�-DKUH�PLW�GHQ�JOHLFKHQ�0DWHULDOLHQ��
SROLHUWHV� RGHU� VDWLQLHUWHV�0HVVLQJ��'LH�(���
/('�/DPSHQ� PLW� ZHL�HP� .HUDPLNH௺HNW�
UHSURGX]LHUHQ� GLH� :LUNXQJ� YRQ� 2SDOJODV��
GHP� 7UHQG� GLHVHU� =HLW�� $EJHUXQGHW� ZLUG�
die Kollektion Olim mit der Tischapplikation 
�6������

Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɣ� ɜɨɡɜɪɚɬ� ɤ� ɥɚɦɩɚɦ�
���ɯ� ɢ� ���ɯ� ɝɨɞɨɜ� ɫ� ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ�
ɬɟɯ� ɠɟ� ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�� ɩɨɥɢɪɨɜɚɧɧɨɣ� ɢɥɢ�
ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɣ�ɥɚɬɭɧɢ��ɋɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɟ�
ɥɚɦɩɵ�(���ɫ�ɷɮɮɟɤɬɨɦ�ɛɟɥɨɣ�ɤɟɪɚɦɢɤɢ�
ɜɨɫɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ� ɬɪɟɧɞ� ɬɨɝɨ� ɜɪɟɦɟɧɢ�
ɷɮɮɟɤɬ� ɨɩɚɥɨɜɨɝɨ� ɫɬɟɤɥɚ�� Ʉɨɥɥɟɤɰɢɹ�
Ɉɥɢɦ� ɞɨɩɨɥɧɹɟɬɫɹ� ɧɚɫɬɨɥɶɧɵɦ�
ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟɦ��ɫɬɪ������

   

GHVLJQ�0DWu�������

Olim
Olim

6RUJHQWL����Bulbs

Struttura in ottone satinato
Structure in satin brass

Struttura in ottone lucido
Structure in shiny brass

Porcellana - Porcelain 
01LP2   

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� � OP
2700K  E27 LED 6W  540lm

��

������

Dimmerabile - Dimmable

Porcellana - Porcelain 
01LP8  

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� � OP
2700K  E27 LED 6W  540lm

Dimmerabile - Dimmable

��

������

415

34

Ø 4,5

3

Ø
 1

0

19

48

Ø 4,5 19

3

Ø
 1

0

�����.J

.21 Dorato lucido���6KLQ\�JROGHG

.25 Dorato satinato���6DWLQ�JROGHG

4608   

/LJKW�VRXUFHV�� �
E27 LED  

6W 2700K 540lm CRI>90 (01LP2)
6W 2700K 540lm CRI>90 (01LP8)

�����.J

.21 Dorato lucido���6KLQ\�JROGHG

.25 Dorato satinato���6DWLQ�JROGHG

4609 

/LJKW�VRXUFHV�� �
E27 LED  

2x6W 2700K 540lm CRI>90 (01LP2)
2x6W 2700K 540lm CRI>90 (01LP8)

414
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/DPSDGD� GD� HVWHUQR� ,3��� SHU� LQVWDOOD�
]LRQH� D� VRႈWWR�SDUHWH��&RUSR� LQ� DOOXPLQLR�
DQRGL]]DWR�H�YHUQLFLDWR�ELDQFR��VFKHUPR�LQ�
PHWDFULODWR�RSDOLQR��'LႇXVRUH�LQ�YHWUR�SUHV�
VDWR�H[WUD�FKLDUR�OXFLGDWR��0RGXOR�/('�GD�
���/P�D�WHQVLRQH�GL�UHWH��������9�GL�XOWL�
PD�JHQHUD]LRQH�

&HLOLQJ�ZDOO�ODPS�,3���IRU�RXWGRRU�XVH��$OX-
PLQXP�ERG\�LV�DQRGL]HG�DQG�ZKLWH�SDLQWHG��
RSDO� PHWKDFU\ODWH� VFUHHQ�� 3ROLVKHG� SUHV-
VHG�H[WUD�FOHDU�JODVV�GL௺XVHU�
7KH� ODPS�LV�¿WWHG�ZLWK���/P�ODWHVW�JHQH-
UDWLRQ�/('�SODWH�IRU�PDLQ�VXSSO\��������9�

/DPSH� SODIRQG�PXU� ,3��� SRXU� XVDJH� H[-
WpULHXU�� &RUSV� HQ� DOXPLQLXP� DQRGLVp� HW�
YHUQL�EODQF��pFUDQ�GH�PpWKDFU\ODWH�RSDOLQ��
'L௺XVHXU�HQ�YHUUH�SUHVVp�SROL�H[WUD�FODLU��
0RGXOH�/('����/P�/('�j�WHQVLRQ�GX�UpV-
HDX��������9�GH�QRXYHOOH�JpQpUDWLRQ��

:DQG�� XQG� 'HFNHQOHXFKWH� I�U� $X�HQE-
HUHLFKH�PLW�6FKXW]DUW� ,3����*HKlXVH�DXV�
HOR[LHUWHP�XQG�ZHL��ODFNLHUWHP�$OXPLQLXP��
6FKLUP�DXV�RSDOLVLHUWHP�$FU\OJODV��'L௺XVRU�
DXV� 3UHVVJODV�� H[WUDNODU� XQG� SROLHUW�� 'LH�
/HXFKWH� LVW� DXVJHVWDWWHW�PLW� HLQHP����OP�
/('�0RGXO�QHXHVWHU�*HQHUDWLRQ�I�U�1HW]-
VSDQQXQJ��������9�

/iPSDUD� GH� WHFKR�SDUHG� ,3��� SDUD� H[WH-
ULRUHV� �� &XHUSR� GH� DOXPLQLR� DQRGL]DGR� \�
SLQWDGR� EODQFR�� 3DQWDOOD� GH� PHWDFULODWR�
RSDOLQR�\�GLIXVRU�GH�FULVWDO�SUHQVDGR�H[WUD�
FODUR�SXOLGR�
/D� OiPSDUD� HVWi� HTXLSDGD� � FRQ� PRGXOR�
/('����/P�GH�~OWLPD�JHQHUDFLyQ�SDUD�WHQ-
VLyQ�GH�UHG��������9��

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɣ�ɧɚɫɬɟɧɧɵɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�
ɞɥɹ� ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ� ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ� ,3����
Ⱥɧɨɞɢɪɨɜɚɧɧɵɣ� ɚɥɸɦɢɧɢɣ�� ɨɤɪɚɲɟɧ�
ɜ� ɛɟɥɵɣ� ɰɜɟɬ�� Ɋɚɫɫɟɢɜɚɬɟɥɶ� ɢɡ�
ɦɚɬɨɜɨɝɨ� ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ�� Ⱦɢɮɮɭɡɨɪ�
ɢɡ� ɫɜɟɪɯɹɪɤɨɝɨ� ɫɬɟɤɥɚ�� ɋɜɟɬɨɞɢɨɞ� ɧɚ�
ɩɥɚɬɟ�ɩɨɫɥɟɞɧɟɝɨ�ɩɨɤɨɥɟɧɢɹ����ɥɦ�ɞɥɹ�
ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ�ɜ�ɫɟɬɶ����ɜ�

   

GHVLJQ�)HE��5LHQ]L�������

Roc

Roc

.01 Bianco - White

5539

�����.J
������

��
�

������

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/WW 3000K LED 8,7W  670lm

IP65

416
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/DPSDGD�GD�HVWHUQR�,3���SHU�LQVWDOOD]LRQH�
D�VRႈWWR�SDUHWH��
&RUSR�LQ�DOOXPLQLR�DQRGL]]DWR�H�YHUQLFLDWR�
ELDQFR��GLႇXVRUH�LQ�PHWDFULODWR�VDWLQDWR�
5LÀHWWRUH� LQ�DOOXPLQLR�DQRGL]]DWR�YHUQLFLD�
WR�ELDQFR�R�QHUR�RSSXUH� LQ� UDPH� OXFLGDWR�
SURWHWWR�GD�YHUQLFLDWXUD�WUDVSDUHQWH�]DSRQ�
0RGXOR�/('�GD����/P�D�WHQVLRQH�GL�UHWH�
�������9�GL�XOWLPD�JHQHUD]LRQH�

&HLOLQJ�ZDOO�ODPS�,3���IRU�RXWGRRU�XVH��
$QRGL]HG�DOXPLQXP�ERG\�SDLQWHG�LQ�ZKLWH��
VDWLQ�PHWKDFU\ODWH�GL௺XVHU�
$QRGL]HG�DOXPLQXP�UHÀHFWRU�ZKLWH�RU�EODFN�
¿QLVK�� RU� SROLVKHG� FRSSHU� SURWHFWHG� ZLWK�
]DSRQ�FOHDU�YDUQLVK�
/DWHVW� JHQHUDWLRQ� /('� ���/P� SODWH� IRU�
main supp

/DPSH� SODIRQG�PXU� ,3��� SRXU� XVDJH� H[-
WpULHXU�
&RUSV�HQ�DOXPLQLXP�DQRGLVp�YHUQL�EODQF�HW�
GL௺XVHXU�HQ�PpWKDFU\ODWH�VDWLQp�
5pÀHFWHXU� HQ� DOXPLQLXP� DQRGLVp� YHUQL�
EODQF�RX�QRLU��RX�HQ�FXLYUH�GpSROL�SURWqJH�
DYHF�YHUQLV�WUDQVSDUHQW�]DSRQ�
0RGXOH�/('����/P�/('�j�WHQVLRQ�GX�UpV-
HDX��������9�GH�QRXYHOOH�JpQpUDWLRQ��

:DQG��'HFNHQOHXFKWH� I�U� $X�HQEHUHLFK�
PLW�6FKXW]DUW�,3���
*HKlXVH� DXV� HOR[LHUWHP�$OXPLQLXP�ZHL��
XQG�'L௺XVRU�DXV�VDWLQLHUWHP�0HWKDFU\ODW�
5HÀHNWRU� DXV� HOR[LHUWHP� $OXPLQLXP� $X-
VI�KUXQJ� ZHL�� RGHU� VFKZDU]�� RGHU� DXV�
.XSIHU�SROLHUW�PLW�IDUEORVH�]DSRQ�/DFN�JH-
VFK�W]W�
���/P� QHXHVWHU� *HQHUDWLRQ� /('�0RGXO�
I�U�1HW]VSDQQXQJ��������9�

/iPSDUD� GH� WHFKR�SDUHG� ,3��� SDUD� H[WH-
riores
&XHUSR� GH� DOXPLQLR� DQRG]DGR� SLQWDGR�
EODQFR�\�SDQWDOOD�GH�PHWDFULODWR�VDWLQDGR�
5HÀHFWRU� GH� DOXPLQLR� DQRG]DGR� SLQWDGR�
EODQFR�R�QHJUR��R�HQ�FREUH�SXOLGR�SURWHJL-
GR�FRQ�EDUQL]�]DSRQ�LQFRORUR�
0RGXOR�/('����/P�GH�~OWLPD�JHQHUDFLyQ�
SDUD�WHQVLyQ�GH�UHG��������9�

ɉɨɬɨɥɨɱɧɵɣ�ɧɚɫɬɟɧɧɵɣ� ɫɜɟɬɢɥɶɧɢɤ�
ɞɥɹ� ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ� ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ� ,3����
Ʉɨɪɩɭɫ� ɢɡ� ɚɧɨɞɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ� ɚɥɸɦɢɧɢɹ�
ɨɤɪɚɲɟɧ� ɜ� ɛɟɥɵɣ�ɰɜɟɬ��Ɋɚɫɫɟɢɜɚɬɟɥɶ�
ɢɡ� ɫɚɬɢɧɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ� ɦɟɬɚɤɪɢɥɚɬɚ��
Ɉɬɪɚɠɚɬɟɥɶ� ɢɡ� ɚɧɨɞɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ�
ɚɥɸɦɢɧɢɹ��ɨɤɪɚɲɟɧ�ɜ�ɛɟɥɵɣ�ɢɥɢ�ɱɟɪɧɵɣ�
ɰɜɟɬ�� ɢɥɢ� ɢɡ� ɩɨɥɢɪɨɜɚɧɧɨɣ� ɦɟɞɢ��
ɩɨɤɪɵɬɵɣ� ɡɚɳɢɬɧɵɦ� ɩɪɨɡɪɚɱɧɵɦ�
ɥɚɤɨɦ�
ɋɜɟɬɨɞɢɨɞɧɵɣ� ɦɨɞɭɥɶ� ɩɨɫɥɟɞɧɟɝɨ�
ɩɨɤɨɥɟɧɢɹ� ɫɨ� ɫɜɟɬɨɜɵɦ� ɩɨɬɨɤɨɦ�
���ɥɦ��ɩɨɞɤɥɸɱɚɟɬɫɹ�ɧɚɩɪɹɦɭɸ�ɜ�ɫɟɬɶ�
���ɜ�

   

GHVLJQ�)HE��5LHQ]L�������

Jazz

Jazz

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.38 Ramato lucido - Shiny copper

5538

�����.J
����

�

������

&RORU�WHPSHUDWXUH� /LJKW�VRXUFHV�� OP
/WW 3000K LED 8,7W  670lm

IP65

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .38 Ramato lucido  

 Shiny copper

&RGLFL�¿QLWXUH����Finishes codes

418



1104

1106

1107

1108

1133

1147

1148

1171

1172

1173

1504

1506

1507

1516

1517

1518

1519

1524

1525

1535

1539

1541

1542

1545

1546

1547

1549

1554

1558

1559

1561

1562

1563

1564

1565

1566

1567

1568

1569

1570

1571

1572

1575

1576

1577

1580

1581

1582

1591

1592

1593

1594

1599

1600

1601

1602

1603

1604

1660

1661

1665

1670

1671

1674

1675

1676

1677

1678

1679

1680

1681

1682

1683

2110

2111

2115

2117

2127

2128

2129

2502

2506

2512

2513

2514

2520

3091

3092

3098

3508

3509

3510

3511

3512

3513

3414

3515

3517

3520

3521

3522

3523

3524

3525

3530

3531

3532

3533

3535

4021

4023

4209

4249

4251

4281

4282

4331

4333

4392

4393

4501

4504

4524

4533

4534

4540

MATITA
MATITA
MATITA
MATITA
IRIS
IRIS
TULIPANO
TULIPANO
TULIPANO
TULIPANO
DAMA
DAMA
OLIM
ALBA
MATASSA
MATASSA
MATASSA
KALLA
LANCIA
UNIDEA
LANCIA TONDA
LANCIA TONDA
MATITA
DAMA
DAMA
ALBA
BUREAU
BUREAU
NEWTON
UNIDEA
UNIDEA
LANCIA TONDA
LANCIA TONDA
LANCIA TONDA
BALOON
SILHOUETTE
SILHOUETTE
LANCIA
LANCIA
BI LANCIA
BI LANCIA
MATITA
MATITA
MATITA
IRIS
VIRGOLA
FUSO’
FUSO’
LIOLA’
FRIDA
FRIDA
ALEA
ALEA
SIBA 
SIBA 
ALBA
ALBA
KALLA
IKON 
BALOON
MATASSA
MATASSA
KALLA

LIOLA’
LIOLA’
LIOLA’
LIOLA’
MIR
ALEA
FOKUS
LANCIA TONDA CAVO
LANCIA TONDA CAVO
LANCIA TONDA CAVO
POOL
MORK SYSTEM
MORK
PRÊT-À-PORTER
MATASSA
MATASSA
MATASSA
PHANTOM
PHANTOM
SPIRITS
LANCIA SYSTEM
RAIL
RAIL
RAIL BIEMISSIONE
RAIL BIEMISSIONE UGR
RAIL UGR
BALOON
BUREAU
PAVILLON
EXTRA SYSTEM
RAIL QUADRA
LANCIA TONDA
LANCIA TONDA
LANCIA TONDA
LANCIA CAVO
LANCIA TONDA
LANCIA DI ACHILLE
PEVERA SYSTEM
PEVERA SYSTEM
RADAR
RADAR
RADAR
LANCIA TONDA XL
LANCIA TONDA XXL
LANCIA
STICK SYSTEM
STICK SYSTEM
STICK SYSTEM
NEWTON SYSTEM
NEWTON SYSTEM
CHARME
CHARME
GIOVE
UNIDEA
UNIDEA
UNIDEA
UNIDEA
UNIDEA
EGOTUBE
EGOTUBE
WANDA SYSTEM
MULTI LANCIA SYSTEM
MULTI LANCIA SYSTEM

217
217
217
217
209
221
222
172
172
172
155
149
147
211
219
219
219
189
189
141
100
177
177
179
181
180
201
166
197
109
185
84
85
85

170
84

115
125
125
159
159
159
89
89

117
120
120
120
132
132
163
163
193
204
204
204
205
205
213
213
96

104
104

CODICE CODICE PagPRODOTTO PRODOTTOPag

4541

4548

4552

4561

4562

4564

4565

4566

4567

4568

4569

4570

4574

4575

4576

4577

4578

4579

4582

4583

4584

4585

4587

4588

4590

4591

4592

4593

4594

4595

4596

4599

4601

4602

4603

4604

4605

4606

4607

4608

4609

4610

4611

4612

4613

4614

4618

4619

4620

4625

4627

4628

4629

4631

4632

4633

4634

5038

5039

5132

5134

5139

5150

CODICE PagPRODOTTO

5159

5161

5176

5185

5186

5229

5230

5233

5234

5235

5236

5237

5241

5242

5243

5518

5519

5529

5538

5539

5540

5541

5561

5562 

5567

5568

5587

5588

5589

5600

5601

5602

5603

5604

5605

5607

5608

5610

5611

5650

5651

5652

5654

5655

5660

5661

5662

5664

5665

5671

5672

5675

5676

5677

6701

6702

6703

A1562

A1563

A1564

A1566

CODICE PagPRODOTTO

KALLA
QUINTA
MAYA
ALEA LED
NEWTON
MATS
MATS
LANCIA MINI
LANCIA
LANCIA
LANCIA
LANCIA
CI
CI
CI
CI
RAIL
RAIL
MOONLIGHT
MOONLIGHT
FLOWER
FLOWER
BUREAU
BUREAU PUSH - 1...10 dimming / DALI dimming

Q-LIGHT
Q-LIGHT
ECLIPSE TONDA
ECLIPSE QUADRA
DEMI
IKON MAXI
ELLEIN
ELLEOUT
EXTRA
EXTRA
EXTRA
EXTRA
LANCIA TONDA
LANCIA TONDA
LANCIA TONDA
OLIM
OLIM
NEWTON SLIM
NEWTON FLAT
NEWTON
NEWTON SLIM
NEWTON FLAT
NEWTON
NEWTON
MOONLIGHT
ECLIPSE IP
AURORA
AURORA  PUSH - 1...10 dimming

AURORA  DALI dimming

MATITA
MATITA
MATITA
MATITA
LUNA
LUNA
FRIDA
FRIDA
FRIDA
FRIDA

381
408
390
367
318
315
315
305
303
303
303
306
311
311
311
311
357
357
285
285
295
295
347
347
291
291
274
275
280
333
276
278
397
397
397
397
267
267
267
415
415
323
321
318
323
321
319
319
285
76
51
51
51
31
28
28
29

393
393
401
401
401
401

FLIP MAXI
FLIP MAXI PUSH - 1...10 dimming / DALI dimming

ALEA
ALEA
FOKUS
MATASSA
MATASSA
PRÊT-À-PORTER 
MUSA
MUSA
PHANTOM
PHANTOM
MUSA PUSH - 1...10 dimming / DALI dimming

PHANTOM PUSH - 1...10 dimming / DALI dimming

PHANTOM PUSH - 1...10 dimming / DALI dimming

MUSA
MUSA
FLIP
JAZZ
ROC
RAIL
RAIL
ALEA LED
RAIL QUADRA
LANCIA
LANCIA
JOYSTCK
JOYSTCK
JOYSTCK
RINGO
RINGO
LANCIA TONDA
LANCIA TONDA
LANCIA TONDA
LANCIA TONDA
RADAR
RADAR
CHARME
CHARME
GIOVE
MARTE
MARTE
URANO
SATURNO
EGOTUBE
EGOTUBE
CUT
EGOKUBE
EGOKUBE
MATITA
MATITA
AURORA
AURORA PUSH - 1...10 dimming

AURORA DALI dimming

MATITA
MATITA
MATITA
LANCIA TONDA SYSTEM
LANCIA TONDA SYSTEM
LANCIA TONDA SYSTEM
LANCIA TONDA SYSTEM

   

Numerical index

Indice numerico

Numerical index

Indice numerico

377
377
373
371
413
412
386
389
391
408
363
363
408
363
363
409
409
376
419
417
359
359
369
353
305
305
337
337
337
411
411
269
269
269
271
349
349
351
351
299
339
339
343
341
329
329
327
325
325
34
35
53
53
53
39
39
39
92
92
92
92

42
42
44
44
60
61
65
65
65
65

252
252
263
249
255
255
255
257
235
260
227
227
25

253
253
249
243
243
247
261
261
229
229
229
245
239
239
232
232
233
233
23
23
23
57
81

405
405
403
400
400
373
371
395
395
383
383
380
333
345
387
387
381



I nostri prodotti sono costruiti in conformità alle norme europee 

CEI-EN 60598 e, come tali, recano la marcatura CE.

2XU� ¿WWLQJV� DUH�PDQXIDFWXUHG� LQ� FRQIRUPLW\�ZLWK� WKH� HXURSHDQ�
VWDQGDUG�&(,�(1�������DQG��FRQVHTXHQWO\��JHW�WKH�PDUN�&(�

1RV� DSSDUHLOV� VRQW� IDEULTXpV� HQ� FRQIRUPLWp� DX[� UqJOHV� HX-

ropéennes CEI-EN 60598 et, par conséquence, fournis avec 

marque CE.

8QVHUH� 3URGXNWH� ZHUGHQ� JHPlVV� HXURSlLVFKHU� 1RUP� &(,�
(1�������KHUJHVWHOOW�XQG�VLQG�DOV�VROFKH�PLW�GHP�&(�=HLFKHQ�
JHNHQQ]HLFKQHW�

Nuestros productos son fabricados de conformidad con las nor-

PDV�HXURSHDV�81(�(1�������\��FRPR�WDO��OOHYD�OD�PDUFD�&(�

ɇɚɲɢ�ɢɡɞɟɥɢɹ�ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɵ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�ɟɜɪɨɩɟɣɫɤɢɦɢ�
ɧɨɪɦɚɦɢ�&(,�(1�������ɢ�ɩɨɷɬɨɦɭ�ɨɬɦɟɱɟɧɵ�ɡɧɚɤɨɦ�ɋȿ�

(JROXFH�V�U�O��VL�ULVHUYD�OD�IDFROWj�GL�PRGL¿FDUH��LQ�TXDOVLDVL�
PRPHQWR�H�VHQ]D�SUHDYYLVR��OH�FDUDWWHULVWLFKH�WHFQLFKH�GHL�
PRGHOOL�LOOXVWUDWL�QHO�SUHVHQWH�FDWDORJR�
I colori si intendono indicativi.

(JROXFH�V�U�O��UHVHUYHV�WKH�ULJKW�WR�FKDQJH��DW�DQ\�WLPH�DQG�
ZLWKRXW�SULRU�ZDUQLQJ��WKH�WHFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQ�RI�DQ\�SUR-

GXFW�LOOXVWUDWHG�LQ�WKLV�FDWDORJXH�
&RORXUV�DUH�VLPSO\�LQGLFDWLYH�RI�WKH�UHDO�QXDQFH�

(JROXFH�V�U�O��VH�UpVHUYH�OH�GURLW�GH�PRGL¿HU��j�Q¶LPSRUWH�TXHO�
moment et sans préavis, les caractéristiqués técniques des 

pOpPHQWV�LOOXVWUpV�GDQV�FH�FDWDORJXH�
Les couleurs sont simplement a titre indicatif.

(JROXFH�V�U�O��EHKlOW�VLFK�YRU��MHGHU]HLW�XQG�IULVWORV�GLH�LQ�EHL-
OLHJHQGHP�.DWDORJ�HUOlXWHUHQ�WHFKQLVFKHQ�'DWHQ�]X�lQGHUQ�
'LH�)DUEHQ�VLQG�QLFKW�JHQDX�ZLUNOLFKNHLWVJHWUHX�

(JROXFH� V�U�O� 1RV� UHVHUYDPRV� HO� GHUHFKR� GH� FDPELDU�� HQ�
FXDOTXLHU�PRPHQWR�\�VLQ�SUHYLR�DYLVR�GH�ODV�HVSHFL¿FDFLR-

QHV�GH�ORV�SURGXFWRV�PRVWUDGRV�HQ�HVWH�FDWiORJR�
Los colores son aproximados.

Ɏɚɛɪɢɤɚ�(JROXFH�V�U�O��ɫɨɯɪɚɧɹɟɬ�ɡɚ�ɫɨɛɨɣ�ɩɪɚɜɨ�ɜ�ɥɸɛɨɟ�
ɜɪɟɦɹ� ɢ� ɛɟɡ� ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨɝɨ� ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢɹ� ɦɟɧɹɬɶ�
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ� ɫɩɟɰɢɮɢɤɚɰɢɢ� ɥɸɛɨɝɨ� ɢɡɞɟɥɢɹ� ɜ� ɷɬɨɦ�
ɤɚɬɚɥɨɝɟ�

   

(JROXFH�V�U�O��VL�ULVHUYD�OD�IDFROWj�GL�PRGL¿FDUH��LQ�
TXDOVLDVL�PRPHQWR�H�VHQ]D�SUHDYYLVR��OH�FDUDWWHULVWLFKH�
WHFQLFKH�GHL�PRGHOOL�LOOXVWUDWL�QHO�SUHVHQWH�FDWDORJR�

I colori si intendono indicativi.

(JROXFH�V�U�O��UHVHUYHV�WKH�ULJKW�WR�FKDQJH��DW�DQ\�WLPH�
DQG�ZLWKRXW�SULRU�ZDUQLQJ�

WKH�WHFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQ�RI�DQ\�SURGXFW�LOOXVWUDWHG�LQ�
WKLV�FDWDORJXH�

&RORXUV�DUH�VLPSO\�LQGLFDWLYH�RI�WKH�UHDO�QXDQFH�

ART DIRECTION, LAYOUT, GRAPHICS
8�7��(JROXFH

PHOTOS
%RUGHJRQL�V�U�O�

PRINTING
5RWROLWR���,WDO\



   

&RGLFH�FRORUH�OXFH����/LJKW�&RORU�&RGHV

([WUD�:KLWH�/('�����.

:DUP�:KLWH�/('�����.

1DWXUDO�:KLWH�/('�����.

&ROG�:KLWH�/('�����.

RGB LED

Blue LED

/XW

/WW

/W

/CW

/RGB

/B

*UDGL�GL�SURWH]LRQH���,3 6LPEROL���6LJQV

�D�FLIUD�SURWH]LRQH�DOOD�SHQHWUD]LRQH�GL�FRUSL�
solidi.

�VW�GLJLW��SURWHFWLRQ�DJDLQVW�SHQHWUDWLRQ
E\�VROLG�ERGLHV�

0

Non protetto.

No protection.

1

Protetto da corpi solidi superiori a 50mm.

3URWHFWHG�DJDLQVW�VROLG�PDWWHUV���RYHU���PP��

2

Protetto da corpi solidi superiori a 12mm.

3URWHFWHG�DJDLQVW�VROLG�PDWWHUV��RYHU���PP��

3

Protetto da corpi solidi superiori a 2,5mm.

3URWHFWHG�DJDLQVW�VROLG�PDWWHUV��RYHU����PP��

 

 4

Protetto da corpi solidi superiori a 1mm.

3URWHFWHG�DJDLQVW�VROLG�PDWWHUV��RYHU��PP��

5

Protetto contro la polvere.

Dust proof.

 

6

Totalmente protetto contro la polvere.

)XOO\�GXVW�SURRI�

 

2a  cifra SURWH]LRQH�FRQWUR
OD�SHQHWUD]LRQH�G¶DFTXD�
�QG�GLJLW��SURWHFWLRQ�DJDLQVW
SHQHWUDWLRQ�E\�ZDWHU�

0

Non protetto.

No protection.

1

Protetto contro la caduta verticale di

JRFFH�G¶DFTXD�
3URWHFWHG�DJDLQVW�GURSV�RI�ZDWHU
IDOOLQJ�YHUWLFDOO\�

 

3

3URWHWWR�FRQWUR�OD�SLRJJLD�
5DLQ�SURRI�¿[WXUH�

4

3URWHWWR�FRQWUR�JOL�VSUX]]L�
6SODVK�SURRI�¿[WXUH�

5

3URWHWWR�FRQWUR�JHWWL�G¶DFTXD�
:DWHU�MHW�SURRI�

6

Protetto contro le ondate.

Wave proof.

7

Protetto contro immersione.

:DWHUWLJKW�LPPHUVLRQ�¿[WXUH�

Foro incasso.

Cut out.

.... cm

Alimentatore incluso – Alimentatore non incluso

Converter included – Converter not included

/XQJKH]]D�FDYR
&DEOH�OHQJWK

Dimmer incluso

Dimmer included

$SSDUHFFKLR�LQ�&ODVVH�,,��PXQLWR�GL�LVR-

ODPHQWR�GRSSLR�R�ULQIRU]DWR�

)L[WXUH�RQ�&ODVV�,,��ZLWK�GRXEOH�RU�UHLQ-

forced insulation. 

$SSDUHFFKLR�D�EDVVLVVLPD�WHQVLRQH�FRQ�
trasformatore remoto.

6(/9�¿[WXUH�ZLWK�UHPRWH�WUDQVIRUPHU��

$SSDUHFFKLR�DGDWWR�DG�HVVHUH�LQVWDOODWR�VX�
VXSHU¿FL�QRUPDOPHQWH�LQ¿DPPDELOL�

)L[WXUH�UHDG\�IRU�LQVWDOODWLRQ�RQ�QRUPDOO\�LQ-

ÀDPPDEOH�VXUIDFHV�

0DUFKL���0DUN

Codice versioni - Option Codes 

(PHUJHQ]D
(PHUJHQF\

Dimmerabile

'LPPLQJ

Dimmerabile

'LPPLQJ

&RQ�GLႇXVRUH�VDWLQDWR
6DWLQ�GLႇXVHU

&RQ�GLႇXVRUH�WUDVSDUHQWH
7UDQVSDUHQW�GLႇXVHU

&RQ�SURWH]LRQH�,3���
IP 44 protection

/EM

/DIM

/DALI

/ST

/TR

/P

CRI > 90 Indice di resa cromatica

&5,�!����&RORU�UHQGHULQJ�LQGH[

$SSDUHFFKLR�ULSDUDELOH
Fixture reparable

,�YDORUL�GL�OXPHQ��OP��ULSRUWDWL�VL�ULIHULVFRQR�DO�ÀXVVR�OXPLQRVR�QRPLQDOH�GHOOD�VRUJHQWH�/('
7KH�YDOXHV�RI�OXPHQV��OP��LQGLFDWHG�UHIHUULQJ�WR�WKH�QRPLQDO�OXPLQRXV�ÀX[�RI�WKH�/('�VRXUFH
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